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Festmények és grafikák
10000.Altorjai Göbel János (?-?): Katonák a hóviharban. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 63×44 cm ...........40 000
10001.Antal Irén (1903-1999): Öreg fák. Akvarell, papír, jelzett, 30×43 cm ....................................................6 000
10002.Antal Irén (1903-1999): Tornyos ház. Akvarell, papír, jelzett, 30×50 cm ..............................................6 000
10003.Antal Irén (1903-1999): Sapkás portré, akvarell, papír, jelzett, 45×32 cm ............................................3 000
10004.Antal Irén (1903-1999): Vízparton, akvarell, papír, jelzett, 31×43 cm ...................................................5 000
10005.Ágotha Géza (1891-): Hajóvontatás. Akvarell (foltos), papír, jelzett, 30×21 cm ...................................6 000
10006.Ámos jelzéssel: Boltíves átjáró. Tus, papír, kis szakadásokkal, 40×30 cm ..........................................3 000
10007.Bachmann jelzéssel: Folyóparton. Olaj, vászon-karton, sérült, 56×79 cm ..........................................10 000
10008.Bak jelzéssel: Női portré. Vegyes technika, papír, üvegezett sérült keretben, 43×30 cm .....................2 800
10009.Bakányi Gyula (1955): Cím nélkül, gouache, papír. Jelzett 30x20 cm ..................................................4 000
10010.Bakonyi jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, üvegezett keretben, 32×24 cm ..................................3 000
10011.Balázs jelzéssel: A holdbéli nyúl, olaj, karton, 49,5×69,5 cm ................................................................3 000
10012.Balázs jelzéssel: Emlékek. Olaj, farost, 50×70 cm ................................................................................5 000
10013.Balázs Mária (?-): Fasor. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm .....................................................11 000
10014.Balkay jelzéssel: Bohóc, pasztell, papír, 30×21 cm ..............................................................................1 400
10015.Barbara Meier Ritter (1961-): Kompozíció. Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben, 40×40 cm ................6 000
10016.Barcsay jelzéssel: Csontváz tanulmány. Szén, papír, 50×50 cm ..........................................................4 000
10017.Barkó Gyula (1918-1982): Alföldi tanya 1977, akvarell, karton, 28,5×42,5 cm .....................................7 000
10018.Bárányos jelzéssel: Cserhegy II., rézkarc, papír, számozott (6/7), 26×19 cm ......................................1 800
10019.Bán Tibor (1963-): Puszta. Olaj, farost, jelzett, szép keretben, 50×80 cm ..........................................50 000
10020.Benczúr jelzéssel: Falitál (terv). Vegyes technika, papír, szakadással, üvegezett keretben, 33×23

cm .........................................................................................................................................................3 000
10021.Benczúr jelzéssel: Melegedő gyermekek. Olaj, karton, 55×36 cm ........................................................6 000
10022.Benczúr jelzéssel: 2 db minta (terv). Vegyes technika, papír, 22×35 cm ..............................................3 000
10023.Benyovszky István (1898-1969): Csikós, színezett rézkarc, papír, jelzett, paszpartuban, üvegezett

fa keretben, 38×55 cm ........................................................................................................................24 000
10024.Benyovszky István (1898-1969): Csíkos. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

50×35 cm ............................................................................................................................................12 000
10025.K. Bereczky Ildikó: Ki vagyok én? Színezett rézkarc. Jelzett, sorszámozott. 7/50. Kissé hullámos

paszpartuban. 15x23 cm .......................................................................................................................3 000
10026.Berkes jelzéssel: Utcarészlet, olaj, karton, 39,5×49 cm ......................................................................11 000
10027.Berkes jelzéssel: Sugárút. Olaj, vászon, 74×100 cm ..........................................................................12 000
10028.Berkes jelzéssel: Sziesztázók a téren, Olaj, karton, üvegezett keretben, 40×50 cm ............................8 000
10029.Berki Viola (1932-2001): Koszovó. Rézkarc, papír, jelzett, 32×40 cm ..................................................8 000
10030.Bernáth jelzéssel: Dombos táj, olaj, farost, keretben, 60×80 cm ........................................................15 000
10031.Bernáth jelzéssel: Vízpart. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 24×33 cm ..........................................6 000
10032.Bia jelzéssel: Cirkuszi figurák. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 35×49 cm ..............................6 000
10033.Biai-Föglein István (1905-1974): Árnyas utca, rézkarc, papír, jelzett, 19,5×29,5 cm ............................3 800
10034.Bihari jelzéssel: Ebédre készülők. Olaj, vászon, 40×60 cm ..................................................................5 000
10035.Biró jelzéssel: Parasztház udvar. Olaj, karton, üvegezett sérült keretben, 18×24 cm ..........................8 000
10036.Biró Tamás (?-): Táj várkapuval. Olaj, farost, jelzett, 60×80 cm ...........................................................4 000
10037.Blahos Rudolf (1917-1986): Halászbástya, rézkarc, papír, jelzés nélkül, 40×30 cm ............................2 000
10038.Blahos Rudolf (1917-1986): Halászbástya, rézkarc, papír, jelzés nélkül, 27×34 cm ............................2 000
10039.Bodó Levente (1949-): Kalapos hölgyek. Monotípia, papír, jelzett, 29,5x21 cm ...................................5 000
10040.Bolmányi jelzéssel: Tavaszi virágzás. Tempera, papír, üvegezett keretben, paszpartuval 21x31 cm. .3 000
10041.Bolmányi jelzéssel: Család. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 29×41 cm .........................................2 000
10042.Böcklin jelzéssel: Társalgó libák. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 36×25 cm ................................6 000
10043.Börcsök jelzéssel: Falusi ház, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 29×20 cm .................................3 000
10044.Börtsök jelzéssel: Erdős dombok. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 26×16 cm ...............................2 000
10045.Brankovics Éva (1938-): Facsoport a réten. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 22×34 cm ....8 000
10046.Czigány jelzéssel: Férfi portré. Szén, papír, foltos, keretben, 57×38 cm ..............................................2 000
10047.Csákfalvy jelzéssel: Pipacsok közt, olaj, fa, üvegezett fa keretben, 50×70 cm ...................................20 000
10048.Csáki jelzéssel: 3 db tájkép, 3 db virágcsendélet, összesen: 6 db. Olaj, papír, papírra ragasztva,

30x21 cm. ..............................................................................................................................................2 000
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Az árverési tételek színes képekkel a darabanth.com oldalon!

10049.Csáki-Maronyák József (1910-2002): Varsahalászok. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett
keretben, foltos, 29×37 cm ....................................................................................................................2 800

10050.Csáky Lajos (1950- ): Öreg fűz. Olaj, farost, jelzett, fa keretben, 50×60 cm .......................................24 000
10051.Császár Attila (1951-2002): Születésre várók, szitanyomat, papír, jelzett, számozott (20/1), 43×61

cm .........................................................................................................................................................3 000
10052.Császár Attila (1951-2002): Szenvedés, szitanyomat, papír, jelzett, számozott (20/4), 61×43 cm ......3 000
10053.Csergezán Pál (1924-1996): Nyár, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben,

22,5×34,5 cm ......................................................................................................................................12 000
10054.Csillag József (1894-1977): Aratás. Olaj, vászon-farost, jelzett, 30×40 cm ........................................22 000
10055.Csongor József (?-?): Vaddisznóviadal, olaj, vászon, jelzett, 50×60 cm ..............................................6 000
10056.Csongor József (?-?): Erdőben, olaj, vászon, jelzett, fa keretben, 79×59 cm .......................................8 000
10057.Csorba Simon László (1943-): Lovak. Tus, papír, jelzett, 33x24 cm .....................................................5 000
10058.Csurgói Máté Lajos (1931-2001):Tabán. Rézkarc, karton, jelzett, 31×24 cm .......................................4 400
10059.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Margitsziget, rézkarc, papír, jelzett, 19,5×30,5 cm ..........................3 600
10060.Csurgói Máté Lajos (1931-2001): Hullámgát, rézkarc, papír, jelzett, 28,5×38 cm ................................4 200
10061.Dezső József (1935-1995): Táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 40×84 cm ..........................................24 000
10062.Ducsay Béla (1893-1967): Kis település a hegyek között. Akvarell, papír, jelzett, kartonra ragasztva,

15x22 cm ...............................................................................................................................................2 800
10063.Duray jelzéssel: Játszma előtt, olaj, vászon, 73×100 cm ....................................................................18 000
10064.Egly jelzéssel: Fő tér. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 36×29 cm ..................................................6 000
10065.Egry jelzéssel: Balaton parti csónak. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×43 cm ..........................6 000
10066.Egry jelzéssel: Fonyód. pasztell, papír, üvegezett keretben, 30×40 cm ...............................................9 000
10067.Egry jelzéssel: Vízpart. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 24×39 cm ...............................................7 000
10068.Egry jelzéssel: Dombok. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 34×44 cm .............................................7 000
10069.Elekfy jelzéssel: 2 db férfi portré, akvarell, papír, 29,5×21 cm ..............................................................3 000
10070.Ék jelzéssel: Akt háttal, szén, papír, 66×51 cm .....................................................................................3 000
10071.Élesdy István (1912-1987): Halászbástya. Nagyméretű rézkarc, papír, jelzett, Üvegezett keretben.

Üveg törött. 50x60 cm .........................................................................................................................12 000
10072.Élesdy István (1912-1987): Országház utca, rézkarc, papír, jelzett, 29,5×40 cm .................................4 000
10073.Fatiguant jelzéssel: Mózes a kőtáblákkal, olaj, papír, szakadással, 50×40 cm ....................................3 000
10074.Faragó jelzéssel: Emlékek tornya. Linó, papír, üvegezett keretben, 25×12 cm ....................................2 000
10075.Fazekas József (?-?): Virág csendélet, akvarell, papír, jelzett, 39,5×34,5 cm ......................................6 000
10076.Fazekas József (?-?): Vázlatrajzok, ceruza, papír, részben jelzett, különböző méretben ....................2 600
10077.Fáy Aladár (1898-1963): Tönk, rézkarc, papír, jelzett, számozott (83/100), 25,5×29,5 cm ..................4 200
10078.Fehér jelzéssel: Elmélkedők. Olaj, vászon, 40×90 cm ..........................................................................4 000
10079.Fekete Árpád (?-?): Téli udvar, vegyes technika, papír, hátulján jelzett, 24,5×35 cm ..........................3 200
10080.Frank jelzéssel: Kalapos hölgy az asztalnál. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 38×28 cm ..............7 000
10081.Gadányi jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 37×33 cm ..........................5 000
10082.Gábor jelzéssel: Szajna. és Notre Dame. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 32×36 cm ...................8 000
10083.Gábri Albert (1935-2004): Legelésző lovak, olaj, farost, jelzett, 60×80 cm .........................................10 000
10084.Gebhardt Béla (1901-1990): Csokornyakesdős úr. Karikatúra 1944-ből. Ceruza, papír, jelzett,

23×18 cm ..............................................................................................................................................3 000
10085.Gergely Imre (1868-1957): Kenyértolvaj. Lavírozott tus-ceruza, papír, jelzett, üvegezett keretben,

21×17 cm ............................................................................................................................................14 000
10086.GH jelzéssel: Ugye te is... Szerigráfia, papír, 62×42 cm .......................................................................2 800
10087.Glober jelzéssel: Tabán, Horgony u. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 29×21 cm .............7 000
10088.Göböly József (1915-?): Erőd a tengerparton. Olaj, vászon, jelzett, 80×60 cm ..................................18 000
10089.Gulyás Dénes (1927-2003): Lovasok. Olaj, farost, jelzett, 60×60 cm .................................................50 000
10090.Gyarmathy jelzéssel: Alakok. Olaj, vászon-karton, keretben, 65×45 cm ..............................................8 000
10091.Gyarmathy jelzéssel: Kompozíció. Olaj, farost, 68×58 cm ..................................................................12 000
10092.Gyarmathy jelzéssel: Kapuk. Kollázs, papír, üvegezett keretben, 24×18 cm .......................................4 000
10093.Gyenes jelzéssel: Sejtelem. Pasztell, papír, keretben, 36×30 cm ........................................................3 000
10094.Gyémánt jelzéssel: Kompzició, olaj, farost, festékhibákkal 100×70 cm ................................................8 000
10095.Hajósy Mónika (1953-): Ülő alak, olaj, fa, jelzés nélkül, 55×55 cm .......................................................9 000
10096.Halmi jelzéssel: Donald kacsa csőre töltve. Akvarell, papír, foltos, 34×45 cm ......................................6 000
10097.Hegedűs Piroska (?-): Olasz modell. Olaj, farost, kis hibával, jelzett, keretben, 50×60 cm ................14 000
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10098.Herman jelzéssel: Tábortűz. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 30×42 cm .........................5 000
10099.Herman jelzéssel: Erdő részlet. Olaj, karton, keretben, 71×59 cm .......................................................6 000
10100.Heyer jelzéssel: Cica, olaj, vászon, fa keretben, 20,5×27 cm .............................................................18 000
10101.Herman Lipót (1884-1972): Fürdőzők. Olaj, karton, jelzett, keretben, 40×48 cm ...............................40 000
10102.Hikádi Erzsébet, Czene Béláné (1911-2008): Gépjavító. Olaj, farost, jelzett, keretben, 64×89 cm ....70 000
10103.Hincz jelzéssel: Színes akt, akvarell, papír, 60×42 cm .........................................................................3 000
10104.Hincz jelzéssel: Női portré. Akvarell, papír, 56×42 cm ..........................................................................2 000
10105.Holló jelzéssel: Női akt, olaj, papír, 82×59,5 cm ...................................................................................3 000
10106.Holló jelzéssel: Női akt, olaj, papír, 82×59,5 cm ...................................................................................3 000
10107.Hollós Holczer Károly (1873-?): Asztali csendélet. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 30×46 cm ...........26 000
10108.Hornyánszky hagyatéki pecsét jelzéssel: 5 db rajz, toll, papír, 30×20 cm ............................................2 000
10109.Illés jelzéssel: Házak patak partnál. Gouache, papír, üvegezett keretben, 18,5×24,5 cm ....................2 000
10110.Irányi jelzéssel: Erdő részlet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 33×25 cm ......................................8 000
10111.Iványi jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, farost, 42×32 cm .......................................................................4 000
10112.Iványi jelzéssel (Iványi-Grünwald Béla műhelyéből): Cigány tábor. Olaj, vászon, festék

kopásokkal, keretben, 60×80 cm ........................................................................................................50 000
10113.Jándi jelzéssel: Faluhatár. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 29×35 cm .............................7 000
10114.Jándi jelzéssel: Kilátás a falura. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 24×32 cm ..................................6 000
10115.Jándi jelzéssel: Korzó. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 23×31 ......................................................6 000
10116.Jánossy Ferenc (1926-1983): Harlequin szerelme Tus, papír, jelzett, 32x24 cm .................................4 000
10117.Kass János (1927-2010): Illusztráció (Hosszú út) a Minerva nagy képes enciklopédiához. Vegyes

technika, papír, jelzés nélkül, 26×20 cm .............................................................................................22 000
10118.Kass jelzéssel: Férfi test méret tanulmány. Tus, papír, 50×50 cm ........................................................1 600
10119.Kass János (1927-2010): Bartók Béla - Kékszakállú herceg vára. Szitanyomat, papír, jelzés nélkül,

számozott (50/100), foltos, kis szakadással, sérült, 60×40 cm .............................................................2 400
10120.Kassai Krisztina (?-?): Táltos, szitanyomat, papír, jelzett, számozott (1/1), 35×25 cm .........................2 400
10121.Kaszai Krisztina (?-): Harcoshal. Akvarell, papír, jelzett, 20×32 cm ......................................................8 000
10122.Katona jelzéssel: Tengerszem. Olaj, farost, keretben, 50×70 cm .......................................................11 000
10123.Kádár György (1912-2002): Tihanyi ház. Rézkarc, papír, jelzett, 28,5×18,5 cm ..................................6 000
10124.Id. Kátai Mihály (1906-1983): Gémeskút. Olaj, papír, jelzett, 20×29 cm .............................................18 000
10125.Kézdi jelzéssel: Ősz az erdőn, olaj, farost, keretben, 52,5×76,5 cm ...................................................18 000
10126.Kézdi jelzéssel: Patak kő híddal. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm .........................................18 000
10127.Kiss jelzéssel: Muskátlis csendélet, olaj, farost, 28,5×26,5 cm .............................................................2 000
10128.Klimó István (1883-1961): Vitorlás a Balatonon. Olaj, vászon, jelzett, 80×120 cm .............................60 000
10129.Klimó István (1883-1961): Csendélet. Tempera, karton, jelzett, keretben, 70×80 cm ........................50 000
10130.Kling György (1912-1991): Asztali csendélet. Vegyes technika, papír, kis szakadással, 37×29 cm ..14 000
10131.Kmetty jelzéssel: Színes tetők. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 22×28 cm ...................................4 000
10132.Kokas jelzéssel: Dombos táj. Tempera, papír, 50×70 cm .....................................................................3 000
10133.Kondor jelzéssel: Teremtés. Kollázs, farost, keretben, 46×61 cm ........................................................5 000
10134.Kondor Béla (1931-1972): Fametszet 12x15 cm, paszpartuban 26x36 cm ..........................................5 000
10135.Konok jelzéssel: Buék 1954. Vegyes technika, papír, 10,5×16 cm .......................................................5 000
10136.Kormos Balázs (1976-2014): Sci-fi rajzok. 2 db Ceruza, papír, jelzett, 29×21 cm ................................1 400
10137.Koronczy jelzéssel: Tárgyak. Vegyes technika, papír, 28×20 cm (7×) .................................................2 000
10138.P Kovács István (1961-): Naplemente. Olaj, farost, jelzett, keretben, 50×70 cm ................................26 000
10139.Kozma jelzéssel: Női akt. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 30×23 cm .............................................3 000
10140.Kozma Lajos (1884-1948): Menyasszonytánc, fametszet, papír, jelzett a fametszeten, kartonra

ragasztva, 13×11 cm .............................................................................................................................1 200
10141.Kozma Lajos (1884-1948): Alakok, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián, paszpartuban,

20,5×17,5 cm ........................................................................................................................................8 000
10142.Kórusz József (1927-2010): Itatás, rézkarc, papír, jelzett, 25×29 cm ...................................................3 400
10143.Kőrösi Papp Kálmán (1940- ): Sámson és Delila, szerigráfia, papír, jelzett, számozott (26/32),

60×42 cm ..............................................................................................................................................3 000
10144.Kövér Gyula (1883-1972): Kilátás a kisvárosra. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 40×50 cm ................26 000
10145.Krizsán jelzéssel: Kunyhó a havas csúcsoknál. Olaj, farost, keretben, 52×82 cm ..............................11 000
10146.Kun Sarolta (1990- ): Svábhegy, tus, papír, jelzett, üvegezett keretben, 40×30 cm .............................3 000
10147.Kurucz jelzéssel: Házak. Olaj, vászon, 26×38 cm ................................................................................2 000
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10148.Lossonczy jelzéssel: Fej. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 29×26 cm ..............................4 000
10149.Lossonczy jelzéssel: Kompozíció. Szén-kréta, papír, kis szakadással, 40×50 cm ...............................4 000
10150.Lossonczy jelzéssel: Kézfej. Szén, papír, 40×50 cm ............................................................................4 000
10151.Lőrincz jelzéssel: Iris femina, szerigráfia, papír, számozott (5/15), 32×35 cm ......................................3 000
10152.Macskássy Izolda (1945-): Lovak. Festett selyem, jelzett, üvegezett keretben, 30×21 cm ................18 000
10153.Macskássy Izolda (1945-): Lovak. Festett selyem, jelzett, üvegezett keretben, 30×21 cm ................16 000
10154.Max Hermann Mahlmann (1912-2000): Budapest. akvarell, Jelzett. A kép szélén sérülésekkel /

Watercolor, signed, with some damages at the edges 46x32 cm .......................................................30 000
10155.Markovits István (1892-)? Virágcsendélet. Olaj, vászon, jelzett, 60×80 cm ........................................30 000
10156.Marosán jelzéssel: Félig üres vagy teli pohár. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 35×50 cm ............5 000
10157.Marostordai Anna (1920-1999): Majorság. Akvarell, papír, 31×47 cm ................................................12 000
10158.Frans Masereel (1889-1972): Harc. Fametszet, papír, jelzett a fametszeten, 16×11 cm ........................800
10159.Márffy jelzéssel: Férfi portré, pasztell, papír, 55×39 cm ........................................................................3 000
10160.Márffy jelzéssel: Női portré.Vegyes technika, papír, sérült, üvegezett hibás keretben, 45×30 cm .......5 000
10161.Márffy jelzéssel: Lila fenyves, olaj, farost, keretben, 48×71 cm ..........................................................14 000
10162.Márffy jelzéssel: Ülő nő. Akvarell, papír, 50×36 cm ..............................................................................4 000
10163.Márffy Ödön (1878-1959): Hölgy az ajtónál, litográfia, papír, utólag jelzett, paszpartuban, 21×17,5

cm .........................................................................................................................................................8 000
10164.Márton jelzéssel: Emlékek. Kollázs, karton, üvegezett keretben, 26×37 cm ........................................2 000
10165.1917 Márton Ferenc (1884-1940): A háború sérültje. Ceruza. papír, jelzett- 24x20 cm .......................5 000
10166.MCP jelzéssel: Hegyvidéki táj. Olaj, farost, 49×78 cm ........................................................................11 000
10167.Mednyánszky jelzéssel: Katonák. Akvarell-ceruza, papír, üvegezett keretben, 33×24 cm ...................8 000
10168.Mednyánszky jelzéssel: Erdőirtás. Olaj, falemez, sérült keretben, 53×87 cm ......................................6 000
10169.Medveczky jelzéssel: Virág csendélet, olaj, farost, fa keretben, 33,5×33,5 cm ....................................6 000
10170.Metykó Gyula (1907-1992): Erdőrészlet. Olaj, vászon, jelzett, 60×80 cm ..........................................30 000
10171.Miklós jelzéssel: Asztali csendélet. Olaj, karton, keretben, 25×33 cm ................................................12 000
10172.Miklós János (1949-): Tavasz. Rézkarc, papír, jelzett, 30×25 cm .........................................................1 000
10173.MOlnár jelzéssel: Gyümölcs csendélet. Gouache, papír, foltos, 39×48 cm ..........................................2 000
10174.Molnár C. Pál (1894-1981): Telefonos kisasszony. Kis szériás ofszet, 30x21 cm ................................1 200
10175.Molnár C. Pál (1894-1981):Mária, ofszet, papír, utólagos jelzéssel, 17×11 cm ....................................1 000
10176.Monostori jelzéssel: Műteremben. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 24×19 cm ..............................4 000
10177.MT jelzéssel: Férfi arc, olaj, fa, 54,5×41 cm ..........................................................................................1 000
10178.MT jelzéssel: Sárga ház a domboknál. Akvarell, papír, 31×44 cm .......................................................5 000
10179.Mund jelzéssel: Templom. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 23×19 cm ............................5 000
10180.Müller jelzéssel: A rév a folyó partján. Olaj, karton, keretben, 18×28 cm .............................................5 000
10181.Myrbach jelzéssel: Ájulás az oroszán ketrec előtt. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 21×14 cm ......4 000
10182.Nagy jelzéssel: Portré, szén, papír, 65×50 cm ......................................................................................3 000
10183.Nagy jelzéssel: Tóparti táj, olaj, farost, keretben, 52,5×42,5 cm ...........................................................4 000
10184.Nagy Imre (1953-):Behavazott táj. Olaj, farost, jelzett, keretben, 14×80 cm .......................................18 000
10185.Neogrády jelzéssel: Patak. Olaj, vászon, javított, üvegezett keretben, 52×70 cm ..............................11 000
10186.Neogrády jelzéssel: Melegágyak a háznál. Olaj, vászon, üvegezett sérült keretben, 46×62 cm ........12 000
10187.Neogrády jelzéssel: Ház a parton. Olaj, vászon, keretben, 25×36 cm ..................................................9 000
10188.Neogrády jelzéssel: Vízpart, olaj, vászon, fa keretben, 37,5×45 cm .....................................................6 000
10189.Németh György (1888-1962): Falusi ház, olaj, farost, festék lepattanással, 13×18 cm ......................10 000
10190.Nyilasy jelzéssel: Hazafelé. Olaj, karton, üvegezett keretben, 17×23 cm .............................................3 000
10191.Orbán jelzéssel: Ülő akt. Olaj, farost, 60×40 cm ...................................................................................7 000
10192.Orbán jelzéssel: Virág csendélet, olaj, farost, fa keretben, 29×39 cm ..................................................8 000
10193.Oszter Dezső (1955- ): Virágos part, olaj, jelzett, fa keretben, 8,5×33 cm ..........................................11 000
10194.Papp jelzéssel: Tscheligi után: Orgonás csendélet, olaj, vászon, 70×50 cm ........................................4 000
10195.Pataky Béla (1932- ): Őserdő, rézkarc, papír, jelzett, üvegezett fa keretben, 40×24,5 cm ...................2 800
10196.Pállya jelzéssel: Fejkendős asszony portré. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 23×17 cm ................2 400
10197.Pállya jelzéssel: Asszony portré. Ceruza, papír, üvegezett keretben, 23×17 cm .................................2 400
10198.PcsVm jelzéssel: Portré. Vegyes technika, papír, 43×30 cm ................................................................3 000
10199.Perlrott jelzéssel: Asztali csendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 30×38 cm ...........................4 000
10200.Pettes József (1896-?): Tükrös félakt. Olaj, vászon, jelzett, 50×40 cm ..............................................40 000



7

10201.Pleidell jelzéssel: Város a tengerpartnál. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 60×53 cm ..................10 000
10202.Porter jelzéssel: Virágzó fák. Olaj, farost, keretben, 58×50 cm ............................................................9 000
10203.Pólya jelzéssel: Inas. Olaj, karton, keretben, 42×28 cm .....................................................................16 000
10204.Pólya jelzéssel: Női félakt. Vegyes technika, papír, 60×42 cm .............................................................3 000
10205.Pólya jelzéssel: Bányász emléklap terv, vegyes technika, papír, 30×38,5 cm .....................................3 000
10206.Pór jelzéssel: Ülő férfi akt. Olaj, farost, keretben, 78×63 cm ................................................................5 000
10207.Prihoda István (1891-1965):Törölköző női akt, színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

28×21 cm ............................................................................................................................................10 000
10208.Reinprecht Károly (1903-?): Erdei patak. Olaj, vászon, jelzett, sérült keretben, 60×80 cm ................28 000
10209.Reinprecht Károly (1903-?): Férfi portré. Olaj, vászon, jelzett, keretben, 41×29 cm ..........................18 000
10210.Révész Imre (1859-1945): Osztozkodók. Színezett rézkarc, papír,körbevágva, paszpartuban, jelzés

nélkül, 31×46 cm ...................................................................................................................................4 000
10211.Rippl-Rónai József (1861-1927): Gitáros hölgy, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 23×16 cm ......................................................................................................................8 000
10212.Rippl-Rónai József (1861-1927): Aki keres az talál, cinkográfia, papír, jelzett a cinkográfián,

paszpartuban, 23×16 cm ......................................................................................................................8 000
10213.Rozsda jelzéssel: Kompozíció, tempera, papír, paszpartuban, üvegezett fa keretben, 17×11,5 cm ....3 000
10214.Róna jelzéssel: Női portré. Olaj, farost, 50×40 cm ................................................................................3 000
10215.Róna jelzéssel: Égi jóbarátok, vegyes technika, papír, 50×70 cm ........................................................2 000
10216.Rónai jelzéssel: Téli házak, pasztell, papír, üvegezett fa keretben, 29×39 cm .....................................8 000
10217.Rónai jelzéssel: Akt háttal. Tus, papír, kis szakadással, 46×39 cm ......................................................3 000
10218.Rónai jelzéssel: Lovasok. Szén, papír, üvegezett keretben, 24×31 cm ................................................4 000
10219.Rudnay jelzéssel: Ház az út végén. Olaj, karton, keretben, 34×26 cm .................................................4 000
10220.Ruzicskay György (1896-1993): Felismerés. Algrafia, papír, jelzett az algrafián, 24×18 cm ................1 200
10221.Scheiber jelzéssel: Kádár. Pasztell, papír, üvegezett keretben, 41×31 cm ..........................................6 000
10222.Scheiber jelzéssel: Bárban. Pasztell, papír, 42×30 cm .........................................................................9 000
10223.Scheiber jelzéssel: Táncoló aktok. Pasztell, karton, 42×27 cm ............................................................9 000
10224.Schéner jelzéssel: Alvó cica, olaj, karton, 40×50 cm ............................................................................3 000
10225.Schönberger jelzéssel: Kikötött hajók. Pasztell, papír, 28×31 cm .........................................................6 000
10226.Schönberger jelzéssel: Ülő női akt. Pasztell, papír, üvegezett keretben, foltos, 60×40 cm ................12 000
10227.Schönberger jelzéssel: Látomás. Vegyes technika, karton, üvegezett keretben, 32×39 cm ................4 000
10228.Selmeczi-Trenovszki Mónika (1986-) Megálló. Olaj, vászon-karton, jelzett, 30×40 cm ......................18 000
10229.Sikuta jelzéssel: Dombos táj fával, olaj, farost, 41,5×50 cm .................................................................6 000
10230.Sikuta jelzéssel: Kilátás a folyótorkolatra. Olaj, farost, 55×80 cm .......................................................10 000
10231.Somlai Vilma (1938-2007): Kék láng. színes linó, papír, jelzett, 39×30 cm ..........................................2 800
10232.Somlai Vilma (1938-2007): Katonafej. Szén, papír, hátulján pecséttel jelzett, 33×49 cm .....................3 000
10233.Somlai Vilma (1938-2007): Nyárvégi mozgásban. Akvarell, papír, jelzett, 33×48 cm ...........................3 000
10234.Somlai Vilma (1938-2007): Dunai kikötő. Akvarell, papír, jelzett, üvegezett keretben, 20×27 cm ........6 000
10235.Somlai Vilma (1938-2007): Pedig milyen vidáman indult, színes linó, papír, jelzett, paszpartuban,

35,5×30 cm ...........................................................................................................................................1 800
10236.Sostarics Lajos (1896-1968): Városliget, akvarell, papír, jelzés nélkül30,5×23,5 cm ...........................5 000
10237.Sostarics Lajos (1896-1968): Óbuda, Donáti kápolna, tus, papír, jelzett, kartonra ragasztva,

28,5×22 cm ...........................................................................................................................................6 000
10238.Sugár jelzéssel: Lány pipacsok között. Olaj, farost. Jelzett. 49x50 cm .................................................6 000
10239.Szabó jelzéssel: Ház a dombok alatt. Olaj, falemez, keretben, 35×39 cm ...........................................4 000
10240.Szabó jelzéssel: X, szerigráfia, papír, számozott (17/30), 42×59 cm ...................................................3 000
10241.Szabó Vladimír (1905-1991): Középkori vásár. Rézkarc, papír, jelzett, üvegezett sérült keretben,

33×39 cm ............................................................................................................................................12 000
10242.Szalai jelzéssel: Tehénkék, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 11,5×18,5 cm ...............................2 000
10243.Szalzer István (?-): Növényválasztó. Olaj-pasztell, papír-farost, üvegezett keretben, 28×21 cm .......18 000
10244.Szántó jelzéssel: Cica a városban. Vegyes technika, papír, 25×19 cm ................................................2 000
10245.Szántó jelzéssel: Fekvő akt, olaj, vászon, 70×120 cm ........................................................................18 000
10246.Szántó jelzéssel: Kompozíció. Akvarell, papír, 36×24 cm .....................................................................3 000
10247.Szász Endre (1926-2003): Francois Villon balladái Faludy György átköltésében. Bp., 1996, Média

Press. Kft. 8 db nagyméretű sorszámozott, aláírt szitanyomat, 8 db versoldal mindegyiken Faludy
György aláírásával, aranyozott plüss mappában, jelzett, számozott (62/100), 40x29 cm ..................80 000

10248.Szász jelzéssel: Arcok I. Tus, papír, 18×11 cm ....................................................................................1 000
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10249.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, papír, 17×10 cm ..................................................................1 600
10250.Szász jelzéssel: Arcok. Vegyes technika, foltos, 14×13 cm ..................................................................1 600
10251.Szeift Béla (1944-2012): Fellegjárók. Vegyes technika, karton, jelzett, 53×35 cm ...............................5 000
10252.Szeift Béla (1944-2012): Fejeslégy. Akvarell, papír, jelzett, 35x25 cm .................................................2 800
10253.Szeift Béla (1944-2012): Gyökérgyuri. Akvarell, papír, jelzett, 35x24 cm .............................................2 800
10254.Szeift Béla (1944-2012): Ismerkedés. Vegyes technika, papír, jelzett, 24x34 cm ................................2 800
10255.Szeift Béla (1944-2012): Üde fogsor. Akvarell, papír, jelzett, 35x25 cm ...............................................2 800
10256.Szeift Béla (1944-2012):Madarak. Vegyes technika, papír, jelzett, 30×42 cm. ...................................10 000
10257.Szeift Béla (1944-2012): Hárman. Olaj, karton, jelzett, keretben, 50×90 cm. .....................................24 000
10258.Szeift Béla (1944-2012): Vadászgyík. Vegyes technika, papír, jelzett, 30×42 cm. .............................10 000
10259.Szentgyörgyi jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, üvegezett keretben, 41×32 cm .......................5 000
10260.Szepesi jelzéssel: Alpesi táj. Gouache, papír, üvegezett keretben, 16×22 cm .....................................3 000
10261.Szegő jelzéssel: Legelő birkák. Olaj, karton, keretben, 24×30 cm ........................................................3 000
10262.Szeift Béla (1944-2012): Húsevő virág. Akvarell, papír, jelzett, 29x21 cm ...........................................2 800
10263.Szepesi jelzéssel: Alpesi táj. Gouache, papír, üvegezett keretben, 16×22 cm .....................................2 400
10264.Székács Zoltán (1921-1983): Ártéri fák. Akvarell, papír, jelzett, 51×37 cm ........................................14 000
10265.Székács Zoltán (1921-1983): Nyár. Akvarell, papír, jelzett, 27×38 cm ...............................................14 000
10266.Székács Zoltán (1921-1983): Köln Hohenzollern híd. Gouache, papír, jelzett, 45×59 cm ..................18 000
10268.Székely jelzéssel: Megváltó. Akvarell, papír, üvegezett keretben 19×13 cm ........................................2 400
10269.Szilassy jelzéssel: Háborgó tenger. Olaj, karton, keretben, 23×39 cm .................................................4 400
10270.Szobotka jelzéssel: Házak a völgyben. Olaj, vászon, 59×79 cm ........................................................11 000
10271.Szobotka Imre (1890-1961) : Répatörők. Rézkarc,foltos, papír, jelzett (halványan), 8×13 cm ...........11 000
10272.Szőke jelzéssel: Poni portré. Olaj, vászon, keretben, 23×29 cm ..........................................................4 000
10273.Szőnyi jelzéssel: Házak a völgyben. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 29×41 cm .............8 000
10274.Szőnyi jelzéssel: Ülő nő. Szén, papír, 73×49 cm ..................................................................................1 400
10275.Szőnyi jelzéssel: Merengő. Szén, papír, szakadással, 73×49 cm ........................................................1 400
10276.Szőnyi jelzéssel: Kapaszkodó női portré. Ceruza, papír, 60×40 cm .....................................................1 600
10277.Sztelek jelzéssel: Havasi táj. Olaj, karton, keretben, 35×39 cm ............................................................3 000
10278.Szuly Angéla (1893 - 1976): Guggoló akt. Diópác, papír, jelzett, 22×18 cm .......................................18 000
10279.Tarkovics Éva (?- ): Kozmosz, szerigráfia, papír, jelzett, számozott (3/10), 50×58 cm ........................2 800
10280.Tavaszy Noémi (1927-):Kis kece lányom..., linó, papír, jelzett, számozott (77/100),50×35 cm ............6 000
10281.Tábori Csaba (1960 - ): 2 db I. évfolyamos typo-grafika, papír, egyik hátul jelzett, 40×28 cm,

37×39 cm ............................................................................................................................................12 000
10282.Telepy jelzéssel: Hegyvidéki ház. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 30×40 cm .................4 000
10283.Tibor jelzéssel: Szénaboglya. Olaj, karton, kis hibával, keretben, 27×33 cm .....................................12 000
10284.Tihanyi jelzéssel: Fekvő nő. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 16×22 cm ........................................2 600
10285.TM jelzéssel: 2 db tanulmány rajz. Ceruza , papír, felcsavarva, 56×42 cm ( 2×) .................................3 000
10286.Tordai Székely Mihály (1890-1940): Virágok a tisztáson. Olaj, falemez, jelzett, sérült keretben,

19×33 cm ............................................................................................................................................16 000
10287.Tornyai jelzéssel: Szénaboglyák. Olaj, falemez, 18×46 cm ..................................................................4 000
10288.Tölgyessy Artúr (1853-1920): Portré "Csaba 1877". Ceruza, papír, jelzett, 22×16 cm .......................18 000
10289.Tölgyesi Gabi (?- ): Busójárás, lágyalap, papír, jelzett, számozott (1/1), 19,5×14,5 cm .......................1 600
10290.Trinblet jelzéssel: Szilvás csendélet. Olaj, karton, keretben, 48×68 cm ...............................................5 000
10291.Tukay jelzéssel: Szomjas lovacskák. Olaj, vászon, keretben, 40×60 cm .............................................7 000
10292.Udvardy Flóra (1880-?): Nagymama és a cica. Olaj, karton, alján sérült, 29×40 cm ..........................22 000
10293.Uitz jelzéssel: Férfi akt székkel. Szén, papír, 66×50 cm .......................................................................2 000
10294.Vasvári jelzéssel: Vitorlás. Olaj, karton, 48×38 cm .............................................................................12 000
10295.Vaszary jelzéssel: Virágcsendélet. Akvarell, papír, üvegezett keretben, 29×39 cm .............................5 000
10296.Vertel József (1922-1993): Vác 900 éve város, rézkarc, papír, jelzett, 10,5×11,5 cm ..........................2 000
10297.Vesztróczy jelzéssel: Patak part. Tempera, karton, üvegezett keretben, 38×47 cm .............................5 000
10298.Vilhelm jelzéssel: Kompozíció. Olaj, falemez, 44×34 cm ......................................................................3 000
10299.Wallburg Egon/ Zórád Ernő (1911-2004): Asszonyok a pataknál. Akvarell, papír-karton, jelzett,

25×34 cm ............................................................................................................................................24 000
10300.Wallburg Egon/ Zórád Ernő (1911-2004): Kocsmában. Akvarell, papír-karton, jelzett, 22x15 cm Jó

fa keretben. Enyhén foltos ..................................................................................................................20 000
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10301.Weisz Zsuzsa (1925-): Kecskemét. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 11,5×19 cm. ..............................2 000
10302.Weisz Zsuzsa (1925-): Segedin. Rézkarc, papír, jelzett a karcon, 12×19 cm. ......................................2 000
10303.Wittinghoff Evald (1826-1882): Poseidón-fej, ceruza, papír, jelzett, paszpartuban, 53,5×38 cm ........11 000
10304.Ziffer jelzéssel: Virágcsendélet. Olaj, karton, keretben, 50×40 cm .....................................................14 000
10305.Zillich Pál (?-?): Városrészlet. Olaj, vászon. Jelzett. 60x50 cm ..........................................................11 000
10306.Zorkóczy jelzéssel: Magányos házikó. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 40×50 cm ..........6 000
10307.Zórkoczy jelzéssel: Házak. Olaj, vászon, keretben, 22×26 cm .............................................................4 000
10308.Zorkóczy jelzéssel: Viskó a parton. Vegyes technika, papír, kis gyűrődéssel, üvegezett keretben,

28×41 cm ..............................................................................................................................................4 000
10309.Zorkóczy jelzéssel: Takaros házak. Olaj, vászon, keretben, 40×50 cm ..............................................12 000
10310.Zorkóczy jelzéssel: Szökőkút a tavon. Vegyes technika, papír, 22×29 cm ...........................................3 000
10311.Zorkóczy jelzéssel: Virágba borult kert. Olaj, vászon, keretben, 44×33 cm ........................................12 000
10312.Zorkóczy jelzéssel: Téli naplemente őzikékkel. Olaj, vászon, sérült, keretben, 67×36 cm ...................4 000
10313.Zorkóczy jelzéssel: Nyár a mezőn. Olaj, vászon, keretben, 63×95 cm ...............................................18 000
10314.Zórád jelzéssel: Kocsizók, 2 db, kartonra ragasztva, 13,5×19,5 cm .....................................................3 000
10315.Zórád jelzéssel: Ceruza rajzok 5 db. 29×20 cm (5×) ............................................................................3 000
10316.Zsignár István (1930 - ): Faluvége. Olaj, farost, jelzett, keretben, 60×80 cm ......................................18 000
10317.Olvashatatlan jelzéssel: Suhan és kvartyog a víz. Akvarell-tus, papír, üvegezett keretben, 69×49 cm

...............................................................................................................................................................8 000
10318.Olvashatatlan jelzéssel: Munkásőrök a gyár kapunál. Olaj, vászon, restaurált, 56×67 cm .................40 000
10319.Olvashatatlan jelzéssel: Mesterházi Lajos. Rézkarc, karton, foltos, 42×30 cm .....................................1 200
10320.Olvashatatlan jelzéssel: Nő korsóval. Olaj, falemez, sérült, keretben, 54×36 cm .................................2 000
10321.Olvashatatlan jelzéssel: Erdőrészlet. Olaj, karton, keretben, 19×29 cm .............................................14 000
10322.Olvashatatlan jelzéssel: Sikoly. Olaj, karton, üvegezett keretben, 38×26 cm .......................................3 000
10323.Olvashatatlan jelzéssel: Szieszta, olaj, vászon, üvegezett fa keretben, 23,5×31 cm ...........................5 000
10324.Olvashatatlan jelzéssel: Családi kör, szitanyomat, papír, 62×43 cm ....................................................3 000
10325.Olvashatatlan jelzéssel: Maradványok, szitanyomat, papír, számozott (35/37), 42×59 cm ..................3 000
10326.Olvashatatlan jelzéssel: Visszhangok, szitanyomat, papír, számozott (17/25), 59×42 cm ...................3 000
10327.Olvashatatlan jelzéssel: TIhany, Belső tő, akvarell, papír, paszpartuban, 23×32 cm ...........................8 000
10328.Olvashatatlan jelzéssel: Csendes lázadó, szerigráfia, papír, jelzett, számozott (1/6), 50×35 cm .........2 000
10329.Olvashatatlan jelzéssel: Városi látkép, rézkarc, papír, 30,5×39,5 cm ...................................................2 200
10330.Olvashatatlan jelzéssel: Eli, eli lama sabachtani?, olaj, farost, 60×40 cm ..........................................12 000
10331.Olvashatatlan jelzéssel: Az egykori Megváltás-templom, Szentpétervár, rézkarc, papír, üvegezett fa

keretben, 24,5×17 cm ...........................................................................................................................2 200
10333.Olvashatatlan jelzéssel: Kikötött hajók a rakpartnál. Olaj, vászon, keretben, 37×51 cm ....................80 000
10334.cca 1750 Olvashatatlan jelzéssel: Kártyázók. Olaj, fémlemez-karton, üvegezett keretben, 16×22

cm .......................................................................................................................................................90 000
10335.Vegyes grafikai tétel, 8 db, kettő jelzett, különféle technika, kettő paszpartuban, változó állapotban,

többnyire szakadásokkal, egyen kis lyukakkal, 29x21 cm és 34x54 cm közötti méretben ...................1 400
10336.Olvashatatlan jelzéssel: Gmunden cca 1830. Vegyes technika, papír, üvegezett keretben, 36×49

cm .......................................................................................................................................................38 000
10337.Olvashatatlan jelzéssel: Ügető ló. Rézkarc, papír, 31x43 cm ...............................................................4 000
10338.5 db vegyes grafika: tus, rézkarc, ceruza. Benne jelzettek ...................................................................4 000
10339.Olvashatatlan jelzéssel: Alpesi táj. Vegyes technika, papír, keretben, 14,5×22,5 cm ..........................1 200
10340.Kelet-Berlin 5 db kézzel színezett, jelzett linómetszet mappában. / East-Berlin 5 linocuts colored,

signed ....................................................................................................................................................2 000
10341.Olvashatatlan jelzéssel: Kompozíció. Vegyes technika, papír, keretben, 26×17 cm ............................5 000
10342.Olvashatatlan jelzéssel: Bonn Münsterplatz. Színezett rézkarc, papír, jelzett, üvegezett keretben,

14×20 cm ..............................................................................................................................................3 000
10343.Olvashatatlan jelzéssel: Mókázó párocska 1892. Olaj, falemez, antik keretben, 31×24 cm ...............36 000
10344.Olvashatatlan jelzéssel: Velencei lagúna. Olaj, vászon, keretben, 15×9 cm ........................................8 000
10345.cca 1861 Azonosítatlan jelzéssel: Kenyeret majszoló. Ceruzarajz. Paszpartuban 16x12 cm ..............3 000
10346.Olvashatatlan jelzéssel: Hajó, pasztell, papír, dekoratív gipsz keretben, 14×14 cm .............................1 000
10347.Jelzés nélkül: Házak az út végén. Olaj, vászon, keretben, 40×50 cm ..................................................8 000
10348.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára, színes linó, papír, 40×28 cm ............................................................2 400
10349.Jelzés nélkül: Hajó a vízen, olaj, vászon, gyűrött, 30×40 cm ................................................................3 000
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10350.Jelzés nélkül: Csendélet szalonnával és friss céklával, olaj, vászon, 40×50 cm ..................................3 000
10351.Jelzés nélkül: Karácsonyi idill, olaj, vászon, díszes fa keretben, apró lepattanásokkal, 60×50 cm ....14 000
10352.Jelzés nélkül: Harcban, linó, papír, 32×44 cm ......................................................................................1 400
10353.Jelzés nélkül: Elvezetve, linó, papír, 42×60 cm ....................................................................................1 400
10354.Jelzés nélkül: Stockholm, akvarell, papír, üvegezett fa keretben, 46×34 cm ........................................4 000
10355.Jelzés nélkül: Ipari táj daruval. Kréta, papír, 59×40 cm ...........................................................................800
10356.Jelzés nélkül: Japán pár színházban. Olaj, vászon. / Japanese couple in theater. Oil on canvas.

85x70 cm ...............................................................................................................................................9 000
10357.Jelzés nélkül: Erdei út. Rézkarc, papír, 17×22 cm ................................................................................1 200
10358.Jelzés nélkül: Vajdahunyad vára. Rézkarc, papír, üvegezett keretben, 9×13 cm .................................1 600
10359.Jelzés nélkül: Gésa kotoval. Kollázs, papír, üvegezett keretben, 22×14 cm ........................................1 600
10360.Jelzés nélkül: Piros tornyú vár. Tűzzománc, rézlap, 16×14 cm ............................................................2 000
10361.cca 1850 Jelzés nélküli, csatajelenetet ábrázoló akvarell  paszpartuban 16,5x12 cm .......................10 000
10362.Jelzés nélkül: 2 db pornográf grafika, vegyes technika, papír, 16×23 cm .............................................1 600
10363.Jelzés nélkül: Életfa.Tűzzománc, rézlap, 18×11 cm .............................................................................2 000
10364.Jelzés nélkül: Istókovits Kálmán (karikatúra). Ceruza, hártya papír, 12×7,5 cm ...................................1 000
10365.Jelzés nélkül: Mesejelenet. Tus, pauszpapír, paszpartuban, 20x15 cm ...............................................2 000
10366.Jelzés nélkül: Találkozás, fametszet, papír, kartonra ragasztva, 21×22,5 cm ......................................2 000

Ex libris és kisgrafika
10500.Andruskó Károly (1915-2008): Ex Libris Galambos Ferenc. Linó, papír, jelzett, 13x9 cm ....................1 000
10501.Andruskó Szilveszter (?-): Ex libris Andruskó Anna. Linó, papír, jelzés nélkül, 10×5 cm .....................1 000
10502.Balázsfy Rezső (1885-1973): Ex libirs BUÉK 1938,Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett a

dúcon, 12×9 cm ....................................................................................................................................1 000
10503.Bartos László (1902-1943): Pornográf ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×5,5 cm ....................3 000
10504.cca 1900 Franz von Bayros (1866-1924): 10 db különböző erotikus és pornográf ex librist

tartalmazó mappa. Mélynyomás. Heliogravűr, klisé, papír. Jelzett a nyomaton, / cca 1900 Franz
von Bayros. Collection of 10 different erotic and pornographic ex librises. Heliogravures, cliché,
signed on the print 23x25 cm ..............................................................................................................55 000

10505.Franz von Bayros (1866-1924): Hárfa, erotikus ex libris. Heliogravür, papír, jelzett a nyomaton,
10×8,5 cm .............................................................................................................................................4 000

10506.Franz von Bayros (1866-1924): Ölelésben, erotikus ex libris. Heliogravür, papír, jelzés nélkül,
13×10 cm ..............................................................................................................................................3 000

10507.Bánsági András (1934-1993): Kisgrafika Barátok Köre Mikulás est. Linó, papír, jelzett, saját kezűleg
írt meghívó lap 11×10 cm .....................................................................................................................2 000

10508.Békeffi György(?-?): Ex libris Varga T. Klisé, papír, jelzett a klisén, 12x9,5 cm ...................................1 000
10509.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet, fametszet, papír, jelzett 16x9 cm .....................................1 200
10510.Bordás Ferenc (1911-1982) Újévi üdvözlet 1977. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 16x9,5 cm ..1 000
10511.Bordás Ferenc (1911-1982) : Fekete rigó ex libris Galambos, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 9×5

cm .........................................................................................................................................................1 000
10512.Bordás Ferenc (1911-1982): Újévi üdvözle (5db)t, fametszet, papír, jelzett a dúcon 8×7-10×7 cm .....2 400
10513.Börge Elwi Carlson (1917-2001): Erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a klisén, 7,5×8 cm .................1 600
10514.Andruskó Károly (1915-2008): XIIi Nemzetküzi Ex Libris kongresszus, szőlészet.Fametszet, papír,

összesen:7 db, 8×6 cm (6 ×) .................................................................................................................1 200
10515.Dániel Viktor (1926- ):Ex libirs Dr Virág Zoltán. Rézkarc, papír, jelzett, 9×6,5 cm ................................1 000
10516."D.I." jelzéssel: Lux Gyula könyve. Klisé, papír, jelzett, 16x11 cm ........................................................1 000
10517.Drahos István (1895-1968): Ex libris In memoriam Petőfi, Dr Lustig István. Fametszet, papír, jelzett

a dúcon, 8,5×5 cm ................................................................................................................................1 000
10518.Duloff, Berlin jelzéssel: Erotikus ex libris Elisabeth Kallmorgen. Litográfia, papír, jelzett a hátoldalon,

110x80 mm ...........................................................................................................................................1 200
10519.Fery Antal (1908-1994): BUÉK Galambos Ferenc 1970 ex libris. Fametszet, papír, jelzett, 15x10 cm

...............................................................................................................................................................1 200
10520.Fery Antal (1908-1994): Galambos Ferenc 70 éves - ex libris. Linó, papír, jelzett, 15x10,5 cm ...........1 000
10521.Fery Antal (1908-1994): Gorkij ex libris. Linó, papír, jelzett, 13,5x9 cm ................................................1 000
10522.Fery Antal (1908-1994): Városliget, Vajdahunyad vára ex libris. Linó, papír, jelzett, 15x11 cm ...........1 000
10523.Forsblom, Yngve (1906-1982): Erotikus ex libris, fametszet, jelzett a dúcon, 8,5,5 cm ........................1 200
10524.Karl Hugo Frech (1883-1945): Ex libris Wilh. Johannsen, fametszet, papír, jelzett a dúcon, 7,5×6

cm .........................................................................................................................................................1 200
10525.Gál János (1894-1976): Ex libis Staibl Andor. Linó, papír, jelzett a linón, 14×10 cm ............................1 600
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10526.Gyarmati Lea (1938-): Ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 7×5 cm ...........................................................1 200
10527.Gyarmathy Tihamér (1915-2005): Ex libris pediatris Dr. Szántó László, "Galenus dat opes" ("Az

orvostudomány vagyont ad"), fametszet, papír, jelzett a dúcon, 11,5×8 cm /  Gyarmathy, Tihamér
(1915-2005): Ex libris pediatris Dr. Szántó László, "Galenus dat opes" (Medicine gives wealth),
humorous physician ex libris, woodcut, on paper, signed on the woodcut, 11,5×8 cm .........................4 000

10528.Inga Kyrkander Johansson(?-?): Ex libris Inga Kyrkander-Johansson. Klisé, papír, jelzett a klisén,
7,5x5 cm ................................................................................................................................................1 200

10529.Anatolij Kalaschnikow (1930-2007): Ex libris Farnco Cattaneo. Fametszet, papír, jelzett a dúcon,
9×7 cm ..................................................................................................................................................1 000

10530.Karancsi Sándor: Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, jelzett a metszeten, 14,5x11 cm ......1 200
10531.Kondor Béla (1931-1972): Belső terek, rézkarc, papír, utólag jelzett, paszpartuban, 13×10 cm ..........4 000
10532.László Anna (1946-): Gyermek születése. Rézkarc, papír, jelzett, Hozzá saját kézzel írott levél 9x11

cm .........................................................................................................................................................1 600
10533.Melczer János: Ex eroticis. Rézkarc, papír, jelzett a karcon (MJ), 11×6,5 cm ......................................3 000
10534.Vladimir Mersner: Erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett a hátoldalon, 110x70 mm ..............................1 000
10535.Meskó Anna (1943-2010)- Póka György (1944-): Ex libris Kovács Margit. Linó, papír, jelzett, 13x10

cm .........................................................................................................................................................1 200
10536.Nagy Lázár László (1935-): Erotikus ex libris Csányi István. Fametszet, papír, jelzett, 9×5 cm ...........1 000
10537.Herbert Ott(1915-?): 2 db ex libris (Irma Zeitner, Lenze). Fametszet, papír, jelzett, 5×5-10×7 cm ......1 400
10538.Prihoda István (1891-1956): Erotikus ex libris, Lucy könyve. Rézkarc, papír, jelzett, 14,5×12 cm .......5 000
10539.Raszler Károly (1925-2005): Ex libris, rézkarc, papír, jelzett, 6,5×8 cm ...............................................2 000
10540.Ladislav Rusek (1927-2012): Mikoláš Aleš (1852-1972), linó, papír, jelzett, számozott (33/60),

hátulján feliratozva, 29,5×21 cm ...........................................................................................................1 000
10541.Alfred Soder (1880-1957): Erotikus ex libris Reich Péter Cornel. Rézkarc, papír, jelzett, 11,5×8,5

cm .........................................................................................................................................................4 000
10542.Stettner Béla (1928-1984): Galambos Ferenc 70. születésnapjára ex libris. Linó, papír, jelzett,

10,5x15,5 cm .........................................................................................................................................1 000
10543.TD jelzéssel: Ex libris. Linó, papír, 10x8,5 cm ......................................................................................1 000
10544.Tóth Rózsa (1942 -): 4 db ex libris. Linó, papír, jelzett, kettőn hátoldalt üdvözlő sorokkal 10x15 cm ...2 000
10545.Piet Van Roemnburg (?-?): Ex libris Etienne Nijs. Fametszet, papír, jelzett, a dúcon, 12×8 cm ..........1 200
10546.Varga Mátyás (1910-2002): 5 db aláírt linómetszet üdvözlő kártyán. Aláírtak, hozzá két meghívó ......3 000
10547.Várkonyi Károly (1913-2001): Franciscus Galambos ex libris. Kisé, papír, jelzett klisén, 14x10 cm ....1 000
10548.Várkonyi Károly (1910-2001): Ex libris, Deme Sándorné, klisé, papír, jelzett, 9×7 cm .........................1 200
10549.Várkonyi Károly (1913-2001): Jogász ex libris fametszet, papír. Jelzett / law bookplate 14x9 cm .......1 000
10550.Várkonyi Károly (1913-2001): Nőnap ex libris fametszet, papír. Jelzett / Women's day bookplate

14x7 cm .................................................................................................................................................1 000
10551.Antoon Vermeylen (1932-): Ex libris Otto Holl. Fametszet, papír, jelzett, 11×7 cm ..............................1 000
10552.Karl Wlasak (?-?): Ex libris Emmi Andrusiewicz. Linó, papír, két helyen jelzett, 14×7 cm ....................1 200
10553.Erhard Zierold (1920-2005): Ex libris Hans Kruse. Linómetszet, papír, jelzett, 8,5×6 cm .....................1 200
10554.Olvashatatlan jelzéssel: Lenin ( 2 db) ex libris. Egyedi nyomat és fametszet, papír, jelzett, 9×8 cm ...1 000
10555.Olvashatatlan jelzéssel: Lovas. Rézkarc, papír, 11,5x7 cm ..................................................................1 000
10556.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris Galambos Ferenc. Linó, papír, jelzett, 15x10 cm .............................1 000
10557.Olvashatatlan jelzéssel: Nagy József könyve. Klisé, papír, jelzett a klisén, 10,5×7,5 cm .....................1 200
10558.Olvashatatlan jelzéssel: Ex libris kiállítás 1965. Klisé, papír, 18x12 cm ...............................................1 000
10559.Olvashatatlan jelzéssel: Galambos Ferenc ex libris. Rézkarc, papír, jelzett, 12,5x5 cm ......................1 200
10560.Jelzés nélkül: Ex libris, J. Martin. Fametszet, papír, 11×5,5 cm ...........................................................1 200
10561.Jelzés nélkül: Galambos Ferenc könyve. Fametszet, papír, 12x10 cm ................................................1 000
10562.Jelzés nélkül: 1978 Lugano ex libris. Linó, papír, 11x7 cm ...................................................................1 000
10563.Jelzés nélkül: Ex libris Bem. Fametszet, papír, 10x14 cm ....................................................................1 000
10564.Jelzés nélkül: Ex libris kongresszus Párizs 1962. Klisé, papír, 7,5x11 cm ...........................................1 000
10565.Jelzés nélkül: Ex libris Galambos Ferenc. Fametszet, papír, 14x6 cm .................................................1 000
10566.Jelzés nélkül: Fájdalom. Klisé, papír, 14x11 cm ...................................................................................1 000
10567.Jelzés nélkül: Galambos Ferenc erotikus ex libris. Klisé, papír, jelzett, 7,5x4,5 cm .............................1 000
10568.Jelzés nélkül: Jackó László könyve. Klisé, papír, 9x14 cm ...................................................................1 000
10569.Jelzés nélkül: In memoriam Galambos Ferencné Perjési Ilona 1972. Klisé, papír, 15x10 cm ..............1 200
10570.Jelzés nélkül: Galambos Ferenc könyve. Fametszet, papír, 11,5x8,5 cm ............................................1 000
10571.cca 1930 Ex libris E. Castanos. Erotikus ex libris. Klisé. Jelzés nélkül. 120x80 mm ............................1 000
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10572.3 különféle erotkus ex libris 1945 előttiek, Fametszet, linó, klisé. Jelzett a dúcon. / 3 vintage,
pre-war bookplates. ...............................................................................................................................4 000

10573.2 db jelzés nélküli rézkarc. 10x7 cm, 7x14 cm ......................................................................................1 000
10574.8 db vegyes ex libris és emléklap, jelzés nélkül ....................................................................................1 400
10575.Magyar kisgrafika 1974 mappa. 12 db ex libirs egy kivételével (Kondor Lajos) mind jelzett (Ágotha,

Bordás, Fery, Gyulai,Reich,Rékassy, Rozanits, Stettner,Szabados, Varga) linó és fametszetek,
24×17 cm ..............................................................................................................................................6 000

10576.Vegyes ex libris szakirodalom tétel: katalógusok, értesítő, magyar és részben szerb nyelven,
összesen 5 db .......................................................................................................................................1 200

Metszetek
11000.cca 1900 C. Heinemann jelzéssel: Hamupipőke. Kőnyomat-papír / lithography 20x28 cm ..................2 000
11001.1867 Bakody Tivadar József (1825-1911) orvos, tanár kőnyomatos képe. Marastoni József

munkája. / Lithographic image of Franz Melnitzky sculptor. 21x27 cm .................................................6 000
11002.1867 Melnitzky Ferenc szobrász képe. Marastoni József munkája. / Lithographic image of Franz

Melnitzky sculptor. 21x27 cm ................................................................................................................3 000
11003.1868 Divatkép a Divathoz. Pest, Deutsch-féle Könyvnyomda és Kiadói Rt. Színezett acélmetszet,

papír, jelzett a nyomaton, üvegezett képkeretben, paszpartuban, kis sérüléssel, 29x22 cm./ 1868
Fashion etching from Divat. Colored steelengraving, in glazed frame, in paspartu, with little
damage, 29x22 cm. ...............................................................................................................................4 000

11004.4 db régi acélmetszet különféle metszőktől (Maria Einsiedeln, Leuchtenburg, Das Palais der Stände
im Kassel, Hallstadt), foltos, 10x14 cm és 11x15 cm közötti méretben. ..................................................800

11005.Albert Henry Payne (1812-1902)-Alexander Carse (cca. 1770-1843): Central Halle, in Leipzig,
acélmetszet, 11x16 cm .........................................................................................................................1 400

11006.Albert Henry Payne (1812-1902): Das Schloss zu Altenburg, Leipzig-Dresen Englischen
Kunstanstalt, acélmetszet, 12x17 cm ....................................................................................................1 000

11007.Albert Henry Payne (1812-1902): Die Katholische Kirche in Leipzig, Leipzig-Dresen Englischen
Kunstanstalt, acélmetszet, kissé foltos,11x16 cm .................................................................................1 000

11008.cca 1850 Album historique des grands maitres. Histoires des Papes. 50 acélmetszetű kép a
pápákról modern egészvászon kötésben. Jó állapotban / 50 etchings of the popes .In modern
binding. 19x28 cm ...............................................................................................................................16 000

11009.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Felső Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae superioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Vadászatot
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Upper-Lausitz. Colored etching with image of hunting in the cartouche. 67x57 cm ...........................28 000

11010.Lotter, Tobias Conrad: (1717-1777): Alsó Lausitz hercegség rézmetszetű térképe. Marchionatus
Lusatiae inferioris Bohemiae olim regno jam elect. Saxoniae subject in circulos, ... Papír készítést
ábrázoló, díszes kartussal. / Making of paper etched cartouche. Large etched map of
Lower-Lausitz. Colored etching. 67x57 cm .........................................................................................28 000

11011.Paolo Santini: Toscana, Romagna, Ferrara tartományok térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................20 000

11012.1745 Alsó-Szilézia térképe. Ducatus Silesiae Tabula Altera Superiorem Silesiam exhibens ex
mappa Hasiana ... Anno 1746. Homann Heirs. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Foltos. /
Map of Lower-Silesia. Large colored etching. 57x45 cm ....................................................................24 000

11013.Földrajzi és csillagászati metszet. Schematismus Geographiae Mathematicae ... Cura Homann
Heredum Norimbergae Anno 1753. Nagyméretű, színezett rézmetszet, sérült / Colored etching.
Damaged. 60x54 cm ...........................................................................................................................12 000

11014.cca 1880 Felvidéki és erdélyi vármegyei címereket is ábrázoló kőnyomatos képek. Árva, Csík,
Brassó .28x20 cm .................................................................................................................................2 000

11015.cca 1900 Rosa Engel 15 db litográfia, kőnyomat. Egy történet 15 képben. / 15 Lithographic image.
Page sizes: 14x22 cm ...........................................................................................................................4 000

11016.cca 1750-1850 17 db vallási témájú metszet, szentkép. Réz és acélmetszetek ..................................6 000
11017.cca 1800-1840 Réz és acélmeszet gyűjtemény. Franciaország megyéinek rézmetszetű térképei,

valamint acélmetszetű képek a településekről, kastélyokról Összesen legalább 200 db metszet
megyénként összegyűjtve, hozzá mindig a megye térképe. . Többek között a Panorama
Pittoresque de la France. Paris, 1839, Firmin Didot. c. kiadványből./  1839 Steel engraving map
and town.views of France. A collection of about 200 engravings grouped by counties. .....................30 000

11018.cca 1800 Segovia spanyol város rézmetszetű képe üvegezett keretben / Segovia in Spain. Etching
in glazed frame 22x17 cm .....................................................................................................................3 000

11019.Sváb fülöp halála Acélmetszet paszpartuban / Death of Swabish Philip. Steel engraving. 14x11 cm ..1 000
11020.cca 1840 Ludwig Rohbock (1820-1883): Vác acélmetszet / steel-engraving page size: 16x26 cm .....5 000
11021.I. Klodvig Chlodvig, Chlodovech frank király megkeresztelése. Acélmetszet paszpartuban / Frank

king's christening. Steel engraving. 14x11 cm ......................................................................................1 000
11022.2 db régi acélmetszet (Roberts - W. French: Pillnitz, Alexander Carse (cca. 1770-1843): Dordrecht),

jó állapotban, 11x16 cm és 11x17 cm. ..................................................................................................1 600
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11023.XIX. századi acélmetszetek: Botrány a Goslari templomban, Az Augusus diadalív. Paszpartuban. /
2 steel engravings. Etching size: 14x11 cm ..........................................................................................1 400

11025.Ernst Löwenstein-Wertheim herceg acémetszetű portréja. / Steel engraved portrait 10x15 cm ..........1 000
11026.cca 1750 Weinmann M. Pozsony jelzéssel: Utazók. Rézmetszet. Üvegezett keretben. 33x26 cm ......5 000

Műtárgyak, antikvitás
11027.Kínai pecsétnyomó jáde kő / Jade Chinese seal maker 3x4 cm ...........................................................6 000
11028.Kínai pecsétnyomó táj részletekkel díszített, faragott kő / Chinese seal maker. Carved stone with

ornaments 9 cm ....................................................................................................................................9 000
11029.Kínai pecsétnyomó teknősbéka figurával, faragott kő / Chinese seal maker turtle shaped stone 3x4

cm .........................................................................................................................................................7 000
11030.cca 1940 Zielona Góra Lengyelország / Grünberg in Schlesien horogkeresztes hivatali

gumibélyegző / Poland / Third Reich Seal maker. 9 cm .....................................................................40 000
11031.cca 1900 Habsburg-Lotharingiai-ház címere, feltehetően hintódíszként használt, réz, jelzés nélkül,

12x16 cm .............................................................................................................................................12 000
11032.Herczeg Klára (1906-1997): hamutál a Tiszántúli Áramszolgáltató Vállalat 1897-1972 plakettjével,

réz, jelzett (HK), 9x15 cm. .....................................................................................................................3 000
11033.Kopcsányi Ottó (1933-): Doboz, réz fa betéttel, jelzett, 13,5x13,5x2,5 cm ...........................................3 000
11034.Városka a tó partján, Ottaviani, domborított ezüst képkompozíció, jelzett, fakeretben, szövet

borítású hátlapra applikálva, 8x12 cm, képkeret: 21x26 cm, bruttó: 384 g. ..........................................8 000
11035.Ezüst (Ag.) talpas váza, csiszolt ólomkristály felső résszel, apró csorbával, m:25 cm .......................11 000
11036.Art deco asztali tintatartó és tapper. hiányos, réz-üveg, jelzés nélkül, 25×19 cm és 15×8,5 cm ..........8 000
11037.Virágmintás fajansz tál, fém kerettel, fogóval, máz alatti repedésekkel, d: 28 cm ................................3 000
11038.Argentor réz tálca, jelzett, 32×24 cm, ...................................................................................................4 000
11039.cca 1900 figurális tintatartó, bronzírózott spiáter, jelzés nélkül, eredeti üveg betéttel, 16×11 cm,

m:11 cm ..............................................................................................................................................10 000
11040.cca 1880 bronz karácsonyi levél formájú emlék fényképtartó, festett vászon képpel, jelzés nélkül,

51×30 cm ............................................................................................................................................10 000
11041.cca 1800 4 db régi ón tányér, jelzettek,kopásokkal, d: 23 cm (4×) .....................................................12 000
11042.Antik forgatható fejű takaróállvány?, kutyás gobelin képpel, festett fa talapzattal, m:48 cm ..............24 000
11044.cca 1902 C. P. Goerz Berlin Trieder Binocle (6×) távcső, a, sorozatszám: 37444, kopott / Antique

German binocular C P Goerz Berlin Trieder Binocle Serial: 37444 - 6 x magnification ......................12 000

Szobrok, kisplasztikák, plakettek
11045.Aggódás, faragott fa szobor, m: 24 cm .................................................................................................2 000
11046.cca 1910 Jules Moigniez után: Aranyfácán. Bronz, jelzett, m:9,5 cm, h:17 cm ..................................28 000
11047.Csúcs Ferenc (1905-1999): Templomba menő. Bronz, jelzett, márvány talapzaton, m:31 cm ..........48 000
11048.Carlos jelzéssel: Ave Cézár. Bronz, márvány talapzaton, mozog a rögzítésnél, m: 48 cm ................48 000
11049.8 db művészi réz plakett és domborítás. nagyrészt jelzettek. ...............................................................3 000
11050.Jelzés nélkül: Puttó fej. Fali dombormű, gipsz, hibás, 32×28 cm ..........................................................4 000
11051.Capodimonte kalapos hölgy libákkal, festett műgyanta, jelzett, kopott, fa talapzaton, m:25 cm ...........9 000
11052.Capodimonte iskolás lány és fiú, festett műgyanta, jelzett, kopott, fa talapzaton, m:24 cm (2×) ..........6 000
11053.Jelzés nélkül: Agár. Bronz, fa talapzaton, m:21,5 cm, h:28 cm ..........................................................26 000
11054.Keleti bölcsek, 2 db zsírkő szobor, m: 11 ill. 17 cm ..............................................................................4 000
11055.Faragott fa madár szobor, asztali dísz / Carved wood bird statue 23 cm .............................................3 000
11056.Maksymets Viktor: A Turul és a kígyó harca, fa, jelzés nélkül, levehető szárnyakkal, m: 63,5 cm .......6 500
11057.Jelzés nélkül: Csikófej. Festett kerámia, m: 28 cm ...............................................................................6 500

Kerámiák 
11058.Kiss Roóz Ilona (1920-2010): Figurális mécsestartó. Mázas festett kerámia, jelzett, kopás

nyomokkal, m: 29 cm ..........................................................................................................................11 000
11059.Csavlek Etelka (1947-): Szent Erzsébet, festett kerámia, jelzett, hibátlan, m: 33 cm .........................28 000
11060.Komlós csónaképítő fiúcska, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, apró máz lepattanással, m:19

cm, h:32 cm .........................................................................................................................................12 000
11061.Komlós udvarló cipőpucoló inas, kézzel festett mázas kerámia, jelzett, hibátlan, m:36 cm ...............28 000
11062.Ambrus Attila (1967-): Mázas kerámia flaska. Jelzett, hibátlan, m: 14 cm ............................................2 000
11063.cca 1900 egzotikus pár ( 2db büszt), festett terrakotta, jelzett (depose), hibátlan, m: 37 cm (2×)/

Teracotta orientalist male and female bust, hand painted, "depose" sign, good condition, h:37 cm ..36 000
11064.Nagyméretű kínai padlóváza. Kézzel festett, benyomott alakzatokkal. Belül egy hajszálrepedéssel./

Chinese standing vase 55 cm ...............................................................................................................8 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

11065.Izsépy túrázó kisfiú, mázas kerámia figura, kézzel festett, mázhibával, jelzett, m: 16 cm ....................3 000
11066.Kézzel festett mini maszk kitűzők, mázas kerámia, 3 db-on műszőrme parókával, jelzés nélkül,

összesen: 5 db, h: 4-7 cm .....................................................................................................................1 000
11067.Dekoratív kerámia kínáló tál, jelzett, 37,5×29 cm .................................................................................2 000
11068.Nagyméretű dekoratív kerámia asztalközép, jelzés nélkül, kopásokkal, d: 39 cm ................................2 000
11069.Pannónia Kislőd emlék kulacs, kézzel festett kerámia, jelzett, apró máz hibákkal, "Balatonalmádi"

felirattal, m:18,5 cm ...............................................................................................................................1 000
11070.cca 1940 figurális lámpatest, kézzel festett mázas kerámia, jelzett (M),kopás nyomokkal, m: 27 cm ..4 000
11071.Díszes kerámia törzsi maszk, jelzett, kopásokkal, 27,5×14,5 cm .........................................................4 000
11072.Szécsi kerámia: Kendős lány virágcsokorral, kézzel festett részben mázas kerámia, jelzett, kopott,

m: 18 cm ...............................................................................................................................................3 000
11073.Kőbányai Sörgyár feliratú és címeres óriás korsó, mázas kerámia, apró máz hibákkal, m:33 cm, kb

8 literes ..................................................................................................................................................3 000
11074.5 db német mázas sörös korsó, 0,5- 4 dl, egyiken máz hibával, m:6-15 cm ........................................1 200
11075.Jelzett, sorszámozott mázas kerámia fali tál, hibátlan, d: 28 cm ..........................................................6 000
11076.Kerámia maszk fa talapzaton, 36,5×24,5 cm ...........................................................................................800
11077.Festett mázas kerámia korsó, apró lepattanással, m: 24 cm ................................................................2 000
11078.Levélmintás kerámia pálinkás pohár, kézzel festett, lepattanással, m: 6,5 cm, d: 6,5 cm +

virágmintás kerámia hordó, kézzel festett, hajszálrepedésekkel, m: 32,5 cm ......................................3 000
11079."Vaskohászati Szakosztály Budapesti Helyi Szervezete, ezredforduló" feliratú mázas kerámia

emlékkorsó címerrel, jelzés nélkül, apró kopásnyomokkal, 7 cm, m: 14,5 cm ......................................1 000
11080.Jelzett áttört fazekas díszváza, mázas kerámia, alján lepattanással, m:28 cm ....................................2 200
11081.Cserép sütőtál (2 db), 38×25 cm ...........................................................................................................1 000

Porcelán
11083.Herendi virágmintás porcelán mélytányér, kézzel festett, jelzett, hajszálrepedéssel, d: 24,5 cm .........2 400
11084.Herendi porcelán nyúlpár, kézzel festett, hibátlan, 8,5x7 cm ................................................................2 000
11085.Herendi tertia szószos kínáló, kézzel festett, kopott, jelzett, 26×21 cm ................................................2 000
11086.Herendi tertia tál, kézzel festett, kopott, jelzett, 25×20 cm ....................................................................1 400
11087.Herendi virág mintás tálka, kézzel festett, jelzett, kopott aranyozás, 10×10 cm ...................................1 000
11088.Herendi Eton mintás csészealj ( 2 db), Viktória mintás fogpiszkálótartó, tálka, kopott, jelzett

(koronás is), összesen:4 db , d:7 és 15 cm, 5×6 cm .............................................................................4 000
11089.Herendi plasztikus virág mintás váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:16 cm ...................................6 000
11090.Herendi porcelán madár, kézzel festett, jelzett, kopott, m: 7,5 cm ........................................................3 800
11091.Herendi indiai kosár mintás váza kos fejekkel, kézzel festett, jelzett, kopott, m:26 cm ......................34 000
11092.Zsolnay gésa jelenetes teás csésze és alj, matricás, jelzett, kopásnyomokkal ....................................1 200
11093.Zsolnay eozinos plakett "Hungária kupa, Pécs, 1977" d: 10 cm+ "UITBB Conference Budapest

1963." dombornyomott mázas csempe. 16x16 cm ...............................................................................3 000
11094.Zsolnay bölény, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 14,5 cm, h: 16 cm .................................................7 000
11095.Zsolnay birkózó medvék (Markup Béla), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:30 cm/ Handpainted

Zsolnay chinaware figure ....................................................................................................................12 000
11096.Zsolnay dekoratív mokkás csésze és alj, kopott aranyozás, jelzett ......................................................3 000
11097.Zsolnay porcelán virágmintás bögre + kis kiöntő, jelzett, kopásnyomokkal, m: 3 és 9 cm ...................1 200
11098.Zsolnay mokkás csésze és alj, matricás, kopott, jelzett ........................................................................1 000
11099.Zsolnay fehér virágmintás porcelán teás csésze + alj, 2x6 db, matricás, jelzett, hibátlan ..................10 000
11100.Zsolnay virágmintás porcelán mélytányérok, 2 db, matricás, jelzett, kopott, d: 24 cm ............................800
11101.Zsolnay eozin mázas váza, apró karcolással, jelzett, m:12,5 cm .......................................................18 000
11102.Zsolnay perzsa mintás kaspó, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett (TJM), formaszám:1064, alján

máz alatti hajszál repedéssel, m:15 cm, d:13,5 cm ............................................................................48 000
11103.Holloházi Seherezádé, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:24 cm ..........................................................3 000
11104.Hollóházi Szász Endre tervezte falitál, matricás, jelzett, hibátlan, d:31 cm ..........................................4 000
11105.Hollóházi porcelán mókus, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 13,5 cm ................................................1 000
11106.Hollóházi porcelán tétel: összesen 4 db, matricás, jelzett, hibátlan, d: 24 cm, m: 14 cm, 6×5 cm (

2×) .........................................................................................................................................................1 200
11107.Hollóházi fanfáros fiú, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14 cm ............................................................1 000
11108.Hollóházi hegedűs, porcelán, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:14cm .................................................1 000
11109.Hollóházi virág mintás tál, matricás, jelzett, hibátlan, 18×14 cm ...........................................................1 000
11110.Hollóházi porcelán róka, kézzel festett, hibátlan, jelzett, m: 7,5 cm ......................................................4 000
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11111.Hollóházi gyöngytyúk-pár, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopásnyomokkal, m: 19 cm .................1 200
11112.Drasche váza "Kolozsvár Mátyás szobor" felirattal, matricás, apró máz hibákkal, m:12 cm ................1 200
11113.Aquincumi porcelán kismadár, kézzel festett, jelzett, nagyon apró kopással, m: 7,5 cm ......................1 000
11114.Drasche bonbonier, matricás, jelzett, kis kopásokkal, d: 13,5 cm + Zsolnay kisnyúl, kézzel festett,

jelzett, lepattanással, m: 7 cm ...............................................................................................................1 400
11115.Kispesti Porcelán farkaskutya, kézzel festett, jelzett, kis kopással, 21×8×12,5 cm ..............................3 000
11116.Aquincumi porcelán kisfiú nyuszival, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 12 cm ....................................1 000
11117.Aquincumi porcelán "Fertőd" váza, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 17,5 cm ......................................800
11118.Drasche mini pillangós váza (utólagos festés), kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:9,5 cm .......................800
11119.Karlsbad virágmintás porcelán süteményes tál, matricás, jelzett, kopásnyomokkal, 2 db, d: 18,5 cm .2 000
11120.Ens rózsás porcelán gyertyatartó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m: 4 cm ..........................................1 000
11121.Boch ovális tál, matricás, jelzett, 32×22,5 cm .......................................................................................2 000
11122.Rosenthal Bavaria csésze+alj, matricás, jelzett, kis kopásokkal, d: 10 ill. 15,5 cm ..............................2 000
11123.Delft kékfestéses kis kancsó, kézzel festett, jelzett, máz alatti repedésekkel, m: 13 cm ......................1 000
11124.Iris Cluj szívecskés mokkás csésze és alj ( 6db), matricás, kopott, jelzett ...........................................3 000
11125.Eschenbach Bavaria kézzel festett porcelán vázácska, eredeti dobozában / Chinaware in original

box 10 cm ..............................................................................................................................................3 000
11126.Schaubach Kunst zenélő puttó figura, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:13 cm/ Schaubach Kunst

putto figure, signed, perfect condition ...................................................................................................5 000
11127.cca 1820 Gotha dísz tálka, kézzel festett "Ansicht der Saalbrücke des Geleithauses und

Gamsdorf" tájképpel, jelzett, karcolássokkal, kopott aranyozással, d:13 cm / Gotha plate,
hand-painted, worn gilding ..................................................................................................................20 000

11128.Victoria csehszlovák városképes (Budapest Petőfi tér) bonbonier, matricás, jelzett, d: 13 cm ............1 200
11129.Victoria tálka, matricás, jelzett, hibátlan, apró hajszálrepedéssel, d:14 cm ..........................................3 000
11130.Delfti plakett és holland papucs, plaketten hajszálrepedés, 10×10 cm, 7×5 cm ...................................1 400
11131.Dulevo szovjet porcelán csésze alátéttel, 2 db, jelzett, kissé kopott, d: 10 cm és 17 cm .....................3 000
11132.Német porcelán mokkás csészék, csészealjakkal, 4+4 db, matricás, hibátlanok .................................3 000
11133.Virágmintás porcelán tojástartó, kézzel festett, jelzett, kopásnyomokkal, m: 8,5 cm ............................1 800
11134.Lenin büszt, biszkvit porcelán, jelzés nélkül, apró foltokkal, m: 17 cm .................................................5 000
11135.Hegedűs lány fehérmázas porcelán figura, jelzés nélkül, kopásokkal, m: 23 cm .................................1 000
11136.Kínai porcelán váza, matricás, jelzett, kopásokkal, m: 13 cm ...............................................................1 000
11137.Lómotívumos porcelán korsó fém fedéllel, matricás, jelzés nélkül, apró kopásokkal, m: 23,5 cm .......2 000
11138.Kislány vödörrel, festett bisquit porcelán, kopott hiányos, kis lepattanásokkal, m:17 cm .....................2 000
11139.Okarina, matricás, jelzés nélkül, kopott, h:17 cm ..................................................................................5 000
11140.Virágmintás porcelán kis kaspó, kézzel festett, jelzett, apró kopásokkal, m: 7 cm ...............................2 000
11141.Kőszáli kecske, fajansz, kézzel festet, jelzett, kis lepattanással, m: 16 cm ..........................................2 000
11142.Fiú és lány kisbáránnyal + lófigura, kézzel festett, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 14,5 és 20,5 cm ........3 000
11143.Kisfiú nyuszival, porcelán figura, jelzetlen, kézzel festett, gyári repedéssel, m: 13 cm ........................1 000
11144.Porcelán gyógyszertári feliratok, jelzettek, kopottak, 8 db, h: 12 és 16 cm ...........................................2 800
11145.Baba teás készlet, matricás, jelzés nélkül, kopott, eredeti dobozában .................................................4 000
11146.4 db porcelán hal, kézzel festett, jelzettek (Hollóházi és Kispesti Porcelángyár), hibátlanok, m: 9 cm

...............................................................................................................................................................1 800
11147.Antik historizáló tál, kézzel festett porcelánfajansz, jelzett ( "AC" és formaszám:1543), restaurált,

29×29,5 cm .........................................................................................................................................12 000
11148.Porcelán tejkiöntők, néhányon apró lepattanás, jelzés nélkül, összesen: 6 db, m: 9-12 cm ................5 000
11149.Porcelán madárka, 2 db, jelzés nélkül, hibátlanok, m: 7 cm .................................................................2 000
11150.Matricás tálka a kínai horoszkóppal, jelzés nélkül, hibátlan, d:15,5 cm ................................................2 000
11151.Tancskó, kézzel festett, jelzett, hibátlan, m:11,5 cm, h:18 cm ..............................................................1 600

Üvegtárgyak
11152.Orrefors váza, formába fújt, hibátlan, jelzés nélkül, m:24 cm .............................................................11 000
11153.Walther gyertyatartó, anyagában színezett, formába öntött, jelzett, hibátlan / Walther glass candle

holder m:11 cm .....................................................................................................................................5 000
11154.Moser Harmony tálka, formába öntött, jelzés nélkül, hibátlan, 14×27 cm .............................................5 000
11155.Muránói kínáló, formába öntött, jelzés nélkül, jó állapotban, 35×30 cm ................................................6 000
11156.Muránói díszváza, több rétegű, talpán karcolásokkal, jelzés nélkül, m:46 cm ......................................6 000
11157.Dekoratív formába fújt váza, anyagában színezett, homok fújt mintákkal, plasztikus arany dekor

díszítéssel, hibátlan, jelzés nélkül, m:25 cm .......................................................................................10 000
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11158.Muránói Sommerso váza,fúvott, jelzés nélkül, kétrétegű, egészen apró lepattanásokkal, m:20cm ...12 000
11159.Talpas üvegpohár, gravírozott szőlőmintával és sima, 3+3 db, hibátlanok, m: 11 és 12,5 cm .............3 000
11160.Fújt festett kis tojás, jelzés nélkül, hibátlan, m:5,5 cm ..........................................................................2 200
11166.Öntött tálka, hibátlan, d:15 cm .................................................................................................................800
11167.Andrea pohár készlet, hibátlan, eredeti dobozában (5 db) ...................................................................1 800
11168.2 db öntött tálka, hibátlan, d:15 cm, 13×11 cm .....................................................................................1 200
11169.Csiszolt kétrétegű ólomkristály váza, alpakka talppal, hibátlan, jelzés nélkül, m:19,5 cm ....................1 200
11170.2 db öntött üveg tálka, hibátlan de piszkos, 16×16 cm, d:11 cm ...........................................................1 000
11171.Hal formájú fújt váza, anyagában színezett, hibátlan, jelzés nélkül, m:35 cm ......................................1 800
11172.Üveg hamutartó, minimális csorbával, d: 15 cm, m: 5 cm ........................................................................800
11173.Ólomkristály hamutartó, metszett, minimális csorbával, d: 12 cm ........................................................1 000
11174.Ólomkristály váza, minimális csorbával, metszett, m: 22 cm ................................................................2 000
11175.Üveg hamutartó és tálka, formába öntött és csiszolt, metszett, hibátlan, d: 14 és 12 cm .....................1 000
11176.Régi szódásüveg szikvizes üveg ..........................................................................................................1 200
11177.Régi szódásüveg szikvizes üveg ..........................................................................................................1 200
11178.Bőségszarut formázó üveg kínáló, csiszolt, metszett, m: 10,5 cm ........................................................1 800
11179.Díszes üvegváza, csiszolt, metszett, kis csorbákkal, m: 16 cm ............................................................2 200
11180.2 db virágmintás kispohár, kézzel festett, apró kopásokkal, d: 6,5 cm .................................................1 600
11181.Díszes üveg kisváza, csiszolt, nagyon apró csorbákkal, m: 16 cm .......................................................1 800
11182.Dekoratív üveg kiöntő dugóval, jelzés nélkül,a dugón nagyon apró lepattanásokkal, m: 28 cm ..........3 000
11183.4 db díszes pezsgős pohár, apró kopásokkal, d: 9,5 cm ......................................................................1 000
11184.Humoros retró Márkás üveg, m: 40 cm .................................................................................................1 400
11185.Modern német emlékpohár, matricás, kopásokkal, m: 18 cm ...............................................................1 000
11186.3 db üvegtárgy: váza, pohár, asztali tartó, jelzés nélkül, hibátlanok, különböző méretben ...................2 000
11187.Bordó többrétegű üvegváza, csiszolt, metszett, apró kopásokkal, m: 25,5 cm .....................................1 400
11188.Festett üveg bonbonier, formába öntött, jelzés nélkül, hibátlan, m: 13,5 cm ........................................1 600
11189.Üveg kínálótál, formába öntött, csorbákkal, ezüstözött talppal, d: 25 cm .............................................1 000
11190.Retró szódásüveg, kopásokkal, m: 31,5 cm .........................................................................................1 000
11191."Rédei gróf Esterházy Pál bakonyi tejgazdasága" feliratú régi tejesüveg, kopásokkal, m: 20 cm ........2 000
11192.Festett üvegtálka, préselt, kopott, d:15 cm ...........................................................................................2 000
11193.Jelzett (Collection Siebestern) gyertyatartó, formába préselt, hibátlan, m:12 cm .................................3 000
11194.VEB váza, anyagában színezett, formába fújt, jelzett, kopott, m:15 cm ...............................................3 000
11195.Likőrös pohár tétel, összesen 6 db, különböző méretekben, zöld, anyagában színezett talppal,

jelzés nélkül, hibátlanok, m: 11 és 14 cm között ...................................................................................3 000
11196.Vegyes üveg tétel: 3 db üveg kínáló tál, jelzés nélkül, d: 14,5 cm ........................................................1 800
11197.Virág mintás pohár, kézzel festett, nagyon apró csorba a peremén, m:20 cm .....................................2 000
11198.Kis üveg tétel: 1 db virágmintás díszes kehely, jelzés nélkül, apró csorbákkal, d: 13,5 cm, m: 13,5

cm + 4 db díszes növénymotívumok tálka, jelzés nélkül, hibátlan, d: 12,5 cm .....................................1 200
11199.Retró "gyermekkanna" bögre, üveg, 2 db, eredeti csomagolásában, m: 10 cm ...................................1 000
11200.Emlék váza (Velence), formába öntött, levonó képes, kopott, jelzés nélkül, m:20 cm ..........................5 000
11201.Halványkék üveg dugóval, dugón csorbákkal, m: 20 cm ......................................................................2 400
11202.Bohemia kristály pohár, jelzett, metszett, hibátlan, 6 db, m: 15 cm ......................................................8 000
11203.6 db boros pohár, szőlőmotívumos díszítéssel, hibátlanok, m: 18 cm ..................................................5 000

Órák
11204.Medea zsebóra, lánccal, nem működik .................................................................................................6 000
11205.Timex mechanikus karóra hibátlan számlappal. Javításra szorul .........................................................1 200
11206.Tegra zsebóra, sérült számlappal, mutatók nélkül, nem működik ...........................................................800
11207.cca 1960 Thussy svájci mechanikus karóra, működik, bőr szíjjal .........................................................8 000
11208.Csajka mechanikus karóra másodperc mutatóval, működő állapotban ................................................1 800
11209.cca 1950 Posor Precision Suisse 15 köves férfi karóra, naptár funkcióval, működő állapotban ..........3 000
11210.cca 1970 Helvetia Prestige automata karóra naptárral, működő szerkezettel későbbi szíjjal, üvegen

kis repedés ............................................................................................................................................6 000
11211.Thiel mechanikus karóra bőr szíjjal. Működő állapotban. .....................................................................3 000
11212.FŐÉV magyar mechanikus férfi karóra, működő állapotban .................................................................2 600
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11213.4 db mechanikus és kvarc óra ..............................................................................................................1 000
11214.Jacques Lemans Cronograph 10 ATM, fém szíjas karóra, elemmel, működik, sorozatszám:1-1302

.............................................................................................................................................................15 000
11215.Aeronautic 1912 márkájú pilótaóra. Nagyméretű óratest. Elemmel, működő állapotban / Pilots

watch d: 45 mm ...................................................................................................................................12 000
11216.Louis Lobel mutatós automata karóra. Nagyméretű, bőr szíjjal, működő, szép állapotban /

Automatic mens watch d: 4 cm ...........................................................................................................12 000
11217.Juwel karóra, sérült műbőr szíjjal, működik ........................................................................................10 000
11218.Marvin Grandville quartz női karóra, eredeti bodozában, bőr szíjjal, elem nélkül. ..............................10 000
11219.Vegyes óra tétel, 12 db, főként karórák (Mustang, Cardini, Giani-Giorgio, stb.) + 2 db szíj .................3 000
11220.XIX. sz. vége: Falióra ingajáratos, felesütős, hibátlan zománc számlappal, jó állapotban 90x37 cm .50 000
11221.XIX. sz eleje: Biedermeier naptáras keretóra, ingás szerkezettel negyed ütős, felhúzókulcs nélkül,

. Javításra szorul. Hibátlan zománc számlappal, jó állapotú aranyozott fa részekkel. / Begining of
the XIXth century: Biedermeier antique frame clock, with original mechanics, without winder.
Needs repair. 42x49 cm ......................................................................................................................60 000

11222.Nagy replika óragyűjtemény: 79 db különféle karóra replika (köztük Breitling, Mont Blanc, Rolex,
stb.), berakóba rendezve, újszerű, jó állapotban ..............................................................................300 000

11223.XIX. sz második fele:Utazóóra, ébresztő funkcióval. Működő állapotban, kissé kopott borítással. /
Second half of the XIXth century. Traveller's watch with alarm, .........................................................12 000

11224.XIX. sz.: Ingajáratos falióra, feles ütős szerkezettel, hibátlan porcelán számlappal, porcelán
betétes bronz ingával. Kissé hiányos fa tokban. Működőképes, de javításra szoruló szerkezettel
100 cm / XIXth century. Wall clock with pendulum. With porcelain inlays on the pendulum,
porcelain dial. Wooden case with missing parts. 100 cm ....................................................................30 000

Fényképezőgépek, kamerák, kellékek
11225.Régi harmonikás Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm fényképezőgép, jó állapotban /

Certix Certo Anastigmat Certar 1: 4,5 F=10,5 cm photo camera, good condition ...............................10 000
11226.Beier Beirette VSN 24x36 mm fényképezőgép Meritar 1:2,8/45 mm objektívvel, eredeti tokjában,

szép állapotban .....................................................................................................................................2 000
11227.Lomo Smena Symbol fényképezőgép T-43 f4/40 objektívvel, eredeti tokjában és eredeti

dobozában, jó állapotban ......................................................................................................................1 000
11228.Olympia filmes automata fényképezőgép külső vakuval és JVC GR-45 videokamera akkumulátor

nélkül .....................................................................................................................................................1 000

Bolhapiac
11229.Lófejes réz hamutartó, 12,5x12,5 cm ....................................................................................................2 000
11230.TP-Link TL-SG1005D 10/100/1000 Mbps Gigabit 5 portos switch .......................................................2 000
11231.2 db modellvasút kocsi, jó állapotban, h: 19 cm ....................................................................................5 000
11232.Nevető Buddha, fa szobor, m: 12,5 cm .................................................................................................3 000
11233.Bronz gyertyatartó, m: 17,5 cm .............................................................................................................1 800
11234."Tilos a dohányzás" zománc tábla, karcos, 10x30 cm ..........................................................................2 800
11235.Fém harckocsi makett, h: 18 cm ...........................................................................................................1 200
11236.Retró memória társasjáték, eredeti dobozában, 17x11x3,5 cm ............................................................1 600
11237.Réz nyelű tőr, India felirattal, bársony borítású hüvellyel, h: 35 cm ......................................................6 000
11238.2 db férfi bőr öv, újszerű állapotban, h: 108 és 120 cm ........................................................................1 200
11239.3 db régi fém-üveg fecskendő, fém dobozban, h: 8 és 10 cm ..............................................................1 200
11240.Régi hajsütővas, 28 cm. ........................................................................................................................1 000
11241.Vegyes bizsu tétel: nyaklánc, karkötő, medál, stb., összesen 7db .......................................................1 000
11242.2 db retró szovjet műanyag sportoló figura, m: 9,5 ill. 12 cm ................................................................1 000
11243.2 db különféle népviseletes baba, m. 12-18 cm ....................................................................................1 600
11244.Díszes lakkozott fa doboz, lepattanásokkal, 20,5×6,5×4,5 cm .............................................................2 000
11245.2 db "Vigyázz! Életveszélyes!" feliratú alumíniumtábla + szekrénysorszámok (329-344-ig) ................2 000
11246.10 db különféle fém gyógyszeres doboz ...............................................................................................6 000
11247.Jelzett angol shaker, alpakka, m:18,5 cm .............................................................................................1 800
11248.Rágógumipapír gyűjtemény, berakóban, kb. 80-90 darab, változó állapotban. ....................................1 000
11249.Dekoratív asztalra állítható, ezüstszínű fém névjegykártyatartó, 9x6,5 cm ..........................................2 800
11250.Mexikói festett kisméretű fa maszk, 11×8,5×3,5 cm .............................................................................1 400
11251.Kisméretű fa tolltartó, benne ceruzákkal, kopott, 10,5×6×3,5 cm .........................................................1 400
11252.Retró csehszlovák töltőceruza + 2 doboz ceruzabél .............................................................................1 400
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11253.2 db dekoratív fémtárgy: sörnyitó ill. levélbontó ....................................................................................1 000
11254.Fa képtartó Új-Zélandról, alján ismertető szöveggel, 15x6,5 cm ..........................................................1 400
11255.2 db afrikai ill. fülöp-szigeteki motívumos műgyanta szobrocska, különböző méretben .......................2 000
11256.2 db éremtartó zsák, bársony és vászon + magyar nemzeti színű zászló, foltos, 14x7,5 és 20x28 cm

közti méretben ..........................................................................................................................................800
11257."Volán" feliratos fa betétes fém doboz, 13,5×9,5×3 cm ........................................................................1 400
11258.Kis bizsu tétel, összesen 4 db ...............................................................................................................1 400
11259.Indián? motívumos szobrocska, fa, m: 16 cm .......................................................................................1 600
11260.Spectrum körző készlet, teljes, eredeti tokjában, 18×5 cm ...................................................................1 000
11261.Markant tuskihúzó készlet, hiánytalan, eredeti tokjában, 14×5 cm ..........................................................800
11262.Szexi francia kártya, 2 db nem teljes pakli ............................................................................................1 400
11263.Coronas szivarka, díszdobozban, nem teljes csomag, 12x15x4 cm .....................................................2 600
11264.5 db régi higanyos lázmérő ...................................................................................................................1 200
11265.Hohner Blues Harp szájharmonika, eredeti tokjában, jó állapotban, h: 10 cm ......................................1 000
11266.2 pakli erotikus pin-up kártya, műbőr tartóban, az egyik pakli hiányos .................................................1 400
11267.Bizsu tétel, 8 db, közte színes nyakláncok és fából készült festett fülbevalók ......................................1 000
11268.6 db rodoszi pohár alátét, műanyag, d:9 cm ............................................................................................800
11269.Logarléc, kis sérüléssel, kopottas, kissé viseltes eredeti tokban, h: 28,5 cm. .........................................800
11270.Humoros Freud portré, ón falikép, jelzés nélkül, 14×11 cm ..................................................................1 400
11271.Afrikai motívumos szobrocska, fa, m: 24,5 cm ......................................................................................1 000
11272.cca 1913 Alpakka préselt fali tál, gravírozott felirattal, 26x14 cm .........................................................3 000
11273.Hosszú borostyán nyaklánc / Amber necklace 130 cm .........................................................................4 000
11274.cca 1950-70 15 db különböző, régi külföldi sport klub zászló / Sports flags from Slovakia. Romania,

Germany ...............................................................................................................................................3 000
11275.TP-Link TL-SG1005D 10/100/1000 Mbps Gigabit 5 portos switch .......................................................2 000
11276.Rezezett orosz spiáter írószertartó tálka, 18×13 cm .............................................................................1 600
11277.TP-Link TL-SF1008D 10/100 Mbps 8 portos switch .............................................................................1 000
11278.TP-Link SF-SG1008D 10/100 Mbps 8 portos switch ............................................................................1 000
11279.Réz gyertyatartó, m:18 cm ....................................................................................................................2 600
11280.Asztali dísztálka, 23x5,5 cm + régi hajcsavarók, 9 db ...........................................................................1 000
11281.Hajóskapitány figura, műanyag szigonnyal, fa-plüss, kopott, a pipa hiányzik, 17 cm. ..........................2 000
11282.cca 1970 Eredeti, bontatlan, Kék-Vörös,és Baba szappanok / Original vintage soaps ........................1 000
11283.Patrona Bavaria viaszból készült plakett 14 cm / Vax plaque ...............................................................2 000
11284.Alpakka szervírozó lapát virágmotívumos díszítéssel, jelzett, h: 28,5 cm ............................................3 000
11285.Vadászkés, kis hiánnyal + nyaklánc .....................................................................................................3 000
11286."Figaro Le Khédive" fém cigarettás doboz, kopott, 10x14,5x3,5 cm. ....................................................2 000
11287.2 db kétáramkörös kapcsoló, jelzőfénnyel, bontatlan csomagolásban ....................................................800
11288.6 db dia mesefilm: Huckleberry Finn kalandjai, Csipkerózsika, Frakk és a lusta macskák, Cili cica a

Tejúton, Jelky András Kalandjai, Piroska és a farkas ...........................................................................3 000
11289.2 db fém fodrászolló ..............................................................................................................................2 000
11290.Festett fa tolltartó, benne ceruzákkal, kopott, 22×9,5×3 cm .................................................................2 000
11291.Lanton játszó vadász. Bronz falikép, fa keretben, jelzés nélkül, 19x13,5 cm ..........................................800
11292.Leed's DisneyVisa műbőr irattartó, 23,5×11,5×3 cm ............................................................................1 400
11293.Budweis zománcozott csatos bőröv, h: 146 cm ....................................................................................2 000
11294.Marc Jacobs limitált kiadású francia Coca Colás fém palack, m: 18 cm ...............................................1 800
11295.Szőr kefe réz nyéllel, h: 24 cm ..............................................................................................................2 000
11296.Richter Präcision Kopernikus VII körzőkészlet, saját dobozában, szép állapotban, hiánytalan, 27×14

cm .........................................................................................................................................................2 800
11297.VEB Spielzeug retró játékmackó, eredeti, bontatlan csomagolásában, m: 17 cm ................................1 000
11298.5 db régi, reklámos papírdobozka. tollhegy és film / vintage paper boxes ............................................3 000
11299.4 db antik bojt, zsinór rész sérült, h:20-43 cm .......................................................................................3 000
11300.Nemes acél fogorvosi eszközök, h:14-18 cm ........................................................................................4 000
11301.Richter&Tralles borfokoló, tokjában, h: 25 cm ......................................................................................2 000
11302.3 pakli régi franciakártya .......................................................................................................................1 000
11303.Jelzés nélkül: Fém grafikai nyomólemezek ( 4 db), karcosak, 12×21 cm-17×13 cm ............................2 400
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11304.Teafűtartó, citromfacsaró, lágy tojástartó, fémek ( 3db), egyik jelzett (DRGM), h:3-12 cm ..................3 000
11305.2 db csont tollszár .................................................................................................................................3 000
11306.Faragott fa obszcén figura, m: 14 cm ....................................................................................................1 000
11307.Ceruzahegyek hengerben, 4 db, h: 13,5 cm .........................................................................................1 400
11308.8 db különféle kiskanál, köztük alpakka, Magas-Tátra díszkanál, h: 11 és 14 cm között .....................1 000
11309.Alumínum kanálgép, 2 db, műanyag tokban .........................................................................................1 000
11310.7 db csont eszköz .................................................................................................................................3 000
11311.7 db kisbicska, zsebkés, nagyrészt csont nyelű ....................................................................................3 000
11312.2 db kulcstartó, bőr és szőrme, h: 10 és 11 cm ....................................................................................1 600
11313.Régi papír és fém cigarettás dobozok ...................................................................................................1 200
11314.Régi mintájú, modern Piatnik tarokk kártya pakli ..................................................................................1 000
11315.Ezüstözött alpakka szalvétagyűrű, "Margit" felirattal, d:5,5 cm .............................................................1 000
11316.Férfi bőr öv, jelzett, használt, h: 104 cm ...............................................................................................1 000
11317.5 db különféle sör-bornyitó ....................................................................................................................1 400
11318.Fém zsebóratok, rúzstartó, gyémánt tartó dobozka / Metal boxes .......................................................1 400
11319.2 db fapipa, piszkával, h: 16 és 12 cm ..................................................................................................1 000
11320.A Korona nélküli magyar kiscímert ábrázoló szövetdarab (felvarró?), 24,5×17 cm ..............................2 000
11321.Bohócakrobaták, 4 db festett műgyanta figura, jó állapotban, m: 5 cm ...................................................600
11322.Buddhás gyűrű, állítható, alapméret: 51 ...............................................................................................3 000
11323.Nissan fém kulcstartó ...............................................................................................................................800
11324.Zsebtelefonkönyv és zsebnotesz, használatlan, jó állapotban ................................................................800
11325.2 pár borostyánszínű mandzsettagomb ................................................................................................2 000
11326.Fémkeretes kihajtható nagyító, d: 3 cm ................................................................................................4 000
11327.Jade? szív alakú medál lánccal, h: 62 cm ................................................................................................800
11328.Waltex ékszerész/bélyegnagyító, 8×, saját dobozában ........................................................................1 200
11329.Monogramos réz pecsétnyomó, h: 4,5 cm ............................................................................................2 600
11330.Heros Color színes ceruzák, eredeti dobozában, 6 db, h: 12,5 cm ......................................................1 400
11331.1990 A Fehér Ház jubileumi elmlék réz tárgyai ( 2 db), réz és porcelán, 6×8 és 7×8 cm .....................1 200
11332.Borostyán kitűző, h: 4,5 cm ...................................................................................................................1 000
11333.Kis bizsu tétel (nyaklánc, sérült ékszeróra, fülklipsz, fülevaló, bross) ......................................................800
11334.Függesztős, rugós mérleg, rozsdás h: 18 cm .......................................................................................1 600
11335.Régi monogramos cukorfogó, alpakka, jelzett, h: 10,5 cm ...................................................................1 000
11336.Mester János és Társa üvegvágó, h: 10,5 cm ......................................................................................2 000
11337.Guernsey címeres fém emlékkanál, jelzett, h: 14 cm ...........................................................................1 000
11338.Vegyes bizsu tétel (medál, fülbevaló (egyik ezüstözött), ezüst piercing, stb.) ......................................1 600
11339.Díszes fényképtartó medál, fém, gyöngy berakással, 4x3,5 cm ...........................................................2 400
11340.cca 1920 Budapest címer kisméretű réz lapon, 3 db, 2,5x4 cm ...........................................................1 000
11341.2 db kövekkel díszített bross, 5x6 cm ...................................................................................................2 000
11342.Navajo indián nyakdísz, fém gyöngyház és zománc berakással, bőr szíjjal .........................................1 000
11343.Tigrisszemes bizsu fülbevalópár, 1,8x1,2 cm .......................................................................................1 000
11344.Régi Piatnik magyar kártya pakli, 32 db, néhány sérült ........................................................................1 000
11345.Mátra szivarka, bontatlan csomagolásban ............................................................................................1 800
11346.Díszes tűzzománcozott fém sörnyitó, h: 10 cm .....................................................................................2 600
11347.20 db fém gyűszű, közte 5 db lyukas ....................................................................................................1 800
11348.Romed Holland higanyos lázmérő, eredeti tokjában, h: 13 cm ................................................................800
11349.17 db különböző Jolly Joker kártya .......................................................................................................1 200
11350.Fa doboz, zárható, 16×11 cm ...............................................................................................................1 000
11351.Faragott fa kézitükör, kopás nyomokkal, 39×14 cm ..............................................................................2 000
11352.3 db régi, műanyag baba ......................................................................................................................1 200
11353.XX. sz. eleje: Antik L. Door márkájú, jelzett barométer és hőmérő faragott fa kerettel / Vintage

barometer 52 cm ...................................................................................................................................6 000
11354.Egy csomagnyi vegyes régi papír és fémdoboz / vintage paper and metal boxes with advertising ......3 000
11355.10 db csontnyelű manikűr eszköz / handle manicure set ......................................................................3 000
11356.Porszippantó készülék eredeti dobozában, Süteményekhez mintás massza nyomó készülék ............1 200
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11357.Kovácsolt vas gyertyatartó és kulcsa alakú fali kulcstartó, h: 18 és 19,5 cm ........................................1 000
11358.Modellasztalra való alagút, kisvasúthoz, jó állapotban, 17x15 cm ........................................................1 200
11359.3 db réz tárgy (2 db mini váza, 1 db kiöntő), m: 8,5 és 11,5 cm ...........................................................1 400
11360.Playmobil reptéri irányítótorony, jó állapotban, m: 44 cm + plakát ........................................................1 600
11361."Hotel Sacher Wien" feliratú díszes fa doboz, 19×19×6,5 cm ...............................................................1 000
11362.Retró turista kávés készlet, műanyag, 4 db csészével és alátéttel, m:19 cm ..........................................800
11363.Retró cirill betűs "Coca Cola" feliratos játék kamion, fém-műanyag, h: 26,5 cm ..................................6 400
11364.2 db fém csészetartó pohárral, hibátlan, m:9 cm ..................................................................................1 000
11365.Bronz városképes falitányér, d: 18 cm ..................................................................................................3 000
11366.SKS ón hamutál + öngyújtó ..................................................................................................................1 600
11367.Bőr kupicás készlet, m:10 cm (6×), 32×23 cm ......................................................................................2 000
11368.Szovjet cukordoboz, fém tetővel, üveg testtel, apró karcolással, jelzés nélkül, m:11, d:11 cm ............1 400
11369.Zománc díszített fém csésze tartó, jelzett (szovjet), üveg pohárral, m:8 cm ........................................2 000
11370.Dekoratív ezüstözött alpakka gyertyatartó párban, egyik karcos,kopott, jelzés nélkül, m:31 cm (2×) ..6 000
11371.A Colosseum képével díszített dekoratív műbőr mappa, 27×35,5 cm ..................................................1 000
11372.Knorr fém doboz, 17x12x14 cm + fém szélmalom, 20x13 cm ..............................................................1 000
11373.3 db műsoros ponó VHS eredeti dobozában, jó állapotban .....................................................................800
11374.Réz urna feszülettel, m:21 cm, d:22 cm ................................................................................................3 000
11375.Művirág üveg vitrinben, asztali dísz, az egyik sarka hiányos, 18,5×13×6 cm ..........................................800
11376.Egy kis doboznyi régi játék az 1970-es évekből ...................................................................................1 600
11377.Díszesen faragott vadászmotívumos fa fogas, 91,5×ˇ6×3 cm ............................................................11 000
11378.Férfi profilból, falidísz, fa, jelzés nélkül, 48×28×3 cm ............................................................................4 000
11379.A tízparancsolat angol nyelven, fa falidísz, 26,5×16,5×2,5 cm .............................................................5 500
11380.Hauser AquaOptima vízszűrő, jó állapotban, m: 26,5 cm ........................................................................800
11381.Dávid-csillagos öntöttvas vasaló, rozsdás, 14x11 cm ...........................................................................5 000
11382.Régi elektromos fém kávéfőző, 30 cm. .................................................................................................1 000
11383.Két réz mozsár, egy törővel, kopott, foltos, 11x12 cm és 7x7 cm, törő: h: 15 cm .................................2 000
11384.Pohármosó kefék, műanyag, 18x18x9 cm. ..............................................................................................800
11385.Keleti mintás réz falitál, kalapált, d: 58 cm ............................................................................................5 000
11386.Fém karácsonyfatalp, 20x20x10 cm .....................................................................................................3 000
11387.9 db fém és fa doboz (Faber Castell, Tátraháza, Turul, Calfani, Citri-cola, Ritmeester, Wilhelmi) .......2 000
11388.Fa játékdaru, jó állapotban, m: 27 cm ......................................................................................................800
11389.Régi fém szenes vasaló, rozsdás, levált fogantyúval, 23x17x9 cm .........................................................800
11390.3 db gipsz és műgyanta figura (oroszlán, tigris, kutya), apró sérülésekkel, 4x3 és 5x8 cm között ..........800
11391.4 db virágos nyomat, aranyszínű fa alapon, 19x14,5 cm ......................................................................5 000
11392.Régi angol Trombly's Peanut Butter fém doboz, erősen kopott, 24x18x10 cm .....................................1 000
11393.Vegyes bolha tétel, közte jelvényekkel is ..............................................................................................1 400
11394.Orma műbőr aktatáska, kis kopás nyomokkal, 34×40 cm .....................................................................1 600
11395.Fa kulacs "Sz.P 1885" bekarcolással, szakadt bőr szíjjal, m: 33 cm ....................................................1 000
11396.Sony CMT-HPX7 mini hifi torony 2 db hangfallal+ távirányitó, működik 48×17 cm, m:28 cm ..............3 800
11397.Bőr pénztárcák és kulcstartó, összesen:14 db ......................................................................................8 000
11398.Indiai falikárpit (elefánt), 72×24 cm .......................................................................................................1 000
11399.J F Herring után Róka vadászat. Modern ofszet nyomat üvegezett keretben, 32×62 cm .....................6 000
11400.J F Herring után Róka vadászat. Modern ofszet nyomat üvegezett keretben, 32×62 cm .....................6 000
11401.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11402.8 db feszület, fém és márvány, m: 16 és 22 cm közötti méretben ........................................................7 000
11403.13 db retro gumi játék, köztük bábok, különböző méretben ..................................................................2 000
11404.Feszület, műanyag, fa, 50x25 cm .........................................................................................................1 000
11405.Fém feszület, m: 33 cm .........................................................................................................................2 000
11406.Fém elektromos asztali lámpa, nem kipróbált, m: 35,5 cm ...................................................................2 000
11407.7 db faragott fa fali maszk, h: 14 és 28,5 cm között ..............................................................................3 600
11408.Süsü, a sárkány plüss figura, m: 25 cm ................................................................................................1 000
11409.2 db díszes fa dobozka, 14x9x8,5 és 9,5x7x7 cm ................................................................................1 400
11410.Vegyes kegytárgy tétel, összesen 3 db, Biblia, fém feszület, fém jelzett kehely, különböző méretben

...............................................................................................................................................................1 000
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11411.Üveg sakk készlet, eredeti dobozában, teljes, tábla mérete: 25x25 cm ...............................................1 000
11412.Fischer hajó kormánykerék formájú barométer, jó állapotban, d: 34 cm ..............................................2 200
11413.Vegyes bolha tétel, összesen 7 db: cigaretta töltők, masszírozók, vezeték nélküli csengő,

palackhűtő, hajkefe ...............................................................................................................................1 000
11414.Rattan-fém újságtartó, kinyitható, 35x46 cm .........................................................................................1 000
11415.Teaforraló alpakka kannával, állvánnyal, jelzés nélkül, m:32 cm ..........................................................4 000
11416.Babaápolási tétel, néhány eredeti dobozában, összesen: 7 db ............................................................1 200
11417.Antik jelzett (Kamor) öntött vas mérleg, réz serpenyőkkel, régi súlyokkal (14 db), 30×48 cm ..............7 000
11418.Sok működő kábel (scart, utp, koax telefon, alaplap ventilátor, monitor kábel, stb),  több mint 15 db ..1 000
11419.Különféle táskák összesen: 7 db ...........................................................................................................1 000
11420.2011 Régi magyar reklámok. Dekoratív falinaptár, bontatlan állapotban. .............................................5 000
11421.16 db műsoros VHS kazetta magyar kultfilmekkel, válogatás a magyar filmes termés legjavából.

Kisvilma, Budpesti mesék, Kis Valentino, Az en XX. Szarzadom, Hazajaro lelek, Halálos tavasz,
Eldorado ................................................................................................................................................1 000

11422.Kis vegyes bolhapiac tétel ........................................................................................................................800
11423.Régi fa sétabot, réz gyűrűvel és gumival, m: 86 cm .............................................................................1 000
11424.Retro fa sétabot, talpán gumival, m:82 cm ............................................................................................1 000
11426.Teababa, jelzés nélkül, kézzel festett porcelán, hibátlan, m:28 cm ......................................................5 000
11427.2 db fotóalbum, 24x33 és 29x25,5 cm ..................................................................................................1 000
11428.Szabadság szoborral díszített ezüstözött kupa, m: 26,5 cm .................................................................4 000
11429.Díszes Iparművészeti Vállalatos fém gyertyatartó, m: 20,5 cm ............................................................2 800
11430.Fa ékszeres doboz, réz veretekkel festett alabástrom berakással, hiányos, 19×14 cm, m:9,5 cm ......3 000
11431.XIX: sz. eleji divat metszet igényes, üvegezett keretben / XIXth century fashion etching in glazed

frame 36x48 cm ....................................................................................................................................3 000
11432.XIX: sz. eleji divat metszet igényes, üvegezett keretben / XIXth century fashion etching in glazed

frame 36x48 cm ....................................................................................................................................3 000
11433.XIX: sz. eleji divat metszet igényes, üvegezett keretben / XIXth century fashion etching in glazed

frame 36x48 cm ....................................................................................................................................3 000
11434.XIX: sz. eleji divat metszet igényes, üvegezett keretben / XIXth century fashion etching in glazed

frame 36x48 cm ....................................................................................................................................3 000
11435.Üvegbetétes dekoratív ón gyertyatartó, m: 7,5 cm ...............................................................................2 000
11436.4 db különböző feliratos fa ruhafogas ...................................................................................................2 000
11437.Nagyméretű, műgyanta váza 27 cm .....................................................................................................1 000
11438.Szarvasos ón fali tál, jelzett, jó állapotban, d: 22 cm ............................................................................2 400
11439.Jégkockatartó doboz, műbőr díszítéssel, kopásnyomokkal, m: 21,5 cm, d: 14 cm ..............................5 000
11440.Díszesen faragott fa fali kispolc, 38,5×25×13 cm .................................................................................3 000
11441.Békás fém kerti locsoló, 13×17×22 .......................................................................................................2 400
11442.1854 Nehéz vasas pótló bevásárlási hirdetmény, üvegezett keretben. ................................................4 000
11443.Gyümölcsmintás réz dísztál, jó állapotban, d: 20 cm ............................................................................3 000
11444.Nagy méretű füles réz mozsár törővel, m:16 és 27 cm .........................................................................8 000
11445.7 darab különböző hosszúságú LPT / párhuzamos portos kábel. ........................................................1 000
11446.10 darab különböző hosszúságú, PC tápkábel, hajlított fejű, IEC C13 .................................................3 000
11447.10 darab különböző hosszúságú, PC tápkábel, hajlított fejű, IEC C13 .................................................3 000
11448.10 darab különböző hosszúságú, PC tápkábel, hajlított fejű, IEC C13 .................................................3 000
11449.Intel RS2BL040 RAID kártya.  4 Internal disk ports. SATA és SAS compatibility. 6.0Gb/s SAS 2.0

compatibility Támogaott RAID-ek: 0, 1, 10, 5, 50, 6, 60 Optional battery backup Bővebben:
https://ark.intel.com/products/42875/Intel-RAID-Controller-RS2BL040 ..............................................80 000

11450.Budapest Lámpagyár márkájú petróleum lámpa, bura nélkül, kis horpadással, m: 28 cm ...................2 600
11451.Fa DVD tartó állvány, 24 férőhelyes, bontatlan csomagolásban ..........................................................1 000
11452.Ágaskodó ló, fém, olvashatatlan jelzéssel, fa talapzaton, olvashatatlan jelzéssel, m: 17 cm ...............2 000
11453.Régi kovás pisztoly gyűjtői replikája, h: 38 cm ......................................................................................4 000
11454.Etyeki Borkatlan feliratos fa bortartó, 6 db bor részére, 50x34x12 cm ..................................................1 000
11455.Ló levélnehezék, festett fém, m: 12,5 cm ..............................................................................................1 000
11456.Régi színes fa építőjáték, hiánytalan, szép állapotban, 30x22x5 cm ....................................................6 000
11457.Réz parázstartó, kis horpadásokkal, m: 31 cm .....................................................................................4 000
11458.Kövekkel díszített réz kehely, jelzés nélkül, m: 18 cm ..........................................................................5 000
11459.Régi felhúzhatós játékmackó, kulccsal, működik, m: 24,5 cm ..............................................................7 000
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11460.4 db fém pezsgőspohár, d: 11 cm, m: 14 cm ........................................................................................5 000
11461.Vegyes bolha tétel, összesen 7 db: Kis bőr válltáska, műbőr-textil szütyő, mini textil hátizsák, bőr

pénztárcák, bőr tolltartó .........................................................................................................................1 000
11462.Sakk-készlet, fa, hiánytalan, jó állapotban, 35x35x3,5 cm ....................................................................1 000
11463.Öntapadó számok (1-99) 149 lapon (kb. 5000 db), különböző színekben ............................................1 000
11464.Nagyméretű feszület, fa-fém, 51×21,5 cm ............................................................................................2 000
11465.Kacsa formájú fém tál, 28×15,5 cm + ezüstözött kés, h: 17,5 cm .........................................................2 000
11466.Eszkimó, festett gipsz szobor, javított, m: 20 cm ..................................................................................2 000
11467.Nagyméretű fém süteményes doboz, d: 22 cm .....................................................................................2 000
11468."Amaretti Virginia" fém édességes doboz, kopásokkal, m: 19,5 cm .....................................................1 600
11469.Zöld viharlámpa, m: 24,5 cm .................................................................................................................1 000
11470.Különféle régi zárszerkezetek ...............................................................................................................1 600
11471.Dekoratív szecessziós motívumos fém asztali tükör, 20×24,5 cm ........................................................4 000
11472.10 db retró nyugi-golyó, bontatlan csomagolásban ..............................................................................5 000
11473.20 db különféle cigarettásdoboz, közte 1 db magyar és 1 db fém ........................................................2 000
11474.Galenit? ásvány, 10,5×8×3 cm .............................................................................................................2 800
11475.2 db holland margarinos facipő, 27×10×11 cm .....................................................................................1 600
11476.2 db orosz motívumos dobozka, fa ill. fém, 16×11×4 cm ill. 10×10×3,5 cm .........................................1 600
11477.3 db különféle táska/tarisznya, különféle méretben, kb. 20 cm .............................................................1 800
11478.6 db díszes retró orosz fém pohártartó, különböző méretben ...............................................................1 000
11479.Provision PRDVD 3100 DVD-lejátszó, tartozékokkal (csatlakozók, távirányító) ...................................1 000
11480.cca 1930 kisleány ruha pártával ............................................................................................................3 000
11481.cca 1930 balett ruha ..............................................................................................................................3 000
11482.Gruntik Imperial műbőr aktatáska, 37×30,5×5,5 cm .............................................................................1 200
11483.Kenyai harcosok, intarziás fa kép, paszpartuban, fa keretben, 34×22 cm ............................................1 000
11484.Állítható asztali lámpa, működik, m: max. 85 cm ..................................................................................2 800

Képkeretek
11485.Díszesen faragott fa képkeret, benne olajképpel, belső méret: 48×38 cm, külső méret: 56×65 cm ...16 000
11486.Díszesen faragott fa képkeret, benne olajképpel, belső méret: 39,5×32 cm, külső méret: 54,5×47

cm .......................................................................................................................................................14 000

Muzeális borok
11487.1989 Chäteau de l'aulée fehérbor, bontatlan, 0,75 l .............................................................................1 200
11488.cca 1980 Fino CB. vörösbor bontatlan palackban, címke nélkül / Unopened bottle .............................1 400
11489.2002 Mátraljai kékfrankos cabernet sauvignon cuvee bontatlan palackban / Unopened bottle ............1 800
11490.cca 1980 Osztrák vörösbor bontatlan palackban hiányos címkével / Unopened bottle ........................1 000
11491.1990 Schlosskellerei Halbturm fehérbor bontatlan palackban címke nélkül / Unopened bottle ............1 200
11492.2008 Tokaji Aszú, 3 puttonyos, bontatlan palack, 0,5 l .........................................................................3 600
11493.1988 Tokaji aszú fehérbor, 5 puttonyos, 0,5 l .......................................................................................3 000
11494.1993 Tokaji aszú, 3 puttonyos, bontatlan palackban, 250 ml ...............................................................2 000
11495.2003 Tokaji aszú, 3 puttonyos, bontatlan palackban, 0,5 l ...................................................................4 600
11496.1997 Tokaji furmint, félédes fehérbor, bontatlan palack, benne egri kékfrankos mini üveg, 0,75 l .......2 400
11497.1999 Tokaji furmint, félédes fehérbor, bontatlan díszes palack, 0,75 l .................................................2 400
11498.2004 Bona Bora olaszrizling, száraz fehérbor, bontatlan palack, 0,75 l ...............................................1 000
11499.1972 Tokaji aszú, 3 puttonyos édes fehérbor, 0,5 l, díszcsomagolásban, tanúsítvánnyal .................24 000
11500.1972 Oremus Tokaji Aszú, 6 puttonyos, bontatlan palack, fa díszdobozban, 500 ml .........................20 000
11501.1997 Lics Pincészet sukoróvidéki olaszrizling, bontatlan, díszes üveg, tartóban, 0,7 l ........................3 000

Parafilatélia
11502.4x2 db Pénzjegynyomda levélzáró párokban .......................................................................................2 800
11503.1933 IV. Cserkész Jamboree, Gödöllő barna levélzáró ........................................................................2 400
11504.4 klf párt propaganda levélzáró, adománybélyeg .................................................................................2 000
11505.1921 6 db klf klf levélzáró, benne gr Dessewffy, stb. ............................................................................2 000
11506.1942 VI. Bélyeggyűjtési propaganda 5 db klf levélzáró alkalmi üdvözlőlapon alkalmi bélyegzésekkel

"R" .........................................................................................................................................................2 000
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11507.1930 Mintavásár és kiállítás Budafokon levélzáró kisív "R" ..................................................................2 000
11508.1913 Debreceni sakk-kör Országos Sakkverseny 4 klf levélzárója, négyestömbben ...........................1 800
11509.1938 Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus 5 db klf levélzáró, 5-ös csíkban ..................................1 600
11510.1938 István király ünnepe levélzáró 5-ös csík 5 klf városnévvel (Pannonhalma, Pécs,

Székesfehérvár, Szeged, Szombathely) ...............................................................................................1 600
11511.2002 4 klf Mafitt levélzáró .....................................................................................................................1 600
11512.1940 4 klf Kozmetikus napok levélzáró .................................................................................................1 600
11513.1932 Országos bírói és ügyészi egyesület 3 db klf színű levélzáró bélyeg ..........................................1 400
11514.1906-1907 Pécsi Általános kiállítás 2 db klf színű levélzáró + Foxterrier kiállítás, Bécs 2 db klf színű

levélzáró ................................................................................................................................................1 200
11515.1896 2 db Millennium levélzáró .............................................................................................................1 200
11516.1924 A párizsi olimpiára kiadott magyar levélzáró ................................................................................1 200
11517.1920 Rákosi repülőnap, Budapest-Szombathely repülő posta 6 klf levélzáró ......................................1 200
11518.25 db vallásos levélzáró, egyik szakadt ................................................................................................1 200
11519.DDSG 10kr csomag ellenőrzési bélyeg ................................................................................................1 000
11520.1906-1916 Országos vas- és fémipari kiállítás + Gyermek sportünnepély, Fót 1-1 db levélzáró .........1 000
11521.1913 Nemzetközi és rendszerközi gyorsítókongresszus 3 klf színű levélzáró ......................................1 000
11522.1913 Iparkiállítás, Nagykikinda art deco levélzáró "R" ..........................................................................1 000
11523.1913 Felvidéki Műbarátok Antik Műkiállítása, Miskolc levélzáró "R" ....................................................1 000
11524.1925 Autó kiállítás, Budapest levélzáró ................................................................................................1 000
11525.1938 Budapest-Esztergom légiposta 2 klf levélzáró .............................................................................1 000
11526.1981 Exfilna bélyegkiállítás levélzáró kisív ...........................................................................................1 000
11527.Japex bélyegkiállítás 3 db levélzáró ......................................................................................................1 000
11528.1914-1927 6 db klf magyar és külföldi levélzáró ......................................................................................800
11529.1912-1913 Nemzetközi baromfi kiállítás 2 db klf levélzáró (az egyik szövegbélyeg) ...............................800
11530.1914 Kossuth Ferenc 1841-1914 temetése levélzáró "R"(pecsételt, elvékonyodás) ...............................800
11531.1915 Hadi kiállítás, Debrecen 2 db levélzáró klf színű papíron + Mozinap levélzáró ..............................800
11532.1947 I. Országos Bélyeggyűjtő Kongresszus levélzáró 4-es tömb ..........................................................800
11533.1939-1945 116 db svájci katona bélyeg 8 stecklapon / 1939-1945 116 Swiss soldiers' stamps on 8

stockcards ...........................................................................................................................................18 000
11534.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11535.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11536.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11537.10 klf munkásmozgalmi propaganda levélzáró 2 db borítékon, bélyegezve .........................................5 000
11538.1938 III. ORBÉK 2 klf kiállítási érméket ábrázoló képeslap eucharisztikus párral, 2 klf levélzáróval

(angol+francia nyelvű) ...........................................................................................................................3 600
11539.1944 Szentgotthárdi járás közönsége a magyar vöröskeresztnek, 50f segédbélyeg 6-os kisív ...........3 200
11540.1910-1944 20 db vöröskereszt levélzáró / 20 Red Cross labels ...........................................................3 000
11541.1938 Székely hadosztály Erdélyért kék és narancsszínű kisív .............................................................3 000
11542.1927 12 db bélyeg 6 klf színben az I. Debrecen Bélyegkiállítás emlékíveiből ......................................3 000
11543.Gyermekposta 4 klf 24-es ív .................................................................................................................2 400
11544.1906 Nemzetközi foxterrier és tacskó kiállítás és Pécsi általános kiállítás levélzáró kisív ...................1 800
11545.~1944 Pesti Izraelita Hitközség ifjúsági csoportja 50f tagsági bélyeg 20-as ívben, sorszámozva (35)

...............................................................................................................................................................2 000
11546.1932 Arany - Haydn kisív (2 db) ............................................................................................................1 800
11547.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11548.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11549.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11550.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11551.Ut Regnet levélzáró 25-ös íve Bozó Gyula szignóval, benne nyomdai eltérésekkel ............................1 400
11552.1945 MNB piros és barna ívszéli hatostömbben (fogelválás) ...............................................................1 600
11553.1906-191915 Pécsi emlékkiállítás, bécsi Foxterrier és tacskó kiállítás levélzáró 3-as csík +

Nyomtatvány vándorkiállítás levélzáró 3-as csík ..................................................................................1 200
11554.Több, mint 80 levélzáró bélyeg tasakban ömlesztve ............................................................................1 200
11555.Játékkiállítás 32 db levélzáró összefüggésekben .................................................................................1 200
11556.Kanada 1938 Bélyegkiállítás emlékív (gyűrött, hajtott, betapadás) ......................................................1 000
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11557.Régi levélzárók és okmánybélyegek 14 db ...........................................................................................1 000
11558.19 db reklámbélyeg, adománybélyeg, stb. ............................................................................................1 000
11559.Kis levélzáró tétel benne teljes ív ..........................................................................................................1 000
11560.Pannonia Szövőde Arad visszatérítési bélyeg hajtott 8-as ív ...............................................................1 000
11561.1918-1921 3 pár kisív-levélzáró ............................................................................................................1 000
11562.Szent Gellért és Szent Imre levélzáró sorozat ......................................................................................1 000
11563.1906 Pécsi általános kiállítás/ Foxterrier és tacskó kiállítás (alsó és felső ívszélek hiányoznak) .........1 000
11564.Sok száz magyar ajánlási ragjegyes kivágás ........................................................................................1 000
11565.Munkásmozgalmi személyek MHSZ katonai propaganda levélzáró sor (12 klf) ...................................2 600
11566.1999 Kiscelli Múzeum Játékkiállítás levélzáró ív (42 db) ......................................................................1 400
11567.1996 Posgay Csaba Magyarország levélzáró ív (42 db) ......................................................................1 400
11568.1998 Az én levélzáróm - levélzáró ív (42 db) ........................................................................................1 400
11569.1995 Szonja levélzáró ív (42 db) ...........................................................................................................1 400
11570.1998 Happy Esküvő levélzáró ív (42 db) ..............................................................................................1 400
11571.1997 Mágnás Cipőkrém levélzáró ív (42 db), hajtott .............................................................................1 400
11572.1998 Táltos rajzkör levélzáró ív (42 db) ................................................................................................1 400
11573.1999 Jedlik Ányos levélzáró ív (42 db) .................................................................................................1 400
11574.1997 Infó Börze levélzáró ív (42 db) .....................................................................................................1 400
11575.1998 Medea Service levélzáró ív (42 db) ..............................................................................................1 400
11576.Dánia 1959 Karácsonyi levélzáró 50 db-os fogazott kisív .....................................................................1 000
11577.Dánia 1960 Karácsonyi levélzáró 50 db-os vágott kisív ........................................................................1 000
11578.Dánia 1960 Karácsonyi levélzáró 50 db-os fogazott kisív .....................................................................1 000
11579.2000 Honfoglalásunk millecentenáriuma teljes levélzáró ív ..................................................................1 200
11580.Iskolai takarékbélyeg gyűjtőlap 42 db takarékbélyeggel .......................................................................1 000

Okmánybélyegek
11581.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) .................................................................120 000
11582.Szatmárnémeti 1910 Anyakönyvi díj MPIK 1 + 1a (100.000) ..............................................................24 000
11583.1923 Karcag R.T.V. 5 db elcsúszott felülnyomású okirati illetékbélyeg ..............................................15 000
11584.1921 Miskolc városi okmánybélyeg narancs és lilásvörös 10K + világossárga 20K 4-es tömbökben

(60.900) ...............................................................................................................................................12 000
11585.Orosháza 1921-1923 8 klf lakáshivatali bélyeg (~38.000) ..................................................................10 000
11586.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 140 sz. okirati illetékbélyeg utolsó számjegy átírással (9.000) .............9 000
11587.Miskolc 1920 Anyakönyvi kivonati díj 10K, 2 féle szín + négyestömb jobb oldalon és alul fogazatlan.

Mind elfogazott! (~38.000) ....................................................................................................................8 000
11588.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 27 sz. okirati illetékbélyeg fordított felülnyomással ..............................8 000
11589.1946-48 Győr szabad királyi város okmánybélyeg gépszínátnyomattal (31.000) .................................6 500
11590.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 19 sz. okirati illetékbélyeg (20.000) .....................................................6 000
11591.1925 Karcag R.T.V. okirati 10 db értékű illetékbélyeg párok elfogazásokkal, tintahibákkal, dupla

felülnyomással (7.900) ..........................................................................................................................6 000
11592.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 13 a sz. okirati illetékbélyeg (20.000) ..................................................6 000
11593.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 13 a sz. okirati illetékbélyeg (20.000) ..................................................6 000
11594.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 19 sz. okirati illetékbélyeg (20.000) .....................................................6 000
11595.1933 Gyula város illetékbélyeg 2 fordított párban (30.000) ..................................................................6 000
11596.Miskolc 1920 4 db használt anyakönyvi kivonati díj bélyeg (24.000) ....................................................5 000
11597.Miskolc 1908 Anyakönyvi kivonati díj 1K + ugyanaz 1916, 1917, 1919, 1920 évekbe használva

(27.500) .................................................................................................................................................5 000
11598.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 11 sz. okirati illetékbélyeg (15.000) .....................................................4 600
11599.1946-48 Győr szabad királyi város 5 db 4 klf okmánybélyeg , a 66. és a 71. sz. 3 oldalon vágott

(20.350) .................................................................................................................................................4 000
11600.Sarkad 1922 Próbanyomat értékjelzés nélkül .......................................................................................4 000
11601.1926 Kaposvár 3 db 2 klf füzetbélyeg (19.000) .....................................................................................3 800
11602.1910 Győr szabad királyi város 3 db 2 klf okmánybélyeg, a 3. sorszámú bélyegen vízszintes vízjel

(19.000) .................................................................................................................................................3 800
11603.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 177 sz. okirati illetékbélyeg négyestömbben (12.000) ..........................3 600
11604.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg sor párokban (18.200) .....................................................................3 600
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11605.Szeged 1949 MPIK 88-91 (14.500) .......................................................................................................3 000
11606.1923 Kiskunfélegyháza R.T.V. 10 sz. okirati illetékbélyeg (10.000) .....................................................3 000
11607.1925 Karcag R.T.V. okirati 48 sz. illetékbélyeg dupla képbe fogazással ..............................................3 000
11608.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 157 sz. okirati illetékbélyeg négyestömbben (9.000) ............................2 800
11609.1927 Kaposvár 6 db 5 klf füzetbélyeg,a 34. sz.bélyegnek 3 fogazatlan oldala van (12.950) ................2 600
11610.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 klf értékű illetékbélyeg párok (7.900) ......................................................2 400
11611.1927 Kispest Általános forgalmi adójegy 1 A sz.bélyeg ívszéli négyestömbben ..................................2 400
11612.1923 Kaposvár 3 klf füzetbélyeg, a13. sz. értékeltolódással és 3 vágott oldallal (10.640) ...................2 200
11613.1925 Karcag R.T.V. okirati 36 sz. illetékbélyeg ívsarki hatostömbben (7.400) .....................................2 200
11614.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 198 sz. okirati illetékbélyeg négyestömbben (7.500) ............................2 200
11615.1925 Karcag R.T.V. okirati 6 klf illetékbélyeg (6.940) ...........................................................................2 000
11616.1921 Miskolc városi okmánybélyeg lilásvörös 10K gépszínátnyomattal (9.500) ..................................2 000
11617.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 145 sz. okirati illetékbélyeg négyescsíkban (6.000) .............................1 800
11618.1921 Miskolc városi okmánybélyeg világossárga 20K gépszínátnyomattal (9.000) .............................1 800
11619.1925 Karcag R.T.V. okirati 4 klf értékű illetékbélyeg (5.000) ................................................................1 600
11620.1925 Karcag R.T.V. okirati 53 sz. illetékbélyeg ívsarki négyestömbben (5.100) ..................................1 600
11621.1946 Kiskunfélegyháza R.T.V 148 sz. okirati illetékbélyeg négyescsíkban (5.000) .............................1 600
11622.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11623.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 5.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11624.1922 Miskolc ínség bélyeg 100K thjf után nincs pont tévnyomat (7.500) .............................................1 600
11625.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 1.000K gépszínátnyomattal (8.000) ................................................1 600
11626.1925 Karcag R.T.V. okirati 55 sz.illetékbélyeg ívsarki négyestömbben (4.600) ...................................1 400
11627.1925 Karcag R.T.V. okirati 2 klf értékű illetékbélyeg párokban (4.600) ................................................1 400
11628.1923 Miskolc városi Ínség bélyeg 10.000K gépszínátnyomattal, két oldalon fogazatlan (6.250) .........1 200
11629.1925 Karcag R.T.V. okirati 51 sz. illetékbélyeg ívsarki 3-as tömbben (4.100) ......................................1 200
11630.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 klf illetékbélyeg (3.900) ...........................................................................1 200
11631.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 klf 4 db illetékbélyeg (4.000) ...................................................................1 200
11632.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 klf illetékbélyeg (4.100) ...........................................................................1 200
11633.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 klf értékű illetékbélyeg (3.500) ................................................................1 000
11634.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 db 2 klf illetékbélyeg (3.300) ...................................................................1 000
11635.1925 Karcag R.T.V. okirati 3 db 2 klf illetékbélyeg (3.300) ...................................................................1 000
11636.Pécs 1908 MPIK 1 ................................................................................................................................1 000
11637.1922 Kaposvár 3 klf bélyeg a 10. sz. bélyeg 3 oldala vágott (4.950) ....................................................1 000
11638.13 régi külföldi okmánybélyeg ...............................................................................................................1 000
11639.1943 Országos ügyvédi gyám és nyugdíjintézet 3 db 2 klf illetékbélyeg .................................................900
11640.1927 Gyula város illetékbélyeg gépszínátnyomattal (4.500) ....................................................................900
11641.1925 Karcag R.T.V. okirati 2 klf illetékbélyeg ívsarki párokban (2.600) ...................................................800
11642.Székesfehérvári lakáshivatali illetékbélyegek MPIK 2a-7 négyestömbökben, 2 tömbben 2-2

egymással szembeforduló vízszintes pár, a többiben 2-2 egymással szembeforduló függőleges
pár, 3 stecklapon (MPIK 1.252.000+++) ...........................................................................................400 000

11643.1957 Illetékbélyeg 50f Kossuth címerrel, ritka! (350.000) / Fiscal stamp with the old coat of arms,
rare! .....................................................................................................................................................70 000

11644.443 darabos okmánybélyeg vízjelállás gyűjtemény 1903-1909 közte rengeteg számvízjel és
csillag, hozzá sok másodpéldány 32 lapos A/4 berakó 27 oldalán. Tartalmas anyag!! Mindenről
készült kép!! / Collection of document stamps watermark positions, 443 different + a lot of
duplicates, very rich material with a lot of VI. and stars on 27 pages of an A/4 stockbook. All
scanned!! .............................................................................................................................................80 000

11645.1946 1 Millió P illetékbélyeg, ritka! (80.000++) / fiscal stamp, rare! ....................................................55 000
11646.3 db okmánybélyeg kivágáson: 50kr alapvonalkázás nélkül, 7kr, 4kr .................................................18 000
11647.1947 Szikszó 1Ft, 2Ft, 5Ft fogazatlan hármascsík (80.000) / imperforate stripe ................................16 000
11648.742 db perui okmánybélyeg kivágásokon az ötvenes évekből / Peru 742 fiscal stamps on cuttings,

from the 50-es, in stockbook ...............................................................................................................15 000
11649.1957 2Ft függőleges pár erősen eltolódott értékszámokkal / 2Ft pair with strongly shifted numerals ..8 000
11650.1921 8 klf Miskolc városi okmánybélyeg (49.800) ..............................................................................10 000
11651.1986 15kr kártyajegy, kártya-zárjegy (Hodobay 4.) / 15kr card tax-stamp ............................................7 000
11652.1946 Bonyhád, Lakásadó befizetás 13500AP illetékbélyeggel / Flat tax payment ...............................6 000
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11653.1946 Bonyhád, Lakásadó befizetás 7000AP illetékbélyeggel / Flat tax payment .................................4 000
11654.1924 Kiskunfélegyháza R.T.V. 29-38 sz. okirati illetékbélyeg (23.900) ................................................7 000
11655.1915 Szekszárd 1K, 2K, 3K (27.500) ....................................................................................................4 800
11656.1868/1887 5 db papírráncos okmánybélyeg / paper creases ...............................................................6 000
11657.1927 21 db Budapest okmánybélyeg színváltozatokkal / with colour varieties .....................................2 600
11658.1934 Szegedi Szabadtéri Játékok - Madách: Az ember tragédiája levélzáró 20-as ív .........................1 600
11659.1946 Budapest Székesfőváros 1000P/30P Lánchíd segélybélyeg 45-ös ívszéli ívdarabban, ívszéli

számozással 11-es fogazással .............................................................................................................1 000
11660.1948 Illetőségi bizonyítvány 3Ft okmánybélyeggel ...............................................................................1 000
11661.Ausztria 1898-1910 kis tétel stecklapon ................................................................................................1 000
11662.Románia ~60 db illeték és segélybélyeg 3 db stecklapon .....................................................................1 000
11663.1922 Zalaegerszeg 1 Aranykorona 18-as teljes ív (72.000) / Complete sheet of 18 ............................9 000
11664.cca 1949-1959 24 db okmány okmánybélyegekkel ..............................................................................2 600
11665.1902-1917 12 db okmánybélyeges irat elfogazásokkal ........................................................................2 400
11666.1859-1946 Illetékbélyeg gyűjtemény füzetlapokon, olvasható helységnév bélyegzésekkel, összesen

164 db bélyeg. Érdemes átnézni! ..........................................................................................................2 000
11667.1902-1917 12 db okmánybélyeges irat .................................................................................................1 400
11668.Szombathely városi illeték bélyegek, bizonyítvány kiállítási díj teljes ív + Bp. fővárosi születési

anyakönyvi kivonat illeték bélyegekkel ..................................................................................................1 000
11669.Magyar számlailleték tétel berakólapon ................................................................................................1 000
11670.Ausztria régi okmánybélyegek közepes berakólapon ...........................................................................1 000
11671.150 db magyar okmány- és illetékbélyeg, közte összefüggések is A4-es berakólapon .......................1 000
11672.Kaptay Antal: A magyar okmánybélyegek katalógusa (1966) (foltos) ...................................................3 000
11673.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11674.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11675.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000
11676.Dr Németh Kálmán: Magyarországi marhalevél űrlapok 1790-1975, 502 old. / Cattle pass forms in

Hungary 1790-1975 502pp ...................................................................................................................6 000

Okmányok
11677.1818 Kovalik János (1764-1844) tribunici választott püspök levele egyházi ügyben ............................1 400
11678.1820 Rudnay Sándor (1760-1831) esztergomi érsek levele, Bélik József (1757-1847) későbbi

szepesi püspök ellenjegyzésével ..........................................................................................................1 400
11679.1828 Kötelező levél Budai vízjeles papíron ..........................................................................................1 200
11680.1830 Kiskunszabadszállás város szerződése Kunszentmiklósi árenda tárgyában. A városi elöljárók

aláírásával és a város címeres pecsétjéve ...........................................................................................6 000
11681.cca 1840 Gasztronómiai témájú levél (hurka, kolbász), vízjeles papíron .............................................1 800
11682.1842 Abaúj vármegyei börtönkórház orvosának receptjei rabok receptjei, 2 db, Dr. Heim aláírással. .6 000
11683.1856 Útlevél magyar és német nyelvű 6kr CM okmánybélyeggel Várújafalui illetőségű személy

részére / 1856 Passport for Hungarian citizen in Woppendorf Burgenland ........................................12 000
11684.1857 Soproni közigazgatási terület igazolási jegy 6kr okmánybélyeggel / Bilingual ID ........................3 600
11685.1859 Győrvárosi Árvabizottmány 4 oldalas kötelezvénye 3fl és 12fl (réz nyomású középrésszel)

okmánybélyeggel és szárazbélyegzővel (12fl R!) / Document from Győr with 3fl and 12fl (with
engraved middle part) fiscal stamps ...................................................................................................46 000

11686.1860 Mezőberény Templomi orgona pótszerződés 1858-as réznyomású 16fl, 1fl és 50kr
okmánybélyegekkel / Agreement with fiscal stamps ...........................................................................46 000

11687.1861 Óhadászi marhahajtó igazolási jegye / Id for Althodis peasant ....................................................2 000
11688.1863-1864 Az erdélyi Szászváros főorvosának jegyzőkönyve, benne számos a városra vonatkozó

adattal, közte a bábaképzésre, járványokra, oltások, katonasorozás...stb., szakadásokkal, foltos,
egy oldalon későbbi ceruzás jegyzettel, 10 sztl. lev. + Szászváros tanácsának, és Lészai Dániel
(1798-1872) szászvárosi orvosnak szóló a bábaképzés ügyében íródott levél másolatával, 4 sztl.
lev. .......................................................................................................................................................15 000

11689.1865 Ferenc József király Budára érkezését előkészítő bizottmány ülésére szóló meghívó ...............2 000
11690.1867 Nyugtatvány 1866 4kr (MPIK 122A 36.000) + 15kr (MPIK 127c) okmánybélyegekkel /

Document with fiscal stamps .................................................................................................................9 000
11691.1868 Vas megyei hús árszabás, főjegyző aláírásával, pecséttel, 17x21 cm ........................................2 000
11692.1874 Pápa lelkipásztori kinevezés szakadásokkal ...............................................................................2 000
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11693.1879 Ragusai Hajózási Társaság fejléces levele, 50kr okmánybélyeggel, pecséttel, 34,5x21,5 cm ....2 400
11694.1882 Amerikai utazásra szóló olasz útlevél, restaurált, okmánybélyeggel /  Italian passport issued

to a peasant, valid for travelling to America, restored, with a revenue stamp /  Passaporto italiano
emesso per un contadino nato a Candia Canavese, valido per andare in America, restaurato, con
marca da bollo .......................................................................................................................................5 000

11695.1886 Jogi diploma pergamenen függőpecsét nélkül .............................................................................5 000
11696.1888-1931 12 db különféle vízjeles papírra írt okmány, köztük marhalevél, bejelentő lap, igazolvány

...............................................................................................................................................................1 000
11697.cca 1890 Rendőrségi kijelentési lap, díjjeggyel, használatlan ..............................................................2 400
11698.1890-1929 Bp., Rézesztergályos segéd munkakönyve, 15 kr. okmánybélyeggel, számos

bejegyzéssel .........................................................................................................................................1 000
11699.1891-1909 Balatonöszöd, 2 db okmány: Községi közmunka összeírás és lajstrom ................................800
11700.1892 Bírói vizsga bizonyítvány. 1Fl okmánybélyeggel ..........................................................................5 000
11701.cca 1895-1930 Vegyes illetékbélyeges irat tétel, 7 db ..........................................................................1 000
11702.1896 Nyugtatvány elmosódott középrészű 7kr okmánybélyeggel / 7kr fiscal stamp with blurry

middle part on document .......................................................................................................................3 000
11703.1899 Trieszt, nagykorúságot igazoló okirat, pecséttel, okmánybélyeggel, olasz nyelven, 34x21 cm ...3 400
11704.1899 Bizonyítvány 1K okmánybélyeggel ..............................................................................................1 000
11705.cca 1900 Tiroler Gewerbe Verein tagsági jegy / Mitgiedskarte .............................................................3 000
11706.cca 1900-1940 Kis okmány és nyomtatvány tétel: iskolai bizonyítvány, orvosi papír, egyéb ...............1 000
11707.1907-1912 MÁV felárú jegy váltására jogosító fényképes igazolvány, főmérnök részére, igényes

bőr tokban, jó állapotban. ......................................................................................................................2 000
11708.1908 Budapest, Császárfürdő, Időleges tiszteletjegy, szárazpecséttel, Bagó M. és Fia, 8x12 cm ......3 800
11709.cca 1910-1940 Vegyes okmány tétel, kb. 25 db: Balaton környéki települések összeírásai,

aprónyomtatványok, népfölkelési igazolási lap, stb + 3 db helyrajzi térkép Balatonöszöd és
környékéről, különböző méretben .........................................................................................................1 000

11710.1913 A Szepes vármegyei Leibic (Ľubica/Leibitz/Laibicium) város helyhatósági bizonyítványa volt
leibici lakos részére, Weisz Károly főjegyző, Kovács István polgármester aláírásával, pecsétekkel, 1
kr. okmánybélyeggel, magyar és német nyelven./ 1913 Local authority certificate from L'ubica
(Leibic/Leibitz/Laibicium) with the signatures of the town clerk and the city mayor, in Hungarian and
German language. ................................................................................................................................1 000

11711.1913-1985 Vegyes papírrégiség tétel, ugyan attól a izraelita vallású személytől (Kéri Andor), 21 db: 
Iskolai bizonyítványok, igazolványok, halotti anyakönyvi kivonatok, közte a Budapesti Kereskedelmi
Akadémia Felső Kereskedelmi Iskola papírjaival, bizonyítványaival (2db), érettségi
bizonyítványaival (2db, 1917, 1919 (másolat)), és igazolványával (1db), rajta Szuppán Vilmos
(1854-1933) igazgató, Dr. Schack Béla (1859-1936) kir. főigazgató, kir. udvari tanácsos,
szakíró,filológus, vallás- és közoktatásügyi minisztérium kereskedelmi oktatási ügyosztály
vezetőjének, a kereskedelmi szaktanár képzés megszervezőjének aláírásaival, valamint számos
neves tanár aláírásával, közte: Dr. Simonyi Jenő (1860-cca.1930) földrajzi szakíró aláírásával,
valamint a tapolcai izraelita hitközség 2 db halotti anyakönyvi kivonata (1939), budapesti illetőségi
bizonyítványa (1917), erkölcsi bizonyítvány (1922), valamint Terézvárosi Auto és Motor Club
Bélyeggyűjtő Szakosztályának igazolványával (1944), és a Magyar Bélyeggyűjtő Egyesületek
Országos Szövetségének igazolványával, FÉVBE bebélyegzéssel (1950), számos
okmánybélyeggel, változó állapotban. ..................................................................................................1 000

11712.1914 3 db az Első Magyar Fészekodúgyár részére küldött levelezőlap hivatalos ügyekben ...............1 200
11713.cca 1920-1940 7 db tagsági igazolvány és munkakönyv ......................................................................1 400
11714.1921 Budapesti (Budai) Torna Egylet korcsolya idényjegy , fényképpel, 11x6,5 cm ............................1 400
11715.Forgalmi adó könyvlapok több ezer (sokféle) forgalmi adó bélyeggel 1921-1925 ................................5 000
11716.1923-1924 Forgalmi adó könyv (hiányos) benne közel 2.200 db forgalmi adó bélyeg .........................6 000
11717.cca 1925-1950 Szentendre, a Budavidéki Villamossági Rt. magánhasználatú

távbeszélőhálózatának engedély okiratai, jegyzőkönyvei, több évből összefűzve a kiépítéstő az
államosításig .........................................................................................................................................3 000

11718.1930-1931 Gazdasági napló a magyaróvári m. kir. gazdasági akadémia elsőéves hallgatói
számára, kitöltve, kézzel írt bejegyzésekkel 34x21,5 cm ......................................................................1 200

11719.1930 M. Kir. József-Műegyetem díszes gépészmérnöki oklevél, Hütl Dezső (1870-1946)
építésznek, az egyetem rektorának, és Misángyi Vilmos gépészmérnök, az egyetem dékánjának
aláírásaival, okmánybélyeggel, fatokos függőpecséttel, gyűrött. ..........................................................5 000

11720.1931 Szörényi Erzsébet (1904-1987) világhírű geológus diplomájának korabeli hiteles másolata ......4 000
11721.1937 Jugoszláv leckekönyv a dunai bánság (banovinva) térképével, illusztrációkkal ..........................1 800
11722.cca 1937-1950 2 db levente igazolvány + 6 db levelezőlap ill. boríték, közte tábori posta is ...............1 000
11723.1937 Országos Magy. Kir. Liszt Ferenc Zeneművészeti Főiskola (Zeneakadémia) magánvizsgálati

bizonyítványa, Dohnányi Ernőnek (1877-1960) az iskola főigazgatójának (1934-1943) és Isoz
Kálmánnak (1878-1956), az iskola titkárának (1934-1943) aláírásaival, 1 p. okmánybélyeggel. .........2 000
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11724.1939 Magyar Királyi Államvasutak által kiállított fényképes tanuló igazolvány ........................................900
11725.1939 Gépészmérnöki diploma korabeli hiteles másolata ......................................................................2 000
11726.1940-1941 Kellermann Lipót Vasöntöde és Gépgyár Hidas Károly mérnök, építési vállalkozó

cégének szóló, levelei és számlái, 5 db, fejléces papírokon, aláírásokkal, pecsétekkel. ......................1 000
11727.1941-1953 2 db fényképes MÁV igazolvány + a Vasutas Biztosító Egyesület igazolványa .................1 400
11728.1942 Szabadka, Meghatalmazási okmány a Fazekas és Neverkla Bizományi Üzlet és

Kereskedelmi Ügynökség részéről könyvelőjük Hirschl Illés részére, fényképpel ................................2 400
11729.1942 Bp., Származási igazolvány az Országos Szociális Felügyelőségnél dolgozó személy

számára, valamint 2 db egyéb okmány .................................................................................................2 400
11730.1942 Kolozsvár, Az Erdélyi Szépmíves Céh által ajándékozott díszoklevél, nyomtatott aláírásokkal,

kifakult állapotban, üvegezett keretben .................................................................................................5 000
11731.1942 Pécs, M. Kir. Postaigazgatóság. Pótcikk magánhasználatú berendezés ügyében 1P

hatoscsíkkal ..........................................................................................................................................3 000
11732.1944 Magyar állampolgársági bizonyítvány madéfalvi lakos részére, okmánybélyegekkel ..................1 200
11733.1945 Szenc, Jegy a Tátra Moziba / Senec, Cinema ticket, Tatra Kino .................................................1 200
11734.1945 Győr, a polgármester (Dr Velsz Aladás) által aláírt szabad mozgásra jogosító magyar-orosz

kétnyelvű igazolvány / Hungarian-Russian ID .......................................................................................1 200
11735.1945 Hitelesített de használatba nem került forgalmi adó könyv ..........................................................1 000
11736.1945 6 db Szeged városi illetékbélyeg + 50 x 2P okirati illetékbélyeg házassági anyakönyvi

kivonaton .............................................................................................................................................10 000
11737.1945 Magyar Rendőrség Igazoló Bizottságának határozata, aláírással, pecséttel, hajtásoknál kis

szakadások, 30x21 cm .............................................................................................................................800
11738.1946 a Magyar Általános Hitelbank betétkönyve adópengőről .............................................................1 400
11739.cca 1946-1947 Vegyes számla tétel (Berliner György, Szenes Testvérek, Bozso Imre, L.C.H.

Lakkgyár Rt., stb.) .................................................................................................................................2 000
11740.1948 Romániából való áttelepüléssel kapcsolatos okmányok, összesen 4 db .....................................1 600
11741.1949 Kitöltött borfogyasztási adó szemleív ...........................................................................................1 200
11742.cca 1950 2 db élmunkás igazolvány .....................................................................................................1 200
11743.1951 a Lokomotiv SE tagsági könyves tagsági bélyegekkel .................................................................1 200
11744.cca 1970 Kis okmány tétel: MÁV jegyek, havijegyek, stb. + kisnyomtatványok ....................................1 400
11745.1974 A keleti blokk országaiba érvényes magyar útlevél .....................................................................2 000
11746.1974 Kunszentmárton, Magyar Szocialista Munkáspárt Kunszentmártoni Járási Bizottsága által

kiállított tanulmányi könyv .....................................................................................................................2 000
11747.1977 Pszichológusi diploma műbőr kötésben .......................................................................................1 200
11748.cca 1980 Régi, fel nem használt BKV vonaljegyek: autóbusz vonaljegy 1,50Ft, villamos vonaljegy

1,-Ft ..........................................................................................................................................................800
11749.1990-1993 2 db magyar útlevél .............................................................................................................2 000
11750.cca 1960-1980 9 db igazolvány és bizonyítvány ...................................................................................1 000
11751.Vegyes menetjegy tétel (BKV, Szeged, MÁV, stb.) ..............................................................................2 000
11752.vegyes papírrégiség tétel okmányok, nyomtatványok, fotók igazolványok ...........................................2 800
11753.3 db olasz okmánybélyeges számla .....................................................................................................1 000
11754.Svéd adóbélyegek részvényforgalmi nyomtatványokon, 12 db ..........................................................12 000
11755.Cipősdoboznyi érdekes vegyes okmány, fotó, papírrégiség .................................................................1 600

Történelmi dokumentumok, kéziratok, érdekességek
11756.1789 Miróbriga, Portugália. a helyi püspök levele a prágai püspöknek, melyben egy helyi sebész

orvos családjával kapcsolatos információkat kér / 1789 Mirobriga, Portugal. Letter of the bishop to
the bishop of Prague in which he asks information regarding a local doctor. .......................................6 000

11757.1870 Hegedűs Sándor (1847-1906) közgadász, miniszter, író saját kézzel írt szerelmes levele
Jókay Jolánnak 4 beírt oldal ..................................................................................................................5 000

11758.1874 Adalbert Orthmayr (1847- ?) főhadnagyi kinvezése, Franz Kuhn von Kuhnenfeldnek
(1817-1896) az Osztrák-Magyar Monarchia hadügyminiszterének (1868-1874) aláírásával,
szárazpecséttel, 43x27 cm./ 1874 The appointment to first lieutenant of Adalbert Ormayer (1847-?),
 with the singnature of the austro-hungarian minister of war (1868-1874) Franz Kuhn von
Kuhnenfeld (1817-1896), with dry seal, 43x27 cm. ...............................................................................6 000

11759.cca 1880-1890 Mudrony Pál (1843-1891): Mezőgazdasági hitel és a hitelszövetkezetek alakítása
Magyarországon. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, 4+V+283+1 p. Mudrony Pál kézirata,
mezőgazdasági hitel tárgyában íródott könyv, mely végül publikálásra nem került. Mudrony Pál
hagyatékából.   Mudrony Pál (1843-1891) közgazdasági író, újságíró, miniszterelnöki sajtóosztály
hivatalnoka, Mudrony Soma (1841-1897) jogász, közgazdasági író, országos iparegyesületi elnök
testvére. ................................................................................................................................................6 000
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11760.1888 A Magyar Nyugoti Vasút központi személyzetének létszáma 1888 évi november hóban.
Nevekkel, beosztásokkal, fizetésekkel, belépési dátumokkal, szakadozott, pecsétekkel. ..................10 000

11761.cca 1900-1910 Régi emlékkönyv, dombornyomású, festett címlappal, belül egész oldalas litho
képpel, a beírások nagy része az 1900-as évek elejéről származik, lapok kijárnak .............................1 000

11762.cca 1900 Kétállású favázas mozdonyszín vízállomással, laktanyával, és kézi műhellyel.
Komárom-Dunaszerdahelyi hé. vasút egyik azonosítatlan állomásának tervrajza, pecsétekkel, két
helyen aláírással. Jó állapotban. .........................................................................................................10 000

11763.1901 Esztergom, Az érseki tanítóképző tantestülete által aláírt névnapi üdvözlőlevél Vaszary Kolos
(1832-1915) bíboros részére .................................................................................................................3 000

11764.1907 Késmárk, Nyárády Erazmus Gyula (1881-1966) a Tátra növényvilágának kutatója, később
Erdély és egész Románia vezető botanikusának kétoldalas kézzel írt levele Késmárkról Degen
Árpád (1866-1934) botanikus részére tátrai növényfajokkal kapcsolatban ...........................................3 000

11765.cca 1910-1944 Ortvay Rudolf (1885-1945) fizikus, Jendrassik Loránd (1896-1970) orvos, Hoffmann
Edit (1888-1945) mvészettörténész levelezései. 37 db kézzel írt képeslap, közte néhány fotó ...........5 000

11766.1918 Paul Meuriot francia tudós, saját kézzel megírt névjegykártyája /  1918 Autograph lines of
Paul Meuriot French professor ..............................................................................................................3 000

11767.1924 Esztergom, Chernoch János (1852-1927) bíboros által saját kezűleg aláírt kinevezési okmány
dr. Kiss Károly teológia professzor, a bécsi Pázmáneum későbbi igazgatója részére .........................2 200

11768.1925 Kováts Ferenc (1873-1956) történész, közgazdász, gazdaságtörténész, botanikus, akadémiai
és egyetemi tanár, dékán, az MTA tagja lapként megírt fényképe Heller Farkas részére, ...................3 000

11769.1928 Serédi Jusztinián (1884-1945) bíboros által saját kezűleg aláírt, latin nyelvű kinevezési
okmány dr. Kiss Károly teológia professzor, a bécsi Pázmáneum későbbi igazgatója részére ............2 200

11770.cca 1930 Habsburg relikvia tétel, 3 db Habsburg témájú képeslap, egyiken Habsburg Ottó
(1912-2011) sajátkezű aláírásával, Délmagyarországi Magyar Közművelődési Egyesület
bélyegekkel .........................................................................................................................................10 000

11771.cca 1932 Navratilné Hegedűs Rózsika, Jókai Mór keresztlánya, Hegedűs Sándor miniszter férjének
gyűjtése: Hadd Írjak én is! címmel. A géppel írt szövegeket,. novellákat, újságkivágásokat
tartalmazó mappában kézzel írt feljegyzések is vannak. Félvászon kötésben. ....................................8 000

11772.Navratilné Hegedűs Rózsika, Jókai Mór keresztlánya, Hegedűs Sándor miniszter férjének
feljegyzései. "Nevessünk útközben - 6 generáczió mondásai" címmel. A nagyrészt géppel, kis
részt kézzel írt füzetben Jókai Mór, LIszt Ferenc, Hegedűs Sándor és a századelő társasági
életéből vett, nagyrészt nem ismert anekdoták szerepelnek. 107 géppel írt, 7 kézzel írt oldal.
Dedikálva. Egészvászon borítással. ...................................................................................................30 000

11773.1936 Hoffmann Sándor (1899-1992) Kossuth-díjas vegyészmérnök saját kézzel írt levele .................2 200
11774.1936 XI. Olympiade Berlin papír dísz az aranyérem mintájára, d: 3 cm / XI. Olympiade Berlin paper

ornament ...............................................................................................................................................2 000
11775.1936 Nemzeti Egység Pártja községi ifjúsági csoport elnöki kinevező okmánya, Gömbös Gyula

miniszterelnök nyomtatott aláírásával, Stádium Rt., üvegezett fa keretben, 28,5x20 cm .....................8 000
11776.1941-1944 Magyar Birkózó Szövetség leigazolt birkózóinak anyaga. Számos eredeti fotó, meccsek

leírása, a különféle egyesületek felsorolása, főtitkári kinevezések. Érdekes anyag .............................8 000
11777.1941 Bp., Reményi-Schneller Lajos(1892-1946) pénzügyminiszter saját kezű aláírása kinevezési

okmányon, a minisztérium szárazpecsétjével .......................................................................................2 400
11778.1950 Magyar sors: munkaszolgálatos, majd szovjet állampolgárrá vált, majd 1950-ben

hazaköltözött, majd megfigyelt akadémikus iratai, jellemzése, önéletrajza, fényképe. Érdekes
kordokumentum ....................................................................................................................................5 000

11779.1958 Blahó Béla (?-2016) pekingi magyar nagykövet és felesége, Fazekas Borbála részére küldött
újévi üdvözlőlap .....................................................................................................................................1 400

11780.1958 Részvétnyilvánító levelek Bán Tibor (?-?) egyetemi docens és felesége, Bán Zsuzsa részére,
többek között Pogány Frigyes építész-művészettörténésztől és Laurin Luchner
művészettörténésztől, összesen 6 db ...................................................................................................1 200

11781.cca 1960 Magyar Birkózó Szövetség sportfegyelmi testületeinek anyaga. Fegyelmi ülések
iratanyaga több sportoló ügye és a fegyelmi szabályzat. kb 40 oldal ...................................................4 000

11782.1961 Azonosítatlan rövidfilm eredeti tekercse. Készítették: Gábor József, Janovics Sándor, Simon
László, Szerepel benne többek között Balogh Irén. Az stáblista első fele hiányzik. Két kis darab a
stáblisttából elvágva. /  1961 Unknown Hungarian short-movie. ..........................................................7 000

11783.1976 Illés Endre (1902-1986) drámaíró, könyvkiadó igazgató saját kézzel írt levele Vas Zoltán
(1903-1983) író, 56-os államminiszter részére válaszul annak kondoleáló levelére. (Az eredeti levél
másolata és feleségének halotti értesítője is csatolva) .........................................................................3 000

11784.1980 Fejtő Ferenc (1909-2008) író, kritikus saját kézzel írt levele Vas Zoltán (1903-1983) író,
56-os államminiszter részére melyben elismerő szavakkal ír Vas Zoltán Viszontagságos életem c.
önéletrajzi könyvéről. Mellékelve a Fejtőnek írt válasz gépirata Vas Zoltán 1956 után politikai
tisztséget már nem viselt, írásból élt és lassan szembe került a rendszerrel, ahogy ezt a Fejtővel
és más emigránsokkal fenntartott kapcsolat is mutatja. . ....................................................................16 000

11785.cca 1989 A vasfüggönyből készített drótkoszorú, díszdobozban .........................................................2 000
11786."Megváltó Úr Jézus", kézzel készült szentkép töredéke .......................................................................3 000
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11787.Julius von Pia (1887-1943 ) osztrák geológus, paleontológus,  saját kézzel írt levelezőlapja
Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológusnak és az ő válasza / Autograph letter of Austrian
geologist Julius von PIa to his Hungarian colleague. And her reply. ....................................................2 400

11788.Az 1848-49-es szabadságharc emlékhelyei képeslapokon. Honvéd emlékművek,
szoboravatások Szepesszombattól Désig, köztük ritka kiadások, összesen 46 db 1945 előtti és
néhány későbbi képeslap 17 tablón, magyarázó szövegekkel. nagyon szép gyűjtemény. ..............150 000

Aláírás
11789.cca 1971 Szász Lula (Szász Endre felesége) fotója, Los Angelesben Plymouth Barracuda

autójukkal, hátoldalán feliratozva és aláírva, 9x13 cm ..........................................................................2 000
11790.1983 Tavaszi Fesztivál FDC Szász Endre grafikus, a bélyeg tervezőjének aláírásával .......................1 400
11791.Aláírásgyűjtemény: Hegedűs Sándor, Magyary Zoltán, MÁrtonffy Marcell, Erényi Nándor, Illés

József, Neményi Imre, Zigány Árpád, Dr. Blaha Sándor, Ábrányi Emilné, Glatter Gyula, Lázár
MIklós, Hevesi Sándor, Milotay István, Bársony István, Bókay István, Békeffy Géza, , + 14 db
egyéb aláírás kivágásokon ....................................................................................................................1 000

11792.Sinkovics Imre színművész saját kézzel írt aláírása kivágáson, valamint nyomtatott kézírását
tartalmazó MDF-es képeslap ................................................................................................................1 000

11793.1938 Berkessy Elemér (1905-1993) válogatott labdarúgó saját kézzel írt képeslapja ..........................1 400
11794.1980 Interkozmosz FDC rajta Farkas Bertalan űrhajós aláírásával ......................................................1 600
11795.Majláth Jenő zeneszerző és Kibédi Ervin színész aláírása az őket ábrázoló képen ............................1 600
11796.Farkas Bertalan (1949-) magyar űrhajós aláírt fotója 15x10 cm ...........................................................1 000
11797.Farkas Bertalan(1949-) és Magyari Béla(1949-) űrhajósok aláírása Interkozmosz FDC-n ..................2 600
11798.1971 Ferencsik János (1907-1984) karmester saját kézzel írt sorai .....................................................2 000
11799.1986 Aczél György (1917-1991) kommunista kulturpolitikus saját kézzel írt sorai és aláírása

névjegykártyáján ...................................................................................................................................3 000
11800.Alekszej Gubarev (1931-2015) szovjet és Vladimír Remek (1948- ) cseh űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Gubarev (1931-2015) Soviet and Vladimír Remek (1948- )
Czech astronauts on envelope ..............................................................................................................3 000

11801.Leonyid Kadenyuk (1951- ) ukrán űrhajós és Leonyid Kucsma (1938- ) volt ukrán elnök aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Leonid Kadeniuk (1951- ) Ukrainian astronaut and Leonid Kuchma
(1938- ) former Ukrainian president on envelope ..................................................................................5 000

11802.Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Aleksandr Serebrov (1944-2013) Soviet astronaut on envelope ..........................................................3 000

11803.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ............................................12 000

11804.Jurij Alekszejevics Gagarin (1934-1968) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of
Yuriy Alekseyevich Gagarin (1934-1968) Soviet astronaut on envelope ............................................12 000

11805.Toyohiro Akiyama (1942- ) japán, Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Musza Manarov (1951- ),
Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet és egy további űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signatures
of Toyohiro Akiyama (1942- ) Japanese, Gennadiy Strekalov (1940-2004), Musa Manarov (1951- )
and Gennadiy Manakov (1950- ) Soviet and an other astronaut on envelope ....................................10 000

11806.Georgij Sonyin (1935-1997) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Shonin
(1935-1997) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................4 000

11807.Vjacsiszlav Zudov (1942- ) és Valerij Rozsgyesztvenszkij szovjet űrhajósok aláírásai levelezőlapon
/  Signatures of Vyacheslav Zudov (1942- ) and Valery Rozhdestvensky (1939-2011) Soviet
astronauts on postcard ..........................................................................................................................8 000

11808.Jevgenyij Hrunov (1933-2000), Vlagyimir Satalov (1927- ), Alekszej Jeliszejev (1934- ) és Borisz
Volinov (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Evgeniy Hrunov
(1933-2000), Vladimir Shatalov (1927- ), Aleksei Eliseyev (1934- ) and Boris Volinov (1934- )
Soviet astronauts on envelope ............................................................................................................10 000

11809.Alekszandr Kaleri (1956- ), Valerij Korzun (1953- ) szovjet, Shannon Lucid (1943- ) amerikai és
más, azonosítatlan űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Kaleri (1956- )
Valeriy Korzun (1953- ) Soviet, Shannon Lucid (1943- ) American and one more yet unidentified
astronauts on envelope .........................................................................................................................8 000

11810.Valentyina Tyereskova (1937- ) és Valerij Bikovszkij (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Valentina Tereshkova (1937- ) and Valeriy Bikovskiy (1934- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11811.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) és Viktor Szavinih (1940- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Kovalyonok (1942- ) and Viktor Savinykh (1940- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

11812.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) és Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet astronauts on envelope ....3 600

11813.Anatolij Szolovjov (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyov (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................3 000
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11814.Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004), Gennagyij Manakov (1950- ),
Viktor Afanaszjev (1948- ) és Musza Manarov (1951- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Anatoliy Artsebarskiy (1956- ), Gennadiy Strekalov (1940-2004), Gennadiy Manakov
(1950- ), Viktor Afanasyev (1948- ) and Musa Manarov (1951- ) Soviet astronauts on envelope ........8 000

11815.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet és Georgij Ivanov (1940- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Nikolay Rukavishnikov (1932-2002) Soviet and Georgiy Ivanov
(1940- ) Bulgarian astronauts on envelope ...........................................................................................4 000

11816.Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikaljov (1958- ) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ), Sergei Krikalyov (1958- ) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................5 000

11817.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) és Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet astronauts on envelope ....3 600

11818.Jurij Malisev (1941-1999), Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) szovjet és Rakesh Sharma (1949- )
indiai űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Malishev (1941-1999), Gennadiy
Strekalov (1940-2004) Soviet and Rakesh Sharma (1949- ) Indian astronauts on envelope ...............6 000

11819.Leonyid Popov (1945- ) szovjet és Dumitru Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................3 000

11820.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

11821.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ), Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej
Krikaljov (1958- ), Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr Kaleri (1956- ), Anatoliy Artsebarskiy
(1956- ), Sergei Krikalyov (1958- ), Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts on envelope .........10 000

11822.Gennagyij Sztrekalov (1940-2004) és Gennagyij Manakov (1950- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Strekalov (1940-2004) and Gennadiy Manakov (1950- )
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................5 000

11823.Szvetlana Szavickaja (1948-), Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ) és Igor Volk (1937- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Svetlana Savitskaya (1948- ), Vladimir
Dzhanibekov (1942- ) and Igor Volk (1937- ) Soviet astronauts on envelope .......................................5 000

11824.Vlagyimir Dzsanyibekov (1942- ), Jurij Romanyenko (1944- ), Georgij Grecsko (1931- ) és Oleg
Makarov (1933-2003) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir
Dzhanibekov (1942- ), Yuriy Romanenko (1944- ), Georgiy Grechko (1931- ) and Oleg Makarov
(1933-2003) Soviet astronauts on envelope .........................................................................................6 000

11825.Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikalev (1958- ), Valerij Poljakov (1942- ), Vlagyimir Tyitov
(1947- ) és Oleg Makarov (1933-2003) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- ) francia űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ), Sergei Krikalev (1958- ),
Valeriy Polyakov (1942- ), Vladimir Titov (1947- ) and Oleg Makarov (1933-2003) Soviet and
Jean-Loup Chrétien (1938- ) French astronauts on envelope ..............................................................8 000

11826.Vlagyimir Tyitov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Titov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................6 000

11827.Vlagyimir Ljahov (1941- ), Valerij Poljakov (1942- ) szovjet és Abdul Ahad Mohmand (1959- ) afgán
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Lyahov (1941- ), Valeriy Polyakov
(1942- ) Soviet and Abdul Ahad Mohmand (1959- ) Afghan astronauts on envelope ...........................6 000

11828.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Adrijan Nyikolajev (1929-2004), Pavel Popovics
(1930-2009) és Leonyid Popov (1945- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of
Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ), Adriyan Nikolayev (1929-2004), Pavel Popovich
(1930-2009) and Leonid Popov (1945- ) Soviet astronauts on envelope ..............................................5 000

11829.Leonyid Popov (1945- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet és Dumitru
Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ),
Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................5 000

11830.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon / 
Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) és Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet astronauts on envelope ....3 600

11831.Alekszandr Volkov (1948- ), Szergej Krikalev (1958- ), Valerij Poljakov (1942- ), Vlagyimir Tyitov
(1947- ) Musza Manarov (1951- ) szovjet és Jean-Loup Chrétien (1938- ) francia űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ), Sergei Krikalev (1958- ),
Valeriy Polyakov (1942- ), Vladimir Titov (1947- ) Musa Manarov (1951- ) Soviet and Jean-Loup
Chrétien (1938- ) French astronauts on envelope ................................................................................8 000

11832.Vlagyimir Tyitov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) és Valerij Poljakov (1942- ) szovjet űrhajósok
aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Titov (1947- ), Oleg Makarov (1933-2003) and
Valeriy Polyakov (1942- ) Soviet astronauts on envelope .....................................................................6 000

11833.Szvetlana Szavickaja (1948-), Alekszandr Szerebrov (1944-2013) és Leonyid Popov (1945- ) orosz
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Svetlana Savitskaya (1948- ), Aleksandr
Serebrov (1944-2013) and Leonid Popov (1945- ) Russian astronauts on envelope ...........................5 000
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11834.Jurij Viktorovics Romanyenko (1944- ), Valerij Viktorovics Rjumin (1939- ), Leonyid Ivanovics
Popov (1945- ) szovjet és Arnaldo Tamayo Méndez (1942- ) kubai űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Viktorovich Romanenko (1944- ), Valeriy Viktorovich Ryumin
(1939- ), Leonid Ivanovich Popov (1945- ) Soviet and Arnaldo Tamayo Méndez (1942- ) Cuban
astronauts on envelope .........................................................................................................................6 000

11835.Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása levelezőlapon /  Signature of Aleksandr Volkov
(1948- ) Soviet astronaut on postcard ...................................................................................................2 600

11836.Anatolij Arcebarszkij (1956- ), Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet és Helen Sharman (1963- ) brit
űrhajósok aláírásai emlékborítékon, MIR alkalmi bélyegzéssel /  Signatures of Anatoliy Artsebarskiy
(1956- ), Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet and Helen Sharman (1963- ) British astronauts on
envelope with MIR special cancellation ................................................................................................5 000

11837.Viktor Gorbatko (1934-2017) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Viktor
Gorbatko (1934-2017) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................2 600

11838.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikalev (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergei Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................5 000

11839.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................3 000

11840.Alekszandr Volkov (1948- ) és Szergej Krikaljov (1958- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon
/  Signatures of Aleksandr Volkov (1948- ) and Sergey Krikalyov (1958- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................3 000

11841.Leonyid Popov (1945- ), Vlagyimir Kovaljonok (1942- ), Viktor Szavinih (1940- ) szovjet és Dumitru
Prunariu (1952- ) román űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Leonid Popov (1945- ),
Vladimir Kovalyonok (1942- ), Viktor Savinykh (1940- ) Soviet and Dumitru Prunariu (1952- )
Romanian astronauts on envelope .......................................................................................................5 000

11842.Vlagyimir Szolovjov (1946- ) és Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajósok aláírásai ukrán
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Solovjov (1946- ) and Leonid Kizim (1941-2010) Soviet
astronauts on Ukrainian memorial envelope .........................................................................................3 000

11843.Vlagyimir Vaszjutyin (1952-2002), Georgij Grecsko (1931- ) és Alekszandr Volkov (1948- ) szovjet
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Vasyutin (1952-2002), Georgiy
Grechko (1931- ) and Aleksandr Volkov (1948- ) Soviet astronauts on envelope ................................6 000

11844.Anatolij Szolovjov (1948- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Solovyov (1948- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................3 000

11845.Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Vladimir
Kovalyonok (1942- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................4 000

11846.Alekszandr Viktorenko (1947- ), Alekszandr Kaleri (1956- ) orosz és Klaus-Dietrich Flade (1952- )
német űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ), Aleksandr
Kaleri (1956- ) Russian and Klaus-Dietrich Flade (1952- ) German astronauts on envelope ...............5 000

11847.Anatolij Szolovjev (1948- ) és Alekszandr Balangyin (1953- ) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Anatoliy Solovyev (1948- ) and Aleksandr Balandin (1953- ) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

11848.Nyikolaj Rukavisnyikov (1932-2002) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Nikolay
Rukavishnikov (1932-2002) Soviet astronaut on envelope ...................................................................3 000

11849.Georgij Grecsko (1931- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Georgiy Grechko
(1931- ) Soviet astronaut on envelope ..................................................................................................2 000

11850.Gennagyij Szarafanov (1942-2005) és Lev Gyomin (1926-1998) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Gennadiy Sarafanov (1942-2005) and Lev Dyomin (1926-1998)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11851.Nyikolaj Kamanyin (1908-1982) szovjet pilóta, űrhajóskiképző aláírása emlékborítékon /  Signature
of Nikolay Kamanin (1908-1982) Soviet pilot, head of the cosmonaut training on envelope ................6 000

11852.Valerij Rjumin (1939- ) és Vlagyimir Kovaljonok (1942- ) szovjetűrhajósok aláírásai emlékborítékon /
 Signatures of Valeriy Ryumin (1939- ) and Vladimir Kovalyonok (1942- ) Soviet astronauts on
envelope ................................................................................................................................................4 000

11853.Alekszandr Viktorenko (1947- ) és Alekszandr Szerebrov (1944-2013) szovjet űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Viktorenko (1947- ) and Aleksandr Serebrov (1944-2013)
Soviet astronauts on envelope ..............................................................................................................6 000

11854.Alekszandr Szerebrov (1944-2013), Vlagyimir Tyitov (1947- ) és Gennagyij Sztrekalov (1940-2004)
szovjet űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Aleksandr Serebrov (1944-2013),
Vladimir Titov (1947- ) and Gennadiy Strekalov (1940-2004) Soviet astronauts on envelope .............6 000

11855.Anatolij Filipcsenko (1928- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Anatoliy
Filipchenko (1928- ) Soviet astronaut on envelope ...............................................................................5 000

11856.Vlagyimir Ljahov (1941- ) szovjet és Alekszandr Alekszandrov (1951- ) bolgár űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Vladimir Lyahov (1941- ) Soviet and Aleksandr Aleksandrov (1951-
) Bulgarian astronauts on envelope ......................................................................................................4 000

11857.Jurij Glazkov (1939-2008) és Viktor Gorbatko (1934-2017) orosz űrhajósok aláírásai
emlékborítékon /  Signatures of Yuriy Glazkov (1939-2008) and Viktor Gorbatko (1934-2017)
Russian astronauts on envelope ...........................................................................................................4 000
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11858.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlék levelezőlapon /  Signature of
Valentina Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on postcard ...............................................................6 000

11859.Jevgenyij Hrunov (1933-2000), Vlagyimir Satalov (1927- ), Alekszej Jeliszejev (1934- ) és Borisz
Volinov (1934- ) szovjet űrhajósok aláírásai emlék levelezőlapon /  Signatures of Evgeniy Hrunov
(1933-2000), Vladimir Shatalov (1927- ), Aleksei Eliseyev (1934- ) and Boris Volinov (1934- ) Soviet
astronauts on postcard ..........................................................................................................................8 000

11860.Leonyid Kizim (1941-2010) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Leonid Kizim
(1941-2010) Soviet astronaut on envelope ...........................................................................................3 000

11861.Szvetlana Szavickaja (1948-), Alekszandr Szerebrov (1944-2013) és Leonyid Popov (1945- ) orosz
űrhajósok aláírásai emlékborítékon /  Signatures of Svetlana Savitskaya (1948- ), Aleksandr
Serebrov (1944-2013) and Leonid Popov (1945- ) Russian astronauts on envelope ...........................6 000

11862.Valentyina Tyereskova (1937- ) szovjet űrhajós aláírása emlékborítékon /  Signature of Valentina
Tereshkova (1937- ) Soviet astronaut on envelope ..............................................................................4 000

11863.1981 Szovjet-magyar közös űrrepülés CM rajta Farkas Bertalan űrhajós aláírásával ..........................1 600
11864.Alekszej Leonov (1934- ) és Valerij Kubaszov (1935-2014) szovjet űrhajósok aláírásai

emlékborítékon /  Signatures of Aleksey Leonov (1934- ) and Valeriy Kubasov (1935-2014) Soviet
astronauts on envelope .........................................................................................................................4 000

11865.Michaela Schaffrath német pornó szinésznő dedikált fotója 11x18 cm ................................................1 000
11866.1942 Böle Kornél (1887-1961) hitszónok, író aláírása egy nyomtatványon ..........................................1 000
11867.Aláírásgyűjtemény: Endrődi Béla, Madarász István, Aradi Zsuzsa, Dr Tőry Zoltán, Dr. Kvarkó Pál,

Rónay György, gr. Zichy Rafael, Divéky Adorján, Zsitvay Tibor, Saluzsinszky Ferenc, Dr. Magasi
Atrúr, és még kb 10 aláírás kivágásokon nagyrészt az 1930-as évekből .............................................1 000

11868.Eva Plaschke-von der Osten (1881-1936) színésznő aláírt fotója. Hajtásnyommal / Autograph
signed photo 9x13 cm ...........................................................................................................................3 200

11869.2 db színészfotó saját kezű aláírásokkal: Daniel Boyanne? .................................................................4 000
11870.Hegedüs Sándor (1847-1906) politikus, országgyülési képviselő, miniszter sorai feleségének Jókay

Jolánnak, Hegedüs Sándornak a névjegykártyáján. .............................................................................2 000
11871.Rozlozsnik Pál (1880.-1940) geológus, paleontológus, saját kézzel megírt névjegykártyája ...............1 000
11872.Kormos Tivadar (1881-1946) geológus, paleontológus, barlangkutató saját kézzel írt levelezőlapja

Szörényi Erzsébet (1904-1987) geológusnak .......................................................................................2 000
11873.Dr.Zerkowitz Imre (1867 - 1933) jogász saját kézzel írt levele feleségének .........................................1 000
11874.Szilágyi Szabó Eszter (1915-) színésznő dedikációja egy őt ábrázoló fotólapon, 13x9 cm. .................1 400
11875.Martine Carol (1920-1967) francial színésznő dedikált fotólapja / with autograph signature ................4 000
11876.1974 A világbajokságot megnyerő NSZK labdarúgó válogatott néhány játékosának aláírása

emlékborítékon / Autograph signature of world champion winner German football players from the
training camp .........................................................................................................................................6 000

11877.Titta Ruffo (1877-1953) Olasz operaénekes aláírása névjegyen / Italian baritone autograph
signature ...............................................................................................................................................3 000

11878.1932 Ion Popescu-Voiteşti román tudós aláírt igazolása Szörényi Erzsébet (1904-1987)
geológusnak borítékkal / Autograph signed document of Romanian scientist Ion Popescu-Voiteşti ....2 000

11879.1979 Victor Vasarely Vega-sakk c. képét ábrázoló bélyegpár a művész saját kezű aláírásával /
1979 Vasarely stamp pair with autograph signature of the artist ..........................................................5 000

11880.Dany Robin és Georges Marshal francia színészek aláírt képeslap / autograph signed postcard .......3 000
11881.1929 Erődi-Harrach Tihamér (1885-1947) országgyűlési képviselő, kormányfőtanácsos 4 db levele

visszahonosítási ügyben, mind sajátkezű aláírásával ...........................................................................3 000
11882.Tóth István fotóművész aláírása emléklapon ........................................................................................1 200
11883.Silvana Pampanini (1925-2016) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón .............................4 000
11884.Horst Buchholz (1933-2003) német színész aláírása őt magát ábrázoló fotólapon ..............................3 000
11885.Rosanna Schiaffino (1939-2009) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón ...........................3 000
11886.Juan Pons (1946-) spanyol operaénekes aláírt fotója / Autograph signed photo 9x13 cm ...................2 400
11887.Giulia Rubini (1935- ) olasz színésznő aláírása őt magát ábrázoló fotón .............................................3 000
11888.Joan Rice (1930-1997) angol színésznő aláírása az őt ábrázoló fotón / Autograph signed photo

9x14 cm. ................................................................................................................................................3 000
11889.John Saxon (1935-) színész aláírt fotója / Autograph signed photo .....................................................3 000
11890.Dorothy Anne Todd 1909-1993) színésznő aláírt fotója / Autograph signed photo ..............................3 000
11891.cca 1932 A Budai 11. labdarúgócsapatának tagjai által aláírt képeslap, brüsszeli vendégjátékról.

Rajta Lyka, Kovács, Szilágyi, Szuhay, Nagy, Magda... .........................................................................5 000
11892.1964 Lengyel Balázs (1918-2007) író, műkritikus üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné Sinka

Erzsébet irodalomtörténésznek. ............................................................................................................1 000
11893.1962 Kókay György (1929-) könyvtáros, irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon az MTA

Irodalomtörténeti Intézet Bibliográfiai Osztályának. ..............................................................................1 000
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11894.1993 Kovács Tamás, Nemes Ferenc és Szász János közös kiállításának meghívó mappája, benne
a három művész aláírásával .................................................................................................................1 000

11895.1979 Vargha Kálmán (1925-1988) irodalomtörténész üdvözlő sorai egy képeslapon Zelk Zoltánné
Sinka Erzsébet irodalomtörténésznek, Zelk Zoltánnak is szóló üdvözléssel. .......................................1 000

11896.1940 Bergomi Primo (1917-1987) olasz kerékpáros aláírása, őt ábrázoló fotólapon, 13x8 cm ............1 200
11897.1986 Pavel Popovics (1930-2009) szovjet űrhajós aláírása különböző nemzetek (vietnami, bolgár,

román, lengyel) űrhajós bélyegeivel díszített lapon /  1986 Signature of Pavel Popovich
(1930-2009) Soviet astronaut on paper decorated with various space stamps (Vietnamese,
Bulgarian, Romanian, Polish) ................................................................................................................2 000

11898.25 darabos aláírásgyűjtemény. Magyar tudósok saját kezű aláírásai kivágáson Kornis Gyula, Herter
Antal Csengery János, Magyary Zoltán, Kéky Lajos és sokan mások ..................................................5 000

11899.1942 Az Országos Iparművészeti Iskola elismerő oklevele Fehérkuti Bálint építész, iparművésznek,
 Szablya-Fischauf Ferenc (1876-1962) saját kezű aláírásával .............................................................3 000

11900.Válent Vilma (1887--1918) alt operaénekesnő saját kezű aláírása papírlapon, 16x24cm, hátoldalon
Krammer Ilonka aláírás .........................................................................................................................1 000

11901.Bende Zsolt (1926-1998) saját kézzel írt sorai az őt ábrázoló fotón, Mezey Béla pecséttel jelzett
fotója .....................................................................................................................................................2 000

11902.Herczeg Ferenc (1863-1954) nyomtatott aláírása az Új Idők részére festett Szüle Péter kép
nyomatának alján ..................................................................................................................................1 400

11903.Karl Gordon Henize NASA űrhajós,űrkutató Northwestern University professzora, tartalékos
legénység része az Apollo 15 ill.,a Skylab 2/3/4-nél. Az űrben a Challenger fedélzetén járt
1985-ben. - - eredeti aláírása az őt ábrázoló fotón. 24,5x19cm ............................................................9 000

Fotó
11904.cca 1932 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész, pecséttel jelzett, vintage alkotása,

29x38 cm ...........................................................................................................................................150 000
11905.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) pecséttel jelzett, vintage fotóművészeti alkotása, 39,5x29,5

cm .....................................................................................................................................................150 000
11906.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) budapesti fotóművész hagyatékából jelzés nélküli, vintage

fotóművészeti alkotás, 13x18 cm ......................................................................................................150 000
11907.cca 1933 Kinszki Imre (1901-1945) hagyatékából, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás,

13x17,5 cm ........................................................................................................................................150 000
11908.1936 Kerny István (1879-1963) fotóművészt ábrázoló portré, Kerny Jolán felvétele, feliratozott

vintage fotó, 35x27 cm ..........................................................................................................................2 400
11909.cca 1926 Kerny István (1879-1963): Mezőkövesdi kislány, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti

alkotás, sarkán törésvonal, 38x29 cm ...................................................................................................2 400
11910.cca 1930 Kerny István: Hortobágyi kútnál, vintage fotó, hátoldalán szerzői pecséttel, 38x29 cm ........1 600
11911.1925 Kerny István (1879-1963): Palóc házaspár, színezett, lakkozott vintage fotó, 22x16 cm ............2 400
11912.cca 1980 Balásy Pál (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 5 db vintage fotó, 40x28 cm és

39x23 cm között ....................................................................................................................................2 000
11913.Balogh Rudolf (1879-1944): Falusi életképek, 2 db jelzetlen fotó, 17x10,5 cm ....................................1 400
11914.Balogh Rudolf (1879-1944): Mezőgazdasági kiállítás, jelzetlen fotó, 23x29 cm ...................................1 800
11915.cca 1965 Bögi József: Sakkparti a strandon, feliratozott fénykép,apró hajtásnyomokkal 30x39 cm /

cca 1965 József Bögi: Chess game, with description on the verso, with small fault, 30x39 cm ...........1 400
11916.cca 1973 Czakó László: Erdei akt, pecséttel jelzett vintage fotóművészeti alkotás, 29,5x39 cm .........1 000
11917.1939 Csík Ferenc (1894-1984): Reggeli után, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás a szerző

hagyatékából, 14x9 cm ............................................................................................................................800
11918.1920 Demeter Károly (1892-1983) párizsi korszakából való, jelzés nélküli, vintage fotóművészeti

alkotás, a szerző hagyatékából, 23x17 cm ...........................................................................................2 000
11919.1927 Demeter Károly (1892-1983) budapesti fényképész hagyatékából, párizsi korszakában

készített, aláírt fotóművészeti alkotása, kiállítási emlékjeggyel, 24,5x19,5 cm, karton 40x29,5 cm ...11 000
11920.cca 1962 Dezső Pál (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db feliratozott vintage fotó,

kiállítási emlékpecsétekkel, 17x40 cm és 39,5x21 cm ..........................................................................2 000
11921.cca 1963 Dezső Pál (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az egyik

feliratozva, kiállítási emlékpecsétekkel, 40x30 cm és 38x28 cm ..........................................................2 000
11922.cca 1950 Dezső Pál kecskeméti fotóművész Teregetés című jelzetlen alkotása, a szerző

hagyatékából, 14x22 cm .......................................................................................................................1 200
11923.cca 1939 Női akt. Dulovits Jenő (1903-1972) hagyatékából, vintage fotó, jelzés nélkül, 11,5x9 cm ....1 200
11924.cca 1970 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db feliratozott,

vintage fénykép, az egyik kasírozva, 40x30 cm ....................................................................................2 000
11925.cca 1973 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db feliratozott,

vintage sportfotó, 39x29 cm ..................................................................................................................2 200
11926.cca 1975 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db kasírozott

városkép, az egyik feliratozva, 39x29 cm .............................................................................................2 000
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11927.cca 1974 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage ipari
tájkép, az egyik feliratozva, 40x29 cm és 39,5x27 cm ..........................................................................2 400

11928.cca 1972 Kerékpárversenyzők, Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2
db vintage fénykép, jelzés nélkül, 18x24 cm ............................................................................................800

11929.cca 1973 Vizes tájak, Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db
vintage fénykép, jelzés nélkül, 16x24 cm és 17,5x24 cm ........................................................................800

11930.cca 1976 Gebhardt György (1910-1993) budapesti fotóművész hagyatékából 2 db vintage fotó, az
egyik feliratozva, 30x40 cm ...................................................................................................................2 000

11931.1982 Jankovszky György(1946-): Budapest, VIII. kerület, Leonardo da Vinci utca, feliratozva, aláírt,
pecséttel jelzett, kartonra kasírozva, 11x15,5 cm .................................................................................5 000

11932.1976-2010 Jankovszky György(1946-): A kút, Lenin elvtárs utat mutat, feliratozva, aláírt, pecséttel
jelzett, kartonra kasírozva, 13x13 cm ....................................................................................................6 000

11933.1983 Jankovszky György(1946-): New York 10/2, utcakép, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett,
kartonra kasírozva, 12x17,5 cm ............................................................................................................6 000

11934.1972 Jankovszky György(1946-): Cím nélkül I., feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, kartonra
kasírozva, 12x17,5 cm ..........................................................................................................................8 000

11935.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XIX, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, részben
színezett, kartonra kasírozva, 11,5x16,5 cm .........................................................................................8 000

11936.1986 Jankovszky György(1946-): Víkend ház XVIII, feliratozva, aláírt, pecséttel jelzett, részben
színezett, kartonra kasírozva, 12,5x17,5 cm .........................................................................................8 000

11937.1964 Jankovszky György(1946-): Budapest, Forgalom a Blaha Lujza téren, feliratozott, kartonra
kasírozott jelzetlen fotó, 14x12,5 cm .....................................................................................................1 600

11938.cca 1958 Juhász Albin (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából pecséttel jelzett vintage alkotás,
37x21,5 cm ............................................................................................................................................1 000

11939.cca 1968 Oszlopok, Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 2 db
vintage fotó, az egyik feliratozott, 40x30 cm .........................................................................................1 400

11940.cca 1965 Kalocsai Rudolf (?-?) budapesti fotóriporter és fotóművész hagyatékából 3 db vintage
fotó, 22,5x12 cm és 40x30 cm között ....................................................................................................1 400

11941.cca 1920 Kankowszky Ervin (1884-1945): Gróf Wellington szobra Londonban, nemeseljárással
készült, aláírt vintage fotóművészeti alkotás, hozzáadva egy későbbi publikáció újságkivágását,
26x22 cm, karton 34x28 cm ................................................................................................................11 000

11942.cca 1939 Korschelt Miklós (1900-1982) festő- és fotóművész hagyatékából 3 db vintage fotó,
szerzői pecséttel jelzett egy kép, kettő pedig feliratozva, a pecsét lefestve, 16,5x22 cm és 24x18
cm .........................................................................................................................................................1 400

11943.1967 Balettművészekről készült 20 db felvétel negatívja, Kotnyek Antal (1921-1990) budapesti
fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm .........................................................................................................1 000

11944.cca 1950 Körmendy Imre: Vásárban. Fotó, jelzés nélkül. 24x17cm .....................................................1 200
11945.cca 1961 Krisch Béla (1929-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából 2 db pecséttel jelzett vintage

alkotás, kiállítási emlékpecsétekkel, 25x37 cm és 25x39 cm ...............................................................2 000
11946.cca 1930-1940 H.B. Leon: New York, feliratozott fotó, 19x11 cm / cca 1930-1940 H.B. Leon: New

York, 19x11 cm .....................................................................................................................................1 600
11947.cca 1973 Magyar Alfréd: Vitorlázó, feliratozott, vitage fotóművészeti alkotás, 40x30 cm .....................1 000
11948.cca 1977 Magyar Alfréd 2 db vintage fotóművészeti alkotása, jelzés nélkül, 17,5x37 cm és 26x40

cm .........................................................................................................................................................2 000
11949.cca 1958 Hullámok és vonalak, Markovics Ferenc feliratozott, vintage fotóművészeti alkotása,

19,5x17,5 cm .........................................................................................................................................1 200
11950.Marosi László: Késői napozás, jelzetlen fotó, barna foltos, 40x30 cm ..................................................1 000
11951.cca 1982 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db jelzés nélküli

vintage fotóművészeti alkotás, 19,5x27 cm és 30x20 cm .....................................................................1 000
11952.cca 1986 Szép az élet, Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db

jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, 21x26 cm és 21x29 cm ...................................................1 000
11953.cca 1990 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,

vintage fénykép, 40x30 cm ...................................................................................................................2 400
11954.cca 1995 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,

vintage fénykép, 40x30 cm ...................................................................................................................2 000
11955.cca 1994 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,

vintage fénykép, 30x40 cm ...................................................................................................................2 400
11956.cca 1996 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db vintage

fénykép, az egyik jelzett, feliratozott, 40x30 cm ....................................................................................2 400
11957.cca 1997 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,

vintage fénykép, 40x30 cm és 39,5x28,5 cm ........................................................................................2 200
11958.cca 1993 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,

vintage fénykép, 40x30 cm és 40x28 cm ..............................................................................................2 200
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11959.cca 1998 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,
vintage fénykép, 40x30 cm és 40x26,5 cm ...........................................................................................2 400

11960.cca 1989 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,
vintage fénykép, 40x30 cm ...................................................................................................................2 400

11961.cca 1992 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,
vintage fénykép, 40x30 cm ...................................................................................................................2 400

11962.cca 1995 Menesdorfer Lajos (1941-2005) budapesti fotóművész hagyatékából, 2 db feliratozott,
vintage fénykép, 29x40 cm és 38x30 cm ..............................................................................................2 400

11963.cca 1963 Nagy Zoltán fotóművésztől 2 db feliratozott, vintage fotó, 18x24 cm ....................................1 000
11964.1963 Nagy Zoltán (1943) feliratozott alkotásai a magyar fotóművészet avantgarde korszakából, 2 db

vintage fotó, 18x18 cm és 24x18 cm ........................................................................................................800
11965.cca 1950-1980 Tiszavölgyi József (1909-?) budapesti fotóriporter hagyatékából cca 2.000 vintage

negatív, sokféle témáról, 24x36 mm és 6x9 cm között .........................................................................5 000
11966.cca 1975 Török László: Koncert után, feliratozott, vintage fotóművészeti alkotás, 24x18 cm ..............1 400
11967.cca 1928 Székely Aladár (1870-1940) feliratozott és hideg pecséttel jelzett, vintage alkotása, 22x16

cm, karton 39x29 cm ................................................................................................................................800
11968.cca 1980 Ujhelyi István (1936-2003) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage

fotóművészeti alkotás, kettő beragasztva kiállítási meghívójába, 12x7 cm és 23x16 cm között ..........2 000
11969.cca 1970 Zsigri Oszkár (1933-?) budapesti fotóművész hagyatékából 3 db vintage fénykép, az egyik

feliratozott, 24x18 cm ...............................................................................................................................800
11970.cca 1940 Katona trombitával. Jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, kartonra ragasztva,

képméret: 23,5x17,5 cm ........................................................................................................................1 600
11971.Olvashatatlan jelzéssel: Favágás, kartonra kasírozott fotó, jelzett, üvegezett keretben, 22,5x28 cm ..1 200
11972.cca 1940 Hídjavítók, jelzés nélküli, vintage fotó Szabó Tibor hagyatékából, 9x12 cm ............................800
11973.cca 1978 Hangulatok I-II., 2 db vintage fotó, 14x13 cm és 15,5x16,5 cm ................................................800
11974.cca 1940 Németül feliratozott vintage fotóművészeti alkotás, 18x13 cm ..............................................1 000
11975.cca 1965 Hordók a gyár udvarán, jelzés nélküli vintage fotóművészeti alkotás, a kortárs magyar

fotográfia avantgard korszakából, 20x30 cm ...........................................................................................800
11976.cca 1965 Kézjelek, 13 db szabadon felhasználható vintage negatív, 6x6 cm .........................................800
11977.cca 1967 Előjáték, 5 db szolidan erotikus vintage fénykép, 15x8 cm / 5 erotic photos .........................1 000
11978.Aktok, 6 db fotónegatív, 9x6 cm ............................................................................................................2 000
11979.cca 1920 pornográf fotók, 6 db, 7x5,5 cm .............................................................................................6 000
11980.cca 1969 Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékából 21 db mai nagyítás,

szolidan erotikus felvételekről, 6x9 cm és 10x15 cm között ..................................................................2 400
11981.cca 1972 Pongyolától a kislemezig, privát vetkőzőszám, 8 db szolidan erotikus vintage fotó, 15x8

cm / 8 erotic photos ...............................................................................................................................2 400
11982.cca 1992 A fantázia szabadsága, 13 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 13 erotic

photos ...................................................................................................................................................2 400
11983.cca 1995 Esztétikai élmények, 12 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 12 erotic photos ...2 200
11984.cca 1989 Szép az élet, 11 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 11 erotic photos ...............2 200
11985.cca 1993 Örömteli pillanatok, 10 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 10 erotic photos .....2 000
11986.cca 1992 Semmi sem lehetetlen, 9 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 9 erotic photos ....1 800
11987.cca 1991 A fiatalság csábereje, 8 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 8 erotic photos ......1 600
11988.cca 1990 Szépasszonyok mutatványa, 7 db szolidan erotikus, mai nagyítás, 15x10 cm / 7 erotic

photos ...................................................................................................................................................1 600
11989.cca 1977 Az emberi test csodálata, 13 db szolidan erotikus negatív, 6x6 cm ......................................3 200
11990.cca 1960 Erotikus és pornográf fotók, 8 db, 9,5x6,5 cm .......................................................................1 600
11991.cca 1968 Sztereó akt és portré, 2 db szolidan erotikus sztereo negatív, 6x12 cm ...............................1 600
11992.1978 Akt fotózás, szolidan erotikus felvételek, 33 db vintage negatív Vincze János (1922-1998)

kecskeméti fotóművész  hagyatékából, 24x36 mm ...............................................................................4 200
11993.4 db finoman erotikus képeslap ............................................................................................................1 000
11994.cca 1972 Boldog pásztorórán, 8 db szolidan erotikus fénykép, 13x18 cm és 9x12 cm között / 8

erotic photos ..........................................................................................................................................1 000
11995.cca 1969 Színésznőnek készült, 6 db szolidan erotikus vintage fotó, 18x11 cm és 21x13 cm / 6

erotic photos ..........................................................................................................................................1 600
11996.cca 1950 Szobából a természetbe, 13 db szolidan erotikus vintage negatív, 6x6 cm ..........................1 600
11997.cca 1980 Két lány a modell válogatáson, 20 db szolidan erotikus vintage negatív, 24x36 mm ............1 600
11998.cca 1980 3 db nagyobb méretű, finoman erotikus fotó 20x30 cm .........................................................2 000
11999.cca 1968 Nászéjszaka előtt, szolidan erotikus vintage fotó, 23x14 cm / erotic photo ...........................1 000
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12000.cca 1973 A fényképezés ellazít, 4 db szolidan erotikus vintage fotó, 18x8 cm és 24x18 cm között / 4
erotic photos ..........................................................................................................................................1 600

12001.cca 1965 Az első fotózáson, 25 db szolidan erotikus negatív és az ezekről készített 22 db mai
nagyítás, 24x36 mm és 9x15 cm ..........................................................................................................3 200

12002.cca 1973 Szolidan erotikus vintage fotók tétele, 13 db fénykép, 11x7 cm és 27x19 cm között / 13
erotic photos ..........................................................................................................................................1 600

12003.cca 1970 Jasmine és a barátnői, 7 db szolidan erotikus vintage fotó, 6x9 cm és 24x19 cm között /
7erotic photos ........................................................................................................................................2 000

12004.cca 1973 Inci-finci huncutságok, 13 db szolidan erotikus fotó, 9x6 cm és 20x30 cm között / 13 erotic
photos ...................................................................................................................................................2 000

12005.cca 1970 Otthoni kényelemben, 3 db szolidan erotikus vintage fotó, 22x17 cm / 3 erotic photos ........2 000
12006.cca 1971 Dinamikus formációk, 3 db szolidan erotikus vintage fotó, 23,5x14 cm / 3 erotic photos ......2 200
12007.cca 1978 Titkos álmok, 8 db szolidan erotikus fotó, 9x6 cm és 30x20 cm között / 8 erotic photos ......1 600
12008.cca 1980 Innen is, onnan is, 4 db szolidan erotikus vintage fotó, 9x12 cm és 24x18 cm között / 4

erotic photos ..........................................................................................................................................1 400
12009.9 db vintage, színes diapozitív felvétel hiányos öltözetű, csinos hölgyekről, szolidan erotikus képek,

24x36 mm .............................................................................................................................................1 600
12010.cca 1975 Hegyek, völgyek között..., szolidan erotikus felvételek, 36 db vintage negatív, 24x36 mm ..4 200
12011.cca 1974 A gyulai vár éjszakai látogatója, szolidan erotikus felvételek, 29 db vintage negatív, 24x36

mm ........................................................................................................................................................3 600
12012.cca 1968 A természet bő ajándéka, szolidan erotikus felvételek, 31 db vintage negatív, 24x36 mm ...4 000
12013.cca 1975 Nádasoknak rejtekén, 3 db vintage fotó + 1 db mai nagyítás, 24x18 cm .................................800
12014.cca 1970 Szolidan erotikus felvételek maxi tétele, 21 db vintage negatív + 87 repró negatív, 24x36

mm ........................................................................................................................................................1 000
12015.cca 1968 Műtermi aktfotózás, 6 db vintage negatív, 6x9 cm ................................................................1 200
12016.cca 1974 Lányok innen-onnan, 3 db szolidan erotikus vintage fénykép, 22,5x11 cm és 24x14,5 cm

között .....................................................................................................................................................1 000
12017.cca 1971 Borzaskával fent a csúcson, 3 db szolidan erotikus vintage fénykép, 23,5x17 cm / 3 erotic

photos ...................................................................................................................................................1 000
12018.cca 1971 Nyuszi a kalap alatt, 3 db szolidan erotikus vintage fénykép, 24x15 cm ...............................1 400
12019.cca 1982 ,,De a kesztyűt nem veszem le!", szolidan erotikus, vintage fénykép, 24x18 cm / erotic

photo, 24x18 cm .......................................................................................................................................800
12020.cca 1979 Lányok próbafelvételen, szolidan erotikus sorozat, 26 db vintage negatív, 24x36 mm .........1 000
12021.cca 1979 Expozíciók és szex-pozíciók, 24 db szolidan erotikus felvétel, Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész hagyatékában fellelt repró negatív, 24x36 mm ....................................................800
12022.cca 1970 Randira indultam délután... 5 db finoman erotikus fénykép, 18x8 cm / cca 1970 5 erotic

photos, 18x8 cm ....................................................................................................................................1 000
12023.cca 1978 Aktfotók, 4 db vintage fénykép, egy jelzett, egy kasírozott, 40x30 cm 29x19 cm között .......1 600
12024.1914 Soken császárné (Icsidzsó Maszako) (1849-1914) japán anyacsászárnő, korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm / Empress Shoken, press photo, 12x16 cm ....................................2 000
12025.1913 Sabah Eddin herceg, a török nagyvezér gyilkosa, korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel,

12x16 cm / Sabah Eddin, murder of the Turkish Grand vizier, press photo, 12x16 cm ........................2 000
12026.1914 I. Vilma holland királynő hadgyakorlaton, Le Meester tábornok, korabeli sajtófotó hozzátűzött

szöveggel, 12x16 cm / Wilhelmina of the Netherlands at military exercise, press photo, 12x16 cm ....1 800
12027.1905 Hegedűs Sándor (1847-1906) közgazdász, miniszter, író saját dolgozószobájában, lánya,

Hegedűs Rózsika felvétele és saját kezű sorai. Fotólap. ......................................................................4 000
12028.cca 1930 Hóman Bálint vallás és közoktatásügyi miniszter fotólapon ..................................................1 000
12029.cca 1900 Péchy Gáspár (1871-1929) (?) főszolgabíró portréja, keményhátú fotó Kemény Jenő

kassai műterméből, hátulján feliratozva, 16,5×11 cm ...........................................................................1 600
12030.cca 1960 Kodály Zoltán, 4 db mai nagyítás Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész

gyűjtéséből, 10x15 cm .............................................................................................................................800
12031.1917 Baksay Károly (1863-1934) választott püspök váci nagypréposttá való kinevezésekor, későbbi

fotó, hátoldalon feliratozva, szélein sérülésekkel, 14x10 cm ................................................................1 000
12032.Angelo (1894-1974): Honthy Hanna (1893-1978) színésznő, jelzett fotó, felületén törésnyommal,

15x10 cm ...............................................................................................................................................2 400
12033.cca 1960 Papp László ökölvívó bajnokról készült, 4 db szabadon felhasználható, professzionális

minőségű, vintage negatív, 6x7 cm .......................................................................................................1 600
12034.Szeleczky Zita (1915-1999) magyar színésznőt ábrázoló 2 db fotólap, egyik felülete sérült, 14x9 cm

...............................................................................................................................................................1 800
12035.cca 1964 Beatles együttes, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

2 db repró negatív mai nagyítása, 10x15 cm ........................................................................................1 400
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12036.1927 Horthy Miklós a debreceni villamoson utazott, Fekete György (1904-1990) budapesti
fényképész gyűjtéséből 2 db mai nagyítás, 10x15 cm ..........................................................................1 200

12037.cca 1983 Látogatás Kassák Lajosné Kárpáti Klára óbudai lakásában, 7 db vintage diapozitív
felvétel, 6x6 cm .....................................................................................................................................2 400

12038.cca 1940 Horthy Miklósról készült 3 db fénykép, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékában fellelt másolati negatívok mai nagyítása, 10x15 cm .........................................................800

12039.cca 1863 Maria Esch feliratozott, vizitkártya méretű fényképe, 10x6 cm .................................................800
12040.cca 1864 Eugene Lippich feliratozott, vizitkártya méretű fényképe, 10x6 cm ..........................................800
12041.cca 1864 Borsos József (1821-1883) festőművész és magyar királyi udvari fényképész pesti

műtermében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ..................................................................800
12042.1948 Kádár János (1912-1989) belügyminiszterként és Münnich Ferenc (1886-1967)

rendőrfőkapitányként elhagyják a rendőrség épületét, hátoldalon feliratozott fotó, 12x18 cm ..............4 000
12043.1994 Michael Jackson Magyarországon, eredeti, a fóti gyermekotthon lakóival készült fotó / Original

photo of Michael Jackson in Hungary, 17x13 cm ..................................................................................2 000
12044.Procopius Béla (1868-1945) numizmatikus, athéni nagykövet fotója kitüntetésekkel 1942-ből.

13x18 cm .............................................................................................................................................10 000
12045.cca 1960-1970 7 db magyar színészeket ábrázoló fénykép: Andorai Péter, Kovács Kati, Dőry Virág,

a Szevasz Vera c, film filmfotója ...........................................................................................................2 000
12046.Magán fotó Herbert von Karajan karmesterről / Private photo Herbert von Karajan 9x13 cm ..............2 000
12047.Robert Cohen: Serge Gainsbourg és Jane Birkin, babájukkal. enyhén hullámos, publikált fotó /

Gainsborough és Jane Birkin with their baby, photo by Robert Cohen, 1971, 13x18 cm .....................5 000
12048.Sepy Dobronyi magyar származású szobrászművész új alkotásával. Sajtó fotó felirattal / Hungarian

sculptor Sepy Bobronyi unveils his latest creation "Golden virgin" 1957. Press photo with desciption
18x23,5 cm ............................................................................................................................................2 000

12049.1918 Krúdy Gyuláné, Rózsa Zsuzsanna fiatalkori arcképe egy kézzel készített tablón, 17x11 cm ......8 000
12050.1856 II. Sándor orosz cár és neje Marija Alexandrovna fényképe, mely Párizsban készült a krími

háborút lezáró békekötés idején készült vizitkártya méretű fényképe. Korai vizitkártya Disdéri
szabadalma alapján. Verry Fils jelzéssel / 1856 Photo of Tsar Alexander II. of Russia and his wife
Marija Alexandrovna, taken in Paris at the time of the peace treaty of the Crimean war. An early
carte de visité after the patent of Disderi. Signed: Verry Fils. 6.3 x 10.5 cm .......................................65 000

12051.1861 Viktória angol kiárlynőt ábrázoló, vizitkártya méretű fotó / 1861 Victoria, Queen of England.
Mayall photo. 6x9 cm ............................................................................................................................9 000

12052.1943.1947 Felvinczy Viktor színész különböző színházi szerepekben, 6 db színházi fotó, 13x8 és
17x11 cm közti méretben ......................................................................................................................2 000

12053.cca 1960-1970 2 db fotó Kádár Jánosról és Biszku Béláról, 22,5x15,5 cm és 17x22 cm .....................2 000
12054.cca 1910 Rokkant puszta (Őrhalom község, Nógrád megye) Raffay Sándor püspök beszél

avatáson. Hallgatóság és csendőrök. Fotó 17x24 cm ..........................................................................3 000
12055.1970. november 14. Passuth László íróról készült felvétel sorozat, Kotnyek Antal (1921-1990)

fotóriporter hagyatékából , 20 db vintage negatív (6x6 cm) és az ezekről készített 5 db mai nagyítás
(10x15 cm) ............................................................................................................................................1 400

12056.1964 Váradi Hédi (1929-1987) színésznőről készült 21 db felvétel negatívja, Kotnyek Antal
(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm ....................................................................1 200

12057.1956 Nagy Imre (1896-1958) politikus, miniszterelnök látogatása a balatonfelvidéki borvidéken,
vintage negatívokról készült 9 db későbbi nagyítás, 18x24 cm és 13x18 cm között ...............................800

12058.Jelenetek Soós Imre és Latinovits Zoltán filmszerepeiből, 2 db jelzetlen fotó, egyik sarkán
sérüléssel, 23x29,5 cm .........................................................................................................................1 600

12059.1956. október 22. Nagy Imre politikus látogatása Badacsonytomajban egy szüreti meghívás
alkalmából, két nap múlva kinevezték a Minisztertanács elnökévé, 7 db fotó, 18x24 cm ........................800

12060.Móricz Zsigmondról készült felvételek kontakt másolatai, minden kép hátoldalán az eredeti
forráshelye, 280 db fotó, 6x4,5x6x9 cm között ......................................................................................4 200

12061.cca 1987 Glinka - az orosz nemzeti zene megteremtője - emlékmúzeumból 3 db feliratozott fénykép,
17x23 cm ..................................................................................................................................................800

12062.cca 1970 Magyar színészek portré albuma, 29 színész 70 fotója közös albumban, feliratozva,
15x10 cm ...............................................................................................................................................2 400

12063.3 db fénykép Leninről + 1 db képeslap, 18x24 cm és 12x9 cm között .....................................................800
12064.cca 1940 Karády Katalin (1910-1990) filmfotója, Hausz Mária Filmkölcsönző, hátoldalán pecséttel

jelzett, 21x27 cm ...................................................................................................................................3 000
12065.1983-1984 Galgamácsa, Vankóné Dudás Juli (1919-1984) festő- és népművész életében és a

temetésén készült 5 db vintage fotó, 24x18 cm ....................................................................................2 000
12066.1920 Ismeretlen színésznő (talán Gyenge Anna?) dedikált fotója Rákosi Szidinek. Goszleth fotó

Fotó mérete 11x15 cm ..........................................................................................................................3 000
12067.Kanok István gyógyszerész és neje fotója 19x24 cm ..............................................................................800
12068.1983 Gyula, Látogatás Koszta Róza festőművész műtermében, 12 db szabadon felhasználható

vintage negatív, 6x6 cm ........................................................................................................................2 400
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12069.cca 1970 Dénes Imre ifjú művész fotója, hátoldalán feliratozva, 24x18 cm ..........................................1 400
12070.cca 1910-1920 Navratilné Hegedűs Rózsika saját készítésű fotóalbuma, benne közel 100 művészi

igényű fényképpel. Több fotón is Hegedűs Sándor kereskedelemügyi miniszter, író és családja,
valamint lakhelyük. Alatta kézzel írott idézetekkel, versekkel. Szép állapotban, egészvászon
kötésben. .............................................................................................................................................18 000

12071.cca 1949 Rákosi és Georgi Dimitrov, fotó, kartonra ragasztva, 12,5×17,5 cm .....................................1 200
12072.1960 Vittorio Gassmann és silvana Mangano a "Chacun son alibi",c. filmben 24x30,5 cm .................2 000
12073.Heidi Klum színésznőről készült nagyméretű privát fotó / Private photo 20x30 cm ..............................3 200
12074.cca 1900 Budapest, Nemzeti Színház, villamos, fénynyomat, L. Rachwalsky, kartonra kasírozva,

9x13,5 cm ..............................................................................................................................................3 000
12075.cca 1955 Népstadion, május 1-én, hátoldalán pecséttel jelzett fotó, 9x12 cm ......................................2 000
12076.cca 1900 Budapest, Országház, fénynyomat, L. Rachwalsky, kartonra kasírozva, 9x13,5 cm ............1 000
12077.cca 1900 Budapest, Nyugati pályaudvar, villamos, fénynyomat, L. Rachwalsky, kartonra kasírozva,

9x13,5 cm ..............................................................................................................................................4 000
12078.cca 1970 Budapest, a Moszkva tér villamosokkal, 7,5x11 cm ..............................................................3 000
12079.1925 Budapest, Automobil a budai várban a Szent György utca sarkán, 5,5x8 cm .............................1 000
12080.cca 1920 Budapest, Az Andrássy út és a Kígyó tér között Közlekedő autóbusz, későbbi előhívás,

7,5x11,5 cm ...........................................................................................................................................1 000
12081.cca 1938 Budapest, Szent Jobb körmenet, 3 db fotó, 6x9 cm ..............................................................1 200
12082.cca 1960 Budapest, Vidámpark, 13 db szabadon felhasználható, vintage negatív Kotnyek Antal

(1921-1990) budapesti fotóriporter hagyatékából, 6x6 cm és 6x9 cm ..................................................3 000
12083.cca 1930-1940 Budapest, Közlekedési lámpák és kezelők az Oktogonon és egyéb helyszíneken, 3

db fotó, későbbi előhívások, 8x6 és 12x9 cm .......................................................................................1 600
12084.cca 1942 Budapesti villamosok a Ferenciek terén, 2 db vintage színes (!) diapozitív felvétel Kerny

István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 36x24 mm ...................................................2 400
12085.cca 1970 Budapest, Moszkva téri építkezések, 3 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6

cm .........................................................................................................................................................1 400
12086.cca 1965 Budapesti autóbuszok, 5 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 24x36 mm és 6x6

cm között ...............................................................................................................................................2 000
12087.cca 1938 Budapest, a Magyar Leszámítoló és Pénzváltó Bank épülete a Vilmos császár út és a

Horthy Miklós út (mai Bajcsy-Zs. út és Andrássy út) sarkán, 6 db szabadon felhasználható, vintage
negatív, 6x9 cm .....................................................................................................................................2 000

12088.1945 Budapest, a Kossuth híd építése, vintage diapozitív felvétel Kerny István (1879-1963)
budapesti fotóművész hagyatékából, és az erről készült mai nagyítás, 24x36 mm és 9x12,5 cm .......2 400

12089.cca 1910 Budapesti villamosok a Baross téren, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész
hagyatékában fellelt repró negatív mai nagyítása, 10x15 cm ..................................................................800

12090.1945 Budapest, a németek által felrobbantott Lánchíd, háttérben a budai vár oroszok által szétlőtt
épületei, vintage diapozitív felvétel Kerny István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából,
és az erről készült mai nagyítás, 24x36 mm és 9x12,5 cm ...................................................................2 000

12091.cca 1950-1960 Budapest, Útjavító munkások, fotó, 9x14 cm ...............................................................1 200
12092.cca 1911 Budapesti villamosok a Rákóczi úton, háttérben a Nemzeti Színház, Fekete György

(1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt repró negatív mai nagyítása, 7,5x15 cm .........800
12093.cca 1930-1970 Budapest, Az 5-ös, 7-es és 9-es buszok forgalomban, 2 db későbbi előhívás és egy

korabeli fotó, 9,5x12 cm ........................................................................................................................1 800
12094.cca 1972 Budapesti villamos a Baross téren, 1 db szabadon felhasználható vintage negatív (6x6 cm)

+ 1 db képeslap (1935) a Rákóczi út és nagykörút kereszteződéséről, ahol összesen hat villamos
szerelvény látszik a képeslapon, 9x14 cm ...............................................................................................800

12095.cca 1964 Budapest, épül az Erzsébet híd, 4 db szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36
mm ........................................................................................................................................................1 600

12096.cca 1932-1940 Budapest, A 22-es busz (Széna tér - Budakeszi) , későbbi előhívás, felületén
törésnyomokkal, 12x18 cm ...................................................................................................................1 000

12097.cca 1921-1931 Budapest, 1-es vagy 11-es busz az Oktogonon, későbbi sajtófotó, foltos, 13x18 cm .1 000
12098.cca 1900 Budapest, az első villamosok és talán az utolsó lóvasút, Fekete György (1904-1990)

budapesti fényképész gyűjtéséből, 2 db mai nagyítás, 13x15,5 cm és 10,5x16 cm ................................800
12099.cca 1985 Budapesti villamosok, 3 db vintage fotó + 3 db budapesti képeslap villamos motívummal +

heti villamos bérlet az 1930-as évekből, 9x14 cm és 10x15 cm ..............................................................800
12100.cca 1938 Budapest, Gellért fürdő és dunai panoráma, 2 db vintage fotó, albumlapra felragasztva,

24x30 cm, karton 31x37 cm .....................................................................................................................800
12101.1976 Újpesti hajógyár, jelzés nélküli vintage fotó, kasírozva, 39x23 cm ..............................................1 000
12102.Budapesti épületfotók, 10 db, 24x30 cm + 6 db tervrajz .......................................................................5 000
12103.cca 1975 Budapest, Csepeli Kerékpárgyár, 2 db vintage fotó, 40x25 cm és 30x40 cm ..........................800
12104.cca 1950-1960 4 db nagyobb méretű Budapest fotó, rajtuk pl a Kossuth híd. 16x24 cm .....................2 000
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12105.cca 1960 Halászbástya nagyméretű fotó kartonon. 23x29 cm ................................................................800
12106.1943-1944 Budapest, kőbányai életképek, utcai plakátok, szobrok, épületek, stb., Keveházi János

(?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 55 db szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36
mm ........................................................................................................................................................3 200

12107.cca 1910 Cherzo. Fiume előtt fotó 11x9 cm ..........................................................................................1 000
12108.cca 1900 Vidán úri társaság Balatoni kikötőben. 15x11 cm ..................................................................1 000
12109.1895 Graz keményhátú fotó / Photo 11x17 cm .....................................................................................1 000
12110.cca 1900 Tokaji szőlőhegy télen. Keményhátú fotó, folttal 11x17 cm ...................................................1 400
12111.cca 1930 Brassó, Katalin kapu, 11,5x9 cm / Brasov, old city gate, photo, 11,5x9 cm ..........................1 200
12112.1931 Biatorbágy, Viadukt a merénylet után, 3 db korabeli fotó, hátoldalán feliratozva .......................10 000
12113.cca 1900 Cortina d'Ampezzo (Dél-Tirol) Hotel Tre Croci, keményhátú fotó Vicenzo Colli műterméből

/ South Tirol, hotel, photo, 10x14 cm ....................................................................................................2 000
12114.cca 1950 Bahia, Brazília, 17 db fénykép / cca 1950 Brasil, Bahia 17 photos .......................................2 000
12115.cca 1920-1930 Autós buszos vásosnézések, teherautók 3 db fénykép ...............................................2 000
12116.cca 1890 Japán, 4 db jelzés nélküli vintage fotó, 9x14 cm-es fotópapíron 7x7 cm-es képek ..................800
12117.1937 Eger, Kerny István (1879-1963) hagyatékából 14 db vintage üveglemez negatív, 4x6 cm .........1 000
12118.cca 1920 Debrecen Tisza Kálmán tudományegyetem orvosi kar 4db fotó 11x9 cm ............................1 000
12119.cca 1930 Balaton, Motoros átkelőkomp Tihanyrév és Szántódrév között, Juhász József felvétele,

hátoldalán pecséttel jelzett, 11x16,5 cm ...............................................................................................6 000
12120.cca 1890 Balassagyarmat, Andrássy utca, épülő református templom, kartonra kasírozva, 8x11 cm .6 000
12121.cca 1880 Sinaia, Peles kasély, a román királyi család kastélya, L. Adler keményhátú fotó, 11x16 cm

/ Castelul Peles, castle of the Romanian royal family, photo, 11x16 cm ...............................................2 000
12122.1887 A szepesbélai(Felvidék) cseppkőbarlang, Divald Károly feliratozott, keményhátú fotója, 16x11

cm / Spišská Belá, stalactite, vintage photo ..........................................................................................7 000
12123.A Pannonhalmi Főapátság a Hunyadi út felől, fotó, 8x11 cm ...............................................................1 200
12124.cca 1933 Balaton-felvidék, várrom, Sümeg, 13 db fotó, 6x6 cm ...........................................................2 000
12125.cca 1910-1920 Negoj menedékház, Templomrom, Fogarasi-havasok, 2 db fotó hátoldalon

feliratozva, 11x15 cm / Cabana Negoiu, Făgăras Mountains, 2 photos with description on the verso,
11x15 cm ...............................................................................................................................................1 600

12126.cca 1935 Magas-Tátra, 13 db szabadon felhasználható, professzionális minőségű, vintage negatív
Matheisel József (1908-1961) rozsnyóbányai fotóművész hagyatékából, 6x9 cm ...............................2 400

12127.cca 1934 Békéscsaba, a Thöresz-féle gyógyszertár kívül-belül, 13 db szabadon felhasználható,
vintage negatív Thöresz Dezső (1902-1963) békéscsabai gyógyszerész és fotóművész
hagyatékából, 6x6 cm ...........................................................................................................................2 400

12128.cca 1950 Hajómalom Dunaföldvárnál (háttérben a híd) és egy üzemen kívüli hajómalom
Dunapentelén, 3 db szabadon felhasználható vintage negatív, 24x36 mm ..........................................1 800

12129.cca 1965 Velencei-tó és környéke, Sinka Antal (?-?) hagyatékából 13 db szabadon felhasználható,
vintage negatív, 6x6 cm ........................................................................................................................3 000

12130.cca 1914-1918 Dr. Wimberger felvételei az I. világháború idejéből, feliratozott képek, 13 db vintage
fotó, 9x12 cm ............................................................................................................................................800

12131.cca 1960-1965 Kecskemét, Baromfi Feldolgozó Vállalat (BARNEVÁL) munkájáról készült, cca 99
db vintage negatív, Medgyesi László (?-?) kecskeméti fotóművész hagyatékából, 6x9 cm .................1 400

12132.1935 Jégkárok Balatonföldváron, 3 db feliratozott fotó, egyik sarka hiányos, 8,5x11,5 cm ..................1 000
12133.1968 Velencei-tó, Keveházi János (?-?) budapesti fotóművész hagyatékából 18 db szabadon

felhasználható vintage negatív, 24x36 mm ...........................................................................................3 200
12134.1942 A Horthy Miklós Nemzeti Repülő Alap hangára a debreceni repülőtéren, Burg József

fotószalonjának pecséttel jelzett fotója, 17x11 cm ................................................................................3 400
12135.cca 1970 Prága, 10 db feliratozott sajtófotó / Prague 10 press photos 18x14 cm ...................................800
12136.1910 Szatmárnémeti, Székely Testvérek szíjgyártó, nyerges és bőröndös üzlete, dolgozók

csoportképe az üzlet előtt, későbbi előhívás, 19x14 cm / Satu Mare, shop with workers, photo,
19x14 cm ...............................................................................................................................................4 000

12137.1903 Bázel, leporelló 9 db keményhátú fotóval, vászon kötésben, 10x15 cm / Basel leporello with 9
photos ...................................................................................................................................................1 200

12138.cca 1941 Szépen színezett amatőr emlékképek albumlapon, 9 db vintage fotó, 6,5x5 cm és 11,5x7,5
cm ............................................................................................................................................................800

12139.1928 A Rába átmetszése Szentgotthárdon, feliratozott vintage fotó, 16,5x22 cm ...................................800
12140.cca 1979 Paksi zsidó temető, 2 db jelzés nélküli vintage fotó, 21x31 cm ................................................800
12141.cca 1960 Pécs, privát fotóalbum, 32 db pécsi városképpel, 13x18 cm .................................................2 400
12142.1937 Egyiptom, 2 db vintage fotó, feliratozva, 18x24 cm / Egypt, 2 vintage photos, 18x24 cm ..............800
12143.cca 1935 Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész hagyatékában őrzött 13 db üveglemez

negatív, Bács-Kiskun megyei mintagazdaságokról, 12x16 cm .............................................................1 200
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12144.cca 1980-1985 Épül a paksi atomerőmű, sajtófotó, 24x20 cm .............................................................1 200
12145.1941 Homoródfürdő, Tusnádfürdő, Székelyudvarhely, 12 db feliratozott fotó albumlapra ragasztva,

6x9 cm ...................................................................................................................................................1 200
12146.1932 Nagyszénás és a Sasok Otthona Turistaház látképe, hátoldalon feliratozott fotó, 18x22 cm ......1 000
12147.cca 1970 Prága, 10 db feliratozott sajtófotó / Prague 10 press photos 18x14 cm ................................1 000
12148.cca 1910 Abbazia, 23 db fotó albumba ragasztva, köztük hajók, kikötői képek, képméret: 8,5x13,5

cm, album mérete: 16x23 cm / Abbazia, 23 photos in album, with ships, 8,5x13,5 cm ........................8 000
12149.1941 Csíkszeredai részlet, albumlapra ragasztott fotó, 17x23 cm ........................................................2 800
12150.cca 1900 Ázsiai falucska vízimalommal, a falu szélén gyerekekkel, színezett fotó, a felületén

sérüléssel, 11x28 cm. / cca 1900 Asian village with watermill, with children on the edge of the
village, colored photo, damaged, 11x28 cm. .........................................................................................3 000

12151.cca 1980 Egy szovjetunióbeli utazás képei: Irkutszk, Bajkál-tó, Moszkva, Szamarkand,
Örményország (Garni, Geghard, stb.), Tallinn, Medeu Jégpálya (Almati), stb., összesen 96 db,
albumba rendezve, 9×13 cm .................................................................................................................2 000

12152.4 db nagyméretű mediterrán hangulatú fotónyomat. Mozgalmas olasz városkép Alinari. / Alinari
Italy 4 large photo prints. 30x40 cm ......................................................................................................2 400

12153.1913 Nyilvános kivégzés Kínában, korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm / China,
public execution, press photo, 12x16 cm ..............................................................................................3 000

12154.cca 1930-1940 Shell üzemanyagszállító teherautó, utólagos előhívás, 9x12 cm .................................1 000
12155.MALÉV repülőgép felszállás közben, sajtófotó, 10x15 cm ...................................................................1 000
12156.MÁVAUT ( 1 db Ibusz Citybusz) autóbuszok, közte Ikarusz típusúak Budapesten, 5 db fotó, eredeti

és későbbi előhívások, 9,5x6,5 és 9x12 cm ..........................................................................................1 600
12157.1940 Távolsági személyszállítás autóbusszal, Rákoshegy-Rákoskeresztúr-Budapest, 3 db fotó,

6x8,5 cm ................................................................................................................................................2 600
12158.A Gy.S.E.V. 2. számú autóbusza Sopronban a SOTEX előtt, hátoldalon feliratozott fotó, 8,5x13 cm .1 000
12159.cca 1930-1940 Mosonmagyaróvár, Az M. Kir. Tejgazdasági Kísérleti Állomás Tejüzemének

teherautója, Rába AF típusú jármű, későbbi előhívás, 9x12 cm ...........................................................1 000
12160.1902 Gáspár-féle Bajuszkötő Gyár autója, későbbi előhívás, hátoldalon feliratozva, 6,5x10 cm .........1 000
12161.cca 1890-1900 5 db keményhátú portréfotó budapesti műtermekből, közte katonai portrék is, 10x6

cm .........................................................................................................................................................1 000
12162.cca 1910 Kislány a ravatalon, fotólap, 14x8,5 cm .................................................................................1 600
12163.cca 1900-1914 3 db keményhátú műtermi fotó, különböző műtermekből, 10x6,5 és 12x8 cm közötti

méretekben ...........................................................................................................................................1 000
12164.1914 Bécs, Szemere Miklós lova, Confusionárius győzött Vargával a nyeregben, korabeli sajtófotó

hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm .........................................................................................................1 800
12165.1914 Meluni vasúti katasztrófa mozdonya, korabeli sajtófotó hozzátűzött szöveggel, 12x16 cm /

Melun, railway accident, press photo, 12x16 cm ..................................................................................3 000
12166.cca 1910 Vadász a zsákmánnyal fotó. 8,5x11 cm ................................................................................1 800
12167.cca 1960 Magyar porcelánkiállítás, 13 db fotó, 9×13 cm .........................................................................800
12168.cca 1900 Gyerekfotók és hölgyportré, 5 db vizitkártya méretű fénykép pesti fényképészek

műterméből (Mai és Társa, Kállai, Szilágyi), 9x6,5 cm .........................................................................2 000
12169.cca 1975 Polski Fiat 125p reklám fotók, 2 db, 11,5x16,5 cm ................................................................1 200
12170.cca 1880 Tűzoltó keményhátú fotója, Robert Steidl műterméből, 10x7 cm ..........................................3 000
12171.cca 1975 Polski Fiat 125p reklám fotók, 2 db, 11,5x16,5 cm ................................................................1 200
12172.cca 1960 Gőzmozdony balesetéről készült, 8 db fotó, 9x14 cm ...........................................................2 400
12173.1906 Preszmeyer Rezső portréja, keményhátú fotó, Bp., Herz Henrik, a hátoldalon ajándékozási

sorokkal, 10x6 cm. ...................................................................................................................................800
12174.cca 1938-1940 A MÁVAUT Rába special típusú autóbusza a Tiszabogdány-Raho útvonalon, 3 db

későbbi sajtófotó, 9x12 cm ....................................................................................................................1 200
12175.cca 1920 Szeged Aignertelep iskola alapkőletétele fotólap. .................................................................3 000
12176.cca 1920 Magyar vasutast ábrázoló üvegnegatív, / Railway officer 6,5x9 cm ......................................2 000
12177.cca 1910 4 db ferrotípia. Vaslemezre készült fényképek 6x10 cm .......................................................3 000
12178.cca 1930 2 db díjnyertes lovat ábrázoló fotó 9x12 cm ..........................................................................1 200
12179.3 db régi Ikarus modelleket ábrázoló fotó az 1950-70-es évekből.12x8 cm .........................................1 600
12180.cca 1900 Csendőrök és lefogott ember koccintanak. Humoros fotó kartonon 10x15 cm .....................4 000
12181.cca 1960 3 db magyar boxolókat ábrázoló fotó 6x9 cm ........................................................................1 000
12182.1929 Zugliget, Úr és hölgy, ferrotípia, papír keretben, 6x4 cm .............................................................1 000
12183.cca 1880 Ausztria, szüretelő asszony fotója / Austrian grape picking woman. 11x17 cm ....................2 000
12184.cca 1930-40 Tordenskjöld gőzős, fotó, 12x12cm .....................................................................................800
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12185.cca 1890-1900 Fiúportré, Székely Aladár műterméből, keményhátú fotó, 10x6 cm. ...............................800
12186.1930 Jelmezben, egyik életkép a hajmáskéri álarcosbálból, 2 db fotó, 12x9 és 14x9 cm ....................2 000
12187.cca 1880-1900 Gyula, Hölgy műtermi portréja Fái János fényképészeti műterméből, keményhátú

fotó, 10,5x6,5 cm ...................................................................................................................................1 200
12188.cca 1890-1900 Nagyvárad, Lányok műtermi portréja, keményhátú fotó Lojanek János műterméből,

11x6,5 cm ..............................................................................................................................................1 200
12189.cca 1900 Perjes, Hölgy műtermi portréja Rosenblatt Emánuel műterméből, keményhátú fotó,

10,5x6,5 cm ...........................................................................................................................................1 200
12190.cca 1930-1940 Bp., Hölgyek a Budapesti Nemzetközi Vásáron, pecséttel jelzett fotó Diskay

műterméből, 8x12 cm ............................................................................................................................1 000
12191.cca 1920-1930 Automobilok, közöttük egy tűzoltó autó 4 db fotó 6x9 cm méretekben ........................1 000
12192.cca 1920 Budapest Isván Simon üzlete a kulcskirályhoz az Erzsébet krt-on, kissé megviselt fotólap

+ Lukács-Kovács kész cípő boltja .........................................................................................................1 000
12193.cca 1930 71 db fotónegatív közte katonák, hajók, tájképek, életképek, 4,5x7 és 7x11 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................1 000
12194.cca 1862 Vizitkártya méretű fényképek, 2 db vintage fotó, 10x6 cm .......................................................800
12195.cca 1862 Vizitkártya méretű fényképek, 2 db vintage fotó, 10x6 cm .......................................................800
12196.cca 1863 Vizitkártya méretű fényképek feliratozva, 2 db vintage fotó, 10x6 cm ...................................1 600
12197.cca 1866 Gondy és Egey debreceni műterméből 2 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ...............800
12198.cca 1865 Vizitkártya méretű fényképek, 2 db vintage fotó, 10x6 cm .......................................................800
12199.cca 1990 Budapest, városi folklór, 3 db jelzett vintage fotó Pillangóról, 9x12 cm ....................................800
12200.cca 1862 Gebrüder Winter prágai műtermében készült, magyar család vizitkártya albumában fellelt

fénykép, 10x6,5 cm ..................................................................................................................................800
12201.cca 1868 Lauscher és Társa műtermében készült, vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6,5 cm .................800
12202.cca 1869 Bietler Ferenc szegedi műtermében készült férfi portré, vizitkártya méretben, 10,5x6 cm ......800
12203.1863 Prágai divat, feliratozott vizitkártya méretű fénykép Winter műterméből, 10,5x6 cm ......................800
12204.1935 Gyöngyös, távbeszélő központ, 2 db vintage üveglemez negatív, Kerny István (1879-1963)

hagyatékából, 9x12 cm .........................................................................................................................1 000
12205.cca 1868 Ovális portrék, 3 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm .....................................................800
12206.1910 Lágymányos, evezős a Dunán, 2 db fotó, hátoldalán feliratozva, 9x12 cm .................................1 600
12207.cca 1970 Vívó bajnokság, 9 db fotó, 7x9,5 cm .....................................................................................1 000
12208.cca 1920 Férfi műtermi portréja, Kántor és Lukács marosvásárhelyi műterméből, hátoldalán a

műterem képével, 10x6 cm ...................................................................................................................2 000
12209.1882 Ógyalla, Csillagvizsgáló, hátoldalán feliratozva, kissé foltos, kopott, kartonra kasírozva,

15,5x11 cm ..........................................................................................................................................26 000
12210.cca 1875 Geil József losonci (Felvidék) fényképész műtermét ábrázoló fametszetes verzó egy női

portréfotó hátoldalán, 10,5x6,5 cm ........................................................................................................2 000
12211.cca 1930-1940 Bp., Gyerekek szánkóval, fotólap, 8,5x13 cm ..............................................................1 000
12212.cca 1930 Bp., Szemüveges hölgy portréja, fotólap Szentes műterméből, 13,5x8 cm .............................800
12213.A kis vízhordó, jelzetlen fotólap, 13x8,5 cm ..........................................................................................1 000
12214.1962 KÖZÉRT dolgozók az üzletben, 9x13 cm ....................................................................................1 000
12215.1966 Balatonboglár, körmenet, 13x9 cm .................................................................................................800
12216.cca 1930 Fürdőzők a strandon, fotólap, 9x14 cm .................................................................................1 000
12217.cca 1920 Városi autóbusz, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában fellelt

repró negatív mai nagyítása, 10x15 cm ...................................................................................................800
12218.cca 1930-1940 Budapest, Korcsolyázók a Városligetben, 3 db fotólap, 14x8,5 cm .............................1 600
12219.cca 1960-1970 Színpadi jelenetek, 3 db fotó, 9x14 cm ........................................................................1 000
12220.cca 1918-1930 Vegyes témájú fotólapok (társaság díszmagyarban, zenészek, keszthelyi társaság),

3 db, 9x13 cm ........................................................................................................................................1 400
12221.Vegyes fotó tétel (katonák, esküvő, tenisz, stb.), 11 db, 6x9 és 9x14 cm közötti méretekben .............1 600
12222.Közlekedési fotó tétel, autók, motorok, kerékpárok, 6 db, 9x14 cm ......................................................1 600
12223.cca 1930-1950 Italozó asztaltársaságok, 5 db fotó, 9x13 cm ...............................................................1 600
12224.cca 1930-1940 Vasúti rakodók Erdélyben, 2 db fotó, felületén törésnyomokkal, 6x9 cm .....................1 000
12225.cca 1925 Két régi automobil, Fekete György (1904-1990) budapesti fényképész hagyatékában

fellelt 2 db repró negatív mai nagyítása, 10x15 cm ...............................................................................1 000
12226.cca 1958 Fogaskerekű szerelvény ,,magaslessel" az állomáson, 3 db szabadon felhasználható,

vintage negatív, 24x36 mm ...................................................................................................................1 400
12227.cca 1945 Vasúti katasztrófa, szabadon felhasználható vintage negatív felvétel, 24x36 mm ................2 400
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12228.cca 1960 Távolsági autóbuszok, 3 db szabadon felhasználható, vintage negatív, 6x6 cm ..................1 400
12229.cca 1920 Máté Olga (1878-1961): Esküvői fotó, hideg pecséttel jelzett vintage fotó, 11,5x16 cm ..........800
12230.cca 1865 Magasfényű, dombornyomású, porcelánkép utánzatú, vizitkártya méretű fénykép, GRAZ-i

műteremből, 10x6 cm ...............................................................................................................................800
12231.cca 1860 Formabontó, jelzés nélküli, vizitkártya méretű fénykép, 10x6 cm ............................................800
12232.cca 1868 Kézzel színezett, vizitkártya méretű, feliratozott fénykép, 10x6 cm .........................................800
12233.cca 1910 Illúziók repülőgépen és autómobilban, fényképész műtermek díszletei között készült 2 db

vintage fotó, 9x14 cm ...............................................................................................................................800
12234.cca 1970 Állóképek magyar (8) és külföldi (13) filmek egy-egy jelenetéről, 21 db vintage fotó,

feliratozva, 9x12 cm .................................................................................................................................800
12235.cca 1968 Sinka Antal (?-?) fotóriporter hagyatékából 21 db vintage negatív különféle témákról, 6x6

cm .........................................................................................................................................................1 200
12236.cca 1868 Eger, Mihály József fényképész műtermében készült, vizitkártya méretű fotó, 10x6 cm .........800
12237.1928 Kecskemét, Kovács Gáspár lakatos műhelye kívül-belül, 3 db vintage üveglemez negatív,

Lőcsei Árpád (?-?) kecskeméti vándorfényképész hagyatékából, 13x18 cm ..........................................800
12238.cca 1900 Keményhátú fotók pozsonyi és losonci műtermekből, 3 db, 16x10 és 20x10 cm-es

méretben ...............................................................................................................................................1 600
12239.cca 1900 Nagypolgári lakásbelsők, albumlapra ragasztott fotók, 3 db, 12x16,5 cm .............................1 200
12240.cca 1910 Borozó vidéki társaság, kartonra kasírozott fotó, 8x11 cm ....................................................1 000
12241.cca 1960-1970 Fotós hölgyek, Hámori Gyuláné pecséttel jelzett fotója, felületén törésnyomokkal,

12x17 cm ...............................................................................................................................................1 000
12242.Csellózó kisfiú, jelzetlen fotó felületén sérülésekkel, szakadással, 18x12 cm ......................................1 000
12243.cca 1950 Sztálinra hasonlító munkás fényképe + 1 db Sztálin portré, 14,5x7 cm és 20x15 cm ..............800
12244.cca 1937 Mandalay, Burma, 2 db vintage sajtófotó, idegen nyelven feliratozva, 13x18 cm /

Mandalay, Burma / Myanmar, 2 vintage press photo, 13x18 cm ..........................................................1 000
12245.cca 1960 Kézzel színezett fényképek, 4 db vintage fotó, 12,5x17 cm és 13,5x8,5 cm ...........................800
12246.cca 1938 Sajtófotók idegen nyelvű feliratokkal, 4 db vintage fénykép, 13x18 cm ...................................800
12247.1935 A Magyar Atlétikai Club (MAC) estélye, feliratozott, pecséttel jelzett fotó Schäffer szalonjából,

11,5x17,5 cm .........................................................................................................................................2 200
12248.1927-1929 Bp., Életképek az FTC teniszpályáról, 2 db fotó, hátoldalon feliratozva, 17,5x13 cm ........4 000
12249.cca 1949 Az R16 Lepke vitorlázó repülőgép, orránál női pilótával, 17,5x12,05 cm ..............................3 400
12250.cca 1930-1940 Gy.S.E.V. teherautói garázsban, szertár udvarán, 2 db későbbi előhívás, 13x18 cm .2 000
12251.cca 1940 Két felvonuláson készült fotó, valamint háború utáni, az Országgyűlésben készült fotó

9x12 ,16x24 cm .....................................................................................................................................2 000
12252.12 db repülő járműveket ábrázoló modern fotó / photos of planes and helicopters ..............................1 200
12253.cca 1880-1890 Férfiportré, Bp. Székely és Társa (Székely Aladár), keményhátú fotó, a hátoldalon

feliratozva, 16x8 cm ..............................................................................................................................1 000
12254.cca 1930 Budapest, Vöröskereszt adománygyűjtés, csoportkép, rendőrrel, Pobuda Alfréd Foto

Szalon, hátoldalán pecséttel jelzett, 11,5x17 cm ..................................................................................3 000
12255.cca 1980 Színházi fotó, hátoldalán Grencsó István bélyegzéssel, 17,5x12 cm ....................................1 000
12256.Önkiszolgáló posta 4 db eredeti fotó. Eredeti. publikált fotók 17x12 cm ...............................................1 400
12257.1901 Nicholson Hajógyár gépműhely dolgozóinak csoportképe, szakadt, 15,5x23 cm ........................2 200
12258.1928 A Hazai papírgyár balatonfüzfői gyártelepének építkezése 18 db fotót tartalmazó füzet,

néhány sérült képpel .............................................................................................................................3 000
12259.cca 180-1910 Portrék, 5 db régi keményhátú fotó, különböző méretben .................................................800
12260.cca 1960 Tüntetés Budapesten Franco ellen 18x14 cm .......................................................................1 000
12261.cca 1910-1920 Családi fotóalbum 106 beragasztott fotóval, városi, vidéki életképek, tenisz,

vadászat, Temesvár, stb., különböző méretekben ................................................................................1 800
12262.1928 Budapest, VI. ker. Szent László utcai szakirányú iparostanonc iskola diákjai, feliratozott

csoportkép, nagy-Magyarország alakú zászlóval, címerrel, irredenta felirattal, 17x23 cm ......................800
12263.cca 1940 Színezett fényképek, albumlapra felragasztva, 6 db vintage fotó, 6x4,5 cm és 7,5x12 cm

között ........................................................................................................................................................800
12264.1945 Budapest, háborús bűnösök nyilvános kivégzése a börtön udvarán, 3 db mai nagyítás vintage

negatívokról, 25x18 cm ............................................................................................................................800
12265.cca 1917-1960 Kichler Miklós és József hajós kapitányok családi albuma 466 db beragasztott

vintage fotó, sok szakmai jellegű fénykép hajókról, kikötőkről, stb. képaláírásokkal, 6x4 cm és
18x24 cm között ....................................................................................................................................5 000

12266.1925 Budapest, VII. ker., Wesselényi utcai Polgári Fiúiskola növendékei és tanárai, kistabló 50
nevesített portréval, 14x21 cm, karton 24x31 cm .................................................................................1 000

12267.1926 Eger, a Szőlészeti és Borászati Szakiskola növendékei és tanárai, kistabló 16 nevesített
portréval, Kiss és Fia egri műterméből, 16,5x23 cm, karton 24x32 cm ................................................1 400
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12268.cca 1925 Eger város 4 fényképészeti műterméből 4 db kiváló munka, 17x23 cm és 14x8,5 cm
között, kfl. méretű kartonokon ...............................................................................................................2 000

12269.cca 1948 Eger, tablóképek egri középiskolákból, a Gráf-fotóműterem felvételei nagyméretű
üveglemez negatívokon, 10 db vintage negatív, 18x24 cm ..................................................................3 200

12270.cca 1960-1970 Jó minőségű, negatív gyűjtemény tekercsekben, egy része feliratozva (Bp., Balaton,
Zsámbék, sport, karácsony, házibuli, járművek, állatfotók, stb.), cca 2.000 vintage negatív felvétel,
24x36 mm és 6x6 cm ............................................................................................................................2 400

12271.Balettművészek tétele, 3 db vinatge fotó + 1 db mai nagyítás vintage negatívról, 18x24 cm és 13x18
cm között ..................................................................................................................................................800

12272.cca 1912 Távíró és telefonvonalak építése Budapest és Belgrád között, 15 db vintage üveglemez
negatív, Kerny István (1879-1963) hagyatékából, 9x12 cm ..................................................................1 200

12273.cca 1944 Budapest, légoltalmi szaküzlet termékei, 8 db vintage fotó, fekete kartonra felragasztva,
17x12 cm és 18x24 cm között ...............................................................................................................1 000

12274.1945 Háborús bűnösök nyilvános kivégzése egy budapesti börtön udvarán, 5 db vintage negatívról
készült mai nagyítás, 18x25 cm ............................................................................................................2 000

12275."Vissza a jövőbe" filmfotó, 2 db, 18x24 cm ...........................................................................................1 400
12276.1916 Arad, Nyolctagú zenekar, Steinitzer Dezső műterméből, kartonra kasírozva, hidegpecséttel

jelzett, 16x22,5 cm ................................................................................................................................5 000
12277.1910 és 1960 között, Teniszezők, 3 db vintage fotó, 9x14 cm és 19x16 cm között .............................1 600
12278.cca 1980 Fürdőruhadivat, 2 db feliratozott MTI sajtófotó, 26x18 cm ....................................................1 400
12279.cca 1930 Budapest VIII: Gera Lajos asztalosüzeme a Thék Endre (Leonardo da Vinci) utcában.

Tablókép, megragasztott szakadással 22x17 cm .................................................................................1 800
12280.cca 1920 Bányászok nagy csoportja. Csoportkép paszpartuban / Group of miners Photo size 18x12

cm ............................................................................................................................................................100
12281.Forgatási tablófotó Sára Sándor egyik filmjének készítéséről 24x18 cm ..............................................1 600
12282.cca 1950-1960 16 db magyar és küldöldi sajtófotó sport témában. Nagyrészt magyar fotósok

pecséttel jelzett alkotásai, néhány darab körbevágva / Sports press photos ........................................1 600
12283.cca 1960 Sport tétel: Számos eredeti fotó különböző sportágak sportolóival több birkózó, összesen

25 db fotó. valamint két sport újság ......................................................................................................3 000
12284.cca 1990 Egy magyar diplomata fotó naplója. Kb 120 db fénykép hivatalos programokról,

tárgyalásokról igényes berakóban. A képeken ma is aktív politikusok is nagy számban .....................3 000
12285.cca 1960 Foci és női foci meccs és nézőik. 5 db fénykép különféle méretben. A nagyobbak 18x24

cm-esek .................................................................................................................................................1 000
12286.1935 Magyar Vaskereskedők és Vasiparosok Országos Egyesületének társasvacsoráján készült

fotó és az esemény meghívója, Kaulich Rudolf fotoriporter, 18x24 cm ................................................1 200
12287.cca 1992 dr. Gaál Gábor a Magyar Állami Földtani Intézet igazgatójának fotói nemzetközi

konferenciáról cca 30db, 10x16cm+ az igazgatónak szóló hivatalos levél a Dél-Afrikai Köztársasággal
kapcsolatban ............................................................................................................................................100

12288.cca 1930 Díszmagyarba öltözött azonosítatlan férfi műtermi fotója, kitüntetésekkel, Lobenwein K.
Sopron műterméből, kartonra ragasztva, 14x10,5 cm ..........................................................................8 000

12289.cca 1930 Balatoni vitorlások, 4 db korabeli üveglemez negatív, 9x6,5 cm ...........................................2 400
12290.cca 1940 Görög színdarab mozdulatművészeti színházi előadás. Fotó kartonon. 30x24 cm ..............3 000
12291.cca 1930-1940 Vegyes fotó tétel, összesen 10 db, köztük, Gerőffy Elisahbeth táncosnő, Városliget,

bál és bálozók, hentesek a vágóhíd előtt, köztük jelzettek, 11x16 és 23x29 cm közti méretben ..........4 000
12292.cca 1900-1940 Vegyes fotó tétel, összesen 8 db, köztük nagyméretű fotók, asztalos műhely,

műtermi fotók, Karthágó gőzös, Gerőffy Elisabeth táncosnő, sakkverseny, többségük jelzett, 12x17
és 21,5x28 cm közti méretben ..............................................................................................................4 000

12293.1942 A kolozsvári M. Kir. Áll. Felsőkereskedelmi Iskola végzett hallgatóinak tablófotója, Kolozsvár
Foto Joanovics utóda, 21x28 cm. .........................................................................................................1 000

12294.cca 1920 Orelly fotó, vélhetőleg Ast Ede (?-?) a Rapid vasbetonfödém feltalálója nyitott kiállítási
standján, üvegezett keretben, 16×23 cm ..............................................................................................3 000

Reklám
12295.cca 1900 Brázay Sósborszesze litho reklám gyűjtőkártyák, 8 db, 12x8 cm ..........................................8 000
12296.cca 1920 Gergely Jenő "Szent Rókus" gyógyszertára, 3 db gyógyszeres reklámtasak, 13x8,5 cm ....5 000
12297.cca 1910-1930 3 db rum italcímke: Belföldi Rum, Old Glory, Corvin Áruház Tea-rum, 7x6,5 és 8x11

cm közti méretben .................................................................................................................................1 000
12298.Kaiser-féle Mell-Karamellák reklám könyvjelző, litográfia, kis szakadással, 15x5 cm ..........................2 000
12299.1971-1984 Csajos, erotikus kártyanaptárak, 8 db .................................................................................1 200
12300.cca 1920 Tátralomnic, Thern szálló reklám prospektusa, 15,5x12 cm / Tatranska Lomnica, Hotel

Thern advertisement booklet, 15,5x12 cm ............................................................................................1 400
12301.cca 1950 2 db kínai hotelcímke: Astor Hotel, Tianjin; Broadway Mansions, Shanghai, 12x12 cm és

11,5x16 cm ............................................................................................................................................1 600
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12302.cca 1930 5 db különféle italcímke: Schrank Meggy -lelke, Trikolor Krémlikőr, Cyrano Triple Sec,
Dékány Brandy, Hangya Ipar Rt. barackpálinka, 5x7 és 8x12 c mközti méretben ...............................1 000

12303.cca 1930-1940 5 db Zwack J. és Társai italcímke, köztük exportra gyártottak, 3,5x3,5 és 7x10,5 cm
közti méretben .......................................................................................................................................1 400

12304.cca 1940 10 db Gschwindt-féle Rt. italcímke, 4x6 és 9x8,5 cm közti méretben ...................................1 000
12305.cca 1910 Gschwindt-féle Gyár Rt. sósborszesz címke, Posner, 13x8 cm ............................................1 000
12306.cca 1930-1950 23 db különféle Unicum Likőrgyár italcímke, különböző méretben ..............................1 000
12307.cca 1930 7 db különféle italcímke, köztük Corvin Áruház, Dreher Antal, Hobé Damase és Társa,

6x8,5 cm ................................................................................................................................................1 000
12308.8 db számolócédula ..............................................................................................................................1 200
12309.1967-2006 14 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár ...............................................................................1 200
12310.cca 1930-1950 8 db különféle borcímke, köztük tokaji, Budafoki Borpalackozó, 3,5x5,5 és 11,5x9,5

cm közti méretben .................................................................................................................................1 000
12311.cca 1950-1960 24 db Monimpex exportra gyártott italcímke, különböző méretben ..............................1 000
12312.2 csomag Brauns-féle fapác, tartalommal .............................................................................................1 000
12313.Schuler alumínium tollhegyek dobozka, benne 5 db tollheggyel ..........................................................2 000
12314.cca 1940 Áldás kávépótló számoló cédula, 13x6 cm. ...........................................................................1 000
12315.cca 1930 Biczó András (1888-1957)-(Szentgyörgyvári) Gyenes Lajos (1890-1971): Magyar Világ

Sör, Kőbányai Polgári Serfőzde sörcímkéje, Klösz-ny.,9x11 cm. .........................................................1 600
12316.Portoriko Rum italcímke, 3 db, Gschwindt-féle Gyár, Unicum Likőrgyár, 11,5x4 és 10x4 cm közti

méretben ...............................................................................................................................................1 400
12317.cca 1920 Finest Old Tea Rum italcímke, Cifka József, lito, 13x10 cm. ................................................1 000
12318.1955 Tűz ellen védekezz! Állami Biztosító, fém reklám kártyanaptár, kis kopásnyomokkal .................3 000
12319.2 különleges naptár: Magyar Posta: Műanyag kártyanaptár, Mozi: mechanikus öröknaptár ................1 000
12320.cca 1910 Bp., V. Török és Társa bankház. Sorsjátékhoz szerencseszámok tartására szolgáló

boríték ...................................................................................................................................................1 000
12321.cca 1930 3 db Zwack italcímke:Créme Bourbon likőr, Gyöngyvér gyümölcslikőr, barack pálinka

"Fütyülős" védjeggyel, 7x5 és 8x12 cm közti méretben ........................................................................1 600
12322.cca 1920 Legfinomabb Hegyi Málnaszörp címke, 7x10 cm ..................................................................1 000
12323.cca 1920-1930 Krém likőr italcímke, Cifka József, magyaros motívumokkal, 10x5 cm. .......................1 000
12324.Komárom, "Királyi Miklós "Fehér kereszt" gyógyszertára" gyógyszertári tasak .......................................800
12325.11 dombornyomású címke (Lyon, Kalia, Echtfäbig, stb.) ......................................................................1 200
12326.Orange Show San Bernardino címke, d: 10 cm ....................................................................................1 000
12327.1972-1998 12 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, köztük erotikusak is .............................................1 200
12328.1973-1989 12 db hölgyeket ábrázoló kártyanaptár, köztük erotikusak is .............................................1 200
12329.Kistex Lili levantin reklám címke, Sarkadi Budapest, 9x12 cm ................................................................800
12330.5 db különféle számolócédula ...............................................................................................................1 800
12331.7 db különféle számolócédula: Herz, Ágnes, Árkád áruház, Binikum, Denikó ......................................2 200
12332.7 db különböző Franck kávé számolócédula ........................................................................................2 400
12333.7 db különböző Palma számolócédula ..................................................................................................2 000
12334.16 db vegyes címke: ital, bőrönd (Pannonia Kinizsi, IBUSZ, Frigor, Pécs, Poprád, stb.) .....................1 200
12335.cca 1920 Hobé Damase és Társa zölddió pálinka italcímke, Globus, litho, 4x16,5 cm ........................1 000
12336.11 db hotelcímke, bőrőnd címke, benne egy háború előtti / 11 vintage hotel and luggage labels ........4 000
12337.1941 Ulrich B. J. nettó kéziárjegyzék különféle műszaki cikkekről. Vászonkötésben, jó állapotban,

120 p. ....................................................................................................................................................1 400
12338.cca 1960-2000 Vegyes kártyanaptár tétel, összesen 250 db, közte Malév, Lottó, Pepsi, stb., vegyes

minőségben ...........................................................................................................................................4 000
12339.L'amour desszertes doboz, 15×14×3,5 cm ...........................................................................................1 000
12340.cca 1890 Lithográf kacsló reklám / Litho mussel commercial 25x16 cm ..............................................1 400
12341.14 db üres cigarettás doboz, nagyrészt magyar, nagyrészt jó állapotban / Empty vintage tobacco

boxes .....................................................................................................................................................5 000
12342.780 db kártyanaptár a 2000-es évektől .................................................................................................7 000
12343.cca 1910-1920 Lukács Csokoládégyár szaloncukor papír szép állapotban, 47x19 cm ........................1 000
12344.cca 1920 Rudolf Kozányi vegyeskereskedése, szlovák és magyar kétnyelvű csomagolópapír, egy

tekercs, több mint 3 méter .....................................................................................................................2 000

Gyufacímke
12345.Fantasztikus angol cigarettakártya gyűjtemény a XX. század elejéről, 1.024 db a

legváltozatosabb témákból (katonai, sport, állatok, hölgyek, kártya, stb. érintetlen, rendkívül
érdekes anyag eredtei korabeli albumban / Fantastic collection of 1.024 trade cards in an original
album, better noted Wills Scissor Regimental Pets, Generals of India, India Regiments, Boxers,
British Army Boxers, Famous Footballers, Beauties etc. ..................................................................400 000
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12346.cca 1930 Turul impregnált biztonsági gyújtó - régi gyufásdoboz, tartalommal .....................................1 000
12347.Egy ékt száz darabos gyufacímke gyűjtemény .....................................................................................1 000

Telefonkártyák
12348.39 db igényes, egyforma gyűrűs telefonkártya berakó, hozzá legalább ezer berakólappal ................28 000
12349.Millecentenárium - Feszty: Jubileumi telefonkártya 1996. Használatlan, limitált kiadású

telefonkártya. Bontatlan exkluzív, merített papíros, pecsételt tartóban .................................................5 000
12350.1999 Albtelecom, albán telefonkártya, 50 egységes, bontatlan csomagolásban. .................................1 000
12351.27 db új telefonkártya berakólap összesen 108 férőhellyel + Matáv telefonkártya-katalógus

1991-1998 .............................................................................................................................................1 800
12352.26 db új telefonkártya berakólap összesen 260 férőhellyel + Matáv telefonkártya-katalógus

1991-1998 .............................................................................................................................................1 800
12353.350 db új telefonkártya tok + Matáv telefonkártya-katalógus 1991-1998 ..............................................1 800
12354.Többféle Telefonkártya-börze katalógus + Matáv telefonkártya katalógus 1991-1999, újszerű

állapotban .................................................................................................................................................800
12355.Többféle Telefonkártya-börze katalógus + Matáv telefonkártya katalógus 1991-1998, újszerű

állapotban .................................................................................................................................................800
12356.Többféle Telefonkártya-börze katalógus + II. Matáv telefonkártya katalógus 1996, újszerű állapotban ..800
12357.21 db új telefonkártya berakólap összesen 88 férőhellyel + II. Matáv telefonkártya-katalógus 1996 ...1 600
12358.1994 Hermann Crystal. Használatlan telefonkártya. Csak 2000 pld! ....................................................1 200
12359.1992, Malév telefonkártya, bontatlan csomagolásban ..........................................................................1 600
12360.1992 Használatlan Népszabadság telefonkártya, bontatlan csomagolásban. .........................................900
12361.1995 Mozdonyok. Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 pld! .................2 000
12362.1993 Filatélia. Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban .................................................1 000
12363.1995 Mozdonyok. Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 pld! .................1 600
12364.1994 Használatlan, sorszámozott Addetur telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 pld! .1 600
12365.1991 Használatlan Visszahívható telefonfülke 120 egységes telefonkártya, bontatlan

csomagolásban. ....................................................................................................................................1 000
12366.1995 Mozdonyok. Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 pld! .................1 600
12367.1992 Használatlan, Visszahívható fülke telefonkártya, bontatlan csomagolásban. .................................900
12368.1995 Freddy Mercury, Aids. Használatlan telefonkártya, bontatlan csomagolásban. Csak 4000 pld! ..1 600
12369.1992 EBRD bank. Használatlan telefonkártya, csomagolásban ...........................................................1 600
12370.Matáv telefonkártya katalógus 1991-1999 ...............................................................................................800
12371.1992 4 db összefüggő Malév telefonkártya, bontatlan csomagolásban ................................................1 200
12372.1992 1 db Cabin recall + 1 db Népszabadság telefonkártya, bontatlan csomagolásban ......................1 000
12373.Digifon + kapuk 2 db használatlan telefonkártya ..................................................................................1 000

Judaika
12374.1898 Ülőhely-utalvány a Síp utcai iskola imaházába Fischer Lajos részére  .......................................2 600
12375.1944 A Budapesti Chevra Kadisa levelezőlapja, melyben kéri hogy a címzett saját érdekében

keresse fel az irodát. A vészkorszak dokumentuma. ............................................................................1 000
12376.1942 5 db zsidó munkaszolgálatosokkal kapcsolatos irat .....................................................................3 000
12377.cca 1930-1940 Vegyes judaika nyomtatvány tétel, közte születési anyakönyvi kivonat, halotti

anyakönyvi kivonat, Itéljetek! című kiadvány, összesen 5 db ...............................................................3 000
12378.1939 Zala megyei Gelsében élő izraelita Szommer család tagjainak névsora, másolat, 2 db 1

pengős okmánybélyeggel, a hajtás mentén szakadással. ....................................................................1 000
12379.1950 Budai izraelita aggok és árvák II. Labanc úti intézményének meghívója  ....................................2 000
12380.1917 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele / Ábrahám Steuer rabbi's letter ....................2 000
12381.1917 Szatmár, Steuer Ábrahám rabbi, saját kezű levele / Ábrahám Steuer rabbi's letter ....................2 000
12382.1945 Bereczky Albert: A magyar protestantizmus a zsidóüldözés ellen, pp.:44, 19x13cm ..................2 600
12383.1948 Magyar Izraelita Kézmű- és Földművelési Egyesület (MIKÉFE) levele Bertalan Albert

főmérnöknek, pecséttel, az egyesület elnökének és igazgatójának aláírásával, fejléces papíron. .......1 000
12384.1808 Vas vármegyei közgyűlés jegyzőkönyvi kivonata, a zsidó lakosok összeírásáról, latin

nyelven, 40x24 cm / Hungarian county protocol extract about Jewish people inscription, in Latin,
40x24 cm .............................................................................................................................................10 000

12385.cca 1900 C. Heinemann jelzéssel: Jeruzsálemi nő. Kőnyomat-papír / Oriental woman from
Jerusalem lithography 20x28 cm ..........................................................................................................4 000

12386.1987 Dohány utcai zsinagóga fotói, 62 db, az 1991-1996-os felújítás előtti állapotban fotói, 17x24
cm. ......................................................................................................................................................10 000
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Cserkész
12387.Ernest Thompson Seton: Két kis vadóc. Két fiú kalandjai. Úgy éltek, mint indiánok és sokat tanultak

az erdőn. Írta és rajzolta: Ernest Thompson Seton. Fordította Temesi Győző. Bp., é.n.,
Franklin-Társulat, 126 p.+10 t. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés, szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................3 000

12388.cca 1920 Cserkészfiúk csapata, 16x22 cm ...........................................................................................1 200
12389.dr. Ajkay József (szer.): Velemjáró. Cserkész zsebkönyv. Bp, 1936-1937 Cserkészbolt

Szövetkezet, ..........................................................................................................................................2 000

Militária
12390.cca 1900 Budapest, Katonazenekar a Szalag utcában, korabeli fotó, 9x12 cm ...................................3 000
12391.1943 Egyedi rajzos tábori posta levelezőlap az orosz frontról ..............................................................2 400
12392.1916 Díszes nősülési engedély honvédelmi minisztertől ......................................................................2 000
12393.1940 Katonai gyakorlat a Mátrában, 3 db fotó, az egyik hátulján feliratozva, 6,5×9 cm .......................1 200
12394.cca 1915 Osztrák-magyar tábori nyomda, nyomdagépekkel, katonákkal, feliratozott fotó, 11,5x15,5

cm / Austro-Hungarian Army field press, photo, 11,5x15,5 cm .............................................................2 000
12395.cca 1940 Budapest, Katonák vonulása a budai várban, 6x9 cm ..........................................................1 000
12396.Bodrogi László ny. áll. m. kir. honvéd ezredes 2 db névjegykártyája ....................................................1 200
12397.cca 1930 Magyar Nemzeti Szövetség irredenta levélzáró mellé mellékelt felhívás. .............................1 000
12398.cca 1930-1940 Egy tiszt esküvője, 6 db fotó, különböző méretben ......................................................1 800
12399.1945 Certificat de călătorie, a budapesti román katonai szállítási hivatal kitöltött igazolványa ............1 400
12400.cca 1940-1945 Katonák kitüntetésekkel és díszmagyarban, 3 db fotólap, 13x8,5 cm ..........................2 000
12401.cca 1915 Habsburg hercegné a fronton katonákkal, jutalmat oszt 17x12 cm .......................................1 000
12402.cca 1915 A cs. és k. kolozsvári 62. gyalogezred táborozás közben 11x8 cm ......................................1 600
12403.1877 2 db magyar nyelven írt felváltási jelentés ...................................................................................3 000
12404.cca 1910 Törzstiszti megbeszélés a Csík-Gyimesi szorosban. Keményhátú kabinetfotó, hátoldalán

feliratozva, 16.5×8 cm ...........................................................................................................................6 000
12405.cca 1890 Katona fotója 9x17 cm ...........................................................................................................1 600
12406.cca 1890 Magyar katonatisztet ábrázoló ferrotípia. Fémlemezre készült fotó/ Hungarian officer,

ferrotyp 9x6 cm .....................................................................................................................................2 000
12407.cca 1890-1930 4 db katonákat ábrázoló keményhátú fotó, különböző magyar és külföldi

műtermekből, cca 7x10 cm ...................................................................................................................2 000
12408.1919 Karácsony a laktanyában, fotólap, hátoldalon pecséttel jelzett, Ryba Géza fényképész, 8x13

cm. ........................................................................................................................................................1 000
12409.Kalasnyikov fegyvertisztító készlet / guin cleaner set ...........................................................................4 000
12410.cca 1940 Katonai gulyáságyú, fotólap, 9x14 cm ...................................................................................1 600
12411.cca 1940 Katonai foci, 3 db fotólap, 8x13 cm .......................................................................................1 600
12412.cca 1865 Katonák, 3 db vizitkártya méretű fénykép, 10,5x6 cm ...........................................................1 000
12413.cca 1950 Kézzel színezett katonai fényképek Hajdú János csongrádi fényképész hagyatékából, 2 db

vintage fotó, 9x14 cm ...............................................................................................................................800
12414.1947 "Krasznodár 1947. II. 10." feliratos hadifogoly cigarettatárca, fa, "B. Gy." monogrammal, turul

motívummal, 11×9×2,5 cm ....................................................................................................................2 000
12415.1898 Budapest, Az osztrák-magyar hadsereg 16. Gróf Üxküll Gyllenband huszárezredének 100

éves jubileumára rendezett bankett díszes menükártyája, kihatható, Czettel&Deutsch litográfia,
német nyelven, 19x20 cm / Budapest, Austro-Hungarian Army, hussar regiment banquet menu
card, lithography, in German, 19x20 cm .............................................................................................14 000

12416.cca 1943 Budapest, katonák és a palotaőrség, 3 db vintage színes (!) diapozitív felvétel Kerny
István (1879-1963) budapesti fotóművész hagyatékából, 24x36 mm ...................................................2 400

12417.Az Enns és Sava monitorok, a Dunai Flottila hajói, az 1980-as években eredeti negatívról előhívott
másolat, 13×18 cm ................................................................................................................................3 200

12418.1915 Wien (Bécs), Katonai utazási igazolvány, pecséttel, szelvénnyel ................................................2 400
12419.1897 Kecskemét, Házassági engedély huszár főhadnagy részére, 50 kr okmánybélyeggel ...............2 000
12420.1942 Golyószóró a Dnyeper partján, hátoldalon feliratozott eredeti katonai sajtófotó, 131x8 cm ........6 000
12421.A Dömötör aknaszedő hajó menet közben, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti

negatívról előhívott másolat, 13×18 cm ................................................................................................3 200
12422.A Szamos monitor személyzete, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról

előhívott másolat, 13×18 cm .................................................................................................................3 200
12423.A Temes monitor Budapesten, a Dunai Flottila hajója, az 1980-as években eredeti negatívról

előhívott másolat, 13×18 cm .................................................................................................................3 200
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12424.1933 Petróczy Ferenc vezérőrnagy műtermi fotója, kitüntetésekkel, saját kezű üdvözlő soraival,
kartonra ragasztva, 13x8,5 cm ..............................................................................................................2 800

12425.3 db I. világháborús hadihajókat ábrázoló régi fotó modern nagyítása: Kaiserin Elisabeth, Csepel,
SMB ...18x12 cm ...................................................................................................................................2 200

12426.1904 Katonai elismerő oklevél a hadügyminiszter aláírásával és szárazpecsétjével / Military
warrant. .................................................................................................................................................4 000

12427.1917 Bp., Magyar Királyi Honvédelmi Minisztérium Hadsegélyező Hivatala által kiküldött értesítő
levél képeslap megrendelésének lehetőségéről ...................................................................................1 200

12428.1905 Osztrák-magyar katona műtermi fotója, Friedrich Kranzfelder Gloggnitz műterméből, kartonra
kasírozva, hátoldalán feliratozva, 18x11,5 cm ......................................................................................1 400

12429.cca 1916 I. világháborús katonai tétel 3 db fotólap, egy imakönyv, valamint egy kézzel írt napló a
frontról ...................................................................................................................................................4 000

12430.cca 1940 magyar katonák Pécsnél egy bunker mellett. Feliratozott francia sajtófotó / Hungarian
soildiers at a bunker. French press photo. 18x14 cm ...........................................................................2 000

12431.cca 1940 magyar katonák Pécsnél egy bunker mellett. Feliratozott francia sajtófotó / Hungarian
soildiers at a bunker. French press photo. 18x14 cm ...........................................................................2 000

12432.cca 1930-1940 nemes Tánczos Ferenc (1910-?) csendőr százados fényképei (esküvő, családi
képek, katonai képek. Összesen 10 db fotó .........................................................................................3 600

12433.1915 Korps "Hofmann", katonai tábor, 2 db fotó az I. világháborúból, 13x17 cm / Korps Hofmann,
photo from the world war I, 13x17 cm ...................................................................................................2 000

12434.cca 1930 Szegedi katonatisztek csoportképe 18x11 cm ......................................................................1 600
12435.cca 1890 Snájdig hadnagy fotója 11x16 cm .........................................................................................3 000
12436.1944 Katonai elbocsájtólevél megviselt állapotban ...............................................................................3 000
12437.cca 1970 Hol jársz kiskatonám. A Magyar Néphadsereg Művészegyüttesének táncdal estje.

Kottafüzet ..............................................................................................................................................1 000
12438.1942 Főhadnagyi esküvő. Hátoldalon nevesítve 24x16 cm ..................................................................1 000
12439.cca 1918 Katonai látványosság, lovak fedeztetése, vintage fotó, 20,5x29 cm ...................................11 000
12440.1854 Német nyelvű hirdetmény katonai lóvásárlás tárgyában, 36,5x23 cm .........................................2 000
12441.1855 Sibenik, Tartalékos igazolvány, ragasztott kis szakadással, 45x27 cm / Sebenico,

reserve-karte, k. k. 4. Garnisons Bataillon, 45x27 cm ...........................................................................4 000
12442.Habsburg József Ferenc főherceg (1895-1957) főtisztek között, kartonra kasírozott fotó, 10x15 cm ..2 400
12443.1914-16 Cs. és k. 32. budapesti gyalogezred, Budapest háziezredének története. 8 db eredeti fitó,

fotólap, képeslap, egyiken Károly királlyal nemzetiszín tablón (nem felragasztva) kísérő szöveggel
/ Budapest infantry 8 military photos (not glued) .................................................................................18 000

12444.1915-16 Cs. és k. 5. eperjesi gyalogezred 3 db fotólap tablón (nem felragasztva) kísérő szöveggel /
Eperjes infantry 3 military photos (not glued) ........................................................................................6 000

12445.1915 Cs. és k. 3. bosnyák gyalogezred 4 db fotólap, fotó és képeslap tablón (nem felragasztva)
kísérő szöveggel / Bosnian infantry 3 military photos and postcards (not glued) .................................5 000

12446.1915 Cs. és k. 2. brassói gyalogezred 3 db fotólap tablón (nem felragasztva) kísérő szöveggel / 3
military photo cards (not glued) .............................................................................................................5 000

12447.1914-1918 Hírközlés és technika az I. világháborúban 5 db eredeti képeslapot (köztük
hanglokátort ábrázolót) és fotót és 2 reprodukciót tartalmazó tablók (nem felragasztva) kísérő
szöveggel / Technics and telecommunication in WW. I. 5 original and 2 later photos and postcards
on sheets (not glued) ..........................................................................................................................12 000

12448.1915 Przemysl, Tábori Újság, a 23. honvéd gyalogezred által Przemyśl első és második ostroma
alatt naponta-kétnaponta megjelentetett újság január-februári lapszámai, köztük ismétlődő
lapszámokkal. Összesen 31 db 3 db sérült. ........................................................................................24 000

12449.cca 1900 4 db nevesített katona keményhátú fotója 9x17 cm, 20x26 cm .............................................2 800
12450.1914-1930 Repülés az I. világháborúban 6 db eredeti képeslapot és fotót plusz 11 reprodukciót

tartalmazó bemutató nemzetiszín tablókon (nem felragasztva) kísérő szöveggel / Flying in WW. I.
6 original and 11 later photos and postcards on sheets (not glued) ...................................................10 000

12451.1915 Hadtáp alakulat az I. világháborúban. Két fotó és egy pecsételt tábori levél. ..............................5 000
12452.cca 1935 Kadétok csoportképe, köztük magas rangú tiszttel, Borsai műterméből, kartonra

kasírozva, a kartonon sarokhiány, 17x23,5 cm .....................................................................................3 400
12453.Brit katonai egyenruha Army Catering Corps (ACC) military uniform ...................................................5 000
12454.cca 1940 M. kir honvéd repülőtérépítő zászlóalj katonájának anyaga: fényképek, igazolások,

jegyzet ...................................................................................................................................................4 000
12455.cca 1900 C. Heinemann jelzéssel: Háborús behívó parancs. Kőnyomat-papír / lithography 20x28

cm .........................................................................................................................................................2 000
12456.1917 A 60. egri, cs. és kir. gyalogezred története- Gyűjtemény kezdemény 6 db érdekes eredeti

fotóval és képeslappal, szöveggel, két tablón. ....................................................................................10 000
12457.1917 A zombori 23. cs. és kir. gyalogezred története- Gyűjtemény kezdemény 5 db érdekes

eredeti fotóval és levelezőlappal, szöveggel, két tablón. ....................................................................10 000
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12458.1917 A szegedi 5 népfelkelő gyalogezred II. hadtápzászlóaljának katonái. 2 db érdekes eredeti fotó
és egy számolócédula tablón. ...............................................................................................................6 000

12459.cca 1916 Gyalogezred katonáinak egy szakasza Nagyméretű tablókép kartonon. 32x25 cm .............3 400
12460.cca 1935 Minden, Németország. Katonai alakulat lovakkal, autókkal, motorokkal, tisztekkel.

Csoportkép kartonon. Kissé ázott széllel. /  cca 1935 Minden, Germany. Military unit and barracks
with horses, automobiles and officers. Large photo on cartboard, with some wet stains. Photo size.
28x21 cm .............................................................................................................................................14 000

12461.Vadászkés, üreges műanyag markolattal, a markolatgombban nem működő iránytűvel, tisztításra
szorul, pengehossz: 14,5 cm, teljes hossz: 27,5 cm .............................................................................3 000

12462.cca 1910 2 db nagyméretű, katonákat is ábrázoló fotó kartonon .30x36 cm ........................................2 000
12463.1914 A DDSG EP70 hajója Szendrőnél, más vizi objektumokkal, A szerbek az I. világháború

kitörésekor süllyesztették el a hajót. 4 db érdekes feliratozott fotó (16x12 cm) kartonlapon. / DDSG
steamer sunk by the Serbians at the outbreak of World War I. at Semendria 4 photos .....................10 000

12464.1945 Bp., Kitöltetlen igazolvány hadiüzemi dolgozó részére, mely felment a bevonulási
kötelezettség alól ..................................................................................................................................1 400

12465.cca 1914-1918 Katonák az I. világháborúban, albumlapra ragasztott 4 db fotó, 8x11 cm ....................1 200
12466.1941 Bp., A M. kir. 1. számú honvéd kiegészítő parancsnokság által kiállított származási igazolvány

főhadnagy részére ................................................................................................................................1 800
12467.1864 Hirdetmény katonák ellátásáról különböző településeken (Csepreg, Sárvár, Körmend), német

nyelven, jó állapotban, 88x62 cm ..........................................................................................................4 000
12468.1897 Szombathely, Hirdetmény, állandó hadsereg és haditengerészet katonai szemléjéről, magyar

és német nyelven, kitöltetlen, hajtott, 50x40 cm ...................................................................................3 000
12469.I. világháborús propaganda porcelán kakaós csésze. Bavaria Hohenstrauss, festett porcelán.

Hibátlan, jelzett. / Porcelain world war I. propaganda mug. 9 cm .........................................................4 000
12470."Oh szent Mária", világháborús szövött szentkép/emléklap, paszpartuban, fa keretben, 37×28,5 cm .5 000
12471.cca 1915-1940 2 db katonai fotó: B5N "Kate" torpedóvető repülőgép a II. világháborúban, Lovas

katonák indulásra készen17x23cm és 11x16cm ...................................................................................3 000
12472.1854 Hirdetmény katonák ellátásáról különböző településeken (Nagykanizsa, Letenye,

Iharosberény), német nyelven, jó állapotban, 59x46 cm .......................................................................3 000
12473.1944 a M. Kir. Kinizsi Pál Honvéd Tiszthelyettesképző Iskola 3. századánál 1944. évben végzett

hallgatók, tablófotó, kartonra ragasztva, hátulján pecséttel jelzett, 21×29 cm ......................................3 000
12474.cca 1914 Mostar, Katonák csoportja, kartonra kasírozott fotó, 17x23 cm ............................................1 400
12475.cca 1922-1945 Bp., Katonatisztek asztaltársasága, kartonra kasírozott fotó, Schäffer műterméből,

18x23,5 cm ............................................................................................................................................1 200
12476.cca 1880 Vállszíjas tiszti tölténytáska, fa tok piros bőr borítással, oldalán ezüst fedlappal (jelzett,

mesterjeggyel SH), veretek, fedelén patent rögzítésű aranyozott osztrák császári címer, kopott
bőr, 15×9 cm .....................................................................................................................................110 000

12477.2 db katonai öv, műbőr, ill. vászon, h: 96 ill. 129 cm .............................................................................1 200

Térképek
12478.cca 1910 A Magas Tátra turistatérképe, kiadja a M. Kir. Földmivelésügyi Minister, Kertész Tódor

Tátrafüred, 1:50000, Schubert I. Bp. műintézetéből, hajtásoknál kis szakadások, 50x69 cm / Turist
map of the Tatra, 50x69 cm ..................................................................................................................8 000

12479.Győr. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 19. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1937,
Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötésben, több kihajtható térképpel. .................2 400

12480.cca 1910 Bécs térképe, névmutatóval, A. Hartleben kiadása, hajtás mentén szakadás, 73x50 cm /
Map of Wien, with small tear, 73x50 cm ...............................................................................................1 000

12481.1912 Magyar Szent Korona Országainak vasúti hálózata. (Különös tekintettel az építés és tárgyalás
alatt álló vasútvonalakra.) Szerk.: Tominac József. Bp., Heisler és Kózol, szakadt, 36x57 cm. ...........5 000

12482.1915 Kolomea és környéke, 1:200000, K. u. k. Militärgeographisches Institut, a hajtások mentén
apró szakadásokkal, 62,5×43,5 cm ......................................................................................................2 000

12483.cca 1880 Eisenerz, Wildalpe und Aflenz katonai térképe, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x57 cm./
cca 1880 Military map of Wien and surroundings, 1:75.000, on cancas, 39x57 cm .............................1 000

12484.cca 1880 Bécs és környékének katonai térképe, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x57 cm./ cca
1880 Military map of Wien and surroundings, 1:75.000, on cancas, 39x57 cm ....................................2 000

12485.cca 1905 Románia, Lisa és Zernesti környéke katonai térkép 40x56 cm / Romania Lisa and
Zernesti area map .................................................................................................................................1 000

12486.cca 1930-1940 Pilis térképe, tervezte: Szegő István, kiadja: Kókai Lajos, Bp., Klösz Térképészeti
Műintézet Rt., foltos, hajtás mentén kis szakadással, 40x45 cm. .........................................................2 000

12487.cca 1927 Budai-hegyek, kirándulók térképe I., M. Kir. Állami Térképészet, 1:37.500, szakadt, sérült,
egy helyen kis hiánnyal, 69x49 cm .......................................................................................................1 600

12488.cca 1880 Jschl és Hallstatt és környékének katonai térképe, 1:75.000, vászonra kasírozva, 39x57
cm./ cca 1880 Military map of Jschl and Hallstatt and surroundings,1:75.000, on cancas, 39x57 cm .1 000
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12489.cca 1920 A Southend térképe. Bartnett's Southend plan ......................................................................1 000
12490.cca 1905 Izbugyaradvány és környéke katonai térkép 50x38 cm .........................................................1 000
12491.1959 Nuovissima pianta di Roma, New plan of Rome, térkép, Enrico Verdesi, 99x70cm ....................1 000
12492.Skitourenkarte vom Ammergebirge, 1:100.000, München, Oscar Brunnm, a térkép hátoldala foltos,

30x43 cm. ..............................................................................................................................................1 000
12493.cca 1890 St. Johann im Pongau, 1:75000, k.u.k. militär-geographisches Institut, kis szakadásokkal,

47,5×62 cm ...........................................................................................................................................1 400
12494.cca 1910 Felvidék, Lőcse és környéke katona térkép vászonra kasírozva / Map on canvas. 40x60

cm .........................................................................................................................................................2 000
12495.cca 1910 Munkács és környéke katona térkép vászonra kasírozva / Map on canvas. 40x60 cm ........2 000
12496.cca 1910 Felvidék, Kassa és környéke katona térkép vászonra kasírozva / Map on canvas. 40x60

cm .........................................................................................................................................................2 000
12497.cca 1928 Történelmi atlasz a világtörténelem tanításához. Ókor. Szerk.: Albisi Barthos Indár, Kurucz

György. Bp., Magyar Királyi Állami Térképészet. Papírkötésben, rossz állapotban, foltos, ceruzás
bejegyzésekkel, egy ív kijár. ....................................................................................................................800

12498.cca 1940 Magyar vasutak térképe, "Balkay 1940", Nagymagyarország térkép, piros
határvonalakkal, gazdag településrajzzal, hajtás mentén szakadt, 36x57 cm. .....................................5 000

12499.1915 Katonai térképek, összesen 5 db Szombathely, Budapest, Pozsony, Magyaróvár, Budapest
Észak (és környéke) katonai térképek. Vegyes állapotban, A. M. Kir. Állami Térképészet,
1:200.000, 62x47cm ..............................................................................................................................4 000

12500.cca 1920 Földgömb, Magyar kir Térképészeti Intézet, Kókai Lajos kiadása. Mérték:1:60 millióhoz,
fa talapzattal, m: 40 cm, d:cca 23 cm. / Antique globe. .......................................................................20 000

12501.Nagy Gusztáv: Közútak kilométer mutatója és térképe. Székesfehérvár, 1927, szerzői kiadás.
Kiadói illusztrált papírkötésben, a térképmelléklet nélkül. .....................................................................6 000

12502.1845 C. F. Weiland: Hannoveri királyság térképe. Nagyméretű, rézmetszet. / Large map of
Kingdom of Hannover. Large etched map. 70x60 cm ...........................................................................8 000

12503.cca 1770 Georg Balthasar Probst (1732-1801): Landgraviatus Alsatiae tam superioris quam inferi
cum utroqe Marchionatu Badensi...(Baden és Elzász térkép). Színezett rézmetszet. / cca 1770
Map of Alsace (Elsass) Colored etching. 37x44 cm ............................................................................24 000

12504.1835 Bajor és Würtembergi királyságok 'sa' Badeni Nagy Hertzegség földképe. Kissé viseltes,
szakadt állapotban, 35x48cm/ 1835 Bavaria and Württemberg kingdoms 'and the' earth picture of
the Grand Duchy of Baden. Slightly worn, 35x48cm ...........................................................................10 000

12505.1835 Tirolis, Stájer Ország és Illyria Földképe, Karacs Ferentz, kissé viseltes állapotban, 46×33,5
cm/ 1835 Tyrol, Styria and Illyria Earth Pictures map, Karacs Ferentz,slightly dirty, 46 × 33.5 cm ....10 000

12506.cca 1970-1980 Az Egyesült Államok térképe. Rand McNally Panoramic Map of the United States, a
hajtások mentén szakadásokkal, a sarkoknál kis sérülésekkel, 87x132 cm./ Rand McNally
Panoramic Map of the United States, with damages, 87x132 ..............................................................1 000

12507.1941 Tallián Ferenc: A Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT)
autóbuszvonalainak átnézeti térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, Magyar
Földrajzi Intézet Rt., 58x33 cm ..............................................................................................................2 200

12508.1941 A Magyar Királyi Államvasutak közúti gépkocsiüzem (MÁVAUT) autóbuszvonalainak átnézeti
térképe és vasúti hálózati térképe, két oldalas térkép, Magyar Földrajzi Intézet Rt., 58x33 cm ...........1 200

12509.1872 Emil von Sydow's Schulatlas, 42 db térkép, közte több kihajthatóval, belsejében grafitceruzás
jegyzetekkel. Egészvászon kötésben. / 1872 Emil von Sydow's atlas with 42 maps ............................6 000

12510.1945 Szövetségesek által megszállt európai területek. Hátoldalán megerősített / 1945 Occupation
zones after world war II. 40x55 cm .......................................................................................................2 800

12511.1969 A Magyar Népköztársaság államigazgatási térképe, nagyméretű falitérkép, kis kopásokkal,
felcsavarva, 73×115 cm ........................................................................................................................3 400

12512.1897 Gönczy Pál: Maros-Torda vármegye térképe. Posner Károly Lajos és Fia térképészeti
műintézete, Pallas Nagy Lexikona, hajtásnál szakadt 24x30 cm ..........................................................1 000

12513.Andrees Allgemeiner Handatlas. Negyedik kiadás. Bielefeld & Leipzig, 1899, Velhagen & Klasing
Verlag. Kiadói félbőr kötés, a gerince hiányzik, de a könyvtest egyben van, hiányzó térképekkel
(1-4., 61-64.), egy lap szakadt, intézményi bélyegzővel, kissé foltos lapszélekkel./
Half-leather-binding, in german language, damaged, in poor condition. .............................................12 000

12514.cca 1874 Map of the interior basins of the USA, West of the Mississippi River, 49x61 cm ..................3 600
12515.1720 Johann Baptist Homann: Oroszország és a Fekete tenger környékének térképe. Tabula

Geographica qua pars Russiae Magnae Pontus Euxinus seu mare Nigrum et Tartaria Minor cum
finitimis Bulgariae, et Romaniae et Natoliae... Színezett rézmetszet kartonra ragasztva. /  1720
Map of Russia and the Black Sea area. Colored etching. 49x58 cm ..................................................22 000

12516.cca 1720 Johann Baptist Homann: Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis quem Mandato
Caesareo accurate emensus hac mappa delineatum publice exhibet Színezett rézmetszet
paszpartuban. /  cca 1720 Map of Moravia and neighbouring area. Colored etching in paspartu
56x47 cm .............................................................................................................................................18 000

12517.cca 1700 Tirol térképe. Comitatus principalis Tirolis in quo episc. Tridentin et Brixensis comitatus
... Homann, Johann Baptist (1663-1724). Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal.
/ Large etched map of Tirol. Small part missing. 67x58 cm ................................................................28 000
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12518.cca 1700 Csehország déli részének, és a Magyar Királyság szegletének rézmetszetes térképe.
Színezett rézmetszet, vadászjelenetet ábrázoló díszes kartussal. Paszpartuban / cca 1700 South
of Czech Republic, colored etching. In paspartu 58x47 cm ................................................................18 000

12519.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Morvaország, a Brünni kerület rézmetszetű térképe.
Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Brunnensis quem Mandato Cesaro accurate
emmensis... Map of the Moravian Kingdom. Brünn area. Etching in paspartu. 60x46 cm ..................28 000

12520.cca 1650 Nova Totius Westphaliae descriptio. Westfalia térképe. Amsterdam, de Wit. Rézmetszet,
Szélén szakadásokkal / Map of Westphania. Etching. With tears at the sides. 59x51 cm .................14 000

12521.1670 A Luxemburgi Hercegség térképe, Ducatus Lutzenburgici Tabula Nuperrime In Lucem Edita
Per Fredericum De Wit. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal / Map of Grand Duchy of
Luxemburg. Lerge etching by Frederic de Wit. 60x52 cm ...................................................................28 000

12522.Tirol térképe Jean Welch: Karte der gefürsteten Grafschaft Tyrol nebst Vorarlberg... Augsburg,
1797. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép. Kis hiánnyal. / Map of Tirol.. Large colored
etching Small part missing 70x57 cm ..................................................................................................24 000

12523.cca 1800 Katalónia rézmetszetű térképe. Cataloniae Principatus Rusconis. ac Cerrentaniae
Comitatuum... T. Con. Lotter. / Large etched map of Catalonia Spain. One part missing. 57x50 cm .13 000

12524.1801 A Délporosz Poseni kerület posta és politikai térképe. Das zu Südpreussen gehörige
Posener Kammerdepartement ...auch mit den neu angelegten Post Coursen versehen.
Nüremberg 1801. Homann. Nagyméretű rézmetszet, kis hiánnyal. / Large etched map of the
South Prussian Posen departement. Small part missing. 77x51 cm ..................................................18 000

12525.cca 1680 Németalföld térképe, Novissima et accuratissima provinciarum Germaniae Inferiore
Tabula. Frederico de Wit. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal, paszpartuzva / Map of the
Low Counries. Large etching by Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ............................................18 000

12526.cca 1670 Utrecht és környékének térképe, Domini Ultraiectini tabula auctore Frederico de Wit
Amsterodami. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal, paszpartuzva / Map of Utrecht and area.
Large etching by Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ....................................................................20 000

12527.1798 Franz Ludwig Güssefeld (1744-1807): Charte von dem Königreich Preussen. Nach seiner
Hauptabtheilung/ in Ost-West-Süd- und Neu-Ost-Preussen/ u. seinen Unterabtheilungen in
Kreise./ Neu entworfen von F.L. Güssefeld/ 1798./ Nürnberg bey den Homann. Erben./ Mit Röm.
Kayserl. allergnädigster/ Freyheit  Poroszország térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott,
kartonra kasírozva. / Large map of Prussian Kingdom. Colored etching. Cut margins. Glued on
cartboard. 47x55 cm ...........................................................................................................................22 000

12528.Franciaország térképe az 1790-es reform után. Jean Walch: Le Royaume de France en 83
departs suivant les decrets de 1790. Augsbourg, F. M. Nagyméretű színezett rézmetszetű térkép.
/ Map of France.. Large colored etching.64x53 cm .............................................................................28 000

12529.cca 1790 A Rajnavidék háborús térképe. Neue General Kriegs Karte Des Rheinstrohms,
Herausgegeben von Iohann Walch im Willischen Kunstverlag in Augsburg. Nagyméretű, színezett
rézmetszet, vászonra vonva, ki hiánnyal, egyébként jó állapotban. / Large war map of the Rhein
river basin. Handcolored etching on canvas. small part missing, but otherwise in good condition.
60x136 cm ...........................................................................................................................................46 000

12530.1770 Csehország térképe. Regni Bohemiae Circulus Boleslaviensis ex Müllerianis aliisque
recentissimis subsidiis chorographice designatus ut et secundum statum politicum / modernum
expressus et in lucem editus ab Homannianis Heredibus C. P. S. C. M.  Színezett rézmetszet,
paszpartuban /  1770 Etched map of Czech kingdom. Colored etching. In paspartu 51x52 cm .........14 000

12531.cca 1770 Csehország, az Olmüci részek térképe. Rézmetszetű térkép, a kartusban medve
vadászat ábrázolásával. Paszpartuban.  / Map of the Czech kingdom, Olomutz part. from the
Homann Heirs: Atlas regni Bohemiae consistens in quindecim mappis... Nürnberg 1776. With a
bear hunt in the cartuche. 57x45 cm ...................................................................................................26 000

12532.1764 Tobias Conrad Lotter (1717-1777): Nagy Britannia és Írország rézmetszetű térképe. La
Grande Bretagne ou les Royaumes d'Angleterre et d'Ecosse comme aussi le Royaume d'Irlande.
Lotter, Tobias Conrad. / Large map of Great Britain and Ireland. Colored etching. 58x49 cm ...........26 000

12533.1757 Friedrich Zollmann; Adam Friedrich Zurner: Szászország rézmetszetű térképe. Circuli Super.
Saxoniae Pars Meridionalis sive Ducatus, Electoratus et Principatus Ducum Saxoniae : ex
Zolmannianis et Zurnerianis subsidijs designata et edita Per Homannianos Heredes. Kartonra
kasírozva. /  Map of Saxony On cartboard. 57x48 cm ........................................................................22 000

12534.1750 Izrael 12 törzse. rézmetszetű térkép. kartonra kasírozva, kis sérülésekkel. Palaestina in XII.
Tribus divisa. cum Terris Adiacentibus debuo revise & copiolor reddita Studio. Iohannies
Christoph. Harenbergii- Kartonon, kis sérülésekkel./ 1750 Homann Heirs Map of Israel - Palestine
- Holy Land (12 Tribes). Glued on cartbord, with some damages. 53x49 cm .....................................26 000

12535.1746 Johann Baptist Homann (1664-1724): Ducatus Silesiae Tabula Alterea Superiorem exhibens
ex mappa Hasiana majore desumta & excusa per Homannianos Heredes Norimb. A. 1746.  Feslő
Szilézia térképe. Színezett rézmetszet, körbevágott, kartonra kasírozva. / Large map of
Upper-Silesia. Colored etching. Cut margins. Glued on cartboard. 56x42 cm ....................................22 000

12536.cca 1680 A holland Limbrucht és Valckenbrucht grófság térképe, Tabula Ducatus Limbrucht et
Comitatus Valckenbrucht in lucem edita a F de Wit. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal,
paszpartuzva / Map of county and dukedom of Limbrucht and Valckenbrucht in Holland. Large
etching by Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ..............................................................................16 000

12537.1670 Flandria térképe, Comitatus Flandriae in Lucem edita a Frederico de Wit Amsterodami.
Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal, paszpartuzva / Map of Fkanders. Large etching by
Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ...............................................................................................18 000
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12538.1797 Az Osztrák Birodalom politikai és egyházigazgatási térképe. Maiestas Austriaca sive circul.
Archi Ducat. Austriae cum ceteris Augustissimae huic Domus per Germaniam continuo ferme
tractu devotis Haereditariis Terris... Seutterus, Matthaeus - Joh. M. Probst. Színezet rézmetszet,
kis hiánnyal. / Political and clerical map of the Austrian Empire. Colored etching, Small part
missing. Wide margins. 57x50 cm ......................................................................................................28 000

12539.cca 1680 Artois és környékének térképe, Tabula Comitatus Artesiae emendata a Frederico de
Wit. Nagyméretű rézmetszet, díszes kartussal, paszpartuzva / Map of county of Artois and area in
France. Large etching by Frederic de Wit. In paspartu 56x46 cm ......................................................18 000

12540.Csillagatlasz. Atlas Coeli Novus 2 000.0 Hlad, O., Hovorka, F., Sojka, P., Weiselová, J. Praha,
1998. Komplett nagyméretű táblákkal 23 db, hordozható tokban / Complete series of 23 large
tables in portable case 62x46 cm ........................................................................................................11 000

12541.Polo Santini: a Francia Királyság katonai és politikai térképe. Paolo Santini: Le Royaume de
France divise Par Gouvernements Militaires... Színezett rézmetszet. Hiánnyal / Large etched map
of France with military disctricts. Colored etching with one part missing 70x50 cm ............................11 000

12542.Homann, Johann Baptist (1663-1724) - Johann Christian Müller: Morvaország, Prerov
környékének rézmetszetű térképe. Paszpartuban. / Marchionatus Moraviae Circulus Preroviensis
Map of the Moravian Kingdom. Prerau area. Etching in paspartu. 60x46 cm .....................................22 000

12543.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország az Olmüci részek térképe.
Rézmetszetű térkép.. Paszpartuban.  / Map of the Moravian kingdom, Olomutz part. In paspartu
57x43 cm .............................................................................................................................................28 000

12544.Homann, Johann Baptist (1663-1724): Csehország, Morvaország térképe. Rézmetszetű térkép.
Paszpartuban. / Regni Bohamiae circulus Regnio Hredecensis ex Müllerianis... Map of the Czech
and Moravian Kingdom. On cartboard. With some damages. 60x46 cm ............................................18 000

12545.1800 Galicia térképe. Franz L Gussefeld: Charte von Ost- und West- oder Alt- und Neu-Galizien.
Nurnberg : Homann. Erben, 1800. Színezett rézmetszet, kis hiánnyal. / Map of Galicia (Poland,
Ukraine) Large etching with small part missing. 48x54 cm .................................................................28 000

12546.1800 Portugál tartomány térképe. Les Provinces méridionales de Portugal, savoir - Dressée
nouvellement par F. L. Güssefeld. Homann Heirs 1800. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................20 000

12547.1800 Három portugál tartomány térképe. Provincias septentrionales de Portugal, Beira, Tras los
Montes & Entre Douro Minho.. Homann Heirs 1800.. Nagyméretű színezett rézmetű térkép.
Szélén magyar és német nyelvű fokjelzéssekkel. Kis hiánnyal / Map of 3 Portugal states. With
handwritten notes on the side and small part missing. Large colored etching. 68x59 cm ..................20 000

12548.Coxe, William, (1747-1828): Svájc nyugati felének térképe. Carte de la Suisse, ou lon a marqué les
routes suivies. Színezett rézmetszet. kartonra ragasztva. / Colored etched map of Switzerland.
Western part. On cartboard. 36x49 cm .................................................................................................9 000

12549.Homann Johann Babtiste (1664-1724 ) Principatus et archiepiscopatus Salisburgensis. / Salzburgi
hercegség és püspökség térképe. Néhány képet nem érő beszakadással. Színezett rézmetszet.
58x49 cm /  cca 1710 Homann Johann Babtiste (1664-1724): Map of the Princedom of Salzburg.
Colored etshing, with some, minor and out of the map tears at the edges. 58x49 cm .......................22 000

12550.Gröningen és környékének nagyméretű, díszes térképe. Frederick De Wit: Tabulae Dominii
Groeningae quae et Complectitur Maximam Partem Drentiae Emendata A.F. De Wit. Rézmetszet,
néhán ykisebb szakadással / Large etched map of Gröningen Germany. Small tears. 60x52 cm .....15 000

12551.Paolo Santini: Róma, Abruzzia és a Pápai Állam térképe. Paolo Santini: Nouvelle Carte De L'Etat
de L'Eglise, Dressee Sur Celle Du P. Boscovich, divisee en trois feuilles . . . 1776 Színezett
rézmetszet / Large etched map of Roma and the Papal State in Italy. Colored etching in good
condition. 70x50 cm ............................................................................................................................36 000

12552.Paolo Santini: Castello, Perousia, Umbria, Orvieto és Nápoly térképe. Carte de l'Etat de l'Eglise...
Színezett rézmetszet / Large etched map of Northern-Italy. Colored etching in good condition.
70x50 cm .............................................................................................................................................22 000

12553.Világatlasz. 2004, Novum Kiadó. Kiadói kartonált kötés, CD-melléklettel, jó állapotban. .....................1 000
12554.1832 Balkán-félsziget, német nyelvű térkép, üvegezett falikép, metszette: Adolf Gottschalck kiadó:

Anstalt des Bibliographischen Instituts zu Hildburghausen ...................................................................5 000
12555.1942 Székelyföld nagyméretű térképe, Magyar Királyi Honvéd Térképészeti Intézet, 84x100 cm .......5 000
12556.cca 1931 Felsőgalla és Dorog környéke, 1:75000, M. Kir. Állami Térképészet, 47×63 cm ..................1 200
12557.cca 1937 Ikervár és környéke, 1:25000, M. Kir. Térképészeti Intézet, szakadással, 35×47 cm ...........1 000
12558.A Magyar Állam postatérképe 1750-1850. 75x55 cm ...........................................................................1 200
12559.Rendszeres földrajzi atlasz a középiskolák számára. Szerk.: Kozma Gyula - Kőrösi Albin. Bp.,

[1940], Új Idők. Sérült gerincű tűzött papírkötésben. ............................................................................2 000
12560.1896 Dél-Pest térképe, rajta színnel jelölve a munkásházak elhelyezésére alkalmas telkek, a

székesfőváros mérnöki hivatalának három tagjának aláírásával, hajtásoknál javított, kis
szakadással, 100x78 cm .......................................................................................................................4 000

12561.Közép-Európa atlasz. Szerk.: Dr. Rónai András, Bp.,1993, Szent István-Társulat-Püski. Digitális
facismile kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, intézményi bélyegzővel. ...............4 600

Nyomtatványok
12562.1785 Pozsonyi (Arany kötél) patika nyilvános árverésének részletes hirdetménye / Detailed

announcement for an open auction of a Pressburg pharmacy. Golden Rope 8p. ................................8 000
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12564.1839 Éliássy (Eliás) István (1801-?): Öröm dall mellyet nagy méltóságú, méltóságos, és
főtisztelendő Nádasdy Paulai Ferentz úrnak névünnepére az 1839. április 2. buzgó kebellel éneklé.
Vác, Plöszl Leopold, szakadt, hajtásnyommal, viseltes állapotban, 4 sztl. lev. ....................................1 000

12565.1841-1869 A Világ és az Aranytrombita c. újságok egy-egy száma .....................................................2 000
12566.1843 Pesti Hírlap 1843. december 7. 306. szám, 835-842. p. Kiadja Landerer Lajos, Szerkeszti

Kossuth Lajos. Korabeli reklámokkal. ...................................................................................................2 000
12567.cca 1850-1860 Vegyes bűnügyi hirdetmény tétel, köztük magyar és német nyelvű, személyleírások .3 000
12568.cca 1850 Vas megye zsemle és kenyér árszabály hirdetmény, német nyelven, 33,5x21 cm ..............2 000
12569.cca 1850 Tatár Péter: Az örökbe fogadott, Az ártatlanság diadala. Két rövid mű szép

fametszetekkel ......................................................................................................................................2 400
12570.1854 Sopron, Hirdetések cs. kir. rendőr igazgatóságtól, benne különféle bűncselekmények leírása,

kétnyelvű, 4 p. .......................................................................................................................................2 000
12571.1856 Párizs, Mezőgazdasági áru- és gépkiállítás ismertető füzete, helyárakkal, német nyelven, 42

p. / 1856 Paris, Agricultural Expo programme, in German ....................................................................2 000
12572.1857 I. Nemzetközi Művészi Fotókiállítás, Budapest, Magyar Fotóművészek Szövetsége, ....................900
12573.1857 Vas megyei német nyelvű húsárú hirdetmény (Jánosháza, Sárvár, Körmend, stb.), 33,5x21

cm .........................................................................................................................................................2 000
12574.1858 Vas megyei német nyelvű húsárú hirdetmény (Jánosháza, Sárvár, Körmend, stb.), 33,5x21

cm .........................................................................................................................................................2 000
12575.1858 Meghívó Maximilian Füger von Rechtborn: Das alte und neue Privatrecht című jogi

előadására, német nyelven, 41,5x26 cm ..............................................................................................4 000
12576.1858 Szépirodalmi Közlöny, 1858. Április 4. - Június 27. I. évfolyam második fele, töredék

évfolyam, 53-27.-77-51. számok. Szerk.: Szelestey László. Pest, Emich Gusztáv, 1253-1832. p.
Korabeli kopottas félvászon-kötés, néhol foltos lapokkal, sérült hátsó kötéstáblával. ........................10 000

12577.1859-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte Szombathy János sárospataki református kollégium
tanárának litografált képe, meghívók, bizonyítvány, számla .................................................................2 400

12578.1860-1865 Der Zoologische Garten. Organ der Zoologischen Gesellschaft in Frankfurt a. M.
Kiadta Dr. D. F. Weinland. I.-VI. évfolyam. (Két kötetbe egybekötve.) Korabeli félbőr-kötés, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült és kopottas borítóval, ex libris-szekkel. A III. évfolyam hiányos, a 3.
szám hiányzik (44-61.) Az V. évfolyam hiányos a 6. szám hiányzik (168-209.) Számos szövegközti
és egészoldalas illusztrációkkal, 9 egészoldalas litografált táblával,( I. kötet 4 tábla, II. kötet 5
tábla.), közte színesekkel is, német nyelven. / 1860-1865 Der Zoologische Garten. Organ der
Zoologischen Gesellschaft in Frankfurt a. M. Kiadta Dr. D. F. Weinland. I-VI. Years. (In two
volume.) Contemporary half-leather-binding, with little bit worn cover, with a little bit worn and
damaged spine, with ex librises. One number is missing in the third (III./3.) and fifth years. (V./6.)
With a lit of illustrations, with nine full-pages lithographed illustrations (I. volume in 4 illustrations,
II. volume in 5 illustrations), in German language. ..............................................................................12 000

12579.1863 Üstökös, humoristico-belletrisztikus hetilap, VI. évf. XIV. kötet(,második majdnem teljes félév,)
1-12. 14-23. szám, összesen 21 szám. Bp., Emich Gusztáv-ny. Laptulajdonos és főmunkatárs:
Jókai Mór. Szerkesztő: Dienes Lajos. Számos illusztrációval. Papírkötés, kissé foltos, egyébként jó
állapotban, egy kivételével minden újság szignettákkal. Az első, egyben az egyik leghosszabb életű
magyar élclap. .......................................................................................................................................9 000

12580.1878 Földtani Közlöny VIII. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1878, Légrády-Testvérek, 330
p.+2 t. Átkötött félvászon kötés, kissé sérült gerinccel, magyar és német nyelven. ..............................1 800

12581.1879 Földtani Közlöny XI. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1879, Légrády-Testvérek, 488
p.+3 t. Átkötött félvászon kötés, magyar és német nyelven. Jó állapotban. ..........................................1 800

12582.cca 1880-1945 Halotti emlékkártyák gyűjteménye albumban. Benne II. világháborús német
katonáké is. Összesen 132 db, néhány másodpéldánnyal / World War II. military memorial card
collection. 132 db ..................................................................................................................................1 800

12583.1881 Földtani Közlöny XI. Szerk.: Inkey Béla, Schmidt Béla. Bp., 1881, Légrády-Testvérek, 331
p.+5 t. Átkötött félvászon kötés, kissé foltos lapokkal, magyar és német nyelven. ...............................1 800

12584.Ondrejkovics János: Egyházi beszéd, melyet t. nemes Bars megyének hálaünnepén, midőn a
kebelében dühöngő ragály megszüntének emlékére fogadalomkép megállapitott és pünkösd hava
3-ára kitüzött évenkinti ájtatosságot 1881. évben buzgón ismételné Szent-Benedek város
halom-ormán a fönt érdekelt megye által felállitott kápolnában mondott. 8° Budapest, 1881. Szerző.
(Szent-Benedek.) 16p. ..........................................................................................................................1 000

12585.Természettudományi közlöny 21 kötet. Szerk.: Szily Kálmán, Lengyel Béla, Paszlavszky József.
Budapest, 1889, K. M. Természettudományi Társulat, Pesti LLoyd-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, kopottas, foltos borítóval, meglazult fűzéssel, de belül jó állapotban. ..................1 800

12586.1891 Irodalomtörténeti közlemények. Szerk.: Ballagi Aladár. I. évfolyam. Bp., 1891, MTA, IV+510 p.
Átkötött félvászon-kötés, márványozott lapélekkel. ..............................................................................4 000

12587.1895-1901 Böckh János: Igazgatósági Jelentés. Különlenyomat a Magyar Kir. Földtani Intézet
1894-1899. évi jelentéséből. Bp., 1895-1901, Franklin-Társulat, 35+26+25+28+26+25 p. Átkötött
félvászon kötés, kissé fakó gerinccel, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ....................................1 600

12588.1896 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1895-ról. Bp., 1896, Franklin-Társulat, 115 p.
Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................1 800
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12589.1896 Magyar Néprajzi Társaság Alapszabályai. Bp., 1896, Hornyánszky Viktor-ny., 8 p.+1 t.
Papírkötés, szakadozott. .......................................................................................................................1 000

12590.1897 F.Simm: Radfahrerin, fametszet újságba készült nyomat, a Gartenlaube 2897. 9.
műmelléklete, 32x20 cm .......................................................................................................................1 000

12591.1897 Országos Magyar Képzőművészeti Társulat Albuma 1897, benne 7 nyomattal, megviselt
állapotú, javított, illusztrált vászonmappában. .......................................................................................1 000

12592.1897 Az Új idők c. folyóirat második fél évfolyama. (28-53. sz.) Szerkeszti: Herczeg Ferenc. Kiadói
viseltes vászonkötésben, a kötés laza, több lap kijár. ...........................................................................1 000

12593.1897 Nagy Miklós (szerk.): Képes folyóirat a Vasárnapi Ujság füzetekben. 1897. I. félév, XXII. kötet
(töredék évfolyam). Leszik K. könyvkötőtől, Franklin társulat. Kiadói festett, egészvászon kötés.
Fekete-fehér képekkel, rajzokkal, reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Néhány oldal javítva, ezt
leszámítva jó állapotban, a tartalomjegyzék hiányos, a kihajtható képek némelyike a hajtásnál
megtört, a borító enyhén viseltes. Benne többek között hosszú képes beszámoló a budapesti
Belváros bontásáról, átépítéséről. 800 p. (28×22 cm) ..........................................................................8 000

12594.1897 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1896-ról. Bp., 1897, Franklin-Társulat, 182 p.
Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. ............................................................................................1 800

12595.Banánosládányi kotta az 1800-as évek végétől kb 1940-ig, benne több kézzel írt XIX. sz-i
kottafüzet. Katonai és népdalok kottái, sok színes címlappal .............................................................10 000

12596.1898 A Magyar Királyi Földtani Intézet évi jelentése 1897-ról. Bp., 1898, Franklin-Társulat, 210 p.+2
t. Átkötött modern félvászon. Jó állapotban. .........................................................................................1 800

12597.1898 Nagy Miklós (szerk.): Képes folyóirat a Vasárnapi Ujság füzetekben. 1903. félév, XXXIII. kötet
Franklin társulat. Kiadói festett, egészvászon kötés. Fekete-fehér képekkel, rajzokkal,
reprodukciókkal gazdagon illusztrálva. Néhány lap szakadozott lapszélekkel kijár. .............................4 000

12598.1898 Moderne Neubauten. Fortlaufend Erscheinende Illustrierte Blätter für Architektur. Szerk.:
Wilhelm Kick. Wien, Friedr. Wolfrum&Cie. Harmadik évfolyam 15 táblája
(61,62,65,66,67,75,76,77,78,80,88,91,92,94,95 t.) Német nyelvű építészeti kiadvány különféle
városok épületeiről (Prága, Zürich, Stuttgart, Nürnberg, Berlin, Düsseldorf..stb.)/ 1898 15 tables
from the third year of the Moderne Neubauten (61,62,65,66,67,75,76,77,78,80,88,91,92,94,95 t.), in
German language. ................................................................................................................................1 000

12599.1899 Catalogue des collections d'antiquités au château de Heeswijk. Musée "Baron van den
Bogaerde". I. La salle d'armes. Amszterdam, 1899, Frederick Müller & Co. Számos fekete-fehér
illusztrációval, francia nyelven. Korabeli kopottas egészvászon-kötés, két szakadt oldallal (29/30 és
67/68 p.) Aukciós fegyverkatalógus. Ritka! / 1899 Catalogue des collections d'antiquités au château
de Heeswijk. Musée "Baron van den Bogaerde". I. La salle d'armes. Amszterdam, 1899, Frederick
Müller & Co. With a lot of black-and-white illustrations, in French. Contemporary linen-binding, with
worn cover, with two torn pages. Rare! .................................................................................................8 000

12600.cca 1900-1960 Kis papírrégiség tétel, benne oklevelek, régi kézzel rajzolt tervrajz... ..........................1 000
12601.cca 1900-1950 Vegyes papírrégiség tétel, közte tábori posta levelezőlapok, keményhátú fotó,

Értesítő Vas- és Fémipari Kis- és Középgyárak Szövetségének szakirányú iparos tanonciskolája
1929-30. évi működéséről, stb. .............................................................................................................1 400

12602.cca 1900-1960 Vegyes papírrégiség tétel, közte fotók, igazolványok, levelek .....................................1 400
12603.cca 1900-1950 Vegyes papírrégiség tétel, közte népiskolai értesítő, keményhátú műtermi fotók,

árjegyzék, igazolvány, stb. ....................................................................................................................1 400
12604.cca 1900 Ferdinánd bolgár cár és felesége csokoládé gyűjtőkártyán valamit más, Bulgáriaával

kapcsolatos részben litografált gyűjtőkártyák 14 db / Ferdinand King of Bulgaria and his wife on
chocholate card and other Bulgraia related cards. 14 pieces ...............................................................8 000

12605.cca 1900 Rendelőlap a Könyves Kálmán Irodalmi Intézet kiadványaihoz, pl az előlapon található
Rákóczi képhez. Képeslap méretben ....................................................................................................1 000

12606.cca 1900 Az olasz királyi cslaádot ábrázoló lito kép / Litho image depicting the Italian royal family.
9x11 cm .................................................................................................................................................2 000

12607.cca 1900 Krakkó, városképes album, 20 db képpel, szecessziós borítóval / Kraków, town-view
album with 20 pictures12x19 cm ...........................................................................................................1 400

12608.cca 1900 Eug. Tam jelzéssel: Vasúti kabinban, papír, offset, a sarknál kis sérüléssel, némileg
foltos, 20x16 cm. ...................................................................................................................................1 400

12609.cca 1900 A Balaton leporelló album, 16 db képpel különféle balatoni településekről, Magyar
Sokszorosító Műipar Rt. ezelőtt Divald Károly, 10x14 cm ..................................................................10 000

12610.cca 1900 Préselt képek, gyűjtőképek, matricák, közte sok dombornyomású, vegyes témában és
állapotban, lapokra ragasztva, 5 lapon 110 képecske ..........................................................................4 600

12611.1900-1936 Sporttal kapcsolatos szórólapok, meghívók, űrlapok (A magyar sport útja, Győrszigeti
Ifjak Sport Bálja Műegyetemi Evezős Klub, stb.), 5 db .........................................................................1 200

12612.1901 Journal Amusant No. 104, journal humoristique - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 16p /
French humor magazine .......................................................................................................................1 600

12613.1902 Journal Amusant No. 173, journal humoristique - francia nyelvű vicclap, illusztrációkkal, 16p /
French humor magazine .......................................................................................................................1 600

12614.1902 Földtani Közlöny XXXII. Egyszersmind a M. Kir. Földtani Intézet Hivatalos Közlönye. Szerk.:
Dr. Pálfy Mór. Bp., 1902, Magyarhoni Földtani Társulat, 422 p.+5 t. Átkötött félvászon kötés,
magyar és német nyelven. Jó állapotban. .............................................................................................1 800
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12615.1903-1942 Olajiparral kapcsolatos 5 db nyomtatvány: Petroleum Zeitschrift, német nyelvű olajipari
gép árjegyzék, törvényjavaslat vámmentesség tárgyában, a Fanto Egyesült Magyar
Ásványolajgyárak Rt. Elismert Vállalati Nyugdíjpénztárának alapszabálya ..........................................3 000

12616.1905 a Művészi ipar 1. évf. 1. lapszáma (szerk.: Hamvay Ödön), érdekes írásokkal ...........................1 000
12617.1905 Néptanítók Lapja. XXXVII. évf. 1-52 sz. Kiadja a Vallás és Közoktatásügyi M. Kir.

minisztérium. Szerk.:Ujváry Béla, Dr. Göőz József. Bp.,1905, M. Kir. Tudományegyetemi
Könyvnyomdában. Átkötött kopottas félvászon-kötés. ..........................................................................3 000

12618.1909 a Magyar Iparművészet 6 lapszáma (2. évf. 2-5., 8., 10. sz.), példányonként változó, kissé
sérült papírkötésben, számos érdekes írással ....................................................................................12 000

12619.1909 Élet. Szépirodalmi,és kritikai hetilap, 3 száma, I. évf. 2., 11., 29. számok. Az I. évf. 2 szám rossz
állapotban. ................................................................................................................................................800

12620.1909-1910 Zászlónk. 1909 szeptember-1910 június VIII. évf. 1-10. szám. Kiadja Regnum
Marianum. Bp., Stephaneum-ny. Átkötött korabeli félvászon-kötés, sérült gerinccel, 59/60. oldal
hiányzik, 61/62.-83/84. oldal szakadt, és kijár, az eredeti borítókat bekötötték. ...................................1 000

12621.cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten der Völker 1-56. számok, 13.,23.,36.,47.,48 számok
hiányoznak, összesen 51 szám. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien, Union Deutsche Verlagesellschaft.
Számos fotóval, illusztrációval illusztrálva. Papírkötés, német nyelven, változó állapotban,
többnyire szakadozott, sérült borítóval, kijáró lapokkal./ cca 1910 Dr. Georg Buschan: Die Sitten
der Völker 1-56. numbers, without 13.,23.,36.,47.,48. numbers. Stuttgart-Berlin-Leipzig-Wien,
Union Deutsche Verlagesellschaft. With illustrations, and photographs. Paperbinding, with
raunchy, damaged covers, and pages are comming out. ...................................................................18 000

12622.1910 Fehér Kereszt Országos Lelencház Egyesület naptára. Kiadói szecessziós díszítésű
egészvászon kötésben. Benne a Fehér Kereszt egy körlevelével. A borítója némileg kopott,
napszítta. ...............................................................................................................................................2 000

12623.1912 Hotsy Pál (szerk.): Vasárnapi Ujság. 1912, 59. évfolyam, 27-52. szám. Töredék évfolyam.
Kiadói festett, egészvászon kötés. Megviselt állapotban. A borítója foltos, kopott. A gerince sérült, ...3 000

12624.1912 Antiquitäten aus Dem Besitz der Herrn Louis Berghold, Danzig. Berlin, 1912, Rudolph Lepke's
Kunst-Auctions-Haus, 96 p.+32 t. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, szakadozott papír
védőborítóval, de egyébként jó állapotban, egész oldalas fekete-fehér illusztrációkkal, német
nyelven. / 1912 Antiquitäten aus Dem Besitz der Herrn Louis Berghold, Danzig. Berlin, 1912,
Rudolph Lepke's Kunst-Auctions-Haus, 96 p.+32 t. Paperbinding, in paper cover, with torn pages,
with black-and-white full pages illustrations, in German language. .......................................................4 000

12625.1912 Élet. Képes heti folyóirat, 3 száma, IV. évf. 21., 22., 25. számok. Szerk.: Izsóf Alajos. Bp., Élet
Irodalmi és Nyomdai Rt. Falus Elek szecessziós borítójával, korabeli reklámokkal,
vonatmenedrenddel, fekete-fehér fotókkal, érdekes írásokkal. Jó állapotban. ........................................800

12626.1914 A Pesti Hírlap naptára az 1914. szökőévre. 24. évf. Bp., Légrády-Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötés, az elülső szennylap és első oldal kijár, szakadt, a 111/112. oldal kijár. ...............2 000

12627.cca 1916-1946 9 db klf ritka újság, benne néhány számot megélt darabok is. .....................................3 400
12628.1916-1962 Temetkezéssel kapcsolatos iratok (számlák, fotók, halotti értesítők) .................................1 600
12629.1916 A Pesti Hírlap naptára az 1916. szökőévre. 26. évf., Szerk. Schmittely József. Bp.,

Légrády-Testvérek. Kiadói egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel. ...................................................2 000
12630.cca 1920-1940 2 db válogatott étlap és menükártya ............................................................................2 400
12631.cca 1920-1940 10 db válogatott vegyes meghívó estélyek, bálok, főúri védnökséggel ........................2 000
12632.cca 1920-1930 Kis Ganz-MÁVAG tétel: reklámnyomtatványok, fotók, stb. ..........................................1 400
12633.cca 1920 Trianonról szóló irredenta nyomtatvány angol és spanyol nyelven, felvágatlan példány ......2 600
12634.cca 1920 Bérczi D. Sándor Női kézimunka értesítő. Katalógus képekkel. Viseltes állapotban, elvált

borítóval. ...............................................................................................................................................1 000
12635.cca 1920 Salzburg 12 db fénnyomat / 12 Heliogravures ......................................................................1 000
12636.1920 A M. Kir. Posta- és Távírda kerületi műszaki felügyelőségek szabályzata 20p. Néhány

bejegyzéssel ............................................................................................................................................100
12637.1920 a Magyar Építőművészet 20. évf. 1-3. lapszáma, érdekes írásokkal, tűzött papírkötésben,

hiányos borítóval ...................................................................................................................................1 000
12639.1922 Kőnyomatos menükártya borító, hátoldalán aláírásokkal ............................................................4 000
12640.1922 Die Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. 19. évf., a 12

lapszám egybekötve, összesített tartalomjegyzékkel Számos érdekes írással. /  1922 Die
Lokomotive. Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker. Vol. 19, the 12 issues are
bound together, with table of contents for the whole volume. Contains many interesting writings. ......3 000

12641.1924 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves
összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm .....................................................2 000

12642.1924 Tájékoztató füzet levelezőlap formában a kir. Iparművészeti iskola tanfolyamairól .....................1 000
12643.1924 Zászlószentelőre szóló meghívó a Krisztinavárosba az Iparoskör eseményére. .........................1 000
12644.1926 Napkelet. IV. fél évfolyam. 1926 június-december 6-10. szám. VIII. kötet. Szerk.: Tormay

Cecile. Bp., Magyar Irodalmi Társaság. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült
gerinccel, pár helyen aláhúzással, VI+994 p. M. Kir. jutasi Honvéd Altisztképző és Nevelőintézet
Könyvtárának intézményi pecsétjével. ..................................................................................................1 600
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12645.1926 Die Lokomotive, Illustrierte Monatsfachzeitschrift für Eisenbahntechniker 12 száma+ éves
összesítő nyomtatvány, cca 20oldal/szám, jó állapotban, 28x21cm .....................................................2 000

12646.1927 Albert Thomas (1878-1932) a genfi Nemzetközi Munkaügyi Hivatal igazgatójának
(1919-1932), francia szocialista politikus, korábbi francia hadügyminiszter, tiszteletére adott
villásreggeli meghívója, és menüsora. Bp., Székesfővárosi Házinyomda, a menüsoron
hajtásnyommal. /  1927 Menu- and invitation-card for a bruch of Albert Thomas (1878-1932) the
first Director-General of the International Labour Office (1919-1932), French socialist politician, and
the first Minister of Armament ...............................................................................................................2 600

12647.1927 A Magyar Építőművészet évfolyama tematikus számokkal. A Ferenc József jubileumi
templom tervpályázata, A ciszterci rend budai főgimnáziuma és rendháza, Szende Andor
kastélytervei, A szombathelyi kórház, Budapest székesfőváros kislakásépítkezése, A BESZKÁR
székháza, Elemi Iskolák. Összesen 7 db. Egy kivétellel jó állapotban .................................................6 000

12648.1928 Vasas zsebkönyv az 1928-ik évre, szerkeszti: Kruppa Rezső, grafitceruzás bejegyzésekkel,
reklámokkal ...........................................................................................................................................1 800

12649.1928 a Tündérujjak 11 lapszáma, érdekes írásokkal ............................................................................1 600
12650.1928 Széphalom. Szerk.: Zolnai Béla. II. évf. 7-8.,11-12. számok. Szeged, 1928, Szeged Városi

Nyomda és Könyvkiadó Rt. Papírkötés. ................................................................................................1 000
12651.1928 Az 50 éves Pesti Hirlap jubileumi emlékkönyve 1878-1928. 1928. XII. 25. Bp., 1928,

Légrády-Testvérek, 144 p. Szövegközti és egészoldalas képekkel gazdagon illusztrálva, számos
érdekes írással. Papírkötésben, részben felvágatlan lapokkal. ............................................................1 200

12652.Angol nyelvű, a trianoni magyar területi veszteségekkel foglalkozó irredenta szimpatizáns kiadvány.
 Some Opinions, Articles and Report bearing upon the Treatry of Trianon and the Claims of the
Hungarian Nationals with regard to their Lands in Transylvania. II. kötet. London, [1928], W. P.
Griffith & Sons, 305 p. Kiadói papírkötés, angol nyelven./Paperbinding, in English language. ............4 600

12653.1928 A Pesti Hírlap nagy naptára az 1928. szökőévre, 38. évfolyam. Bp., Légrády Testvérek. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé kopottas borítóval, ceruzás firkákkal, szövegközti fekete-fehér fotókkal,
korabeli reklámokkal illusztrálva. ..............................................................................................................100

12654.1929 A Lipcsei Egyetem filozófia szakának filozófia doktori oklevele magyar személy részére a
"Sertésnevelés és sertéshízlalás Szlovákiában" c, dolgozatáért / 1929 Diploma of the Leipzig
University, Department for philosophy, for a dissertation Pig cultivation in Slovakia. ...........................2 000

12655.1929 Gerlóczy Géza Dr. - Milkó Vilmos Dr. (szerk.): Az orvosi gyakorlat kérdései. Az Orvosi Hetilap
melléklete. Második évfolyam. Teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban. .........2 000

12656.cca 1930-1940 Balatoni képes utazási prospektusok gyűjteménye: Balatonvilágos, Siófok,
Balatonkenese, Balatonalmádi, Balatonlelle. Összesen 6 db, jó állapotban, sok képpel ...................12 000

12657.cca 1930-1940 Székesfehérvár utazási prospektus, fekete-fehér fotókkal, magyar, angol, francia,
német és olasz nyelven. Bp., Csitáry-Nyomda, 16 p. ...........................................................................1 000

12658.cca 1930-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte Vöröskereszt tagsági könyv, levelek, képeslapok,
fotó, betétkönyv, stb. .............................................................................................................................1 000

12659.cca 1930-1940 Vegyes német nyelvű építészettel kapcsolatos nyomtatványok, 6 db:   1933-1937
Neunzeitliches Bauwesen Heraklith-Rundschau. 1933. 5. évf. 2.sz.,1937. 9. évf. 6. sz.   25
Einfamilien-Häuser im Preis von 10000 bis 20000 Mark. Berlin, Bauwelt-Verlag.  25 Schöne
Landhäuser Im Preise über 20000 Mark.  Berlin, Bauwelt-Verlag.  25 Einfamilien-Häuser im Preis
von 10000 bis 20000 Mark. Berlin, Bauwelt-Verlag. 6. kiadás.  1937 Preisgekrönte Zimmer und
andere ausgewählte Beispiele neunzeitlicher Wohn-, Eß- und Schalfzimmer-Einrichtungen. Berlin,
Bauwelt-Verlag.   1943 Fortschritte und Forschungen in Bauwesen Reihe B. Heft 2. Leichtbaustoffe
besonders für Mauerwerk. Berlin, Otto Elsner Verlagsgesellschaft, 80 p. Papírkötés, a hátsó
borítója hiányzik.  Változó, többnyire kissé foltos, kissé szakadozott állapotban. .................................1 000

12660.cca 1930 Takarékossági nap könyvjelző. Klösz nyomda .........................................................................800
12661.cca 1930 Rajzfüzet, műszaki rajzokkal, 21x29,5 cm .............................................................................1 400
12662.cca 1930 Húzzad cigány és a Jazz zongorajáték alapelemei c. kották (Az első elvált borítóval) .........1 000
12663.cca 1930 Dimanches Hongrois. Francia nyelvű turisztikai prospektus Magyarországról. Mallász

Gitta (1907-1992) és Dallos Hanna (1907-1944) népies stílusú színes illusztrációval, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Bp., é.n, Klösz, 6 p. ...............................................................................................8 000

12664.cca 1930 La Hongrie pays charmant. Francia nyelvű turisztikai prospektus Magyarországról.
Mallász Gitta (1907-1992) és Dallos Hanna (1907-1944) népies stílusú színes borító grafikájával,
Révész Imre (1895-1975) és Bíró Irma (?-?) fekete-fehér fotókkal, térképpel illusztrálva. Bp., é.n,
Stádium, 14 p. Egy oldal hiánnyal. ........................................................................................................6 000

12665.cca 1930 Vadász Endre (1901-1944): Bécsikapu tér. Kiadó: Tamás Galéria, hátoldalán Színes
nyomat, jelzett a nyomaton,10×14 cm hátoldalán papír hibával ...........................................................2 400

12666.cca 1930 a Magyar Építőművészet különszáma: Tornyok, csarnokfedelek, laposfedelek,
tetőszerelvények. Fejezetek az épületszerkezetek köréből. 2. füz. Födélszerkezetek és
födélszerelvények. 2. Sérült papír mappában, egyébként jó állapotban ...............................................1 600

12667.1930 Márton Pál NIFE fémaccumulator képes ismertető füzet. 16p. ....................................................1 200
12668.1930 Kaesz Gyula (1897-1967) építész újéi üdvözlőkártyája ...............................................................2 000
12669.1930 Táblázat üvegtáblák m2 felületeinek kiszámításához. Bp., 1930. Az Ipartestület (Üvegesek

lapja) 64p. .............................................................................................................................................2 400
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12670.1930 a Magyar Építőművészet 30. évf. 1-12. lapszáma, érdekes írásokkal, jó állapotban ..................6 000
12671.1931 Huszár Imre "Ma chere!" c. szerzeményének kottája, Bp., Rózsavölgyi és Társa, Byssz

Róbert tervezte címlappal, a címlapon Huszár dedikációjával ..............................................................2 000
12672.1931 A Budapesti Egyetemi Turista Egyesület évkönyve az 1914-1931-es évekről, 82p ....................1 000
12673.1931 Gyermeknaptár az 1931. évre. XXXIII. évf. Szerk.: Fodor Árpád. Vezényi Elemér rajzaival.

Bp., Országos Állatvédő Egyesület. ......................................................................................................1 600
12674.1931 Az Országos Magyar Turista Kiállítás ismertetője. szerk: Vörös Tihamér - Papp László . Bp.,

1931. MTSZ. 144p. Borító nélkül ..........................................................................................................1 000
12675.1932, 1937 2 db mini zsebnaptár. egyik kéményseprős díszítéssel, másik német nyelvű ...................2 000
12676.cca 1933-2008 5 db különféle középiskolai értesítő .............................................................................1 200
12677.Szent Rókus Kórház Orvosi Kaszinó cca 1933. Rajzolta és linóleumba metszette Dönczy Lukács

Ödön. 46 db hártyapapírral elválasztott linóleummetszetet tartalmazó zsinórfűzött füzet. A kórház
orvosainak arcképei. Néhány hártyapapír hiányzik, egyébként jó állapotban. 17x20 cm ...................12 000

12678.Két szám a Magyar Könyvbarátok Diariumából. 1933. 7-8. szám, 1934 7-8. szám. Budapest, 1933,
1934, A Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Tűzött papírkötés, 53+63 p. .................................................100

12679.1933 A Balatonakarattyai Fürdőtelep Egyesület Alapszabályai, borítója szakadt, 16 p. ......................2 000
12680.1933 Berlin, evezős verseny programfüzete, német nyelven / Berlin, rowing competition programme

...............................................................................................................................................................1 000
12681.1933 A Pesti Hírlap Vasárnapja 7 db száma, vegyes állapotban .........................................................1 000
12682.1933 Rom. Ente nazionale industrie turistiche. Számos fekete-fehér fényképpel, térképmelléklettel.

Kicsit kopott papírkötésben, egyébként jó állapotban, 36 p. ....................................................................100
12683.1933 Minerva. XII. évf. 1-5,6-10 számok. Szerk.: Thienemann Tivadar. Bp., 1933, Eggenberger-féle

Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, az I. füzet rossz állapotban. .........................................................800
12684.1933 Európa válaszúton: Háború vagy béke? A Pesti Hírlap ajándéka, irredenta kiadvány, 95 p.

27,5x21 cm ............................................................................................................................................1 000
12685.1933-34 IBUSZ útitervek, kiadja a Magyar Királyi Államvasutak hivatalos Menetjegyirodája, 114p .....1 000
12686.1934 Két vasúttal kapcsolatos nyomtatvány. Utánfizetési és személydíjszabási kézikönyv, Kissé

megviselt egészvászon kötésben 398p., + 1937 Magyar Vasúti Árudíjszabás. ....................................2 000
12687.1934 A Jubilehe II. Országos bélyegkiállítás számozott meghívója. Hátoldalán rajzzal .......................2 000
12688.Szeged. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,

Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, két térképpel. .........................................1 800
12689.Eger. Budapest Székesfőváros Iskolai Kirándulóvonatai 2. Szerk.: Dr. Bodnár Gyula. Bp., 1934,

Budapest Székesfőváros Házinyomdája. Kiadói papírkötés, két térképpel. .........................................1 400
12690.1935-1937 Az Új Idők kézimunka könyve sorozat 2 kötete: Kötés és horgolás.+Varrás és hímzés.

Szerk.: Feyérné Kovács Erzsébet. Bp.,1935-1937, Singer és Wolfner. Kiadói papírkötés, foltos
borítóval, sérült, szakadt borítóval, gerinccel. .......................................................................................1 200

12691.1935-1943 Pannonia folyóirat 5 száma: 1935. 4-10. sz., 1936. 1-3. sz., 1943 1-2. számok. Szerk.:
Koltay-Kastner Jenő, Prinz Gyula, Dr. Gorka Sándor. Pécs, M. Kir. Erzsébet-Tudományegyetem.
Kiadói papírkötés, részben szakadozott borítóval, 1936. 1-3. szám felvágatlan lapokkal, 1935.
4-6.,9-10. sz. részben felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................1 600

12692.1935 Az Árverési Közlöny 16 évf. 2 rendkívüli száma benne az aukció részletei, árak,fotók, .
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

12693.1935 Magyar Könyvbarátok Diáriuma. 1935. V. évf., 4. szám. Papírkötésben, gyűrött, hátul részben
hiányos borítóval, de belül jó állapotban. .................................................................................................100

12694.1936 Tárcanaptár bőr kötésben, aranyozott lapszélekkel .....................................................................1 600
12695.1936 Szegedi kis kalendárium, Buday György illusztrációival, 11x7 cm ...............................................1 400
12696.1936 The Littlewood Sports Log, angol humoros sport újság, 4 p. .......................................................1 000
12697.1936 Néprajzi Múzeum Értesítője 1936 1-4. szám, XXVIII. évf. Szerk.: Bartucz Lajos. Bp.,1937,

Magyar Történeti Múzeum, 168 p. Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal, sérült, javított gerinccel. .....800
12698.cca 1937 Horthy Miklós-híd 1933-1937, képes leporelló füzet ismertető szöveggel, fűzött kötésben ..4 000
12699.1937 Zsebnaptár, Magyar Királyi Posta, Tetlák grafikájával, 10,5x7 cm ..............................................2 000
12700.1937 Saint-Hubert Club Médical. Paris, 1937, OTEP, Ozanne&C. Számos illusztrációval,

reklámokkal. Illusztrált papírkötésben, szakadt gerinccel és borítóval, francia
nyelven./Paperbinding, with damaged spine, in French language. .......................................................3 000

12701.1937 Az Árverési Közlöny 18 évf. 7 rendkívüli száma benne az aukció részletei, árak,fotók,
Papírkötésben. ......................................................................................................................................2 000

12702.1937 a Vásárhelyi Reggeli újság július 15-i lapszáma (33. évf. 163.) érdekes aktuális hírekkel ..........1 000
12703.1937 Az Est hármas könyve. Bp, Est Lapkiadó. Kiadói papírkötésben, viseltes borítóval, kopottas

gerinccel, kisé hiánnyal a borítón, de belül jó állapotban. ........................................................................100
12704.1937 A Benkő Bank rt. és a M. kir. Osztálysorsjáték sorsjátékainak reklámnyomtatványa ..................2 000
12705.1937 Török Lajos: A hajhullásról. Gyakorló Orvos Könyvtára 41. Bp., "Petőfi" Irodalmi Vállalat, 27+4

p. Kiadói papírkötés, szakadt gerinccel. ................................................................................................1 200



58

Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

12706.1938 Az Eucharisztikus Kongresszus csodálatos éjszakája... , írta: Huszár Károly, 32p .....................1 800
12707.1938 Blanche-neige et les sept-nains, a Hófehérke és a hét törpe Walt Disney-film betétdalainak

kottái, kicsit sérült, tűzött papírkötésben ...............................................................................................2 000
12708.1938 Az ezeréves Magyarország. Képes Vasárnap. A Pesti Hirlap karácsonyi albuma, sok képpel,

ragasztott címlappal, szakadozott, kissé hiányos borítóval. .................................................................1 000
12709.1938 Budapest Székesfőváros V. kerület, Honvéd-utcai cukrász, sütő és molnár szakirányú és

általános jellegű fiú iparostanonciskola értesítője. Az 1937-38. iskolai évről. Az iskola fennállásának
11. évében. Közzétette Bíró József. Bp.,1938, Az Iskola Igazgatósága, Paulovits Imre-ny., 20 p.
Papírkötés, benne a tanulók és tanárok névsorával. ............................................................................2 200

12710.1938 Deutschland München Hauptstadt der Bewegung. München, Manz. A. G. Fekete-fehér
képekkel illusztrálva, a látnivalók és szálláshelyek felsorolásával. Papírkötésben, hajtásnyommal,
német, angol és francia nyelven. Korabeli prospektus Münchenről, benne NSDAP-s vonatkozású
fotókkal. / 1938 Deutschland München Hauptstadt der Bewegung. München, Manz. A. G. With
black and white photographs, with list of sights and accomodations. Paperbinding, in German,
English and French languages. .............................................................................................................3 000

12711.1938 Gletschergarten in Luzern. Luzern, C. J. Bucher. Érdekes képekkel. Papírkötésben, jó
állapotban, 43 p. .......................................................................................................................................100

12712.1938 Néprajzi Múzeum Értesítője. 1938 1-4. szám, XXX. évf. Szerk.: Bartucz Lajos. Bp.,1938,
Országos Magyar Történeti Múzeum, 360 p. Kiadói papírkötés, az 1. szám felvágatlan lapokkal,
sérült, javított gerinccel, foltos. ..............................................................................................................1 600

12713.cca 1938-1970 Szegedi vonatkozású papírrégiségek, modern képeslapok, számlák, Szegedi
Néplap, stb. ...........................................................................................................................................2 000

12714.1938 Turisták lapja, benne az 50 éves Magyar Turista Egylet jubileumi bemutatkozója. Sok képpel .....900
12715.1938 Képes Krónika hetilap XX. évf. 52. száma, címlapon Horthy Miklósné, hátsó borítón vitéz

Imrédy Béláné. .........................................................................................................................................800
12716.1938 Az ezeréves Magyarország. Képes Vasárnap. A Pesti Hirlap karácsonyi albuma, sok képpel,

ragasztott címlappal 97p. ......................................................................................................................1 800
12717.1939 Budapesti Építőmesterek Ipartestülete VII. évkönyv. Szerk.: Fridrich F. Géza. Kiadói

félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. Jó állapotban. .........................................................................1 000
12718.1939 Deutschland Wien Tanzt Fashing 1939. 1939. februári bécsi táncmulatságok gazdagon

illusztrált prospektusa, hosszában hajtásnyommal, 16 p./ 1939 Germany Vienna Dances Carnival
1939. februar, with lot of beautiful illustrations, 16 p. ............................................................................4 000

12719.1939 Debreceni Szemle XIII. évf. 134.,137. számok, 1939. Július, Október. Papírkötésben. ..............1 200
12720.1939 Budapest Székesfőváros V. kerület, Honvéd-utcai cukrász, sütő és molnár szakirányú és

általános jellegű fiú iparostanonciskola értesítője. Az 1938-39. iskolai évről. Az iskola fennállásának
12. évében. Közzétette Bíró József. Bp.,1939, Az Iskola Igazgatósága, Madách-ny., 15+1 p.
Papírkötés, benne a tanulók és tanárok névsorával. ............................................................................2 200

12721.1939 Magyar Statisztikai Zsebkönyv VIII. zsebkönyv, szerk. dr. Mike Gyula .......................................1 400
12722.1939-1943 Néprajzi Múzeum Értesítője, 3 db: 1939. 2-4. sz. XXXI. évf., 1940. 3-4. sz. XXXII. évf.,

1943. 3-4. sz. XXXV. évf. Szerk.: Bartucz Lajos., Vargha László. Bp.,1939-1947, Országos Magyar
Történeti Múzeum. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott gerinccel. .....................................................2 400

12723.1939 Földrajzi közlemények. LXVII. kötet. 4. sz. Szerk.: Hézser Aurél-Kéz Andor-Temesy Győző. Bp.,
Magyar Földrajzi Társaság. Papírkötés, egy kihajtható illusztráció kijár. .................................................800

12724.cca 1940-1980 Vegyes papírrégiség tétel, közte igazolványok, Bécs térkép, levelek, okmányok, stb. ...800
12725.cca 1940 Albert Ferenc zeneszerző két művének kottája Zsidek Bélának dedikálva, ..........................3 000
12726.cca 1940 Csonka János gépgyára 4 db reklámnyomtatvány motorokról. .............................................2 600
12727.1940-1942 2 db Karády-filmdal kottája (Halálos tavasz; Kísértés) .......................................................2 000
12728.1940-1943 2 db iskolai évkönyv:   1940 Budapest Székesfőváros Központi Fiú és Leány Szakirányú

Kereskedőtanonciskolájának évkönyve. Az 1939-1940 iskolai évről. Az iskola fennállásának 7.
évében. Közzétette: Dr. Vértes József. Bp.,1940, Iskola Igazgatósága, Athenaeum-ny., 5-40 p.
Papírkötés, az első két lap hiányzik. Benne a tanulók és tanárok névsorával.  1943 Budapest
Székesfőváros Központi Kereskedő Fiútanonciskolájának évkönyve. Az 1942-1943 iskolai évről. Az
iskola fennállásának 10. évében. Közzétette: Dr. Tamás József. Bp.,1943, Iskola
Igazgatósága,39+1 p. Papírkötés, a borítón kis szakadással, a címlapot követő lap hiányzik, az
utolsó oldalon ceruzás jegyzettel. Benne a tanulók és tanárok névsorával. .........................................1 600

12729.1940 Budapest, Jajczay vendéglő reklám naptára, 11x7,5 cm .............................................................1 000
12730.1940 a Tóparti látomás c. film két betétdalának (Álmaimban valahol; Száz vágy) kottája ....................1 000
12731.1940 Az új városháza Az 1940. évi december havában tartott ankét anyaga Bp. 1941. M. Mérnök

és Építész Egylet. 66 l. 1 sztl. lev. 4 t. 48 képpel, ábrával, tervrajzzal. Fűzve, kiadói papírborítékban
...............................................................................................................................................................2 000

12732.1940 Ünnepi közgyűlés a Magyar Néprajzi Társaság alapításának ötvenéves évfordulóján. Dr.
Hóman Bálint megnyitó-, Dr. gróf Zichy István ünnepi beszédével, és Dr. Bartucz Lajos
előadásával. Különlenyomat az Ethnographia 1940. 1. sz. Bp.,1940, (Kertész József-ny., Karcag),
16 p. ......................................................................................................................................................1 000

12733.1940 Kincses Kalendárium. XLIV. évf. Bp., Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói kartonált papírkötés,
kissé kopottas borítóval, szövegközti feke-fehér fotókkal, korabeli reklámokkal illusztrálva. ...................100
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12734.1940 Csánky Dénes (1885-1972) festőművész, Szépművészeti Múzeum igazgatójának kiállítására,
Budapesti Gyűjteményének első részére szóló meghívó, Szendy Károly főpolgármester autopen
aláírásával. ............................................................................................................................................1 000

12735.1941Fity Firitty operett kottája, Vogel Eric tervezte art deco borítóval, 31x24 cm ...................................800
12736.1941 Mérnökbál. Hungária Magyar Technikus Egyesület Masztaba, Szittya és Molekula Csoportjai

rendezésében. Legfőbb védnökök, fővédnökök, védnökök, háziasszonyok, házikisasszonyok,
elnökök, rendezők teljes névsorával. Bp., Mérnök-nyomda. Papírkötés, hiánnyal a hátsó borítón. .....1 000

12737.1941 A régi és valódi Lőcsei-féle Székely Naptár az 1941-ik 365 napból álló közönséges évre. 
Marosvásárhely, 1941. Ragasztott borítóval .........................................................................................2 000

12738.1942 Riadó! A Légoltalmi Liga V. évfolyamának 16. száma, hajtott .....................................................1 600
12739.1942 Budapest, Az utca rendje, X. évfolyam, kiadói egészvászon kötésben, 544 p. ...........................2 000
12740.Mérnöki Továbbképző Intézet kiadványai 2 db:   Dr. Futaky Zoltán: A tagosítás jogi, mérnöki és

gazdasági műveletei. Mérnöki Továbbképző Intézet kiadványai IV. kötet 20. füzet. Bp.,1942, "Élet",
35+1 p. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel.   Kövesi Antal: Rácsos öntöde- és futódaru
szerkezetek erőterve és számítása. Bp.,1942, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda, 24 p. Kiadói
papírkötés, intézményi bélyegzővel. .....................................................................................................1 200

12741.1942 A Magyar Nemzet Naptára. Bp., Globus Rt.-ny. Számos fotóval illusztrálva. Papírkötés,
szakadozott borítóval, gerinccel. Benne: Az új világháború kislexikona. ..............................................1 600

12742.1942-1992 Az 1942-ben érettségizett növendékek emlékkönyve. Írták a Budapesti Evangélikus
Gimnázium 1942-ben érettségizett növendékei. Sajtó alá rendezte: Margitay Gedeon-Hódos
Frigyes. Bp.,1942, Garab József Könyvnyomdája, 1+84+6 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott
borítóval, kissé sérült gerinccel, laza fűzéssel, benne a hátsó szennylapon aláírásokkal az 50. éves,
1992-es osztálytalálkozóról, a 16. oldalon bejegyzésekkel a diákokra vonatkozóan, valamint 10
színes fotóval a osztálytalálkozóról, továbbá más papírokkal, levelekkel, és újságcikkekkel,amik az
iskolára, vagy a diákokra vonatkoznak. ................................................................................................1 400

12743.1943 az Új idők 49. évf. 1-48. lapszáma, néhány szám hiánnyal + 7 db melléklet ...............................2 000
12744.1943 Az öt világrész harca. Az uj világháború történetének második része 1941. XI-től 1942. XI-ig.

Pesti Hírlap Évkönyve 1943. Papírkötésben, megviselt állapotban, foltos borítóval, 18-47. és 50-79.
oldalak között a lapok kijárnak. .............................................................................................................1 000

12745.1943 Köhler Ernő: Mosószappanok és mosószerek 52p. .....................................................................1 000
12746.1943 Horthy Miklós hetvenöt éves, nagyalakú képes újság, különkiadás, rengeteg érdekes képpel,

41x29 cm ...............................................................................................................................................3 400
12747.1944 Mini tárca-naptár, Bp. vitéz Szénásy Béla. Papírkötés, foltos. .....................................................1 000
12748.1944 Állatorvosi évkönyv. Kissé sérült egészvászon kötésben ...............................................................800
12749.1944-1964 Vegyes nyomtatvány tétel.  1944 A Magyar Mérnök- és Építészegylet Közlönye. 1944.

78. kötet. 20. sz. Szerk.: Beliczay András. Bp., Stádium-ny., XII+818-828 p. Papírkötés, a borítója
leszakadt, intézményi bélyegzővel.  1958 Építőkisipari Egységárgyűjtemény. Bp.,1958, Építésügyi
Főosztály(, Sztálinvárosi Nyomda-ny.). Papírkötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 3000
példányban. 1964 Sorházak és társasházak. Tájékoztató tervgyűjtemény az 1964. évben megjelent
sorház és társasház-típustervekről. Bp.,1964, Építésügyi Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés,
javított, kissé sérült kötéssel, foltos borítóval. .......................................................................................1 000

12750.1944-1945 Technika, 6 szám: 1944 Technika. A Magyar Mérnökök Lapja. 25. évf. 9. sz. Szerk.: Dr.
Pattanttyús Á. Géza, Eőri Fintor Zoltán. Bp., "Élet"-ny. 1945 Technika. A Mérnöki Továbbképző
Intézet Kiadványai 246-250. füzetek. Bp., "Élet"-ny. A 247. füzet borítója szakadt, hiányos. ...............3 000

12751.1944 M. Kir. József Nádor Műszaki és Gazdaságtudományi Egyetem Tájékoztatója az 1944/1945.
évre. Bp., 'Pátria'-ny., 166+1 p. Kiadói papírkötés, kissé sérült, részben hiányos gerinccel, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................1 000

12752.1944 Az Ifjú Repülő c. repülős leventeújság két száma ........................................................................2 000
12753.cca 1945-1947 Kit válaszunk! Szabadság! Jog! Kötelesség! A Szabad Ügyvédség Pártjának

politikai röplapja, dr. Rupert Rezső (1880-1961) elnökjelölt mellett felszólító támogatásra. .................1 000
12754.1945-1946 A Kis Újság 2 lapszáma, bennük tudósítás Imrédy Béla népbírósági tárgyalásáról és

kivégzéséről ..........................................................................................................................................1 000
12755.1945 Az Ideiglenes Nemzeti Kormány Rendelete a nagybirtokrendszer megszüntetéséről és a

földmíves nép földhözjuttatásáról, kissé viseltes állapotban, 29x21 cm ...............................................2 000
12756.1945 Pfannl Egon (1911-1973): Győr 945. Ofszet, 40×30 cm / Gyor after the World War II, offset .....2 000
12757.1946 A Ludas Matyi szatirikus hetilap 6 db száma, II. évf. 40-46. számok ...........................................3 000
12758.1947 Bp., Meghívó a Magyar Athletikai Szövetség által 50 éves fennállása alkalmából rendezett

"Athleta Bálra" .......................................................................................................................................1 000
12759.1947 Tiszatáj. I. évf. 4. sz. 1947. június. Szerk.: Madácsy László. Szeged, Szeged

Szabadművelődési Tanács, (Szeged Városi Nyomda és Könyvkiadó Rt.) Papírkötés. ...........................800
12760.1948 2 db meghívó (Országos Kisgazda Bál, Jubileumi Közgazdász Jelmezbál) ................................1 800
12761.1948 a Délmagyarország augusztus 19-i lapszáma (5. évf. 190.) érdekes aktuális hírekkel ...............1 000
12762.1948 Szolnok, Faragó Sándor nyomda nagyméretű reklám naptár + illeték díszabás. 63x45 cm .......1 000
12763.1948 Negyvennyolcas Friss Naptár az 1948 évre. 1848-1948. Bp., Friss Ujság Lapkiadó Kft.

Számos, a centenáriummal kapcsolatos írással, képekkel, papírkötésben. .........................................1 000
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12764.1949-Repülés folyóirat. Magyar Repülő Szövetség hivatalos lapja, 12 szám, jó állapotban ................3 000
12765.1949 3 db Aeroplane repülős újság / 3 airplane magazines .................................................................1 000
12766.cca 1950 Az Athenaeum nyomda betűmintái. Bemutató mappa és kísérő füzet. .................................5 000
12767.cca 1950 Szamuráj, nyomat üvegezett fa keretben, 15×11,5 cm .........................................................1 000
12768.cca 1950 Vegyes kotta tétel (Vörös Csillag Traktorgyár Kultúrotthon), kottafüzet és önálló lapok .......1 400
12769.1950 A repülés c. képes újság két száma .............................................................................................1 000
12770.1954 Foto magazin I. évfolyama, teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban .......1 400
12771.1955 Foto magazin II. évfolyama, teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban ......1 000
12772.1956-63 A Paris Match képes magazin 3 száma világpolitikai eseményekkel .....................................1 200
12773.1956 Foto magazin III. évfolyama, teljes évfolyam egybekötve, félvászon kötésben, jó állapotban .....1 000
12774.1956 az Érdekes újság 1. évf. 1. lapszáma (1956 december) .................................................................800
12775.1956 Magyar Építőipar 1956. V. évf. 2. szám. .........................................................................................800
12776.1956 A magyar szakszervezetek programja azonnali intézkedésekre, politikai röplap, Bp.,

Athenaeum, 29x20cm ...........................................................................................................................1 000
12777.1956 A Kis Újság, a Független Kisgazda, Földmunkás és Polgári Párt politikai napilapjának

november elsejei száma, benne a forradalom híreivel .............................................................................100
12778.1956 A Magyar Világ, független politikai napilap november elsejei száma, benne a forradalom

híreivel ...................................................................................................................................................1 000
12779.1956 az Új Ideiglenes Forradalmi Kormány és Honvédelmi Bizottmány röplapja, a szélein és a

hajtások mentén sérült ..........................................................................................................................7 000
12780.1956 Magyarország helységnévtára. Központi Statisztikai Hivatal. Bp., 1956, Közgazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Kiadói kissé kopottas félvászon kötés, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. .......1 000
12781.1957-1962 Meghívók képzőművészeti kiállításokra Nemecz József festőművész hagyatékából, 8

db ..........................................................................................................................................................1 200
12782.1958 Foto magazin V. teljes évfolyama, egybekötve, félvászon kötésben ...........................................1 000
12783.1958 A Fotó magazin teljes évfolyama, egybekötve .............................................................................1 200
12784.1958 Élet és tudomány. XIII. évf., fél évfolyam, 27-52. számok. Átkötött félvászon-kötésben,

szakadt hátsó szennylappal. .................................................................................................................1 200
12785.1959 Foto magazin VI. teljes évfolyama, egybekötve, félvászon kötésben ..........................................1 000
12786.1959 Hídverők évkönyve. Emigrációba kényszerült magyarok kiadványa sok képpel, csendőrségről,

népviseletről szóló, hazafias írásokkal . 178p. ......................................................................................3 000
12787.cca 1960-70 Magyar, retró csokoládépapírok, különböző méretben, 10db / chocolate papers ............1 600
12788.1960 10 éves a Villamos Állomásszerelő Vállalat emlékalbum, gazdag képanyaggal, 24x33 cm ...........800
12789.1961-1962 Baróti Géza, Forgács István, Liska Dénes: A Szabó család 13-20. Sajdik Ferenc

rajzaival. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Átkötött egészvászon-kötés. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

12790.1961-1962 Baróti Géza, Forgács István, Liska Dénes: A Szabó család 21-29. (Kivéve 23. szám.)
Sajdik Ferenc rajzaival. Bp., Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Átkötött
egészvászon-kötés, a 23 szám hiányzik. Szép állapotban. ..................................................................1 800

12791.1966-1973 Környezetismeret munkafüzet + 1 db fa háromszög vonalzó .............................................1 400
12792.1969 Nemzetközi galambkiállítás katalógus. Budapest, 1969. december 12-14. Rendezi: Magyar

Galambtenyésztők Szövetsége. Bp., Fővárosi Nyomdaipari Vállalat. Kiadói papírkötés, 151 p. Kiadták
2000 példányban. .....................................................................................................................................100

12793.1969 Ezermester. XIII. évf. 1-12 számok, teljes évfolyam. Szerk.: Szücs József. Bp., 1969,
Egyetemi Nyomda. Korabeli félműbőr-kötés. ........................................................................................1 200

12794.1969 Országos galambkiállítás. Budapest, 1969. február 7-9. Rendezi: Magyar Galambtenyésztők
Szövetsége. Bp., Fővárosi Nyomdaipari Vállalat. Kiadói papírkötés, 41+1 p. Kiadták 2000
példányban. ..............................................................................................................................................100

12795.cca 1970 9 db repülő- és hajómodell tervrajza .....................................................................................1 200
12796.Bobula Ida, dr.: Kétezer magyar név sumir eredete Montreal, 1970. Gönczöl. (2)+138p. Kiadói

papírborítóban. ......................................................................................................................................4 000
12797.A magyar vas- és acélművek gyártmányainak jegyzéke I. kötet. Bp., 1972, Kögazdasági és Jogi

Könyvkiadó. Negyedik átdolgozott, bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............100
12798.1972 Országos galamb és díszbaromfi kiállítás. Budapest, 1972. január 21-23. Rendezi: Magyar

Galambtenyésztők Szövetsége. Bp.., Fővárosi Nyomdaipari Vállalat. Kiadói papírkötés, 64+6 p.
Kiadták 1200 példányban. ........................................................................................................................100

12799.1974 Ludas Matyi Évkönyve. Kiadói papírkötésben. ............................................................................1 000
12800.1975-1984 Jazz Forums. The Magazine of the European Jazz Federation, 17 szám. Papírkötésben,

angol nyelven. Változó, többségében jó állapotban. / 1975-1984 Jazz Forums. The Magazine of the
European Jazz Federation, 17 numbers. Paperbinding, in English language, in good condition. ........3 400

12801.1975 Múzeumi Műtárgyvédelem 1975/2 Bp., Múzeumi Restaurátor és Módszertani
Központ-Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötésben. ........................................................1 200
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12802.1976 A KPVDSZ Vörös Meteor Természetbarát Egyesület évkönyve. Szerk.: Dr. Pápa Miklós.
Papírkötésben, fekete-fehér fotókkal illusztrálva. .....................................................................................800

12803.cca 1980 7 db közlekedéssel kapcsolatos képes nyomtatvány, kiadvány ...............................................900
12804.1982 A Ludas Matyi c. szatirikus hetilap 1982-es, XXXVIII. évfolyamának számai egybekötve.

Teljes évfolyam. Korabeli egészvászon kötésben, két kötetben ...........................................................3 000
12806.1987 Ludas Matyi Rekordok Évkönyve. Kiadói papírkötésben. ............................................................1 000
12807.cca 1985 Ikarus buszok és járművek képes modellismertetői. 5 db 4p. ...............................................2 600
12808.1987 Ludas Magazin teljes évfolyam egybekötve. 12 szám. Spirálkötésben. ......................................2 000
12809.1990 Pesti Hírlap, 3 szám, benne az induló számmal: 1990. április 14. I. évfolyam 1. szám. + 1990

április 10 I. évfolyam 1. mutatványszám + 1990 április 12. I. évfolyam 1. mutatványszám.
Főszerkesztő Riskó Géza. Jó állapotban. .............................................................................................1 000

12810.1991 Róma színes műholdfelvétele, 80x68 cm ....................................................................................1 000
12811.1992 Klaniczay Tibor (1923-1992) Kossuth-díjas irodalomtörténész, MTA tag halálozási értesítője. ..1 000
12812.1994 Budapesti útmutató és címtár, Rendőrségi Zsebkönyv, IV. (XXX.) évfolyam. Bp., Útmutató

Kiadó. Kiadói műbőr-kötés. Jó állapotban. ............................................................................................1 000
12813.1996 Az Elektra című újság novemberi és decemberi száma .................................................................800
12814.1998 Olof Rudbeck D.J.: Portfolio. Stockholm, René Coeckelberghs, 15 p.+35 t. Kiadói

kartonmappában, svéd nyelven. Jó állapotban. /Paperfolder, in good condition, in Swedish
language. ..............................................................................................................................................4 000

12815.2004 Budapest MMV 2005 naptár, Budapestről készült izgalmas fotókkal, képeslapokkal illusztrálva,
január 1,2, hiányzik. Papírkötés, kissé gyűrött borítóval. .........................................................................800

12816.Vegyes papírrégiség tétel, mappában, közte Keresztury Dezső (1904-1996) író, költő,
irodalomtörténész, kritikus, műfordító, egyetemi tanár, MTA tag, vallás és közoktatásügyi miniszeter
(1945-1947) levelezésével, részben tőle, részben neki, valamint egyéb iratok. ...................................2 400

12817.86 db szentkép, emléklap és imakönyvjelző (régiek is) ...........................................................................800
12818.514. számú Katalógus-árjegyzék RIV gördülőcsapágyakról. Bp., Pirkner és Zettner.

Egészvászon-kötés, kiadói szakadozott papírborítóban. .........................................................................100
12819.2 db Rejtő-illusztráció, nyomat, fa keretben ..........................................................................................3 000
12820.Gárdonyi Géza (1863-1922) író heliogravűr képe, nyomtatott aláírásával, 14x10 cm ..........................1 200
12821.Papírrégiség és reklám hagyaték tétel, benne néhány közlekedési témájú fotóval ..............................1 000
12822.Hölgyportré, japán falikép, művészi nyomat, vegyes technika, gyűrött, az alsó széle szakadozott,

sérült, viseltes, kép méret: 110x55 cm, teljes: 200x67 cm. ...................................................................3 000
12823.Vegyes nyomtatvány, fotó és okmány és plakát tétel: 1956-1970 Vegyes újság tétel, benne érdekes

korabeli riportokkal, közte Rajk László és társai újratemetéséről, a holdra szállásról,...stb. 1956
Szabad Nép. 1956. október 7. XIV. évf. 279. sz. 1969 Népszava. 1969. július 22. 97. évf. 168. sz. 
1970 Népsport 1970. június.22., XXVI. évf. 145. sz. 1957 Vegyes plakát tétel, 3 db:   1957 Séta az
esőben, zeneakadémiai koncert plakátja, rajta neves fellépőkkel, Martiny-együttes, Lehoczky Éva,
Waygand Tibor..stb. Országos Filharmonia, Pátria-ny., hajtásnyomokkal, gyűrődéssel, 70x50 cm. 
Koncz Tibor (?-?): 5 db portré fotó, ceruzával a hátoldalán sorszámozva és az egyik feliratozva,
24x18 cm és 24x16 cm közötti méretben. 1942 A Kárpátaljai malomréti erdőhivatal számlája ............1 000

12824.Révay Simon, báró (1820-1880) Túróc vármegye főispánja kőnyomatos képe. Marastoni József
munkája / Lithographic image 21x27 cm ...............................................................................................6 000

12825."Több gabona, több kenyér" - Mezőgazdasággal kapcsolatos propaganda nyomtatványok, 4 db,
9x11 cm .................................................................................................................................................1 400

12826.32 db különböző magyar népviseleteket, különféle tájakra jellemző viseleteket bemutató XIX. sz.
közepi metszet XX. sz, facsimile másolata. Katonák, erdélyi, felvidéki népcsoportok tájak viseletei.
Mind jó állapotban. ..............................................................................................................................10 000

12827.Ricordo di Roma. Parte I. 32 Vedute. Képes leporelló Róma városáról, látképekkel, négynyelvű
leírásokkal. A borítója kopottas. / Pictures about Rome with pull-out leporello, in four languages. ......1 000

12828.Vegyes papírrégiség tétel (tábori posta, kották, rajzok, stb.), 30 db .....................................................2 000
12829.Jelzés nélkül: 4 db színes, Bécset ábrázoló rézkarcról készült nyomat, különböző méretben .............2 000
12830.Egy aktatáskányi vegyes papírrégiség tétel: kisnyomtatványok, reklámok, telefonkártyák, stb.,

érdekes darabokkal ...............................................................................................................................2 000
12831.A Himnusz, és a Szózat, valamint 1848-as röplap facsimile kiadásai valamint Budai Tibornak a

Halotti Beszéd és más magyar nyelvemlékekről készített grafikái Vincze László kézzel merített
papírján. Összesen 12 db nagyméretű lap 24 x32 cm ..........................................................................3 000

Plakát
12832.1856 A magyarországi cs. kir. Kormányzóság Hirdetménye a sóár felemelése tárgyában, német és

magyar nyelven, kis szakadással, 38x44 cm ........................................................................................1 400
12833.1863 Statáriumot kihirdető plakát 63x40 cm .........................................................................................4 000
12834.1914 Rozsnyó. Peleskei notárius színházi plakát 31x45 cm ................................................................2 000
12835.cca 1920 Dr. Wanka féle cipőpaszta karton kisplakát szép állapotban. 19x24 cm ...............................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

12836.cca 1930 Óriási újságplakát gyűjtemény. Az újságosbódékra kiragasztott, nagyrészt a Tolnai
Világlapja különböző számait reklámozó, de ezen kívül Délibáb, Ünnep és Moziélet újságokat is
reklámozó plakátok. Majdnem mind különböző. Történelmi események, kiemelkedő alakok a
címlapokon. Összesen 76 db 30x50 cm .............................................................................................30 000

12837.cca 1930 "Igyál magyar borokat" angol nyelvű reklám plakát. Gebhardt jelzett grafika kartonon,
hibátlan állapotban. Klösz nyomda. / cca 1930 Drink Hungarian wines signed graphics on
cartboard. 24x31 cm ...........................................................................................................................20 000

12838.cca 1930 A Turul diákszövetség toborzó plakátja. 21x32 cm ...............................................................4 000
12839.cca 1933 Hungaristákat kifigurázó nyilas ellenes plakát. 21x32 cm .....................................................6 000
12840.cca 1936 A nyilaskeresztes Magyar Nemzeti Szocialista Földműves és Munkás Párt nagyméretű

plakátja. Rajta négy magyar hungarista és náci párt bélyegzője és vezetőinek aláírása. Kis
szakadásokkal. 48x59 cm ...................................................................................................................14 000

12841.1937 Pécs, légoltalmi hirdetmény. Hátoldalán hajtásoknál megerősített. 62x92 cm ............................2 000
12842.cca 1940 Csonka János gépgyár. Nagyteljesítményű kismótorok. Ofszet plakát. apró beszakadás.

21x30 cm ...............................................................................................................................................2 800
12843.cca 1940 Gönczi-Gebhardt Tibor (1902 - 1994): Magyar Vöröskereszt országos gyűjtőnapok.

Offset, Klösz Budapest, pár tintafolt, sarkainál rajzszög ütötte lyukak / Hungarian Red Cross
charity poster. Slightly stained, pinholes on the corners, 63×46 cm ...................................................26 000

12844.cca 1950 Liszt kenyércsere a Földművesszövetkezeti boltban. plakát. 40x60 cm ...............................8 000
12845.1954 Milano, Museo Poldi Pezzoli múzeum plakát, sarkainál apró tűnyomok, 98x68,5 cm / Italian

museum poster, 98x68,5 cm .................................................................................................................1 000
12846.1961 "Idejében végzett szűrővizsgálattal..." egészségügyi felvilágosító kisplakát, 23x16 cm ..............2 000
12847.cca 1965 "Védekezz az áramütés ellen" SZOT Munkavédelmi Propaganda Bizottság plakát, 57x39

cm .........................................................................................................................................................3 200
12848.cca 1965 VEB Fahrzeugwerk Multicar NDK reklámplakát, kétoldalas, 36x32 cm ................................7 000
12849.cca 1965 Trabant 601, kétoldalas NDK reklámplakát, 35,5x32 cm ......................................................6 500
12850.1968 "Köhög? Tüsszent? Csak zsebkendőbe!" egészségügyi felvilágosító kisplakát, 23x16 cm ........2 000
12851.1969 Rudnay Gyula emlékkiállítás a Magyar Nemzeti Galériában plakát, foltos, sarkainál apró

tűnyomok, 82x56,5 cm ..........................................................................................................................1 200
12852.1969 Varga László (1930-): Budapesti Történeti Múzeum Aquincum kiállítás plakát, szélén kis

szakadások, 68x47 cm ..........................................................................................................................1 000
12853.cca 1970 Szilas Győző (1921 - 1998): "Az utca nem szemétdomb, ne szemetelj!" Egészségügyi

Felvilágosítás villamos plakát, 23x15,5 cm ...........................................................................................1 000
12854.1977 2 db kiállítási plakát: Déri Múzeum Debrecen, Szántó Tibor Munkácsy-díjas tipográfus kiállítása

a Budapesti Történeti Múzeumban, 59x42 és 69x49,5 cm ......................................................................800
12855.1979 Benkő Sándor (1922-2007): Négy bandita, tíz áldozat, filmplakát, üvegezett fa keretben,

58x40,5 cm. ...........................................................................................................................................3 000
12856.cca 1980 Csigalépcső magyar film plakátja 40x60 cm .........................................................................3 000
12857.cca 1985 Skála, ünnepi vásár plakátja. Hajtogatva 60x100 cm ............................................................5 000
12858.1989 A Veszedelmes viszonyok c. film szöveges hirdetése, kisplakát, 25x17,5 cm ...............................100
12859.cca 1990 Magyarországi Szociáldemokrata Párt (SZDP) plakátja, 48x33 cm .........................................800
12860.1998 50 éves a Széchenyi-hegyi gyermekvasút, falinaptár, 56x42 cm ................................................1 000
12861.2015 Dan Goggin: Apácák musical plakátja, 42x29 cm ........................................................................1 000
12862.Mosatlan gyümölcs betegséget terjeszt. Ofszet kisplakát. 17x23 cm ...................................................3 000
12863.Szentjános fejevétele magyar film plakát. 40x60 cm ............................................................................3 000
12864.Férjhez menni tilos. Kellér Dezső, Psota Irén magyar film plakát. 40x60 cm .......................................4 000
12865.Ordasok között. Gyermek film plakát. 40x60 cm ...................................................................................4 000
12866."Erről híres Kőbánya" Káldor László Dreher reklám plakátjának reprint kiadása, ofszet, foltos,

66x47 cm ...............................................................................................................................................3 000
12867.Bíró Mihály "Lukacsics!" plakátjának modern ofszet reprintje, 20x27 cm .............................................1 600
12868.Bíró Mihály "Köztársaságot!" plakátjának modern ofszet reprintje, 26x20 cm ......................................1 600

Könyvek: Utazás, helytörténet
15000.Lechner Lajos: Szeged újjá építése. A szerző saját kiadásában Budapesten 1891-ben

megjelentetett kötet hasonmás kiadása tervlap-mellékletekkel, dr. Meggyesi Tamás előszavával
és dr. Péter László utószavával. Szeged, 2000, Magánkiadás,(Presskontakt), XV+8+92+XVII
(fekete-fehér illusztrációk)+XI-XV p.+7 tervlap melléklet. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
tervlap-mellékletekkel. .........................................................................................................................12 000

15001.P. Brestyánszky Ilona: A pest-budai ötvösség. Bp., 1977, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói egészvászon
kötés, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ...................................................................................3 000

15002.Dreyfus Alfréd: Öt év életemből. Szenvedésem az ördögszigeten töltött rabságom alatt. Dreyfus
sajátkezű rajz- és kézírásaival. Fordította: Zigány Árpád. Bp.,1901, Magyar. Keresk. Közlöny. II.
kiadás. Átkötött félvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel. ................................................2 000
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15003.Bábolna Tények és adatok 1945-1989. I-II. kötet. 200 éves a Bábolnai Ménesbirtok
1789-1989.+Gunst Péter-Wellmann Imre: A 200 éves Bábolna múltjából. 1789-1945. Fekete-fehér
és színes fotókkal illusztrálva. Bábolna, 1989, Bábolnai Mezőgazdasági Kombinát. Kiadói
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................................................................................12 000

15004.Erdélyi városképek - Kolozsvár, Enyed, Nagyvárad, Marosvásárhely, Brassó. Bethlen István
előszavával. Bp., 1936, Révai. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói aranyozott egészvászon, kissé
kopottas gerinccel, jó állapotban. ..........................................................................................................4 000

15005.Erdősi Károly: Napsütéses Indiában. Úti emlékek. Bp.,(1927), Szent István-Társulat. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, fekete-fehér fotókkal. ............................................2 600

15006.Erdősi Károly: Múmiák és minarétek. Bp., 1936. Szent-István Társulat. Fekete-fehér képekkel
illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, hiányzó hátsó szennylappal. ...........................1 200

15007.A Duna Passautól a Fekete tengerig.  hn., 1913, Első Cs. Kir. Szab. Dunagőzhajózási Társaság,
158 p. Papírkötés, a borítója hiányzik, foltos. .......................................................................................3 600

15008.Szabó Zoltán: Angliai vázlatkönyv. Új Magyarország Röpiratai. Bp.,1946, Új Magyarország. II. kiadás.
Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................................800

15009.Dr. Völgyesi Ferencné: Újra itthon. Tanulmányút Amerika és Európa 17 államán keresztül a háború
kitörésének izgalmai között. Lélek és természettudomány XXIII. sz. Bp., 1939, Hornyánszky Vikor.
Számos fekete-fehér képpel illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés.   Dr. Völgyesi Ferenc
(1895-1960) és neje dedikációval Wolf Emil (1886-1947) vegyészmérnök, vezérigazgató részére
szóló dedikációval. ................................................................................................................................5 000

15010.Zádor István: Budapest 1945.- - rajzai  Bp. (1945.) Officina. 4 sztl. lev. 28 t. Kiadói félvászon
köitésben. ..............................................................................................................................................5 000

15011.Budapest műemlékei. Írták: Gárdonyi Albert, Csányi Károly, Kuzsinszky Bálint, Foerk Ernő, Szőnyi
Ottó, Kertész K. Róbert, Lux Kálmán, Lechner Jenő. Szerkesztette: Lechner Jenő. Bp.,1925,
Budapest Székesfőváros és Műemlékek Országos Bizottsága,(Budapest Székesfőváros
Házinyomdája-ny.), VIII+255 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott borítószélekkel. Egészoldalas
és szövegközti, köztük számos forrásértékű, képpel. ...........................................................................4 000

15012.Dr. Nyisztor Zoltán: Mandarinok, kulik és misszionáriusok. Bp., 1937, Szent-István Társulat. Kiadói
papírkötés, kissé viseltes állapotban. ....................................................................................................1 200

15013.Dr. Kalmár Gusztáv: Küzdelmek a fehér halál országában I-II.kötet. A nagy sarkutatók szenvedései
és győzelmei. Vezényi Elemér rajzaival. Bp., 1931-1932, Szent István-Társulat, Stephaneum-ny.
Kiadói egészvászon kötés, kopott borítóval. .........................................................................................3 000

15014.Debrecen sz. kir. város és Hajdú vármegye. Szerk.: Csobán Endre. Főmunkatárs: Dr. Herpay
Gábor. Vármegyei Szociográfiák XII. Bp., 1940, Vármegyei Szociográfiák, (Merkantil-ny.), 332
p.+XVI (képek)+12+XV p.+264 számozott hasáb (adattár, oldalnként 3 hasáb elrendezéssel).
Szövegközti rajzokkal, ábrákkal, valamint XVI táblával illusztrálva. Kiadói aranyozott, festett
egészvászon-kötés, a város és a vármegye dombornyomásos címerével, kopott, foltos borítóval,
intézményi bélyegzővel. ......................................................................................................................10 000

15015.Halász Gyula: Öt világrész magyar vándorai. Magyar fölfedezők Benyovszkytól napjainkig.
Bp,1936, Grill Károly. Kiadói papírkötés, felvágatlan lapokkal, szép állapotban. Első kiadás. .............4 600

15016.Karl Baedeker: Österreich-Ungarn nebst Cetinje, Belgrad, Bukarest. Handbuch für reisende.
Leipzig,1913, Karl Baedeker, XL+16+588 p. 29. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben,
festett lapélekkel, kis sérülésessel a gerincén, térképekkel illusztrálva, német nyelven, jó
állapotban./ Linen binding, in German. Twenty-nine edition, with little damaged on the spine, in
good condition. ....................................................................................................................................12 000

15017.Nagyszalonta 1606-1906. Szerk.: Dr. Móczár József. Nagyszalonta, 1906, Székely J. Jenő, 1 t.
(címkép)+ [2] + IV + 3-282 p. Kihajtható festett, aranyozott, dombornyomott
egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval, restaurált kötéssel, néhol kissé foltos lapokkal,
Arany János levelének kihajtható hasonmása hiányzik, Leventekönyvtári bélyegzővel.
'Fennállásának 300 éves ünnepe emlékéül tisztelettel ajándékozza Nagyszalonta városa. 1906.
május hó.' címkével az elülső kötéstábla belsején. .............................................................................12 000

15018.Cholnoky Jenő, Germanus Gyula et alii: A Föld felfedezői és meghódítói I-V. kötet. I. kötet:
Európa, KisÁzsia, Belső- és Kelet-Ázsia. II. Észak- és Dél-Afrika. III. India, Ausztrália és Oceánia.
IV.: Észak, Közép, és Dél-Amerika. V. kötet: Északi és Déli-sark. Bp, 1938. Révai. Kiadói
aranyozott gerincű félbőr kötésben, a II-IV. kötetek gerince sérült, a kötéstáblák belsején sérülés,
folt, magánkönyvtári pecséttel. ............................................................................................................28 000

15019.Dr. Schoener Rajnold: Róma. Fordította Yartin József. Bp.,(1898), Athenaeum. Gazdag
képanyaggal. Kiadói egészvászon-kötésben, kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. .........................5 000

15020.Dr. Kogutowicz Károly: Dunántúl és Kisalföld. Írásban és képben. I kötet. Szeged, 1930, M. Kir.
Ferenc József Tudományegyetem Földrajzi Intézete, (Bp., Athenaeum-ny.), 298+ 5 térkép (közte 3
kihajtható)+LX képtábla 30 lapon+1 kihajtható táblázat. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon
sorozatkötésben, a gerincen kis sérülés, a borítón kis kopások, és foltok, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15021.cca 1930 A budai királyi várpalota. Bp., é.n., May János Nyomdai Műintézet Rt., 12 sztl. lev.
Fekete-fehér fotókkal, alaprajzzal, korabeli reklámokkal. Kiadói tűzött papírkötés, foltos, kissé
szakadt. .................................................................................................................................................3 000

15022.Keresztes Gyula: Marosvásárhely régi épületei. Marosvásárhely, 1998, Difprescar. Kiadói
papírkötés, térképmelléklettel, jó állapotban. A szerző, Keresztes Gyula (1921-2015) által dedikált. ..6 000
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Kérjük telefonos és írásbeli ajánlatait időben adja le!

15023.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá
di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del
Serenissimo Carlo II. fino al presente. Velence, 1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta Európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a magyarországi, és az európai útját is.
(1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi in Europa')  1693-ban világ körüli útra
indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az
útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcvan nap alatt a föld körül c. könyv megírására.  A
könyv Gemelli Viaggi di Europájának folytatása, (és a kilenc kötetes 'Giro del Mondo' utolsó
kötete) kiegészítve III. Károly (1685-1740) útjával Bécsből Barcelonába 1705-ben. II. Károly
(1661-1700) spanyol király halála után, ami közvetlen vezetett a spanyol örökösödési háborúhoz
(1701-1715)  Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab. /  Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo
Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri. Tomo Nono cioé Aggiunta a Viaggi di Europa ove si
contiene Spezialmente Il viaggio della Maestá di Carlo III. de Vienna a Barcellona, e quanto e
accaduto di piú notabile in guerra dalla morte del Serenissimo Carlo II. fino al presente. Venice,
1719, Sebastiano Coleti, 288 p.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples
1725), Italian lawyer, adventurer and traveller. He learned law in the College of Jesuits in Naples,
and doctorated here. Then he was working as a lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and
in Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and European trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day. This
book is the last piece of the 'Giro del Mondo', and the next sequel of the Viaggi of Europa, with
some addition of the trip of Charles III (1685-1740) in 1705, from Vienna to Barcelona, after the
death of Charles II. (1661-1700) king of Spain. The death of Charles II. led to the war of the
spanish succestion. (1700-1715)  Contemporary paperbinding, with title writing on the spine
'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language, with a handwriting on the back of the first
cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de Modoetia', with seal on the back of the
front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. It refering
to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar (theologist, and philosopher) in the Italian
city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and special. ........................................................32 000

15024.(A Szerémségi Hercegség leirasa)  Avanci, Giuseppe: Chorographia istorica del Ducato,e
Provincia del Sirmio dalla Sagra Cesarea Maesta di Leopoldo invittissimo Imperatore Conferito col
Mero, e Misto Impero, e col Titolo d Altezza al Prencipe Livio Odescalchi Duca di Bracciano, e
Ceri &c. Tradotta nell Idioma Italiano dalla gia stampata in Latino dall istesso Autore Guiseppe
Avanci da Fermo, E dal Medesimo Dedicata all Urbano Amico Con l aggionta della Bolla d Oro
sopra la medesima Investitura &c. Emanata l Anno mille seicento novanta otto. Roma, 1700. Nella
Stamparia di Domenico Antonio Ercole. 2 sztl. lev. 128 l. Korabeli egészpergamen-kötésben,
foltos borítóval, és néhol a széleken tintafoltos lapokkal.  Odescalchi Livius XI. Ince pápa
(eredetileg Odescalchi leszármazott) unokaöccse volt, akit I. Lipót császár birodalmi hercegi
rangra emelt s neki adományozta 1698-ban a Szerémséget hercegi címet. Utód nélkül halt meg,
így a szerémségi hercegi cím elenyészett. A szerző maga fodította olaszra a korábban latinul
megjelent művét, mely érdekes helytörténeti leírást ad a Szerémségről, Szörény városáról, illetve
közli az adományozó oklevél szövegét. Ritka, hungaricum. Árverésen eddig egyszer szerepelt.
Apponyi IV. 2353. /  History of the Dukedom of Sirimium (Srem) written by the first and the last
duke of Srem Livius Odescalch. In Italian. Interesting description of the city of Szörény Surinj. In
pergramin binding, with some stains on the cover and ink on some pages. .......................................70 000

15025.Pomáz. Természeti kincseink, történelmünk, kulturális örökségünk. Szerk.: Laszlovszky
József-Borbélyné Radics Ibolya, Könczöl Dánielné. Pomáz, 2001, Pomáz Város Önkormányzata.
Kiadói kartonált papírkötés. Számozott (300/095.) példány. .................................................................5 000

15026.Tata története I. (Az őskortól 1727-ig.) Szerk.: Kovács Emil. Tata, 1979, Tata Város Tanácsa.
Kiadói nyl-kötésben, kiadói papír védőborítóban, a papírborító foltos, hullámos, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................5 000

15027.Nagyvárad természetrajza. Szerk.: Bunyitay Vincze. Nagyvárad, 2002, Imprimeria de Vest-ny.
Kiadói műbőr-kötés. Hasonmás kiadás. ................................................................................................5 000

15028.Henry Morton Stanley. A nagy afrikai kutató önéletírása. Átdolgozta Sebestyén Károly. Bp.,1912,
Singer és Wolfner, 220+4 p. Félvászon-kötés, javított gerinccel és kötéssel, kissé kopott borítóval. ...4 600

15029.Vésztő története. Kezdetektől a várossá válásig. Szerk. Ladányi Károly. Vésztő, 2008, Vésztő
Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva.
Ritka! Jó állapotban. ..............................................................................................................................8 000

15030.Buza Péter: Herminamező. Fejezetek egy városrész történetéből. Bp., 1992, Herminamező Polgári
Köre. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................4 000

15031.Stein Aurél: Homokba temetett városok. Régészeti és földrajzi utazás Indiából Kelet-Turkesztánba
1900-1901-ben. Lóczy Lajos előszavával. Fordította: Halász Gyula. Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Budapest, é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Számos képpel illusztrálva.Kiadói
dúsan aranyozott egészvászon sorozatkötésben, javított gerinccel és borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 000
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15032.Barátosi Balogh Benedek: Dai Nippon. Kelet csodái. Bp.,(1906), Magyar Kereskedelmi Közlöny.
Második kiadás. Kiadói szecessziós aranyozott, festett egészvászon-kötés, a borítója javításra
szorul, az elülső és a hátsó kötéstábla levált a gerincről, a borító kissé kopottas állapotban, de belül
jó állapotban. Eredeti litografált kiadói papír védőborítóval, a széleinél kissé rongyos. ........................5 000

15033.Stein Aurél: Ősi ösvényeken Ázsiában 1-2. köt. Bp., é. n., Franklin. A Magyar Földrajzi Társaság
Könyvtára. Kicsit kopott, díszes, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .....................4 000

15034.H. Szabó Lajos: Pápa és környéke. 1848-1849. Pápa, 1994, Pápai Nyomda Kft. Kiadói papírkötés. ..3 000
15035.Szomszéd András: "Szépen szántó vadkertiek." (Érsek)Vadkert története az úrbéri tagosítás

befejezéséig. Érsekvadkerti Helytörténeti Füzetek I. kötet. Érsekvadkert, é.n.,Érsekvadkert
Önkormányzata, 181+19 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 800 példányban. .........................................3 000

15036.Edward Shackleton: Eszkimók, fókák, jéghegyek. Egy sarkutazó naplója. Bp., [1940], Singer és
Wolfner, 167 p.+ 8 t. Kiadói egészvászon-kötés, foltos. .......................................................................2 800

15037.Dr. Kol Erzsébet: Tiszaparttól Alaszkáig. Bp., 1940, Kir. Magyar Természettudományi Társulat,
XII+327 p.+XLVIII t. Térképekkel, egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
egészvászon-kötésben .........................................................................................................................1 800

15038.A francia Riviera. Szerk.: Balassa Emil. Lloyd utikönyvek. Bp., 1929, Lloydkönyvek Kiadóvállalata,
(Fővárosi Nyomda Rt.), 192 p. Fekete-fehér fotókkal, térképekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé fakó, foltos borítóval. ...................................................................................2 000

15039.Trautz, F. M.: Japan, Korea und Formosa. Landschaft, Baukunst, Volksleben. Orbis Terrarum.
Berlin, 1930, Atlantis. Fekete-fehér egészoldalas képekkel illusztrálva. Kiadói
egészvászonkötésben, német nyelven, több nyelvű képfeliratokkal, jó állapotban. .............................2 200

15040.Nagy Dezső: A pesterzsébeti munkáskultúra útja. Pestkörnyéki Munkásotthonok Krónikája.
Emlékek Budapest Múltjából. Bp.,1965, Révai Nyomda. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kopott papírkötés. ..................................................................................................................................1 200

15041.Dr. Szalai György: Az újpesti munkásotthon története. Pestkörnyéki Munkásotthonok Krónikája.
Emlékek Budapest Múltjából. Bp.,1963, BTM, Globus Nyomda. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 600

15042.Budapest die Ungarische Hauptstadt in Bildern. A főváros képekben. Gazdag képanyaggal
rendelkező kiadvány. Bp. 1956, Corvina. Egészvászon kötésben. .......................................................1 800

15043.Böőr László-Szabó Attila: Vácrátót. Szerk.: Egey Tibor. Száz magyar falu. Bp., é.n, Száz Magyar
Falu Könyvesháza Kht. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 200

15044.Hajdúsámson. Szerk.: Gazdag István. Száz magyar falu. Bp., é.n, Száz Magyar Falu Könyvesháza
Kht. Kiadói kartonált papírkötés. ...........................................................................................................1 200

15045.Pereházy Károly: A régi belváros. Bp., 1982, Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval .....................................................................................................................1 000

15046.Jávorka Péter: Zsámbék és környéke. Pestmegyei tájak 4. Bp.,1961, Pest Megyei Tanács
Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 000

15047.Jávorka Péter: Gödöllői és környéke. Pestmegyei tájak 3. Bp.,1959, Pest Megyei Tanács
Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................1 000

15048.Huba László: Vác és környéke. Pestmegyei tájak 1. Bp.,1959, Pest Megyei Tanács Idegenforgalmi
Hivatala. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel. ........................................................................................1 000

15049.Szombathy Viktor: A Csepel-sziget. Pestmegyei tájak. Bp.,1961, Pest Megyei Tanács
Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. Térkép-melléklettel. .........................................................1 000

15050.Dániel György: Antarktisz rejtélye. Élet és Tudomány Kiskönyvtár 8. Bp.,1958, Gondolat. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15051.Dr. Joó Kálmán: Kelet-Szlovákia és a Tátra. Panoráma Külföldi Útikönyvek. Bp., 1967, Panoráma.
Második kiadás. Kiadói papírkötés. ..........................................................................................................800

15052.Bán Márton: Bolyongás Európában. Bp.,1944, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, a belső kötéstáblák és szennylapok foltosak. ........................800

15053.Cassius: Magyarország fővárosa. Budapest leírása, képekkel. Bp.,(1995), Helikon. Kiadói kartonált
papírkötés. Reprint kiadás. ...................................................................................................................1 000

15054.Mezőhegyes lótenyésztésének története 1785-től 1985-ig. Szerk.: Sz. Bozsik Nóra. Mezőhegyes,
1985, Mezőhegyesi Mezőgazdasági Kombinát. Második, bővített kiadás. Fekete-fehér és színes
képekkel illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................1 600

15055.Balla Dezső-Török János: A Szolnoki Papírgyár története. Az alapítástól az államosításig. I. kötet.
Szolnok, 1979, PV Szolnoki Papírgyára. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ..................1 000

15056.Balla Dezső-Szalay Árpád: A Dunai Szalmacellulózgyár 1962-1982. Dunaújváros, 1982,Dunai
Szalmacellulózgyár,(FMNYV-ny.), 159 p. Kiadói papírkötés, kissé maszatos borítóval.
Kereskedelmi forgalomba nem került. ...................................................................................................2 000

15057.Építésügyi szabályzat Budapest székesfőváros területére. Az 1937: VI. törvénycikk alapján alkotta
a Fővárosi Közmunkák Tanácsa. Bp., 1940, Magyar Királyi Állami Nyomda, +211. Kiadói címeres
aranyozott egészvászon-kötés, kissé foltos a kötéstábla széle, két lap széle sérült, hiányos, kissé
kopottas borítóval, intézményi bélyegzővel, jó állapotban. ...................................................................1 200

15058.Széchényi pesti tervei. Magyar Levelestár. Válogatta a szöveget gondozta, az utószót és a
jegyzeteket írta: Bácskai Vera, Nagy Lajos. Fordította: Bába Iván, Vásárhelyi Judit, Ziegler Géza.
Bp.,1985, Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15059.Dobrossy István: Miskolc írásban és képekben 3. Bp.-Miskolc,1996, Belvárosi Kulturális Menedzser
Iroda-Borsod-Abaúj-Zemplén Megye Levéltár. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ..1 600

15060.cca 1900 Album von Karlsbad. 40 fotót tartalmazó leporelló. Leipzig, Lith. Kunstanstalt Carl Garte.
Díszes egészvászon-kötésben, kissé kopott borítóval. .........................................................................2 800

15061.Bessenyei József: Diósgyőr vára és uradalma a XVI. században - források -. Tanulmányok
Diósgyőr történetéhez 2. Miskolc, 1997, Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Levéltár-Miskolci Egyetem
Történelem Segédtudományai Tanszék. Kiadói papírkötés. .................................................................6 000

15062.Magyar jezsuiták Kínában. A tamingi misszió első tíz éve. Bp., 1935, Katolikus Missziók Kiadása.
Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kopott, foltos borítóval, laza, kissé sérült fűzéssel. .......................1 600

15063.1943. Az utca rendje. Budapest és környéke villám-útmutatóval. XI. évfolyam. Szerk.: Király
Elemér. Bp.,1943,(MTI Rt.-ny.), 716 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötésben, javított, ragasztott
kötéssel, kopottas borítóval. ..................................................................................................................2 600

15064.Grönlandon át hócipőn. Nansen Fridtjoff eredeti műve alapján írta Dr. Jankó János. Bp.,1897,
Eggenberger-féle Könyvkereskedés (Hoffmann Alfréd.) Kiadói félvászon-kötés, sérült gerinccel, sérült
kötéssel, kopott borítóval, három illusztráció sérült, kijár, ajándékozási sorokkal, intézményi
bélyegzővel. .............................................................................................................................................800

15065.Csorba Csaba: Regélő váraink. Bp., 1997, Magyar Könyvklub. Kiadói kartonált papírkötés. ...............1 600
15066.Dr. Erdős Ferenc: Mór története. Geschichte von Moor. Fordította: Erdei Ferenc. Mór, 2002, Mór

Város Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, magyar és német nyelven, jó állapotban. ...........4 000
15067.Balatonfüred és Balatonarács története. Veszprém Megyei Levéltár kiadványai 14. Veszprém,

1999, Veszprém Megyei Levéltár. Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 6000 példányban. ..............3 000
15068.Alsónémedi története és néprajza. Szerk.: Balassa Iván. Pest Megyei Falumonográfiák.

Alsónnémedi, 1980, Alsónémedi Községi Tanács VB. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15069.Források Budapest múltjából I-IV. kötet. I. kötet: Források Buda, Pest és Óbuda történetéhez
1686-1873. II. kötet: Források Budapest Történetéhez 1873-1919. III. kötet: Források Budapest
Történetéhez 1919-1945. IV. kötet: Források Budapest Történetéhez 1945-1950. Szerk.: Bácskai
Vera, H. Kohut Mária, Szekeres József, Gáspár Ferenc.Budapest Főváros Levéltára
Forráskiadványai I-IV. Bp., 1971-1973, Fővárosi Levéltár. Kiadói aranyozott műbőrkötésben, kiadói
papír védőborítóban, kopott papírborítókkal, az egyik papírborító javított, egyébként jó állapotban. ...5 000

15070.Bangha Béla: Dél keresztje alatt. Feljegyzések egy délamerikai missiós körútról. Bp., 1934,
Pázmány Péter Irodalmi Társaság. Fekete fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés,
megviselt állapotban, sérült gerinccel, kopott borítóval, egy kihajtható illusztráció szakadt, sérült,
kissé laza fűzéssel, ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................1 000

15071.Dr. Szőke Sándor: Dombóvár. Bp.,1971, Dombóvár Városi Tanács VB., (Pátria-ny.) Fekete-fehér
fotókkal. Kiadó kopottas papírkötés. .....................................................................................................1 000

15072.Kőszeg ostromának emlékezete. Válogatta, szerkesztette, a bevezetőt írta, és a jegyzeteket írta
Bariska István. Biblitoheca Historica. Bp., 1982, Európa-Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban, szakadt papírborítóval. ........................................................................................1 000

15073.Ifj. Horváth Béla, Marjalaki Kiss Lajos, Valentiny Károly: Miskolc. Városképek-Műemlékek. Bp.,
1962, Műszaki. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt papír védőborítóval, ábrákkal, fotókkal
illusztrált. Jó állapotban. ........................................................................................................................1 000

15074.Horváth László: Vámosgyörk évszázadai. Vámosgyörk, 2002, Vámosgyörk Község
Önkormányzata. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................4 200

15075.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Nógrád vármegye. Bp., 1988,
Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, az
egészvászon-kötés kopottas, dohos. ....................................................................................................3 000

15076.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Esztergom vármegye. Bp.,
1989, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír
védőborítóban, kopott, hullámos elülső kötéstáblával, kissé hullámos lapokkal, dohos. ......................3 000

15077.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Vas vármegye. Bp., 1989,
Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban,
kopott egészvászon-kötéssel, dohos. ...................................................................................................3 000

15078.Dr. Borovszky Samu (szerk.): Magyarország vármegyéi és városai. Pest-Pilis-Solt-Kiskun
vármegye. II. kötet. Bp., 1990, Dovin Művészeti Kft. Reprint kiadás. Kiadói egészvászon kötésben,
kiadói papír védőborítóban, kopott egészvászon-kötésben, dohos. Csak II. kötet. ..............................3 000

15079.Bálint Sándor: A szögedi nemzet. A szegedi nagytáj népélete III. rész. A Móra Ferenc Múzeum
Évkönyve 1978/79-2. Szeged, 1980, Móra Ferenc Múzeum, 952 p. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban, szakadt papírborítóval, intézményi bélyegzővel. Megjelent 2000
példányban. ...........................................................................................................................................2 000

15080.Magyar helységnév-azonosító szótár. Szerk.: Lelkes György. Bp., 1992, Balassi Kiadó. Kiadói
egészvászon kötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................................................1 000

15081.Ráday Mihály: Új városvédőbeszédek. Bp., 2001. Tarsoly kiadó. Fekete-fehér és színes képekkel
illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. ..........................1 600

15082.Gömöri János: Castrum Sopron. Sopron vára és környéke az Árpád-korban. Die Burg von Sopron
(Ödenburg) in der Árpádenzeit. Sopron, 2002, Scarbantia Társaság, 278 p + VIII t. Kiadói
papírkötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel, angol és német nyelvű összefoglalóval.
Megjelent 1500 példányban. .................................................................................................................2 800
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15083.Erky-Nagy Tibor: Dombóvár tegnap és tegnapelőtt. hn., 2006, Szerzői kiadás, (Szekszárdi Nyomda
Kft.-ny.) Kiadói kartonált papírkötés, hullámos lapokkal. Rendkívül gazdag képanyaggal illusztrálva.
...............................................................................................................................................................3 000

15084.Békés vármegye. Szerk.: Márkus György. Bp., [1936], Békés vármegye monográfiája
Szerkesztősége és Kiadóhivatala. Kopott vászonkötésben, az 1-32. oldal kijár. ..................................1 400

15085.Budapest. Vál., szerk.: Löblin Judit. Bp., 1999, Magyar Képek Kiadói Kft. Kartonált papírkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 200

15086.A 300 éves Soproni Szentbenedekrendi Sz. Asztrik Kat. Gimnázium jubileumi értesítője az
1935/1936. iskolai évről. Közli: Sziklai Jenő. Sopron, 1936, Székely és társa. Kiadói papírkötés,
egy-két ceruzás aláhúzással. ................................................................................................................3 000

15087.Dr. Majdán János: Helyiérdekű vasutak és kiépülések a Dunántúlon. Bp.,1996, MÁV. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. .................................................................................................6 000

15088.Asszonyok és férfiak tüköre.Tanúvallomások a XVII. századbeli Marosvásárhelyről. Az anyagot
összeállította, és gondozta, az előszót írta, a jegyzeteket és a szójegyzéket készítette: Vigh Károly. A
rajzokat Cseh Gusztáv készítette. Magyar Hírmondó. Bp., 1980, Magvető. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15089.Dr. Mohl Antal: Győr eleste és visszavétele. 1594-1598.  Győr, 1913. Győregyházmegye
Könyvsajtója, 135 p. Papírkötés, rossz állapotban, a borítója hiányzik, foltos, a fűzése sérült laza. ....2 000

15090.Lászlóffy Aladár: Házsongárd. Bp., 1989, Helikon Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15091.A soproni líceum. Szerk.: Győrffy Sándor-Hunyadi Zoltán. Bp., 1986, Tankönyvkiadó. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15092.Nagy Sándor: Hajdúhadház története. Debrecen, 1992, Piremon. Két kihajtható térkép-melléklettel,
és 3 egészoldalas illusztrációval. Kiadói papírkötés. Reprint. ...............................................................3 600

15093.Teke századai. Szerk.: Dr. Koszta Sándor. Teke-Kecel, 2007, Magánkiadás. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................4 600

15094.Erdők és utak ölelésében. Őriszentpéter monográfiája. 996-1996. Szerk.: Dr. Horváth Sándor.
Őriszentpéter, 1998, Őriszentpéter Nagyközség Önkormányzata. Kiadói papírkötés. .........................2 200

15095.Margócsy József: Utcák, terek, emléktáblák. II. kötet. Újabb fejezetek a régi Nyíregyháza életéből.
Nyíregyháza, 1986, Nyíregyháza városi Tanács V.B. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................1 200

15096.Nádasdy Lajos: A pápai kőszínház története. (1817-1931) Horizont Közművelődési Kiskönyvtár 5.
Veszprém, 1981, Veszprém megyei Tanács VB Művelődésügyi Osztálya, (Veszprém megyei
Nyomda Vállalat-ny.) Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. .................................................1 000

15097.Tatabánya története. Helytörténeti tanulmányok II. kötet. Szerk.: Gombkötő Gábor-Horváth
Géza-Dr. Ravasz Éva-Rozsnyói Sándor-Dr. Szántó Ferenc. Tatabánya, 1972, Tatabányai Városi
Tanács VB. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 2500 példányban.
Csak II. kötet. ........................................................................................................................................1 600

15098.Mezőkovácsháza története. Szerk.: Mucsi Tiborné. Mezőkovácsháza, 2001, Mezőkovácsháza
Város Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ............................................................................................3 000

15099.Mezőörs, Mindszent és vidékének helytörténete. Szerk.: Gyurkovits Réka-Szabó Gyula. Magyar
Műhely Füzetek 3. Mezőörs, 2000, Magyar Műhely Alapítvány. Kiadói papírkötés, kijáró címlappal. ..3 000

15100."A magyar gépipar minta - s a honi munkások nevelőintézete." Tanulmányok a MÁVAG
történetéből. Szerk.: Bencze Géza. Bp.,1989, Magyar Történelmi Társulat, (Zalaegerszeg, Helikon
Film Nyomda-ny.) Kiadói papírkötés. ....................................................................................................2 000

15101.Lencsés Ferenc: Martonvásár története. István Király Múzeum Közleményei B. sorozat 26. sz.
Székesfehérvár, 1965, István Király Múzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés,
foltos gerinccel, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. Megjelent 1000 példányban. .................2 800

15102.Földvári képes krónikáskönyv. Egy Duna-menti település életrajza okmányokban és képekben.
Szerk.: Dr. Krizsán László. Dunaföldvár, 1989, TÉKA. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

15103.Takács Tibor: Felvidéki várak. Bp, 1999, Zrínyi. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált
papírkötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. .......................................................................4 600

15104.Emlékkönyv a Székely Nemzeti Múzeum ötvenéves jubileumára. Szerk.: Csutak Vilmos. 1-2. köt.
hn., 1988, Castor és Pollux. Kísérőfüzettel. Kiadói papírkötés. ............................................................1 200

15105.Óbuda évszázadai. Szerk.: Kiss Csongor. Bp.,2005, Better. Harmadik, megújított kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban, az elülső
szennylapon hiánnyal. ...........................................................................................................................4 200

15106.Cegléd története. Szerk.: Ikvai Sándor. Studia Comitatensia 11. Szentendre, 1982, Pest megyei
Múzeumok Igazgatósága. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................1 200

15107.Benkő Elek: A középkori Keresztúr-szék régészeti topográfiája. Varia Archaeolgica Hungarica V.
Bp.,1992, MTA, 272 p.+ 84 t.(fekete-fehér fotók)+ 3 kihajtható térkép. Szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, a borító egyik sarkán gyűrődés, egyébként jó állapotban. Ritka! ...5 000

15108.Jakab István László: Bicske története. Bicske, 1969, Szerzői kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
gazdagon illusztrálva. Megjelent 3000 példányban. .............................................................................2 600

15109.Vésztő története. Szerk.: Szabó Ferenc. Vésztő, 1982, Nagyközségi Tanács. 2. kiadás.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ............................................1 200
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15110.Bolgárlelle. Tanulmányok. Szerk.: Laczkó András. Bolgárlelle, 1988, Bolgárlelle Városi Tanács.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés. Megjelent 3500 példányban. ................1 200

15111.Rácz Imre: Arló, Borsodszentgyörgy, Járdánháza, Hódoscsépány története egyházi levéltári
források tükrében. Miskolc, 1991, Borsodi Nyomda, 427 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 800

15112.Edelény múltjából. Szerk.: Dr. Sápi Vilmos. Edelény, 1973, Edelnyi Közös Községi Tanáncs VB.,
722 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötésben, kiadói papír védőborítóban, kissé
szakadozott papírborítóval. ...................................................................................................................1 200

15113.Tanulmányok Rákospalota- Pestújhely történetéből. Szerk.: Dr. Czoma László. Bp., 1974, XV.
kerületi Tanács VB. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói nylon-kötés. Megjelent 2500
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15114.Budakeszi évszázadai a harmadik évezred kezdetéig. Szerk.: Kőrösiné dr. Merkl Hilda. Budakeszi,
2001, Budakeszi Önkormányzat. Fekete-fehér és színes képekkel illusztrálva. Kiadói aranyozott
műbőr-kötés, kissé sérüléssel az elülső kötéstáblán. ...........................................................................4 600

15115.Budapest Székesfőváros Statisztikai Évkönyve XXVI. évfolyam. Szerk.: Dr. Illyésfalvi I. Lajos. Bp.,
1938, Budapest Székesfőváros Statisztikai Hivatala. Kiadói félvászon-kötés, foltos, kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel, magyar és német nyelven./ Statistical yearbook of the capital city of
Budapest. XXVI. Year. 1938. Half-linen-binding, with spotty and worn cover, in Hungarian and
German languages. ...............................................................................................................................4 600

15116.Vegyes könyvtétel Velencéről, 2 db:   Pogány Frigyes: Velence. Bp., 1979, Corvina. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Erdődy János: Velencei karnevál. Regény.
Bp.,1974,Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................1 000

15117.Havas István: Városok városa - költemények Budapestről. Bp., 1934. Singer és Wolfner. Félvászon
kötésben, az eredeti papírborító felhasználásával ...................................................................................800

15118.Lerner János: Ezerszínű Európa. 2006, Szalay Könyvkiadó. Kiadói kartonált kötés, papír
védőborítóval, sok képpel, jó állapotban. ..............................................................................................1 200

15119.Verne Gyula: Öt hét léghajón. Utazás Afrikában. Bp., 1896, Franklin. Kopott díszes
vászonkötésben. ...................................................................................................................................3 000

15120.A. J. Pannekoek: Geological History of The Netherlands. 'S-Gravenhage, 1956, Staatsdrukkerij en
Uitgeverijbedrijf. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, szövegközti ábrákkal, és
fekete-fehér fotókkal illusztrálva, angol nyelven./ Half-linen-binding, with worn cover, in English
language. ..............................................................................................................................................1 800

15121.Karsztvízvédelem a Közép-Dunantúlon. Szimpóziumi és kiegészítő anyagok. Szerk.: Dr. Nagy
Zsigmond. Hévízi Könyvtár 12. Hévíz-Zalaegerszeg, 2000, Hévízi Tóvédő Egyesület-Magyar
Olajipari Múzeum. Kiadói kemény-kötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. ........................2 600

15122.Cholnoky Jenő: Amerika. A föld és népei. I. kötet. Bp.,1917, Franklin-Társulat, VI+768 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kopott borítóval. ......................................................................2 000

15123.Dr. Ortvay Tivadar: Pozsony város utcái és terei. A város története utca- és térnevekben.
Hasonmás kiadás Szabó Lilla utószavával. Regio Könyvek - VI. Pozsonyi Könyvtár. Bp., 1991,
Püski-Regio, 668 p. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel, hullámos lapokkal. ...........................1 200

15124.Sven Hedin: Ázsia szívében I-II. kötet. Tízezer kilométernyi úttalan utazás. Fordította: Dr. Thirring
Gusztáv. képpel és térképpel. Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é. n., Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai) Rt., 10+214+2+6+270+2 p. Gazdag fekete-fehér fotókkal és egy térképpel
illusztrálva. Kiadói dúsan aranyozott egészvászon sorozat, a gerinc fakó, az I. kötetből a térkép
hiányzik, alapvetően jó állapotban. .......................................................................................................4 200

15125.Pest megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Bp.,1971, Építésügyi
Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ................................................1 000

15126.Pest megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Szerk.: Dr. Tilinger István.
Bp.,1976, Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 000

15127.Baranya megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Szerk.: Dr. Tilinger István.
Bp.,1976, Építésügyi Tájékoztatási Központ. Kiadói papírkötés. Megjelent 1000 példányban. ............1 000

15128.Lénárt Andor: Az egri vár feltárásának története 1949-ig. Studia Agriensis 2. Eger, 1982, Dobó
István Vármúzeum. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés. ............................................2 000

15129.Bács-Kiskun megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Bp.,1964, É. M.
Építésügyi Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ...............................1 000

15130.Békés megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Bp.,1964, É. M. Építésügyi
Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. .................................................1 000

15131.Komárom megye műemlékjegyzéke. Országos Műemléki Felügyelősség. Bp.,1964, É. M.
Építésügyi Dokumentációs Iroda. Kiadói papírkötés. Megjelent 500 példányban. ...............................1 000

15132.Szalai Béla-Szabó Flóris: Pannonhalma négy évszázad képein. Bp.,1999, Publikus Bt. Számos
fekete-fehér és színes illusztrációval. Kiadói kartonált papírkötés, hullámos lapokkal, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................1 000

15133.Sz. Kürti Katalin: Köztéri szobrok és épületdíszítő alkotások Debrecenben és Hajdú-Biharban.
Debrecen, 1977, Hajdú-Bihar megyei Tanács V.B. Művelődésügyi Osztálya. Kiadói aranyozott
félvászonkötésben, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................2 000

15134.Mares Valéria: A Diósgyőri Papírgyár kétszáz éve. Bp.,1982, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000
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15135.A Balaton-felvidék nép építészete. (A Balatonfüreden, 1997. május 21-23.-án megrendezett
konferencia anyaga.) Szerk.: Cseri Miklós-S. Lackovits Emőke. Szentendre-Veszprém, 1997,
Szentendrei Szabadtéro Néprajzi Múzeum-Veszprémi Laczkó Dezső Múzeum. Fekete-fehér
fotókkal illusztrálva. Kiadói papírkötés, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. ...........................5 000

15136.Bécs-Budapest. Műszaki haladás és városfejlődés a 19. században. Szerk.: Peter Csendes és
Sipos András. Bécs-Bp.,2005, Bécsi Városi és Tartományi Levéltár-Osztrák Életrajzi Lexikon és
Életrajzi Dokumentáció Intézete-Budapest Főváros Levéltára, 272 p. Számos illusztrációval. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................2 800

15137.Dokumentumok Kispest történetéhez 1873-1950. Összeállította, szerkesztette és jegyzetekkel
ellátta: Szabó Csaba. Budapest Történetének Forrásai. Bp., 1999, Budapest Főváros Levéltára.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................2 000

15138.Zalakaros. Szerk.: Halász Imre. Zalakaros, 2000, Zalakaros Város Önkormányzata. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói kissé szakadt papír védőborítóban. ...........................................................1 200

15139.Nagy Gergely: Kertvárosunk, a Wekerle. A színes fotókat Szelényi Károly készítette. hn., 1994, F.
Szelényi Ház. Fekete-fehér és színes fotókkal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, hullámos
lapokkal, intézményi bélyegzővel. .........................................................................................................1 000

15140.Bonyhai Mihály: Mezőberény monográfiája. h. n., 2000, Mezőberényi Városszépítő és Városvédő
Egyesület. Reprint! 865. sz. számozott példány, készült 1100 példányban. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400

15141.Veresegyház a XXI. század küszöbén. Szerk.: Dr. Horváth M. Ferenc, Dr. Kasza Sándor.
Veresegyház, 1999, CEBA. Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................1 000

15142.Farkas Aladár-Dr. Janitsek Jenő: Gyergyóújfalu története és névanyaga. Gyergyóújfalu, 2012,
(Státus Nyomda-ny. Mádéfalva,) 338 p. Kiadói papírkötés. ..................................................................3 000

15143.Autósok, motorosok túrakönyve. Szerk.: Feledy Béla. Bp., 1956, Műszaki. Kiadói félvászon
kötésben, kissé kopottas borítóval. .......................................................................................................1 000

15144.Henry S. Landor: Utazás a rejtelmes Tibetben. Átdolgozta Tábori Kornél. Budapest, é.n., Tolnai
Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kopottas borítóval, a
szennylaptól a 32. oldalig a lapok kijárnak. ...........................................................................................1 200

15145.Szalai György: Kőbánya története. Bp., 1970, Budapest Főváros X. Kerületi Tanács Végrehajtó
Bizottsága. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, kissé szakadozott, kissé
kopottas papírborítóval, de belül jó állapotban. .....................................................................................1 600

15146.Dr. Ondrej R. Halaga-Ladislav Rozman: Košice Vás vítajú. Košice, 1957, Mestský národný výbor.
Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, szlovák nyelven./ Paperbinding, in Slovak language. ...........1 000

15147.Herbert Rittlinger: Kajakosok - előre! Utazás gumisajkán a Kárpátokból a vad Kurdisztánba.
Fordította: Félegyházy Endre. Bp.,é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben,
fekete-fehér fotókkal, kissé kopottas borítóval. ........................................................................................800

15148.Dr. Németh Imre-Somogyi György-Dr. Koch József: Paks Nagyközség Monográfiája. Szerk.: Dr.
Németh Imre. Paks,1976, Paks Nagyközségi Tanács. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15149.Vegyes könyvtétel, 21 db:  Közte a világjárók sorozat 14 kötete, valamint két Molnár Gábor könyv.
Különféle kiadásban, és kötésben. Változó állapotban. ........................................................................8 000

15150.Amsterdam. City Highlights. Kempen, 2004, teNeues Verlag. Kiadói kartonált papírkötés, német
nyelven. / Paperbinding, in German language. .....................................................................................1 600

15151.Műépítész a műemlékek városában. Csák Máté soproni épületei. Vadas József bevezetőjével.
Bp.-Sopron, 2008, Körmendi Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, fotókkal gazdagon illusztrálva. ........1 200

15152.Albrizzi, Giovanni Battista: Forestiero illuminato intorno le cose piu rare, e curiose, antiche, e
moderne della citta di Venezia, e dell'isole circonvicine : con la descrizione delle chiese,
monisteri, ospedali, tesoro di S. Marco, arsenale, fabbriche pubbliche, pitture celebri, funzioni e
divertimenti, e di quanto v'e di piu riguardevole : opera adornata di vedute in rame I.-II. Venezia,
1792. Giacomo Storti. 15 metszettel és 2 kihajtható térképpel. Félbőr kötésben. Szép állapotúű
velencei útikönyv / with 15 etchings and 2 etched fold-out maps. In half-leather binding, in nice
condition ............................................................................................................................................120 000

15153.Itinerario istruttivo da Roma a Napoli ovvero descrizione generale de' piu' insigni ... ed architettura
di questa celebre citta e delle sue vicinanze Rom, 1816. Pressol'autore. 33 metszettel és két
metszett, kihajtható térképpel, jó állapotú félbőr kötésben / With complete 33 etchings and two
etched fold-out maps. In half leather binding, in nice condition ..........................................................40 000

15154.Vasi, Mariano: Itinerario istruttivo di Roma. antica e moderna ovvero descrizione generale dei
monumenti antichi e moderni ... Riveduta, corretta ed accresciuta da A. Nibby. I.-II. Rom, 1818.
Stamperia de Romanis, 47 metszettel és két metszett, kihajtható térképpel, jó állapotú félbőr
kötésben / With complete 47 etchings and two etched fold-out maps. In half leather binding, in
nice condition ......................................................................................................................................40 000

15155.A Sárospataki Református Főiskola. Szerk.: Mátyás Ernő. Sárospatak, 1939, Sárospataki
Református Főiskola. Kiadói papírborító, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban. ....................................1 800

15156.Éger György-Szesztay Ádám: Alsóőr. Szerk.: Botlik József. Száz magyar falu. Bp., é.n, Száz
Magyar Falu Könyvesháza Kht. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................1 600

15157.Pilinyi Péter: Józsefváros története. 1849-1896. (Első rész.) Bp., 1998, Budapest Főváros
Józsefvárosi Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés. ..................................................................1 600
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Nézzen körül webshopunkban is!

15158.75 év a fővárosi útfentartás szolgálatában. Közútfenntartási Igazgatóság, Bihari úti telep.
1926-2001. Bp., 2001, Fővárosi Közuterület-Fenntartó Rt. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér
fotókkal. .................................................................................................................................................1 000

15159.Dr. Borai Ákos: A bonyhádi járás ipara. Iparföldrajzi tanulmány. Pécs, 1900, MTA Dunántúli
Tudományos Intézete-Tolna Megyei Tanács VB., (Pécsi Szikra Nyomda-ny.) Kiadói kopottas
félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. Megjelent 550 példányban. .................................................3 600

15160.Dr. Kicsi Sándor - Szacsvay Imre: Erdélyi utakon I.-III. kötet. I. kötet: Nagyváradtól a Hargitáig. II.
kötet: Csíkszék meg Háromszék. III. kötet: Brassótól Nagyenyednek. Budapest , 1988-1989,
Officina Nova. Kiadói egészvászon, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..................................2 600

15161.Ossendowski: A sötét Kelet árnyéka. The shadow of the gloomy East. Fordította Balassa József.
Bp., é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kissé kopottas állapotban. .........................2 000

15162.Sten Bergman: Kamcsatka ősnépei, vadállatai és tűzhányói között. Fordította Dr. Cholnoky Béla. A
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n.,Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Kiadói aranyozott
egészvászon sorozatkötésben, kopott borítóval. ..................................................................................1 600

15163.Merlin Moore Taylor: A kannibálok földjén. Barangolás Pápua szívében. Fordította: Halász Gyula.
Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai) Rt. Kiadói dúsan
aranyozott egészvászon sorozatkötés, kopott borítóval. ......................................................................1 600

15164.Magyar Földrajzi Társaság Könyvtára sorozat hat kötete: Baktay Ervin: Hindusztán.  Kertész
Róbert: Feltámad a félhold. Az ébredő iszlám nemzetei. II. kötet.  Sven Hedin: A selyem útja.
Fordította: vitéz Mezey Dénes. I-II. kötet. Ligeti Lajos: Afgán földön. Dr. Keöpe Viktor: Titokzatos
Kína. Bp.,én., Franklin-Társulat. Kiadói félvászon-kötésben, megviselt állapotban, a borítók
kopottak, foltosak, az egyik kötet gerince javított. .................................................................................5 000

15165.Nagy Botond: Balaton. Grimm Könyvkiadó, 2010 Jó állapotban ..........................................................3 400
15166.Dercsényi Balázs: Budapest és környéke, Bp., 2004. Merhavia Kiadó, ...............................................1 000
15167.Szülőföldem, a Jászkunság. Jász-Nagykun-Szolnok megye településeinek története. Szerk.: Simon

Béla. Szolnok, 1992, Axel Springer-Magyaroszág Kiadói Kft. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................2 000

15168.Ossendowski, F[erdynand Antoni]: Állatok, emberek és istenek. Fordította: Sajó Aladár. Bp., én.,
Franklin-Társulat. Második kiadás. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kihajtható térképpel, ex
libris-szel. Jó állapotban. .......................................................................................................................3 000

15169.Hadházy Jenő: Hajdúhadház református értékei. Hajdúhadház, 2013, Hajdúhadházi Református
Egyházközség. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ..................................................................4 200

15170.Sárospatak. Árpád-házi Szent Erzsébet szülőhelye. Sárospatak,2007, Sárospatak Város
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, magyar, német és angol
nyelven. Megjelent 2500 példányban. ...................................................................................................2 000

15171.Halmaj monográfiája. Szerk.: Veres László-Viga Gyula. Halmaj, 2002, Halmaj Község
Önkormányzata. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................2 800

15172.Gerő László: A helyreállított budai vár. Bp.,1980, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban, rengeteg fekete-fehér fotóval illusztrálva. ....................................................................1 000

15173.Mindszent története és népélete. Szerk.: Juhász Antal. Bp., 1996, Mindszent Város
Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, egy-két helyen tollal aláhúzás. Jó állapotban. ...............1 800

15174.Seper Károly: Alsóőr történelméből/Unterwarter Heimatbuch. Alsóőr/Unterwart,2014, Magyar Média
és Információs Központ/UMIZ. Kiadói kartonált papírkötés, magyar és német nyelven./ Hardback, in
Hungarian and German language. ........................................................................................................2 600

15175.Kneifel Imréné Békefi Erzsébet: Bakonyoszlop története. Bakonyoszlop,2001, Bakonyoszlop
Község Önkormányzata. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ..............................3 000

15176.Zugló tegnap, és holnap. Szerk.: Faragó István, Fekete Béla. Bp.,1970, MSZMP XIV. ker
Bizottsága-XIV. ker. Tanács Végrehajtó Bizottsága-Hazafias Népfront XIV. ker. Bizottsága. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................3 800

15177.Heinrich Pál-Szita Róbert: Fehér partok alján - Balatonvilágos évszázados története és polgárainak
visszaemlékezései. [Balatonvilágos, 2011, Balatonvilágos Jövőjéért Közalapítvány-Balatonvilágos
Község Önkormányzata.] Kiadói kartonált papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ...........................3 600

15178.Kuruckori kalandozások a történelmi Beregben. Eseménykrónika és turisztikai kiadvány. [Tarpa,
2010, Önkormányzat.] Kiadói papírkötés, magyar, angol és ukrán nyelven. ........................................2 000

15179.Gombos János: Az újratelepült Tótkomlós első fél évszázada. Tótkomlós, 1987, Tótkomlós
Nagyközségi Tanács Végrehajtó Bizottsága. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói kissé szakadozott
papír védőborítóban. Megjelent 1000 példányban. ...............................................................................3 000

15180.Haan Lajos: Békés-csaba. A város története a kezdetektől a XIX. század harmadik harmadáig.
Fekete Könyvek 14. Békéscsaba, 1993, Békés Megyei Közgyülés Önkormányzati Hivatal. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 1300 példányban. ...................................1 600

15181.Salgótarján története. Szerk.: Szabó Béla. Salgótarján, 1972, Salgótarjáni Városi Tanács. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 3500 példányban. ................................................................................2 800

15182.Balassagyarmat története 896-1962. Balogh Sándor, J. Halász Margit. Balassagyarmat, 1977,
Balassagyarmat Város Tanácsa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent
2500 példányban. ..................................................................................................................................2 800

15183.Dr. Siklóssy László: Svábhegy. Bp., 1987, ÁKV. Kiadói egészvászon kötés. Reprint kiadás. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600
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15184.Gordon Maccreagh: Két év Brazilia őserdőiben. Fordította: Fodor Erzsébet. Bp.,é.n., Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér fotókkal, és egy
kihajtható térképmelléklettel illusztrálva. ...............................................................................................1 800

15185.Fritz Ohle: Az ismeretlen Szaharában.A. Aschenborn rajzaival. /Ford.: Z. Tábori Piroska. Bp., 1931.
Dante. Aranyozott egészvászon kötésben. ...........................................................................................1 800

15186.Budapesti Zsebkalauz. Szerk.: Székely László. Keve Gyula rajzaival. Bp.,1959, Közlekedési
Dokumentációs Vállalat. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ..........................................1 200

15187.Karl Baedeker: Tirol, Voralberg, Etschland. Westliches teile von Salzburg, und von Kärenten.
Handbuch für Reisiende. Leipzig, 1929, Verlag von Karl Baedeker, LVI+556 p. 39. kiadás. Kiadói
aranyozott egészvászon kötés, javított gerinccel, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva. / Linen
binding, with repaired spine, in German language. ...............................................................................3 000

15188.Karl Baedeker: Paris. Nebst Einigen Routen Durch Das Nördliche Frankreich. Handbuch für
Reisiende. Leipzig, 1900, Karl Baedeker, XLVI+404 p. 15. kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, az egyik kihajtható térkép kijár, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva, német nyelven. Jó
állapotban. / Linen-binding, in German language, one map is coming out, in good condition. 15th
Edition. ..................................................................................................................................................3 000

15189.Karl Baedeker: Italien von den Alpen bis Neapel. Kurzes Reisehandbuch. Leipzig, 1908, Verlag von
Karl Baedeker, XLII+412 p. Hatodik kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, a címlap
hátoldalán, és az előzéklap belsején ceruzás jegyzettel, festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva.
Német nyelven. / Linen-binding, in German language. Sixth edition. ...................................................2 000

15190.Cotteau, Edmond: Un touriste dans l'extreme Orient: Japon, Chine, Indo-chine et Tonkin (4 aout
1881 - 24 janvier 1882). Párizs, 1889, Libraire Hachette et Compagnie. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. .............................................................................................................1 800

15191.Karl Baedeker: Oberitalien mit Ravenna, Florenz und Livorno. Handbuch für Reisende. Leipzig,
1911, Verlag von Karl Baedeker, LXX+710 p. Tizennyolcadik kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, javított, kissé kopottas gerinccel,festett lapélekkel, térképekkel illusztrálva,
német nyelven. / Linen-binding, in German language. ..........................................................................3 000

15192.Dankó Imre: Nagyecsed. (Központi szerepkör és önkormányzat a történelem sodrában.) Debrecen,
1994, Ethnica. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban, számozatlan példány. .......................2 000

15193.Mary L. Jobe Akeley: Nyugtalan dzsungel. Fordította Tábori Mihály. Bp.,(1944), Folio. Kiadói
félvászon-kötés. Jó állapotban. .............................................................................................................3 000

15194.GKI Zsebatlasz. Budapest, é.n., Geodéziai és Kartográfiai Intézet. Tűzött papírkötés, 32 p. ..............1 000
15195.Gerő László: A pesti belvárosi plébániatemplom. Műemlékeink. Bp.,1956, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................800
15196.Jávorka Péter: Zsámbék és környéke. Pest megyei tájak. Bp., 1961, Pest Megyei Tanács

Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés. .............................................................................................800
15197.Vegyes helytörténeti tétel, 2 db:  Dr. Gímes Endre: Sopron. (Győr), 1972, Győr-Sopron-Moson

Megyei Idegenforgalmi Hivatal. Kiadói papírkötés.  Storno Pál. A soproni Storno-ház. Bp., 1960,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés. ................................................................................................800

15198.Soproni utikalauz. Szerk.: Dr. Gimes Endre. Sopron, 1960, Győr-Sopron Megye Tanácsának
Idegenforgalmi Hivatala. Kiadói papírkötés, a borítón hajtásnyommal, kis sérüléssel. ............................100

15199.Ráday Mihály: Unokáink sem fogják látni. Bp., 1982, RTV-Minerva. Kiadói papírkötés. ......................1 000
15200.Dr. Bugár Jenő: Nagyvenyim. Nagyvenyim, 1997, Nagyvenyim Önkormányzat. Kiadói papírkötés. ...1 600
15201.3 db útikönyv: 	 Aleko E. Lillius: Kalózvilág a kínai vizeken. Fordította Szirmay Józsefné. Budapest,

é.n., Dante, 202 p.+18 t. +  Rátz Kálmán: Afrika ébred.  +  Richard Halliburton: Üres zsebbel a világ
körül I. Ford. Fodor Erzsébet. Bp., 1931, Dante kiadó Kiadói aranyozott egészvászon
sorozatkötésben. ...................................................................................................................................1 400

15202.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Bp.,1923, "Magyar Jövő" Ifjúsági Irodalmi Rt., 270
p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. .............1 200

15203.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Balogh Gábor-Dr. Bodor Péter-Szokoly Miklósné: Kerékpártúrák a
Bakonyban és a Balaton körül. Bp.,2002, Frigoria. Harmadik bővített kiadás. Kiadói papírkötésben,
térképmelléklet nélkül. Észak-Magyarországi kerékpártúrák. Bükk, Aggtelek, Zempléni-hegység,
Cserehát. Szerk.: Szokoly Miklósné. Bp.,2002, Frigoria. Kiadói papírkötésben, térképmelléklettel. ....1 200

15204.Péter Róbert: Horgásszunk! Magyarország horgászvízei. Mit? Mivel? Hogyan? Bp.,1989,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Kiadói papírkötés. .......................................................1 000

15205.Kollin Ferenc (szerk.): Budapesti üdvözlet. Budapest, 1983, Helikon Kiadó. Kiadói egészvászon
kötésben, fekete-fehér fotókkal. ............................................................................................................1 400

15206.Paul Theroux: Afirka, fekete csillag. Kairótól Fokvárosig. Fordította Szántó Judit. Bp., 2006, Park.
Kiadói papírkötés, kissé deformált gerinccel. ........................................................................................1 200

15207.A Magyar Mezőgazdasági Múzeum 90 éve. Szerk.: Dr. Szabó Loránd. Bp., 1986, Mezőgazdasági
Múzeum. Kiadói papírkötés. Készült 600 példányban. ............................................................................800

15208.A budai vár. Szerk.: Fővárosi Idegenforgalmi Hivatal. Bp.,1958, Révai-ny. Kiadói papírkötés,
fekete-fehér fotókkal, és kihajtható térképpel illusztrálva. ........................................................................800

15209.Vegyes helytörténeti tétel, 6 db: Dr. Gimes Endre: Nagycenk útikalauz. Győr, 1971, Győr-Sopron
Megyei Idegenforgalmi Hivatal-Panoráma. Hollókő. Szerk.: Mendele Ferenc. Salgótarján, 1979,
Nógrád Megyei Idegenforgalmi Hivatal-Panoráma. Illés Ferenc, Dr. Tóth Sándor: Zirc és környéke.
Veszprém, 1985, Veszprém Megye Tanácsának Idegenforgalmi Hivatala-Panoráma. Huba László:
Esztergom. h.n.,1977, Komárom  Megyei Idegenforgalmi Hivatal-Panoráma. Dercsényi Dezső: Ják.
Szombathely, 1971, Vas Megye Idegenforgalmi Hivatala-Panoráma. Wellner Lőrinc: Csepreg.
Csepreg, 1981, Nagyközségi Közös Tanács. Foltos lapokkal.  Kiadói papírkötésben, változó
állapotban. .............................................................................................................................................1 400
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

Könyvek: Sport, sakk, hegymászás
15210.A. A. Kotov: A sakkozó gondolkodásának titkai. Fordította: Müller László. Bp., 1977, Sport.

Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................2 000
15211.Dr. Gelenczei Emil: A sakk-király magánélete. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1964, Sport. Kiadói

papírkötés. Megjelent 3600 példányban. ..............................................................................................1 800
15212.Új magyar sakkfeladvány antológia. Szerk.: Bakcsi György. Bp.,1979, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 800
15213.Versenyfutás az aranyéremekért. Máltai sakkolimpia. Szerk.: Bilek István. Bp.,1982, Sport. Kiadói

egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
15214.Alföldy László: Miniatűr megnyitás-elmélet. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1971, Sport. Második,

javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés, laza fűzéssel, kijáró lapokkal. ........................................1 000
15215.Árvay Ferenc: Talajtorna képekben. Bp.,1928, Stephaneum Nyomda és Könyvkiadó Rt., 59 p.

Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Papírkötés, foltos, hullámos lapszélekkel. .......................................2 800
15216.Hetvenöt esztendő a sort útjain. (Az Újpesti Dózsa S. C. jubileumi emlékkönyve.) Szerk.: Dr.

Fazekas Antal. Budapest, 1960, Sport Könyvkiadó. Fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon kötés,
kiadói szakadozott papír védőborítóban. Ajándékozási sorokkal az Újpesti Dózsa Sport Club
pecsétjével, Csáki Sándor () az UTE elnökének, belügyminisztérium sajtófőnökében aláírásával. .....2 600

15217.Mezey Ferenc-Iró Lajosné-Rosa Irén: Vezérkönyv a nevelő testgyakorlás tanításához az
osztályteremben. Óratervek a nép- és polgári iskolák, valamint a levente-egyesületek ifjúsága
részére, a 6-14 éves korig. Bp.,é.n.(1933), Szerzői kiadás, (Stephaneum-ny.), 126 p. Kiadói
papírkötés. 'Az Országos Testnevelési Tanács jutalma' bebélyegzéssel. Szilágyi Géza (1912-2002)
kosárlabdázó, testnevelő tanár, olimpikon (1936, Berlin), Országos Kosárlabda Szövetség elnöke,
szakreferens névbejegyzésével. ...........................................................................................................1 000

15218.Bocsák Miklós: Kocsis és Czibor. Bp., 1983, Sport. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15219.Lohmann, Richard: Unterricht im Segeln. Ein Lehrbuch des Sportsegelns mit besonderer
Berücksichtigung des Segelns im kleinen Boot. Berlin, 1924, Richard Carl Schmidt. Egészvászon
kötés, kopottas állapotban / linen binding, little damaged condition .....................................................1 000

15220.Takács Andor: A sífutók edzése. Bp., 1952, Sport. Kiadói papírkötés. .................................................2 200
15221.Testnevelési utasítás II. rész. Testnevelési sportágak. 6-B. füzet: Támadó és védősportok:

Ökölvívás (Boxolás.) Bp., 1926, Stádium, 48 p. Kiadói papírkötés, mellékletekkel, Ludovika
Akadémia Könyvtára bélyegzővel. ........................................................................................................2 000

15222.Varnusz Egon: A spanyol megnyitás. Sakkozók Kiskönyvtára. Bp.,1968, Sport. Kiadói papírkötés,
kissé kopott gerinccel. ...........................................................................................................................1 000

15223.Sakk. Verseny és játékszabályok. Összeállította: Fekete Géza, Mohácsi László. Bp., 1983, Sport.
Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................800

15224.Inna Veslá- Jirí Vesely: Sakksuli. Fordította Ozsvald Árpád. Illusztrálta Karel Franta. Bp.-Pozsony,
1984, Móra-Madách. Kiadói kartonált papírkötés. ................................................................................1 000

15225.Flesch János-Flórián Tibor-Varnusz Egon: A sakkvilág trónusáért... II. kötet. Szerk.: Flesch János.
Bp.,1977, Kiadói kartonált papírkötés, sérült, javított gerinccel. ...........................................................1 000

15226.Dr. Gelenczei Emil: A francia védelem. Bp., 1956, Sport Lap és Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
kissé szakadt borítóval, kissé sérült gerinccel, de belül jó állapotban. .................................................5 000

15227.1951-1952 Magyar Sakkélet I. évf. 2. ,9.-10.,12. számok, és II. évf. 2.,4-8. számok, összesen 10
szám egybekötve, kopottas félvászon-kötésben. Berend György jogásznak szóló ajándékozással
Petőfi S. E. Igazságügyi Sportkörétől, a sportkori elnök aláírásával, dátumozva. ................................4 000

15228.Almássy Tibor: Autóversenyzők, versenyautók. Bp.,1980, Sport. Második, átdolgozott és bővített
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..........................................................1 000

15229.Székely Éva: Sírni csak a győztesnek szabad! Tények és tanúk. Bp., 1982, Magvető. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................1 000

15230.Terschak, F.: Führer von Cortina. Spaziergänge und Ausflüge. Cortina d'Ampezzo, 1938, Azienda
Autonoma di Soggiorno e Turismo. Térképmellékletekkel, fekete-fehér fényképekkel. Kopott
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................2 000

15231.Hans Biendl: Alfred Radio-Radis: Schifahrten in den Ostalpen. Im Auftrag des österreichischen
Alpenklubs. Wien, 1922. Artaria. 252p. ....................................................................................................100

15233.Albrecht, Friedrich; Hromatka, Anton: 500 Sonntags-Skifahrten vom Wienerwald bis Zell am See. Mit
5 Routenkarten. Wien, 1933. Verlag Adolf Holzhausens Nachfolger. ......................................................100

15234.Leberle, Führer durch das Wettersteingebirge. Szerk.: Kadner, Herbert. München, 1921, J.
Lindauersche Universitäts-Buchhandlung. Térképmelléklet nélkül. Kissé kopott vászonkötésben,
gerince hiányzik. ...................................................................................................................................1 600

15235.A Csepel Sport Club 75 éve 1912-1987. Szerk.: L. Kelemen Gábor, Tőzsér László. Bp., 1987,
Csepel Sport Club. Kiadói papírkötés, fekete-fehér fotókkal, kis sérüléssel a gerinc alsó sarkán, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................4 000

15236.Adorján András-Döry Jenő: Ellentámadás a Grünfeld-védelemben. Bp., 1987, Statisztikai Kiadó
Vállalat. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .............................................................................................4 800
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15237.Forgács József: A sakkharcos lelkivilága. Bp.,2005, Magyar Sakkvilág. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 600

15238.Asztalos Lajos-Bán Jenő: A sakkjáték elemei I. kötet. Bp.,1952, Sport. Második, bővített kiadás.
Kiadói papírkötés, jó állapotban. ...........................................................................................................2 600

15239.Solymosi László: Sakkozzunk, fiatalok! Bp., 1983, Sportpropaganda Vállalat. Kiadói kartonált
papírkötés, kissé kopott gerinccel. ........................................................................................................2 200

15240.Szily József: Maróczy Géza nemzetközi sakkverseny. Budapest 1952. Bp.,1954, Sport. Átkötött
félvászon-kötés, kopott borítóval, intézményi bélyegzővel, de belül jó állapotban. ..............................2 000

15241.Alföldy László: 33 sakklecke. Bp.,1983, Sport. Negyedik, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 000

Könyvek: Jog
15242.Közigazgatási jogszabályok gyűjteménye. Szerk.: dr. Gallina Frigyes, dr. Janda Károly, dr. Sass

Elemér, dr. Smialovszky Tibor, dr. ifj. Székely Miklós. Az előszót írta: dr. Blaha Sándor.
Bp.,én.,Stádium,(Fővárosi Nyomnda Rt.-ny.), XXIV+2494 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kissé kopott borítóval. ...........................................................................................................................4 000

15243.A közutakról és vámokról szóló 1890. évi I. törv.-czikk végrehajtása iránti utasítások. Kiadja a M.
Kir. Belügyministerium. Bp.,1890, Nágel Ottó, XV+144 p. Korabeli félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, az utolsó lap kijár. ..................................................................................................................1 000

15244.A Bűnügyi Szemle törvénytára - Az árdrágító visszaélésekről szóló 1916. évi IX. t.-cikk és az
árdrágító kihágásokról szóló rendeletek, Wessely és Horváth könyvkiadóhivatala, 1917, Pécs,
papírkötés .............................................................................................................................................1 000

15245.Titkos választójog, telepítés, hitbizományi, tűzharcos, munkásbiztosítási, hegyközségi, erdő és a
többi új törvények, rendeletek. Az "Ezer kérdés, 'ezer felelet" tanácsadó könyv III. kötete. Bp.,1938,
"Igazság" Politikai Hetilap, (Általányos Nyomda Rt.-ny.), 160 p. Kiadói papírkötés, kissé gyűrött
borítóval. ...............................................................................................................................................1 200

15246.Polgárjogi határozatok tára. V. kötet. A kir. Kúriának hivatalos kiadványa. Közzéteszi a Magyar Kir.
Igazságügyiminiszter. Bp.,1930,(Váci Kir. Orsz. Fegyintézet Könyvnyomdája), 410 p. Átkötött
félvászon-kötés, ....................................................................................................................................1 800

15247.Dárday Sándor: Igazságügyi törvénytár. Rendeletek- és döntvényekkel kiegészítve. IV. rész. Hitel-,
kereskedelmi és ipari törvények. Bp.,1900, Athenaeum. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés,
kopottas, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................5 000

15248.Émile de Laveleye: A tulajdon és kezdetleges alapjai. II. kötet. Fordította: Dr Bartha Béla.
Bevezetéssel ellátta: Dr. Pulszky Ágost. Bp.,1898, MTA, 315+1 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, hiányzó elülső előzéklappal, kissé laza fűzéssel, az utolsó
lap és a hátsó szennylap foltos. ............................................................................................................2 600

15249.Dárday Sándor: Közigazgatási törvénytár. A fennálló törvények, rendeletek és döntvényekből
rendszeresen összeállította: Dárday Sándor. Hetedik rész. Bp.,1897, Athenaeum. Második kiadás.
Kiadói aranyozott gerincű egészvászon kötés, foltos, kissé sérült borítóval, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15250.Dr. Babarczi-Schwartzer Ottó(szerk.): Közegészségügy I-II. kötet. Az orvos közreműködése az
igazságszolgáltatásban. Közjótékonysági ügy. (Gyermekvédelem.) I. kötet.: A közegészségügyi
törvény I. részének I-XII. fejezete. II. kötet: A közegészségügyi törvény I. részének XIII-XVI.
fejezete és II. része. Az orvos közreműködése az igazság-szolgáltatásban. Közjótékonysági ügy.
(Gyermekvédelem.) Magyar Közigazgatási Törvények Grill-féle kiadása. Szerk.: Dr. Térfi Gyula.
Bp., 1909, Grill Károly. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, de belül jó
állapotban. .............................................................................................................................................6 000

15251.Belügyi közlöny. 1897. Szerk.: Dr. Némethy Károly. II. évfolyam. Kiadja Magyar Királyi
Belügyminisztérium. Bp., 1897, Légrády, XXXVI+576 p. Korabeli félbőr-kötés, kopottas, foltos
borítóval, de belül jó állapotban. Benne 1896-ra, a Millennium évére, vonatkozó rendeletekkel is. .....6 000

15252.Az 1920. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1920,
Tisza Testvérek, Pesti Könyvnyomda Rt., XIV+384 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas borítóval
és gerinccel, intézményi bélyegzővel, belül jó állapotban. ....................................................................6 000

15253.Az 1936. évi törvények gyűjteménye.+ Az 1937. évi törvények gyűjteménye. (Egybekötve.) Kiadja:
a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1940, Kókai Lajos, Stádium Sajtóvállalat
Rt.,XXXII+717+XXIV+390 p. Második hivatalos kiadás. Átkötött félvászon-kötés. M. Kir.
Belügyminister bélyegzéssel. ................................................................................................................3 600

15254.Az 1946. évi országos törvénytár. (Corpus Juris.) Kiadja: a M. Kir. Belügyminisztérium. Bp., 1946,
Athenaeum, XI+98 p. Átkötött félvászon-kötés, egy-két helyen ceruzás beírással, névbejegyzéssel,
Magyar Belügyminiszter bebélyegzéssel. .............................................................................................6 000

15255.1912. évi törvénycikkek, az összes élő törvények tárgymutatójával. Codex Hungaricus. Bp., 1913,
Révai. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer N.-kötés, kissé kopottas borítóval, a
gerincen Grill K. Könyvkiadó Vállalata felirattal. Jó állapotban. ............................................................3 000

15256.Az 1898-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1898, Országos Törvénytár Szerkesztősége., Pesti
Könyvnyomda Rt., LX+433 p. Első kiadás. Átkötött gerincű félvászon-kötés, sérült gerinccel, kopott
borítóval. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister" bélyegzővel. ...................................................2 000

15257.1934. évi törvénycikkek. Jegyzetekkel ellátták Dr. Degré Miklós, Dr. Várady-Brenner Alajos. Magyar
Törvények. Codex Hungaricus. Bp.,(1935, Révai. Kiadói aranyozott félvászon-kötés, kopottas
borítóval, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................2 000
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Békebeli séták a pesti Belvárosban c. könyvünk megjelent és irodánkban
kapható!

15258.Az 1876-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1884, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, 2+530 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, néhol foltos
lapokkal, egy-két helyen bejelöléssel, hátsó szennylap hiányzik. A címlapon "Magyar Királyi Belügy
Minister" bélyegzővel. ...........................................................................................................................2 800

15259.Az 1877-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1886, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.
Második kiadás, V+167 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült
gerinccel, kijáró utolsó lappal, és hátsó szennylappal. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 800

15260.Az 1893-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1893, Nágel Ottó, Pesti Könyvnyomda Rt. -ny.,
XXIII+778 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, javított kötéssel, 3-14. oldalak
között két lap szakadt (3/4.,7/8.) a többi kissé gyűrött. A címlapon "Magyar Királyi Belügy Minister"
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 600

15261.Az 1897-dik évi törvények gyűjteménye. Bp., 1897, Országos Törvénytár Szerkesztősége., Pesti
Könyvnyomda Rt., IV+390 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. A címlapon
"Magyar Királyi Belügy Minister" bélyegzővel. ......................................................................................2 800

15262.Vladár Gábor dr. (szerk.): Magyarország hatályos törvényei kiegészitve a törvényeket módosító
jogszabályokkal. III. kötet 1885-1895. Budapest, 1944, Grill Károly. Kiadói félvászon kötésben. ...........900

15263.Magyar Rendeletek Tára, 16 kötet (1868,1878,1879, 1880 II., 1881 I-II.. 1882 I-II, 1883 II., 1885
II., 1887 I., 1888 I-II.,1889 II., 1901, 1903 I-K), Budapest, 1884-1903, Magyar Királyi
Belügyminisztérium. Kiadói félvászon. Intézményi bélyegzőkkel. Változó, többnyire megviselt
állapotban. ...........................................................................................................................................14 000

15264.Micskey Imre: Vízjogi és vízmívelési alapismeretek kézi könyve. Saját viszonyaira, s a
hasznosítás igényeire való tekintettel írta - Nádor csatornai igazgató mérnök. Pest, 1868, Herz
János, 102 p. Korabeli félvászon kötésben. Ritka! .............................................................................14 000

15265.Az 1886. évi törvények gyűjteménye. Jegyzetekkel és magyarázatokkal. A Magyar Igazságügy
kiadása. Bp.,1887, Singer és Wolfner, 373+2 p. Korabeli félvászon-kötés, kopottas borítóval, sérült
gerinccel, 211-220 oldalak között a lapok hiányosak, a 221/222 oldal hiányzik, a tartalomjegyzéknél
a lapok foltosak. ....................................................................................................................................1 000

15266.Radovics György-Vajay Szabolcs-Mester Miklós: Egy elfelejtett egyetemi fegyelmi csomó. (Perczel
Sándor, Sommsich Pál és társainak ügye 1826-27.) Angyal Szeminárium kiadványai 47. szám. Bp.,
1942, Szerzői kiadás,(Dunántúl Pécs Egyetemi Könyvkiadó és Nyomda Rt., Pécs), 50+1 p.
Papírkötés, intézményi bélyegzővel, széteső állapotban, az elülső borítója leszakadt, a hátsó
borítója hiányzik, a kötése a 16-17 oldalnál szétvált. ............................................................................2 600

15267.Papp László: Kiskunhalas népi jogélete. Magyar Táj- és Népismeret könyvtára 2. Bp., 1941,
Országos Táj- és Népkutató Intézet, 71 p. Papírkötés, széteső állapotban, intézményi bélyegzővel. .1 600

Könyvek: Történelem
15268.Besennyei György: Hunyadi. A szerző Székely Miklós Kúriai bíró számára szóló dedikálásával! A

munkát sajtó alá rendezték és a bevezető tanulmányokat írták: Hegedüs Géza, Rónai Mihály
András, Szalai Sándor, Vázsonyi Sándor. Bp., (1929. Neuwald Illés utódai). XXII, 63 p. Nyomatott
az V. ker. Állami Berzsenyi Dániel...Reálgimnázium 1928-1929. évi VII. osztályának költségével
1000 számozott példányban. Ez 635. számú, kézzel számozott példány. Fűzve, kiadói, illusztrált
(Vázsonyi Sándor) papírborítóban, rajta kis hiánnyal. ..........................................................................6 000

15269.Olysói Gabányi János: A magyar várak legendái. I.-III. sorozat. Bp., é. n., Szent István-Társulat.
Egészoldalas fekete-fehér fotókkal. Kiadói félvászon kötésben két kötet, egy pedig félvászon
védőkötésben az eredeti papírborítóval . ..............................................................................................8 000

15270.Mészöly Gedeon, dr.: A Halotti Beszéd hangtörténeti és alaktani sajátságai. Dedikált!  Szeged,
1926. Szeged Városi ny. 43 p. /Szegedi Tudományos Könyvtár I. kötet./ Fűzve, kiadói
papírborítóban. ......................................................................................................................................3 600

15271.Albisi Dr. Barabás Béla: Emlékirataim. Arad, 1929, Corvin Könyvnyomdai Műintézet, 318+1 p.
Második kiadás. Kiadói papírkötés, a borító szakadozott, foltos borítóval, javított gerinccel, a gerinc
felső részén hiánnyal, részben felvágatlan lapokkal. ............................................................................5 000

15272.Tisza István, gróf: Nemzeti politika. --nak 1910 telén elmondott beszédei. Budapest, 1910.
Athenaeum. 127 p. Kiadói papírkötésben, javított gerinccel .................................................................2 400

15273.Torma Károly: Repetitorium Dacia régiség és felirattani irodalmához. Bp., 1880. MTA. 187p.
Felvágatlan. ...........................................................................................................................................4 000

15274.Szőnyi I[gnác] László: 14. századbeli papiros-okleveleink vízjegyei. Budapest, 1908. Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt. 99 + [1] p. + 9 (XVII) t. Borítón néhány apró hiánnyal ...................................3 000

15275.Lévai Jenő: A margitkörúti vészbírák. Vádirat Babós József, Dominich Vilmos és hadbíró-pribékjeik
ellen. Részletek a különböző ellenállási mozgalmakból.(Magyar Golgota.) Bp.,(1945), (Müller
Károly Könyvkiadóvállalat), (Légrády-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt gerinccel, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................4 000

15276.Petyke Mihály: A Gestapo foglya voltam... Politikai riportregény. (Magyar Golgota.)
Bp.,(1945),Gábor Áron, (Légrády-ny.),118+2 p.Kiadói papírkötés, szakadt, kissé sérült borítóval. .....3 000

15277.Heinrich Dau: Tengerek rejtekútjain. Az Admiral Graf Spee kísérőhajójának, az Altmarknak a
kalandos útjain. Tomaj Gábor illusztrációival. Bp.,1940, Szenkó, 154 p. Illusztrált papírkötés, kopott,
sérült borítóval, sérült gerinccel.   A mű szerepel az Ideiglenes Nemzeti Kormány által 1945-ben
kiadott fasiszta, és szovjetellenes könyvek tiltott listáján. .....................................................................5 000
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15278.Dr. Jászi Oszkár: A történelmi materializmus állambölcselete. Bp.,1908, Grill Károly. Második
kiadás. Átkötött egészvászon-kötés. .....................................................................................................1 200

15279.Hermann Rauschning: Hitler bizalmasa voltam. Laczkó Géza fordítása. A borítólap Hámori György
munkája. (Bp.,1945,)Körmendy Kiadó, (Hungária Rt.-ny.), 372 p. Kiadói félvászon-kötés, kiadói
illusztrált papír védborítóban, a papírborító hiányos, sérült.   Hermann Rauschning (1887-1982)
könyvének eredetije 1939-ben jelent meg Párizsban. Szerzője korábban Danzig Szabad Város
szenátusának elnöke volt, és Hitler legbelső köréhez tartozott. A diktátor nyíltan beszélt előtte
terveiről, azok gyökereiről és a megvalósításuk után tervezett világrendről. Rauschning, miután
szakított a nácizmussal, ezzel a könyvvel próbálta meg felhívni a figyelmet a Führer szándékaira,
de elkésett: a német csapatok akkor már Lengyelországban meneteltek. A mű 1940-ben jelent meg
Svájcban. Első magyar nyelvű kiadás. ..................................................................................................3 000

15280.Lenkefi Ferenc: Kakas a kasban. Francia hadifoglyok Magyarországon az első koaliciós háború
idején 1793-1797. Bp.,2000, Petit Real. Kiadói papírkötés. ..................................................................1 000

15281.Művelődéstörténeti tanulmányok. Szerk.: Csetri Elek-Jakó Zsigmond-Tonk Sándor. Bukarest, 1979,
Kriterion. Kiadói papírkötés. .....................................................................................................................800

15282.VIII. Henrik udvarában. Egy korszak arculata versekben és rajzokban. A verseket válogatta és
fordította: Mészöly Dezső. A Holbein-portrékat válogatta és fényképezte Rácz István. Számos
illusztrációval. Bp., 1984, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papírkötés, bakelit
lemez-melléklettel. ................................................................................................................................1 000

15283.Püspöki Nagy Péter: Zselis város címere. Bratislava, 1976, Zselizi Városi Nemzeti Bizottság. A
szerző dedikációjával. Mellékletekkel. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...............1 000

15284.Magyarország történeti kronológiája I-IV. kötet. Szerk.: Benda Kálmán. Bp., 1981-1982, Akadémiai
Kiadó. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................................................1 000

15285.Bona Gábor: Tábornokok és törzstisztek a szabadságharcban 1848-49. Budapest, 1987, Zrínyi
Katonai kiadó. Második kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kiadói papír védőborítóval, javított,
ragasztott gerinccel. ..............................................................................................................................1 000

15286.Juhász Gyula: Magyarország külpolitikája. 1919-1945. Harmadik, átdolgozott kiadás.
Bp.,1988,Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000

15287.Széchényi István 3 műve: Hitel. Világ. Stádium. Bp.,1984, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó.
Kiadói kartonált papírkötés. Reprint kiadás. ..........................................................................................2 600

15288.Szilágyi Sándor: Lavotta János. A kor és az ember. Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói
aranyozott félbőr-kötés. Jó állapotban. .................................................................................................1 800

15289.Nagy László: Bocskai István a hadak élén. Bp.,1981, Zrínyi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................1 000

15290.Friedjung Henrik: Harc a német hegemóniáért (1859-1866) I-III. kötet. Fordította: Junius. Átnézte:
Dr. Hoffmann Frigyes. Bp., 1902-1904, MTA. Kiadói aranyozott gerincű zöld
egészvászon-kötésben, kis kopásoktól eltekintve jó állapotban. ........................................................10 000

15291.Deák Ferencz beszédei. III kötet, 1861-66. Összegyüjtötte Kónyi Manó. Második, bővített kiadás.
Bp., 1903, Franklin. IX, 802 p. Korabeli kopottas-sérült félbőrkötésben. ..............................................5 000

15292.Kincses Károly, Varga F. János: Színes Magyarország Hungary in Color - a kezdetektől
1956-ig/from the beginnings to 1956. Magyar Hivatalos Közlönykiadó Kft. (Budapest) , 2003 ............5 000

15293.Fons (Forráskutatás, és történeti segédtudományok) 7 száma. II. évf. 1.,3., III. évf. 3., V. évf.
1.,2.,4., VI. évf. 1-2. szám. Bp., 1995-1999, Budapest Főváros Levéltára Nyomdája-ny. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................4 000

15294.Gróf Bethlen Miklós önéletírása. Bevezette és sajtó alá rendezte Tolnai Gábor. Magyar Száadok.
Bp., é.n., Ardói Könyvkiadó, XXXII+623 p. Átkötött modern félvászon-kötés, kopottas borítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................5 000

15295.A lipcsei pör. Dimitrov okiratai, levelei és följegyzései. Moszkva, 1944, Idegennyelvű Irodalmi
Kiadó, 135+1 p. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói kartonált papírkötés, sérült gerinccel, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15296.Bíró Lajos Pál: A Nemzeti Szinház története 1837-1841. Bp.,1931, Pfeifer Ferdinánd (Zeidler
Testvérek), 143+2 p. Átkötött egészvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ........................................4 000

15297.Kopácsi Sándor: AZ 1956-os magyar forradalom és a Nagy Imre per. Tanúk-korukról. New
Brunswick, 1980, Magyar Öregdiák Szövetség - Bessenyei György Kör, 64 p. Második kiadás.
Kiadói papírkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................1 000

15298.Simonffy Emil: A polgári földtulajdon kialakulása és a birtokmegoszlás Délnyugat-Dunántúlon.
Zalaegerszeg, 2002, Zala Megyei Levéltár. Térképekkel illusztrálva. Kiadói papírkötés. .....................1 000

15299.A reakció ellen. A Szociáldemokrata Párt harca. Hősköltemény és krónika. Szerk.: Dr. Révész
Mihály. Bán Antal, Büchler József, Erdődy János, Hámori László, Kéthly Anna, Dr. Ries István, Solti
Lajos, Szakasits Árpád és Száva István munkálkodásával. Bp.,(1945), Népszava, 159 p. Kiadói
papírkötés, szakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ........3 600

15300.Reden, Alexander Sixtus von: Az Osztrák-Magyar Monarchia. Történelmi dokumentumok a
századfordulótól 1914-ig. Budapest - Salzburg, 1989, Széchenyi Kiadó - Druckhaus Nonntal
Bücherdienst. Műbőr kötésben, különféle dokumentum-reprodukciókkal, karton mappában. ..............3 600

15301.Fessler, Ignaz Aurelius,: Alexander der Eroberer. Karlsruhe, 1810. 362p. Korabeli kartonálásban /
In paper binding. ...................................................................................................................................4 000
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15302.Gróf Széchenyi István Emlékkönyv. Szerk.: Nyesti Pál. Kiadja a gróf Széchenyi István emléke
ápolására alakult bizottság. Bp., 1905, Otthon-ny. Kiadói szecessziós aranyozott, festett
egészvászon-kötés, kopott borítóval, a hátsó előzéklap foltos. ............................................................4 000

15303.Zsedényi Aladár: Szabadságharcunk 1848-49-ben. 59 képpel. Bp., 1912. Hornyánszky. 23p. ...........1 000
15304.Padányi Viktor: Történelmi tanulmányok. München, 1972, Hídfő Baráti Köre, 301 p. Kiadói

aranyozott egészvászon, jó állapotban. ................................................................................................4 000
15305.Ivánfi Ede: Magyarország címerei. Bp, 1989, Maecenas. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír

védőborítóban, melléklettel. Reprint. .....................................................................................................1 000
15306.Magyari István: Az országokban való sok romlásoknak okairól. Sajtó alá rendezte Katona Tamás.

Az utószót írta Makkai László. Bibliotheca Historica. Bp., 1979, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15307.Bernardo de Aldana magyarországi hadjárata. [1548-1552.] Közreadja Szakály Ferenc. Fordította
Scholz László. Bp.,1986, Európa. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ....................800

15308.[Anyonymus]: P. Magister Quondam Bele Regis Hungariae Notarius Gesta Hungarorum. Edidit
Ladislaus Juhász. Bibliotheca Scriptorum Medii Recentisque Aevorum. Bp., 1932, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda, (Szeged, Prometheus-ny.), 1 t.+100 p. Kiadói papírkötés, néhol ceruzás
aláhúzásokkal.Anonymus első kritikai kiadása. ....................................................................................4 200

15309.Tasnádi Nagy András: Az élő Bethlen Gábor. Bp. 1943, Orsz. Bethlen Gábor Szövetség. 38 l., 2 t.
(fénykép). Kiadói papírborítóban. ..........................................................................................................1 000

15310.Erődi Béla: A fáraók országában. Bp., é.n. (1897), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai),1 t.+ 4+229+3
p. + 1 t. Kiadói festett, illusztrált kissé kopottas egészvászon-kötésben, A kötés Gottermayer
Nándor könyvkötő műhelyében készült.Belül néhány helyen elmosódott tintafolttal, ...........................2 000

15311.A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 10. Szerk.: Kreutzer Andrea, Makai Ágnes. Acta Musei Militaris
in Hungaria. Bp., 2008, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. .......................................................1 000

15312.A Hadtörténeti Múzeum Értesítője 6. Szerk.: Hausner Gábor. Acta Musei Militaris in Hungaria. Bp.,
2003, Hadtörténeti Múzeum. Kiadói papírkötés. ...................................................................................1 000

15313.Az antik Róma. Szerk.: Italo Salvan-Renato Caporali. Fordította: Lontay László. Bp.,1967, Corvina.
Számos illusztrációval. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Megjelent 3150
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15314.Molnár József-Simon Györgyi: Magyar nyelvemlékek Bp., 1976. Tankönyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 000

15315.Bennett Kovrig: Communism in Hungary from Kun to Kádár. Histories of Ruling Communist Parties.
Stanford, 1979, Hoover Institution Press-Stanford University. Kiadói papírkötés, angol nyelven,
278-285 oldalak között a lapok kijárnak, tollas bejelölésekkel./ Paperbinding, in English language. ...1 600

15316.A hírszerzés és kémkedés története I-III. kötet. Vítéz József kir. herceg tábornagy bevezetős
soraival. Szerk.: Pilch Jenő. Bp., é.n.[1936], Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval. ....................................................................................................4 000

15317.Nyulásziné Straub Éva: Öt évszázad címerei a Magyar Országos Levéltár címerein. Bp., 1987,
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval. ....................................................1 000

15318.Magyar Anjou legendárium. Összeáll.: Levárdy Ferenc. Bp., 1973, Magyar Helikon. Kiadói díszes
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .......................................................1 000

15319.Juhász Nagy Sándor: A magyar októberi forradalom története (1918. okt. 31. - 1919. márc. 21.).
Bp., 1945, Cserépfalvi, 540 p. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel. ...............................3 000

15320.Visages de La Hongrie. Paris, 1938, Libraire Plon, 621+3 p.+1 t.( kihajtható térkép.) Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés, kopott borítóval, francia nyelven. / Paperbinding, with worn
cover, in French language. ....................................................................................................................2 600

15321.Szívós Donát: Magyar vagyok. A borító Márton Lajos munkája. Bp.,1943, Korda Rt. Kiadói
papírkötés. Lévay Mihály (1862-1948) választott püspök, pápai prelátus, hatvani prépost-plébános
ajándékozási soraival, dedikációjával. ..................................................................................................4 000

15322.James Bryce: A Római Szent Birodalom. Fordította Balogh Ármin. Bp.,1903, MTA, XXXI+503 p.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés. ..................................................................................................3 600

15323.Pethő Sándor: Világostól Trianonig. A mai Magyarország kialakulásának története. A földrajzi részt
írta Fodor Ferenc. Bp., 1925, Enciklopédia Rt., VIII+324+4 p. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés. ...............................................................................................3 600

15324.Rákóczi emlékkönyv halálának kétszázéves fordulójára. II. kötet. Szerk.: Lukinich Imre. Előszó:
Mikes János. A zárócikket írta: Dr. Ravasz László. [Bp., 1935.] Franklin, 416 p. Szövegközti és
egész oldalas képekkel, rajzokkal, térképekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói egészvászon-kötés, a
gerince kissé sérült. Csak II. kötet. .......................................................................................................2 000

15325.Palásti László: A Bori halálút regénye. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945), Gábor Áron, (Légrády-ny.),
94+2 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .............................................................................................3 000

15326.Izsáky Margit: Ország a keresztfán. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945), Müller Károly Könyvkiadóvállalat
(Gábor Áron), (Légrády-ny.), 85+3 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...............................................3 000

15327.Piványi Jenő: Egy amerikai kiküldetés története. Bp.,1943, Magyar Nemzeti Szövetség,
(Bányai-Várkonyi-ny.), 96 p. Kiadói papírkötés, kissé hiányos borítóval, javított gerinccel. .................2 000

15328.Csíkvári Jákó: A közlekedési eszközök története I.- II. kötetek. Reprint kiadás. Bp., 1986, ÁKV.
Kiadói, egészvászon-kötésben. ............................................................................................................4 000
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15329.Kisari Balla György: Törökkori várrajzok Stockholmban. Bp.,1996, Szerzői kiadás, (Tótfalusi
Tannyomda-ny.) Kiadói kartonált papírkötés, intézményi bélyegzővel. ................................................4 600

15330.Lazarus Secretarius. The first Hungarian mapmaker and his work. Szerk.: Stegena Lajos. Bp.,1982,
Akadémiai Kiadó,114+1 p.+ 5 t. (térképmelléklettel.) Szövegközti és egészoldalas illusztrációkkal.
Kiadói papírkötés, kiadói papír mappában, 5 térkép-melléklettel., angol nyelven./ Paperbinding, in
paper folder, with 5 map appendix, in English language. ......................................................................4 600

15331.Magyar Nemzetségi Zsebkönyv I. kötet: Főrangú családok I. rész. Bp., 1888, Magyar Heraldikai
és Genealógiai Társaság, XIV+558 p.+11 színes címerkép. Kiadói egészvászon kötés, kopottas
borítóval, némileg sérült gerinccel, kissé laza fűzéssel, festett lapélekkel. Uncius! / Linen-binding,
with worn cover, and damaged spine, in Hungarian language. ..........................................................60 000

15332.Dr. Toldy Ferenc (1805-1875): Geschichte der Ungarischen Literatur im Mittelalter. Fordította
Moritz Kolbenheyer. Pest, 1865, Gustav Heckenast. Átkötött modern műbőr-kötés, az eredeti
elülső borítót az átkötésnél felhasználták, 291-292 oldal sérült, hiányos, de egyébként jó
állapotban, német nyelven./ Modern leatherette-binding, with rebound cover, with damaged page,
otherwise in good condition, in German language. .............................................................................15 000

15333.Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari,
gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606,
Sermartelli, 96 p.  Filippo Scolari (cca 1368 - 1426) (Filippo Buondelmonti degli Scolari, Pippo
Spano) vagy Ozorai Pipó. Zsigmond (1368-1437) magyar és cseh király, német-római császár
bizalmasa, tanácsadója, kiemelkedő képességű hadvezére, országbáró. Nevéhez fűződik a déli
végvárrendszer kiépítése. Része volt a kor katonai és pénzügyi reformjainak végrehajtásában is.
A Sárkány-rend alapító tagja. Hunyadi János alatta kezdte katonai pályafutását.  A firenzei
Scolari család sarja. Egy firenzei bankház kereskedősegédjeként került Magyarországra, ahol
nagy karriert futott be. Az élénk érdeklődés miatt már a XV. században elkészült az életrajza,
Jacopo di Poggio készítésében, aki meglepő tájékozottságot mutat a magyarországi
viszonyokról.  Ez alapján írja meg 1570-ben Mellini a maga verzióját, amelyet újra kiadnak
1606-ban. Az első kiadáshoz képest 72 oldaltól kiegészült M. Rinaldo delli Albizi Giornale &
Diaro című kéziratából vett kivonatokkal, amelyhez Mellini, mint a Mediciek udvari embere hozzá
férhetett. Albizi követként járt Zsigmond udvarában, és ennek az utazásnak a beszámolóját
kivonatolja Mellini.   Korabeli papírkötésben, fametszetes, díszes címlappal, olasz nyelven, kissé
kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, kissé foltos lapokkal, az kötéstáblák belsején
tollas-ceruzás írással, a címlapon szárazpecséttel, de egyébként jó állapotban.  Érdekes forrása
Filipo Scolari életének és korának. Ritkaság. /  Domenico Mellini (cca 1540-1620): Vita del
famosissmoe e chiarissimo Capitano Filippo Scolari, gentil' humo Fiorentino, chiamato Pippo
Spano, Conte  di Temesvuar etc. Firenze, 1606, Sermartelli, 96 p.   The life and deeds of Filippo
Scolari (cca 1368-1426). He was a Florence-born captain, general, strategist, magnate and
confidant of Sigismund(1368-1437), king of Hungary and Bohemia, emperor of the Holy-Roman
Empire.   Contemorary paperbinding, with woodcut-engraving front page, in Italian language, with
some minor fault, the cut is slightly damaged, the cover is slightly worn, with writings on the
inside of the covers, with dry seal on the front page, but in good coniditon. Rare! ...........................120 000

15334.Giovanni Francesco Gemelli Careri: Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco Gemelli Careri.
Tomo Ottavo. Contente la seconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di due Campagne
fatte dall' Autore in Ungheria per mezzo di varie lettere a varie persone indirizzate. Velence, 1719,
Sebastiano Coleti, 290+9 p.+ 1 Buda 1686-os ostromát ábrázoló kihajtható rézmetszet.  Giovanni
Francesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Nápoly 1725) itáliai jogász, kalandor és utazó.
Nápolyban a jezsuita kollégium jogot tanult, és itt is doktorált, majd jogi pályára lépett. 1685-ben
otthagyta az állását és körbeutazta európát, eközben részt vett a Buda felszabadítására indult
hadjáratban, amiről ebben a műben számol be. 1687-ben tér vissza Nápolyba, majd megírja a
magyarországi, és az európai útját is. (1689 'Relazione delle Campagne d'Ungerhia', 1693 'Viaggi
in Europa')  1693-ban világ körüli útra indult, később az öt évig tartó utazásról írta az 1699-ben
kiadott 'Giro del Mondo' c. művet. Ez az útja inspirálhatta később Jules Vernét a Nyolcan nap alatt
a föld körül c. könyv megírására.   A könyvben szereplő rézmetszetet feltételezőhetően Andrea
Magliar metszette. A metszet eredetileg az 1704-ben kiadott Gemelli: Viaggi di Europa (Nápoly,
1701-1704 , Giuseppe Roselli.) második kötetében szereplő metszet alapján készült.  A metszet
alján lévő leírások alapján beazonosíthatók az ostromlott Buda körüli seregek, erődök, helyek,
27x33 cm.   Korabeli papírkötésben, a gerincén cím felirattal 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.',
olasz nyelven, az elülső kötéstábla belsején 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia' kézírással bejegyezve, a címoldal belsején kissé kopottas pecsét 'Congregatio Minorum
Conventualium Sancti Francisci Lombardiae Australis'. Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) monzai
ferences szerzeteshez, teológushoz, filozófushoz köthető bejegyzés, amit a pecsét is megerősít. 
Szép állapotú. Ritka és különleges darab.  /  Giro Del Mondo Del Dottor D. Gio. Francesco
Gemelli Careri. Tomo Ottavo. Contente la feconda Parte de' Viaggo d'Europa, cioé la relazione di
due Campagne fatte dall'Autore in Ungheria per mezző di varie lettere a varie per fone indirizzate.
Venice, 1719, Sebastiano Coleti, 290+9 p.+1 open-out copper-engraving, it shows the city of Buda
under siege in 1686.   Giovanni Fransesco Gemelli Careri (Taurianova 1651- Naples 1725), Italian
lawyer, adventurer and traveller. He studied law in the College of Jesuits in Naples, and
doctorated here. Then he was working as lawyer. In 1685 he travelled around Europe, and in
Hungary he joined to the Christian armies besieging Buda. He returned to Naples in 1687 and
wrote the Hungarian, and Europian trips.  He went to world tour in 1693, it lasted for five years,
and this trip may have inspired the work of Jules Verne's Around the World in Eighty Day.  The
foldable copper-engraving presumably made by Andrea Magliar. It published originaly in 1704, the
second book of Gemelli Viaggi di Europa (Naples 1701-1704, Guiseppe Roselli.) The engraving
told the siege of Buda, and it shows the armies, fortresses and places, 27x33 cm.   Contemporary
paperbinding, with title writing on the spine 'Gemelli Giro del Mondo T. VIII.', in Italian language,
with a hand writing on the back of the first cover 'Ad usum F. Josephi Antonii Ferrari Min. Con. de
Modoetia', with seal on the back of the front page 'Congregatio Minorum Conventualium Sancti
Francisci Lombardiae Australis'. It refering to Giuseppe Antonio Ferrari (?-1775) Franciscan friar
(theologist, and philosopher) in the Italian city of Monza (Modoetia).  In good condition. Rare and
special. ................................................................................................................................................80 000
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15335.[Jean Le Clerc ?]: Histoire D'Emeric comte De Tekeli, ou memoires pour servir a sa vie. Cologne
(Köln), 1693, Jacques de la Verité, 1 t. (Tököli Imrét ábrázoló címkép, acélmetszet)+2 p. + 1 t.
(egy magyar ruhás férfit és női alakot ábrázoló acélmetszet)+280+12 p. Tököli Imre
legrészletesebb életrajzának első kiadása. A korabeli Magyarország egykorú európai
megítélésének fontos dokumentuma. Korabeli papírkötés, kétszínnyomású címlappal, a címlapon
beszedett könyvdísszel, kissé viseltes gerinccel, rajta javítás nyomaival, az elülső előzéklap és a
címkép kijár, a címlapon javítás nyomaival és szárazpecséttel, francia nyelven. / [Jean Le Clerc ?]:
Histoire D'Emeric comte De Tekeli, ou memoires pour servir a sa vie. Cologne (Köln), 1693,
Jacques de la Verité, 1 t. ( Imre Tököli title picture, steel engraving)+2 p. + 1 t. (a hungarian man
and woman, steel engraving)+280+12 p. First edition.  Contemporary paperbinding, with some
fault, the spine is slightly damaged and repaired, the shield page and the front page are coming
out, the front page repaired and dry seal on it, in French language. ...................................................40 000

15336.László király emlékezete. Szerk.: Katona Tamás. Bibliotheca Historica. Bp.,1977, Magyar Helikon.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................................................1 800

15337.Rákóczi Hadserege 1703-1711. Válogatta és a bevezetőket írta: Bánkúti Imre. Bp.,1976, Zrínyi.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................................1 200

15338.Fejér György: Codex diplomaticus Hungariae ecclesiasticus ac civilis. I-II. kötet. Buda, 1829. Typ.
Typogr. Regiae Universitatis Ungaricae. Korabeli címkézett gerincű aranyozott feliratú fűzött
papírkötésben, kopott, foltos borítóval, néhány helyen bejelülésekkel, aláhúzásokkal. .....................16 000

15339.Magyar Történeti Életrajzok. Szádeczky Lajos: Kovacsóczy Farkas 1576-1594. Marczali Henrik:
Mária Terézia 1717-1780. Szilágyi Sándor: II. Rákóczi György 1621-1660. Bp., 1891, Magyar
Történelmi Társulat, 140 p.+8 t.+332 p.+19 t.+212 p.+10 t. Szövegközti és egészoldalas képekkel,
ábrákkal, egykorú ábrázolásokkal, gazdagon illusztrált. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés,
kopottas gerinccel, kopottas, kissé sérült borítóval, intézményi bélyegzővel, festett lapélekkel. ........18 000

15340.Die österreichisch-ungarische Monarchie in Wort und Bild. 1-24. kötet. Teljes! Az
Osztrák-Magyar Monarchia írásban és képben sorozat német kiadása. Auf Anregung und unter
Mitwirkung Seiner kaiserl. und königl. Hoheit des durchlauchtigsten Kronprinzen Erzherzog
Rudolf (begonnen, fortgesetzt unter dem Protectorate Ihrer kaiserl. Und königl. Hoheit Frau
Kronprinzessin-Witwe Erzherzogin Stephanie). Wien, 1886-1902. k.k. Hof- und Staatsdruckerei.
24 kötet. Teljes! Díszes, dúsan aranyozott, dombornyomásos kiadói egészvászon-kötésben.
Gyönyörű, egységes sorozat, minden kötet hibátlan állapotban. / All the 24 volumes. All the
books in golded full linen binding, all in perfect condition! ................................................................140 000

15341.Donászy Ferenc: Rejtélyek a történelemből. Elbeszélések az ifjúság számára. Bp., 1906,
Athenaeum. Egészoldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadó festett, aranyozott,
illusztrált egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval. ..........................................................................3 000

15342.Kallós Ede: Görög-római vallástörténet és mitológia. Bp.,1936, Cserépfalvi. Harmadik, átdolgozott
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborító rossz állapotban,
sérült, szakadt, javított, a vászonkötés kissé kopottas, a fűzés az elülső szennylap és 16 oldal
között sérült, laza. .................................................................................................................................2 000

15343.Ipolyi Arnold: Magyar mythologia 1-2. köt. egybe kötve. Bp., 1987, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés és kiadói papírkötés, szakadt kiadói kartontokban. Hasonmás kiadás, valamint
a hasonmás kiadás függelékei. .............................................................................................................3 000

15344.Asztalos Miklós- Pethő Sándor: A magyar nemzet története ősidőktől napjainkig. Bp.,(1934), Dante.
Kiadói díszesen aranyozott egészvászon-kötésben, kopott, foltos borítóval, a címlap és a V/VI.
oldal szakadt, hiányos. ..........................................................................................................................2 800

15345.Mikor, hol, miért és hogyan történt? A történelem 100 legdrámaibb eseménye, amely
megváltoztatta a világot. Bp., 1996. Reader's Digest Válogatás. ..........................................................1 600

15346.Magyarország Közgazdasági Értékelemei 1938-1940. Összeállította: Hegedűs Márton. Éléments
Économiques De La Hongrie 1938-1940. Bp.,1947, Universitas, (Révai-ny.) Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 600

15347.Havasi Tamás-Herczeg János-Kerek György: A rádió ostroma. 1956 október 23. Budapest, 1957,
Kossuth Könyvkiadó. Illuszrált kiadói papír kötésben ..............................................................................800

15348.Bayer Zsolt: 1956 ",,,hogy legyen jel". XX. Század Intézet, kemény kötésben, jó állapotban ..............1 000
15349.2 Erzsébet Királynéról szóló könyv: Zsigray Julianna: Erzsébet magyar királyné, regény. Budapest,

Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. sérült egészvászon kötésben + 	 Gr. Corti Egon Cäsar:
Erzsébet. A királyné hátrahagyott iratai, leányának naplója és egyéb eddig ismeretlen naplók és
feljegyzések alapján. 45 képpel és fényképpel. Hasonmás kiadás. Bp., 1989, Szépirodalmi ..............2 200

15350.Kiszely István: Sírok, csontok, emberek. Embertan a régészetben. Bp., 1976, Gondolat.
Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ...........................................................................1 400

15351.Vegyes könyvtétel, 4 db: Képes Krónika. Fordította: Bellus Ibolya. A kísérőtanulmányokat
Dercsényi Dezső, Kristó Gyula, Csapodiné Gárdonyi Klára. A jegyzeteket Kristó Gyula írta. Pro
Memoria. Budapest, 1986, Európa. Kiadói papírkötés. Kiadói papírkötés.  Zolnay László: A budai
vár. Gondolat zsebkönyvek. Bp.,1981, Gondolat. Kiadói papírkötés.  Francis Watson: Medici Katalin
élete és kora. Fordította: Guthi Erzsébet. Bp.,1987, Kentaur. Kiadói papírkötés.  Supka Géza:
1848-1849. Nemzet és emlékezet. Bp.,1985, Magvető. Kiadói papírkötés. .........................................2 000

15352.Vegyes könyvtétel, 2 db:  C.W. Ceram: A régészet regénye. Fordította: Gottschlig Ferenc. Bp.,
1965, Gondolat. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kissé fakó gerinccel, kissé foltos hátsó
kötéstáblával. Ürögdi György: Kleopátra. Bp.,1983, Gondolat. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 600
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15353.Rambaud Alfréd: Oroszország története eredetétől kezdve 1884-ig. I. kötet. Fordította: Laukó
Albert. Bp., 1890, MTA. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés, három térképpel, márványozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................3 000

15354.Friedjung Henrik: Harc a német hegemóniáért (1859-1866) II. kötet. Fordította: Junius. Átnézte: Dr.
Hoffmann Frigyes. Bp., 1903, MTA. Kiadói aranyozott gerincű zöld egészvászon-kötésben. ..............2 600

15355.Lubbock, John, Sir A történelem előtti idők, megvilágítva a régi maradványok s az újabbkori
vadnépek életmódja és szokásai által. Az eredeti harmadik kiadás után fordította Öreg János. A
fordítást átvizsgálta Pulszky Ferencz. 1. kötet. Bp., 1876. K.M.Termtud. Társ. 350 p. + 1 tábla
(színes litográfia). Kiadói egészvészon kötésben, jó állapotban. ..........................................................3 200

15356.Az ősi magyar hitvilág. Válogatás a magyar mitológiával foglalkozó XVIII-XIX. századi művekből.
Vál., szerk.: Diószegi Vilmos. Bp., 1978, Gondolat. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200

15357.Soltész Erzsébet: Régi magyar várak. Alte Ungarische Burgen. Bp., 1993, Helikon. Egészoldalas
kihajtható illusztrációkkal, magyar és német nyelven. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban, hullámos lapokkal, intézményi bélyegzővel. ................................................................1 200

15358.Negyven éve történt... Rudabányai visszaemlékezések 1944-1945-ről. Gyűjtötte Viktor Gyula.
Szerk.: Bics István. Érc- és Ásványbányászati Múzeumi Füzetek 14. sz. Rudabánya, 1984, Érc- és
Ásványbányászati Múzeum, 46 p. Kiadói papírkötés. Megjelent 1500 példányban. ............................3 000

15359.4 db 1956-tal kapcsolatos könyv, érdekes kötetekkel: Kopácsi Sándor: Az 1956-os magyar
forradalom és a Nagy Imre per (New Jersey, 1980); Tetemrehívás. 1958-1988. Párizs-Budapest.
Összeáll.: Rainer M. János (Bp., 1988); Gosztonyi Péter: Föltámadott a tenger... 1956 (Bp., é. n.);
Pongrátz Gergely: Corvin köz 1956 (Bp., 1982). Különböző kötésben, jó állapotban. .........................1 000

15360.Mítoszok földjén. Szerk.: Westwood, Jennifer. Bp., 1993, Magyar Könyvklub. Vászonkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

15361.Magyar művelődéstörténet. Szerk.: Domanovszky Sándor. 1-5. köt. Szekszárd, 1993, Babits.
Hasonmás kiadás! Kicsit kopott műbőr kötésben, egyébként jó állapotban. ......................................10 000

15362.Molnár László Miklós: A híres vadnyugat. Bp., 1983, Móra. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ..1 000
15363.Erba Odescalchi Sándor: Testamentum. 1. köt. Bp., 1990, Dovin. Papírkötésben, jó állapotban. .......1 000
15364.Vörös, Győző: Sharuna - Gamhud. The Archaeological Mission of the Austro-Hungarian Monarch in

Egypt (1907-1908). The Legacy of Philip Back de Surány (1862-1958). Bp., 2008, Püski. Részben
magyar nyelven is. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. .................................1 600

15365.Francis Watson: Medici Katalin élete és kora. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói egészvászon
kötésben, kissé kopottas borítóval, foltos gerinccel laza fűzéssel, Medici Katalin beragasztott
fotójával, fekete-fehér képekkel illusztrálva, ex libris-szel,. ......................................................................800

15366.Raffay Ernő: Trianon titkai, avagy hogyan bántak el országunkkal. Budapest, 1990, Tornado
Dannenija. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................800

15367.Walter Pater: Görög tanulmányok. Fordította Kőszegi László. Bp., 1914, MTA. Kiadói papírkötés, a
gerince részben elvált a borítótól, a gerince szétvált. ..............................................................................800

15368.Hollós Ervin-Lajtai Vera: Horthy Miklós, a fehérek vezére. Bp.,1985, Kossuth Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................800

15369.Pannon Enciklopédia. Magyarország állatvilága. Bp., 2006, Urbis. Második kiadás. Kiadói
műbőr-kötés. Jó állapotban. ..................................................................................................................1 600

15370.A felszabadulás krónikája. 1944 ősze-1945 tavasza. Közreadja: Karsai Elek, és M. Somlyai Magda.
Bp., 1970, Kossuth. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................1 200

15371.Stefka István: Rendszerváltók. Mi történik itt? Bp., 2006, Kairosz. Kiadói papírkötés. .........................1 000
15372.Ivor Matanle: A második világháború. Bp., 1994, Etűd. Kiadói műbőr-kötés. .......................................1 800
15373.Dobrica Tyószics: Hét nap Budapesten. Szabadka, 1957, Minerva. Kiadói papírkötés, megviselt

állapotban, javított ragasztott kötéssel. ....................................................................................................800
15374.Archivum Sala - Levéltári évkönyv I. kötet. A Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltárának

évkönyve. Szerk.: Gaucsík István, Gál Margit. Fordították: Gál Margit, Gaucsík István, Pokreis
Hildegarda, Novák Veronika. Vágsellye, 2004, Pozsonyi Állami Levéltár Vágsellyei Fióklevéltára.
Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................................................................1 600

15375.Giovanni Papini: Az én Itáliám. Fordította: Kállay Miklós. Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................2 800

15376.Magyar humanisták levelei XV-XVI. század. Közreadja V. Kovács Sándor. Nemzeti Könyvtár.
Művelődéstörténet. Bp.,1971, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15377.Élelmezésipari Tervező Vállalat 1951-1976. Szerk.: Walkó Attila. Bp., 1976, Élelmezésipari Tervező
Vállalat. Kiadói egészvászon-kötés, műanyag védőborítóban, hullámos lapokkal. Megjelent 1500
példányban. ...........................................................................................................................................1 800

15378.Balla Antal: Hatvan esztendő. A Magyar Hírlapírók Országos Nyugdíjintézetének Története
1881-1941. Országos Magyar Sajtókamara Könyvtára. Bp., 1941, Stádium Sajtóvállalat Rt. Kiadói
papírkötésben, kissé kopottas borítóval, egy kisebb hiánnyal a gerincénél, de egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................100

15379.Dr. Notter Antal: A Szent István Társulat Története. Bp., 1904, Szent István Társulat. Átkötött
műbőr-kötés, az átkötéshez a címlapot felhasználták, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................6 000
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15380.Dr. Geszler Ödön: Másfél évszázad az óbudai kékfestők és textilnyomók között. A
pamutkészítőgyár története 1826-1976. I-II. kötet. Bp., 1976, Pamutkészítőgyár. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötés. Szép állapotban. ...................................................................................................5 000

15381.A felfedezések és a reformáció kora. A világ történelme 6. kötet. Szerk.: Endrei Zalán. Bp., 1908,
Globus. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, az elülső
kötéstáblánál a kötés kissé sérült, de belül jó állapotban. ....................................................................3 000

15382.A népvándorlás és keresztes háborúk kora. A világ történelme 4. kötet. Szerk.: Endrei Zalán. Bp.,
1908, Globus. Kiadói szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopottas, foltos borítóval, és kis
ütődésekkel, de belül jó állapotban. ......................................................................................................3 000

15383.Kerékgyártó Árpád: Magyarország emléknapjai. Bp., 1987, Könyvértékesítő Vállalat. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 200

15384.Magyarország történelme, földje, népe, élete, gazdasága, irodalma, művészete Vereckétől
napjainkig. III. kötet. A magyar föld. Bp., (1929), Franklin, 470+1 p. Kiadói aranyozott kiadói
félbőr-kötésben, kissé kopottas borítóval, és gerinccel, szakadt elülső előzéklappal. ..........................1 600

15385.Heltai Gáspár: Magyar Krónika. I. Nyomtattatott Kolozsvárott 1574-ben. Most pedig újonnan
Nagy-Győrben 1789-ben.  Átkötött bordázott félbőr kötés, 8+472 p. A könyv elülső kötéstáblájának
hátoldalán ex libris-szel. Csak első kötet! A címlap és a hátoldala restaurált. A könyv lapja a
370-472 p. között a lapok szakadtak, viseltesek. A főszöveg olvasható, de a lapszéli szöveg
részben olvashatatlan a sérülés miatt. A könyv lapjai foltosak. ............................................................9 000

15386.Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára. Szerk.: Lukinich Imre. II. köt.
Bp., 1943, Franklin. Jó állapotú, kiadói félbőrkötésben, ........................................................................1 600

15387.Lukinich Imre (szerk.): Mátyás király. Emlékkönyv születésének ötszázéves évfordulójára I-II.
Budapest, 1943, Franklin-Társulat. Kiadói félbőrkötésben, 574+522 p. A kiadói borítója és a gerince
sérült, foltos, viseltes. A II. kötetről leszakadt a borító gerince, de a könyvtest egyben van. A
második könyv címoldala szakadt. ........................................................................................................2 600

15389.Esztergom szabad királyi város címeres kiváltságlevele - 1725. Facsimile kiadvány. Szerk. Dr.
Csáky Imre. Bp., 2007, Híd Marketing Kft., 56 p. Kiadói aranyozott velúrkötésben. Számozott! ..........4 000

15391.Dr. Márki Sándor: Az Újkor és a Legújabb kor története. A Műveltség Könyvtára II. 3. kötet.
Bp.,1910, Athenaeum. Számos illusztrációval gazdagon illusztrálva. Kiadói aranyozott
félbőr-kötésben, kopottas borítóval és gerinccel, hiányzó fémplakettel. ...............................................2 000

15392.Népszerű történelem sorozat 4 kötete:  Merényi László: A cattarói matróz-felkelés.  V.M.
Berzsekov: Teherántól Potsdamig. Fordította Drágos Anna. Krausz Tamás: Cártól a komisszárokig.
 Borsányi György: Válságévek krónikája. 1929-1933. Bp.,1982-1987, Kossuth. Kiadói kartonált
papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ................................................................................................1 200

15393.Dercsényi Dezső: Nagy Lajos kora. Bp., (1941), Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, a papírborítón kis szakadással. .................................2 000

15394.Hitler. Szerk.: Herbert Walther. Fordította dr. Horváth Gábor. Pécs,é.n., Alexandra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 800

15395.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Harmadik folyam. Második füzet. Gróf Zrinyi Miklós munkái III. Pesten,
1854, Emich Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb sarkában ázásnyommal. ............................1 200

15396.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Hatodik füzet. Szalárdi krónikája III. Pesten, 1853, Emich
Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb oldalán ázásnyommal. Felvágatlan. ...............................1 200

15397.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Nyolczadik füzet. Szalárdi krónikája V. Pesten, 1853,
Emich Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben, jobb oldalán ázásnyommal. Felvágatlan. ....................1 200

15398.Ujabb Nemzeti Könyvtár. Második folyam. Ötödik füzet. Szalárdi krónikája II. Pesten, 1853, Emich
Gusztáv. Eredeti kiadói papírkötésben,  ázásnyommal. A papírborító hátsó része sérült,
szakadozott. Felvágatlan. .....................................................................................................................1 000

15399.Az Zenth Paal leueley magyar nyeluen. Epistolae Pauli lingva Hvngarica donatae. 1884, Franklin
Társulat. A 16. századi eredeti kiadás betűhív újrakiadása. Iniciálékkal és metszetettekkel
gazdagon illusztrálva. Újrakötve, közepes állapotban. .........................................................................7 000

15400.Gotaisches genealogisches Taschenbuch der gräflichen häuser aus das Jahr 1860. Gotha, 1860,
Justus Perthes, 996 p. 33. évfolyam. Kiadói egészvászon kötés. Német nyelvű genealógiai munka,
az elülső kötéstábla elvált a gerincnél. / Linen-binding, in german language. The cover is damaged. .1 800

15401.Vegyes könyvtétel, 6 db Stefan Niemayer: Heydrich a hóhér. Bp.,2000, Anno. Kiadói papírkötés.
H.S. Commager: A második világháború története. Fordította Máthé Elek. Bp.,1995, Holnap. Kiadói
papírkötés. Anatolij Kuzmicsov: Márciusi szél. Fordította Pető Miklós. Bp.,1987, Kossuth. Kiadói
kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Rózsa László: Fegyvergyártók. (A tőkés hadiipar
hatalma.) Bp., 1988, Zrínyi. Kiadói papírkötés.  Dr. Ádám Sándor: Magyarok pusztulása. Bp.,1998,
Szerzői kiadás. Kiadói papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Botár Árpád: A láthatatlan hadsereg.
Kémek, árulók, merénylők. Bp.,1990, Zrínyi. Kiadói papírkötés. ..........................................................1 600

15402.Bruno Brehm: Így kezdődött. Apis és este.+Ez lett a vége. Brest-Litowsktól a békekötésig.
Fordította: Fenyő László. Bp., 1937-1938., Grill Károly. Kiadói félvászon-kötés, kopottas, foltos
borítóval, laza fűzéssel. .........................................................................................................................2 000

15403.Dr. Tóth Béla (szerk.): A budapesti Bőripari Vállalat és gyárainak története. Bp., 1984, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói műbőr kötés, jó állapotban. ...................................................................................1 400

15404.A Wilhelmstrasse és Magyarország. Német diplomáciai iratok Magyarországról 1933-1944.
Összeállították és sajtó alá rendezték a bevezető tanulmányt írták: Ránki györgy, Pamlényi Ervin,
Tilkovszky Loránt, Juhász Gyula. Fordították Kallós Pál, Simonffy-Tóth Ernő. Bp., 1968, Kossuth.
Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborító kissé szakadat, kissé kopottas,
de egyébként jó állapotban. ..................................................................................................................2 200
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15405.2 db 1956-ról szóló könyv:  1956 a sajtó tükrében. Szerk: Izsák Lajos, Szabó József. Bp., 1989,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, sérült kötéssel.  Egy népfelkelés dokumentumaiból 1956.
Szerk.: Korányi G. Tamás. Bp., 1989, Tudósítások Kiadó. Kiadói kartonált papírkötésben. ...................800

15406.Vincze János: Igazságot az 1956-os Emlék-képeknek! Bp., 2004, NDP Kiadó. Kiadói papírkötés.
Szép állapotban! ...................................................................................................................................2 000

15407.Ehrenrettung Gregor des Siebenten II. aus den glänzendsten Zeugnissen, vieler, und
ansehnlichster Zeitgenossen, gegen wenige, sehr unrichtige und verleumderische Skribenten
seiner Zeit. Von einem Verehrer Gregorns. Preßburg, 1786. Korabeli papírkötésben. ........................2 600

15408.Eckhart Ferenc: Magyaroszág története. Bp., 1933, Káldor Könyvkiadóvállalat. Kiadói
egészvászon-kötés, a borítóra papír darabok ragadtak, de egyébként jó állapotban. ..........................1 600

15409.Diószegi István: A Ferenc József-i kor nagyhatalmi politikája. Népszerű történelem. Bp.,1987,
Kossuth. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................................................1 000

15410.Berkovits Ilona: Várday Ferenc pontificaléja Bécsben. Bp., 1942, Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.
Kiadói papírkötésben. ...........................................................................................................................1 000

15411.Virág Benedek: Magyar századok III. kötet Pest, 1862, Heckenast, 191 p. Kiadói kopottas aranyozott
gerincű egészvászon kötés, márványozott lapélekkel. ............................................................................800

15412.Kun Andor: Berlinből jelentik... Bevezetőt írta: Parragi György. Budapest, 1945, Keresztes Kiadás.
Kiadói papírkötés, némileg szakadozott borítóval. ................................................................................1 400

15413.Marczali Henrik: Magyarország története. Középfokú iskolák számára. Bp.,1909, Athenaeum.
Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval, hiányzó elülső előzéklappal. ..............1 600

15414.Péczely Attila: Beszélgetés a népzenéről. Bp., 1944, Magyar Kórus. Kiadói papírkötés, megviselt
állapotban, foltos, javított gerinccel, ceruzás aláhúzásokkal és bejegyzésekkel, ex libris bélyegzéssel.
..................................................................................................................................................................800

15415.Lévai Jenő: Endre László. A háborús bűnösök magyar listavezetője. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945),
Müller Károly Könyvkiadóvállalat (Gábor Áron), (Légrády-ny.), 112 p. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15416.Fóthy János: Horthyliget, - a magyar Ördögsziget. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945), Müller Károly
Könyvkiadóvállalat (Gábor Áron),(Légrády-ny.), 89+3 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .................2 000

15417.Gyenes István: Élet a föld alatt. (Magyar Golgota.) Bp.,(1945),Gábor Áron, (Légrády-ny.), 96
p.Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, kopott, szakadt borítóval, sérült, hiányos gerinccel. ..........2 000

15418.Zimándi Pius István: Egy év története naplójegyzetekben. (1944.március 19.-1945. március 17.)
Bp., 2015, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ......................................2 000

15419.Károly Róbert emlékezete. A szöveganyagot válogatta, szerkesztette, a bevezetőt és a jegyzeteket
írta Kristó Gyula, és Makk Ferenc. A képanyagot Marosi Ernő válogatta. Bp.,1988, Európa. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................1 000

15420.Babits Mihály: Az európai irodalom története. Bp.,é.n., Nyugat, (Fővárosi-nyomda-ny.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott, kissé sérült gerinccel. ..........................................................800

15421.Tolnai Világtörténelme I-XX. kötet. Szerk.: Dr. Ballagi Aladár. Bp., é.n. Tolnai Nyomdaiműintézet
és Kiadóvállalat Rt. Kiadói festett félvászon-kötésben, kopott borítóval, az 1. és 5. kötet gerince
javított, a 9. kötet gerince sérült, 13. kötet hátsó borítója viseltes, foltos. ...........................................20 000

15422.Király Béla: Honvédségből néphadsereg. Személyes visszaemlékezések (1944-1956.) Bp.,1988,
Áramlat. Kiadói papírkötés. Az 1986-os első kiadás hazai, szamizdat kiadása. ...................................2 000

15423.Bethlen Gábor krónikásai. Krónikák, emlékiratok, naplók, a nagy fejedelemről. Összeállította,
bevezette és jegyzetekkel ellátta: Makkai László. Bp.,1980, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15424.Bona Gábor: Kossuth Lajos kapitányai. Bp., 1988, Zrínyi Katonai Kiadó. Kiadói egészvászon kötés,
kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................................................................................1 000

15425.Kiss Béla: A mohácsi csata a legújabb kutatások tükrében. h.n. é. n. Mohácsi Városszépítő és
Városvédő Egyesület. Gépelt. A szerző dedikációjával. + Horvátország és Szlavónia a XV.-XVI.
században térkép ..................................................................................................................................1 400

15426.Asztalos Miklós: II. Rákóczi Ferenc és kora. Bp., 1934, Dante, 492 p.+1 térkép. Kiadói aranyozott
címeres egészvászon-kötésben, ragasztott térképpel. .........................................................................1 400

15427.Andrássy Gyula: A világháború problémái. Bp., [1916], Élet. Felvágatlan példány. Kissé sérült
papírkötésben, egyébként jó állapotban. ..............................................................................................1 000

15428.Prof. Dr. Ernst Heinrich Kneschke: Neues allgemeines Deutsches Adels-Lexicon im Vereine mit
mehreren Historikern I. [Aa-Boyve.] Leipzig, 1859, Friedrich Voigt. Korabeli kopottas aranyozott
gerincű félbőr-kötés, az előzéklapon tollal bejegyzés, az ezt követő lap foltos, de egyébként jó
állapotban, festett lapélekkel, német nyelven./ Half-leather-binding, in German language. .................5 000

15429.Hans Delbrück: Weltgeschichte. IV. Neuzeit Die Revolutionsperiode von 1789 bis 1852. Berlin, 1931,
Detusche Verlagsgesellschaft. Kiadói egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, német nyelven./
Linen-binding, with little bit damaged spine, in German language. ..........................................................900

15430.Dr. Somogyi István: Hartensteintől Funchalig. Egy királydráma története hiteles adatok nyomán.
Bp., 1936, Szerzői kiadás, (Ifj. Kellner Ernő-ny.) Átkötött félvászon-kötés, foltos borítóval. .................3 000

15431.Asztalos Gyula: A magyar életfa őshajtásai II. kötet. Attila népe. Bp.,1932, Szerzői kiadás, Sárik
Gyula és Géza-ny. Javított gerincű illusztrált félvászon-kötés. .............................................................3 000
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Weboldalunkon a zárás pillanatáig licitálhat és követheti tételei állását!

15432.Erdély öröksége III. Tűzpróba 1603-1613. Erdélyi emlékírók Erdélyről. Bp., é.n., Franklin-Társulat.
Kiadói papírkötésben, kiadói kissé szakadozott papír védőborítóban. .................................................2 800

15433.L'affaire Rajk. Compte rendu sténographique complet des séances du tribunal du peuple á
Budapest, du 16 au 24 septembre 1949. h.n., 1949, Les Éditeurs Francais Réunis. Kiadói
papírkötés, megviselt állapotban, fracia nyelven. / Paperbinding, in poor condition, in French
language. ..............................................................................................................................................2 000

Könyvek: Militária - Katonaság
15434.Schema officialium totius inclytae insurrectionalis militiae anno 1797. per regnum Hungariae,

Dalmatiae, Croatie et Sclavoniae.... Budae, 1798. Typis reg. universitatis. 67 l. 1797-es állapot: a
magyar királyság katonai haderejének név- és címtára vármegyei beosztásban. Fűzve, korabeli
papírborítóban. ......................................................................................................................................8 000

15435.Pilch Jenő (szerk.): A magyar katona vitézségének ezer éve I-II. kötet. Budapest, é.n. [1933],
Franklin-Társulat, XVI+484+506 p. Képekkel, térképekkel illusztrált. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, kopott borítóval, ajándékozási sorokkal. .....................................................................................8 000

15436.vitéz Mándoky Sándor, Faragó László: Magyar Frontharcos Mozgalom. Megjelent az Országos
Frontharcos Szövetség erkölcsi támogatásával a tizedik jubiláris országos frontharcostalálkozó
alkalmából. Bp., 1938, Merkantil-Nyomda, 740 p. Kiadói aranyozott, dombornyomásos, nemzeti
színű szalaggal díszített egészvászon kötés, megviselt állapotban, kopott, foltos borítóval, kissé
sérült gerinccel, kissé foltos címlappal, intézményi bélyegzővel. ..........................................................8 000

15437.A tízhónapos tragédia. 1944. március 19.-1945. január 20. Első és második rész. Hogyan
következett el 1944. március 19.? Mi történt Berchtesgadenben? A budapesti események a Szótjay
kormány kinevezéséig. Bp., 1945, Gábor Áron Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, a könyvtest
kijár a borítóból, de maga a füzet jó állapotban. ...................................................................................1 600

15438.Clausewitz, Karl von: A háborúról. I.-II. Bp., 1961. Zrínyi. kiadás. Egészvászon kötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15439.A kis hadvezér. Összeállította Sztrókay Kálmán. Bp., (1940), Rózsavölgyi és Társa. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti elülső kötéstáblát az átkötéskor részben felhasználták. ...........................1 000

15440.Szécsi Ferenc: Addio Signora. Versek az olasz hadifogságból. Bp., 1923. Lampel. Aranyozott
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

15441.Nyíry László: Partizánháború. Bp., é. n., Stádium. Félvászon kötésben, Toncz Tibor-tervezte, kicsit
kopott papír védőborítóval. ....................................................................................................................2 000

15442.Rásy Barna: 1939-40. A háború első éve. Bp., [1940], Stádium. Vászonkötésben, Toncz
Tibor-tervezte sérült papír védőborítóval. .............................................................................................1 600

15443.Szolnoky Gerzson: Háborús idők imádságos könyve. Hadbavonult katonák és azok családjai
számára. Debrecen, 1916, Hegedűs és Sándor, (Debrecen Városi Ny.), 160 p. Nyolcadik kiadás.
Kiadói egészvászon-kötés, kopott borítóval, a szennylapok hiányoznak, az első 8 lapon alsó
sarkainál sérüléssel, hiánnyal. Ritka. ....................................................................................................5 000

15444.A. Duff Cooper: A nyugati hadszíntér. Fordította: Balla Antal. Bp., én., Singer és Wolfner. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 000

15445.Vittorio Mussolini: Légi háború Abessziniában. Fordította: Brelich Mario. Világjárók. Utazások és
kalandok. Bp., é.n., Franklin. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, fekete-fehér fotókkal. ..........4 000

15446.Steff Tibor: Játék az éggel. Harc a levegőért. Bp., é.n., Révai. Kiadói egészvászon kötésben. ...........1 000
15447.A világháború képes krónikája I-III.+VI-IX. kötet. (A IV., V. kötet hiányzik.) Bp., 1914-1916, Révai,

Pallas Rt.-ny. Kiadói papírkötésben, változó állapotban, többnyire szakadozott borítóval, az I-II.
kötetek megviselt állapotban, sérültek, a kötésük szétvált, az I. kötet borítója elvált a könyvtesttől,
a III. kötet kissé viseltes állapotban, kissé sérült kötéssel, egy illusztráció kijár, IX. kötet foltos. .......18 000

15448.Ignaz Kankoffer: Ruhmeshalle der k. k. österreichischen Armee, Wien, 1864, Karl Gorischef
Buchhandlung. Kiadói vászonkötésben, jó állapotban. Töredék 312. oldalig / Linen binding.
Fragmentary. .........................................................................................................................................3 800

15449.Háborus novellák. Az Érdekes Ujság ingyenes husvéti melléklete. Bródy Sándor, Heltai Jenő,
Keszler József, Kosztolányi Dezső, Molnár Ferenc és Móricz Zsigmond elbeszélései.+Móricz
Zsigmond: A kárpáti vihar. Az Érdekes Ujság ingyenes pünkösdi melléklete. Első kiadás. +Nagy
Endre: Már minálunk babám... (Egy ütközet története). Az Érdekes Ujság ingyenes karácsonyi
melléklete. Első kiadás. Bp., 1915-1916, Légrády Testvérek, 63+64+64 p. Átkötött kissé kopottas
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................2 200

15450.Dr. Bimbó József: Helikopterek a korszerű harcban. Bp.,1981, Zrínyi. Kiadói egészvászon-kötés,
kiadói papír védőborítóban. ......................................................................................................................800

15451.Rádiólokáció 13. sz. Magyar Repülő Szövetség kiadása repülést tanulmányozó körök részére. Bp.,
é.n, Magyar Repülő Szövetség, Vörös Csillag Nyomda-ny., 61 p. Kiadói papírkötés. .............................800

15452.Robin Cross: Az ardenneki ütközet. Fordította Bilik Péter. 20. századi hadtörténet. Debrecen, 2003,
Hajja & Fiai. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. .......................................................................1 800

15453.Leo Daugherty: A vietnámi háború napról napra. Fordított Eiben György. 20. századi hadtörténet.
Debrecen, 2003, Hajja & Fiai. Kiadói kartonált papírkötés. Jó állapotban. ...........................................2 200

15454.Kiss Zoltán László: A magyar katonai elit. 1945-1989. Bp., 2005, Zrínyi Miklós Nemzetvédelmi
Egyetem Egyetemi Kiadó, 524 p. Kiadói kartonált papírkötés, a címlapja hiányzik, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 800



83

15455.Győri László (szerk.): Magyar katonák Európáért. Bp., é.n. .................................................................1 000
15456.Stark Tamás: Hadak útján. Fényképalbum. A Magyar Királyi Honvédség a második világháborúban.

Az előszót Kéri Kálmán tartalékos vezérőrnagy írta. Bp.,1991,Corvina. Kiadói kartonált papírkötés. ..1 600
15457.Páva István: Ország a hadak útján. Magyarország és a második világháború. Bp., 1996, Pannónia

Könyvek. Papírkötésben, jó állapotban. ................................................................................................1 000

Könyvek: Építészet, művészet
15458.Moholy-Nagy László: Festészet, fényképészet, film. Bp., 1978, Corvina. Vászonkötésben, papír

védőborítóval. ........................................................................................................................................3 000
15459.Dulovits Jenő: Így fényképezek. Bp., 1957, Műszaki. Vászonkötésben, papír védőborítóval. ..............2 000
15460.Blaha Lujza emlékalbum. Blaha Luja élete és művészete. Kortársai, a jelenkor szinészei és

drámaírói, Magyarország legkiválóbb irói és művészei közreműködésével szerkesztette Porzsolt
Kálmán. Bp., 1926, Arany János ny. 240 p. Számos szövegközti fényképpel illusztrálva. Kiadói
félvászonkötésben. A hátsó borítótábla kartonja, nagyon enyhén nedvességtől hullámos. .................1 200

15461.Palágyi Menyhért: Székely Bertalan és a festészet aesthetikája. Nemzeti Festészetünk I. Bp., 1910,
Eggenberger-féle Könyvkereskedés. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. .....................................3 000

15462.Eősze László: Verdi Bp., 1961. Gondolat. Dedikált! .............................................................................1 200
15463.Malonyay Dezső: Munkácsy Mihály élete és munkái. 1-2. köt. Bp., 1900, Singer és Wolfner.

Felvágatlan példány. Papírkötésben, jó állapotban. ...........................................................................13 000
15464.Dr. Kotsis Endre: A mezőgazdaság és a falu építészete. Bp.,1931, "Pátria". Első kiadás. Kiadói

papírkötés, magánykönyvtári és régi bolti bélyegzéssel, névbejegyzéssel. .........................................5 000
15465.Martyn Ferenc (1899-1986): Petőfi olvasása közben. Bp., 1973, Képzőművészeti Alap

Kiadóvállalata. Kiadói ragasztott papírmappában, 20 db illusztrációval. Megjelent 5000 példányban.
...............................................................................................................................................................1 000

15466.Film posters. A magyar filmplakát aranykora. 1912-1945. Bp.,2004, Ernst Galéria. Gazdag
képanyaggal illusztrálva. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban, kis szakadással a
papírborítón, magyar és angol nyelven./ The Golden Age of Hungarian Film Posters. 1912-1945.
Paperbinding, in paper cover, in Hunarian and English languages, with lot of illustrations. .................5 000

15467.Gerevich Tibor: A krakói Czartoryski-képtár olasz mesterei. Bp.,1918, Franklin-Társulat.
Szövegközti és egészoldas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................3 000

15468.Don-Lovas-Pogány: Új magyar művésznévtár I-II. kötete (A-K, L-ZS), h. n., 2006, DecoArt Könyvek.
Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. ......................................................................................8 000

15469.Pusztai László: Magyar öntöttvasművesség. Bp., 1978, Műszaki. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................2 000

15470.Herend. Traditional Craftsmanship at the Turn of the Millennium. Szerk.: Vadas, József et al.
Veszprém - Budapest, 2004, Magyar Képek. Kartonált papírkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

15471.Tompos Erzsébet: A bizánci és az iszlám építészet. Bp., 1989, Tankönyvkiadó. Kartonált
papírkötésben, az 5-74. oldal kijár. .......................................................................................................1 400

15472.Fotolexikon. Szerk.: Barabás János et al. Bp., 1963, Akadémiai. Vászonkötésben, papír
védőborítóval, jó állapotban. .................................................................................................................1 000

15473.Balás-Piry, László: La pittura ungherese nel secolo XIX/XX. Berlin, 1940, Genius. Vászonkötésben,
a gerinc kötése elvált. ...........................................................................................................................2 600

15474.2 db művészeti könyv: Adorno, Francesco et al.: A klasszikus Athén. Bp., 1966, Corvina.; Pogány
Ö. Gábor: Magyar festészet a XIX. században. Bp., Képzőművészeti Alap Kiadóvállalata.
Vászonkötésben, jó állapotban. ............................................................................................................1 000

15475.Vegyes művészeti könyv tétel, köztük kiállítási vezetők is: Kontha Sándor: Beck Ö. Fülöp (Bp.,
1980); Diehl, Gaston: Vasarely (Bp., 1973); Dióhéjban az egyiptomi művészetről (Bp., 1989); A
művészet kiskönyvtára: Raffaello (Bp., 1983), Feofan Grek (Bp., 1982)Mucsi András: Az
esztergomi Keresztény Múzeum régi képtárának katalógusa (Bp., 1975); Cséfalvy Pál: Az
esztergomi főszékesegyházi kincstár (Bp., 1984); Tessedik városa hajdan és ma (Szarvas, 1979);
Miklós Pál: Csi Paj-Si (Bp., 1962); Végh János: Van Eyck (Bp., 1983); Kelényi György: Rubens
Medici-galériája (Bp., 1988). Példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ....................................1 400

15476.Kelényi György: Rembrandt and the Bible. Bp., 1990, Fine Arts Publishing House. Angol nyelven.
Kartonált papírkötésben, jó állapotban. / In English, hardcover, in good condition. ..............................2 000

15477.Wilhelm Pinder: George Kolbe. Berlin, é.n., Rembrandt-Verlag. George Kolbe (1877-1947) német
szobrászművészről szóló könyv, egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, sérült gerinccel, az utolsó kihajtható lap sérült, gyűrött, német nyelven. .............1 000

15478.Kieselbach Tamás (szerk.): Modern magyar festészet 1892-1919, Bp., 2003, Kieselbach Tamás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..............................................10 000

15479.Kieselbach Tamás (szerk.): Modern magyar festészet 1919-1964, Bp., 2004, Kieselbach Tamás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóban, szép állapotban. ..............................................10 000

15480.Rainer Werner Fassbinder, Harry Baer: Der Film Berlin, Alexanderplatz. Frankfurt, 1980,
Zweitausendeins. Kiadói papírkötés, német nyelven./ Paperbinding, in German language. ................2 000

15481.Jack Warner, Dean Jennings: My first hundred years in Hollywood. New York, é.n. (1965), Random
House. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, angol nyelven. Jó állapotban./
Half-linen-binding, in paper cover, in English language. .......................................................................2 000
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15482.Fügedi Márta: Mezőkövesd és vidéke hímzései II. kötet: Szabadrajzó hímzések. Bp.,1978,
Népművelési Propaganda Iroda. Kiadói papírkötés. .............................................................................2 000

15483.Kemény Mária-Váliné Pogány Jolán: A Magyar Tudományos Akadémia palotájának pályázati
tervei. Katalógus és források. Bewerbungspläne für den Palast der Ungarischen Akademie der
Wissenschaften. Katalog und Schriftquellen. Szerk: Szabó Júlia. Bp.,1996, MTA Művészettörténeti
Kutató Intézete. Fekete-fehér képekkel illusztrációkkal, német nyelven. Kiadói papírkötés. ................1 600

15484.Charles de Tolnay: Michelangelo. Mű és világkép. Fordította: Beke László, Mojzer Miklós.
Bp.,1975,Corvina. 2. kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ............................800

15485.Dercsényi Balázs: Árkay Aladár. Architektúra. Bp.,1967, Akadémiai Kiadó. Kiadói műbőr-kötés, kiadói
kissé szakadt papír védőborítóban, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel, bejelölésekkel, 63. oldal
előtt egy ív hiányzik. Megjelent 1800 példányban. ...................................................................................800

15486.Faragó József, Nagy Jenő, Vámszer Géza: Kalotaszegi magyar népviselet (1949-1950). Bukarest,
1977, Kriterion Könyvkiadó. Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóban,kissé foltos
egészvászon-borítóval, szakadozott, kissé foltos papírborítóval. .........................................................1 600

15487.Solymár István: Mai magyar rajzművészet. Bp., 1972, Képzőművészeti Alap Kiadóvállalat.
Gazdagon illusztrált kiadvány. Kiadói egészvászon kötés, kiadói szakadt papírborítóban. ..................1 000

15488.Gombosi György: Új magyar rajzművészet. Rippl Rónaitól a Nyolcakig. Bp., 1945, Erasmus. Kiadói
félvászon kötésben, megviselt állapotban, kopott borítóval, sérült, viseltes kötéstáblákkal, kissé
sérült kötéssel. ......................................................................................................................................1 000

15489.Vezető a Magyar Nemzeti Múzeum történeti osztálya kiállított gyűjteményeiben. Összeállította
Varjú Elemér. Bp.,1929, Magyar Nemzeti Múzeum, 87+IV p.+XLVIII t. (fekete-fehér képtáblák.)
Átkötött félvászon-kötés. .......................................................................................................................2 000

15490.Nádai Pál: A lakásberendezés művészete. Budapest, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.
Gazdag képanyaggal. Kiadói félbőr kötésben, a gerince sérült. Fanemek, bútorstílusok,
szőnyegfajták c. melléklettel. ................................................................................................................2 400

15491.Magyar református templomok I-II. kötet. Szerk.: Dr. Kováts J. István. Bp., 1942, Athenaeum,
8+734 p. Gazdag képanyaggal illusztrálva. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval,
kissé foltos lapokkal. .............................................................................................................................8 000

15492.Körner, Éva: Gyula Derkovits. Bp., 1979, Corvina. Színes és fekete-fehér illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóval, kissé kopott, kissé szakadt a papírborító
gerince, francia, angol és német nyelven./ Paperbinding, in paper cover, with little bit worn paper
cover, in French, English, and German language. ................................................................................1 000

15493.Giorgio Vasari: A legkiválóbb festők, szobrászok és építészek élete. I-II. kötet. Válogatta, az előszót
és az életrajzi bevezetőket írta Vayer Lajos. Fordította: Zsámboki Zoltán. Pro Memoria. Bp., 1983,
Európa. Kiadói papírkötés. ....................................................................................................................1 000

15494.Sikota Győző: Herend porcelánművészete. Bp., 1976, Műszaki Könyvkiadó. Gazdag képanyaggal
illusztrálva. Kiadói egészvászon kötésben, kiadó papír védőborítóban, a papírborító gerincén kis
sérüléssel. .............................................................................................................................................1 600

15495.Rédey Tivadar: A Nemzeti Színház története. Az első félszázad. Budapest, 1937, Királyi Magyar
Egyetemi Nyomda, 405 p. Kiadói aranyozott egészvászon kötés, kopott borítóval, kissé sérült
gerinccel. ...............................................................................................................................................1 800

15496.Az antik világ. A művészet története. Fordította Faluba Kálmán. Bp., 1986, Corvina Kiadó, 308 p.
Képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papírborítóban. Jó állapotban. ................1 600

15497.Vegyes könyv tétel, 13 db:   Vilhelm Károly. h. n., é. n., n. n. Kartonált papírkötésben, bontatlan
védőfóliában.  Sport '89.+Sport '90+Sport '91+Sport '93+Sport '94.+Sport 2002+Sport 2003.
Debrecen-Bp.,1989- 2003, MOB. Kiadói kartonált papírkötésben, az egyik kötése sérült,a többi jó
állapotban.  A magyar sport évkönyve 1992. Bp., 1992, Trio Budapest Kiadó. Kiadói kartonált
papírkötésben, jó állapotban.  Aranyolimpia. Atalanta '96. Szerk.: Harle Tamás et al. Bp., 1996, Mai
Nap - Aréna 2000. Kiadói kartonált papírkötésben.  Karle Gábor: Londontól Londonig. Bp., 2012,
Szóvilág Kft. CD-melléklettel. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban.  Olimpia 1988. Szerk.:
Gyárfás Tamás. Debrecen, 1988, IPV T. D. Képviselet. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban.  P. Brestyánszky Ilona: Kovács Margit. Bp., 1979, Corvina - Képzőművészeti Alap
Kiadóvállalata. Kiadói egészvászon-kötésben, papír védőborítóval, jó állapotban. ..............................1 000

15498.Szőnyi István bibliográfia. Összeállította: dr. Sin Edit. Pest Megyei Múzeumi Füzetek Új Sorozat 2.
Szentendre, 1995, Pest Megyei Múzeumok Igazgatósága. Kiadói papírkötés. Megjelent 500
példányban. ...........................................................................................................................................1 200

15499.Johannes Itten: A színek művészete. A szubjektív élmény és objektív megismerés, mint a
művészethez vezető utak. Tanulmányi kiadás. Fordította Karátson Gábor. Bp.,2000, Göncöl. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................2 400

15500.Népművészeti és iparművészeti kiállítás. 1953. augusztus 18-október 15-ig. Műcsarnok. Bp.,1953,
Egyetemi Nyomda. Kiadói papírkötés, címlapja hiányzik. .....................................................................1 000

15501.Dante Alighieri: La Divina Commedia. Kolozsvár, 1976, Dacia. Gy. Szabó Béla 20 db fametszetével
illusztrált kiadvány. Kiadói papírkötésben, magyar, olasz, román és német nyelven, 43x33 cm. .........1 600

15502.Mittelstädt, Kuno: Vincent van Gogh. Bp., 1973, Corvina. Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ........800
15503.3 db orosz nyelvű művészeti könyv (Vasznyecov, Raffaello, Brueghel) ..................................................800
15504.Kieselbach Tamás (szerk.): Modern magyar festészet 1919-1964, Bp., 2004, Kieselbach Tamás.

Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói bontatlan zsugorfóliában. Szép
állapotban. ...........................................................................................................................................11 000
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15505.Kieselbach Tamás (szerk.): Modern magyar festészet 1892-1919, Bp., 2003, Kieselbach Tamás.
Kiadói egészvászon kötésben, papír védőborítóval, kiadói bontatlan zsugorfóliában. Szép
állapotban. ...........................................................................................................................................11 000

15506.Farkas András rajzai. Vál.: Kovalcsik András. Balassagyarmat, 1988, Balassagyarmati Honismereti
Kör. Vászonkötésben, jó állapotban. .....................................................................................................3 000

15507.Passuth Krisztina: A nyolcak festészete. Bp.,1972, Corvina. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Berény, Czóbel, Czigány, Kersnstok, Márffy,
Orbán, Pór, Tihanyi. ..............................................................................................................................1 000

15508.Herendi porcelán kiállítás 1839-1954. Iparművészeti Múzeum. Bp.,1954, Egyetemi Nyomda. Kiadói
papírkötés, kissé kopottas gerinccel, fekete-fehér fotókkal. ..................................................................1 000

15509.Körmöczi László: A művészi nevelés. Bp., 1942, Exodus. Kiadói papírkötésben, szakadt borítóval,
de belül jó állapotban, felvágatlan lapokkal. ..........................................................................................1 000

15510.Vákár Tibor: Székelyföld építészszemmel. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 200

15511.Gustave Doré: Die Taten des Hercules. Die Komische Bibliothek. Erlenbach-Zürich-Leipzig, 1922,
Eugen Rentsch. Gustave Doré illusztrációival. Kiadói papírkötés, német nyelven./ Paperbinding,
with illustrations of Gustave Doré, in German language. ......................................................................3 000

15512.Grofcsik János-Reichard Ernő: A magyar finomkerámiaipar története. Bp., 1973, Finomkerámiaipari
Művek, Szilikátipari Központi Kutató és Tervező Intézet. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé
szakadozott papír védőborítóban. .........................................................................................................2 600

15513.Curt Siegel: A modern építészet szerkezetformái. Bp., 1969, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, fekete-fehér szövegközti és egészoldalas
illusztrációkkal. ......................................................................................................................................4 200

15514.Déry Attila: Nemzeti kísérletek építészetünk történetében. Bp., 1995, Plinthosz Bt. Kiadói
papírkötés, számos fekete-fehér fotóval illusztrálva. ............................................................................2 800

15515.Lédács Kiss Aladár - Szűts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp., 1977. Gondolat. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

15516.Kaesz Gyula: Ismerjük meg a bútorstílusokat. Budapest, 1972, Gondolat. Harmadik kiadás. Kiadói
egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, jó állapotban. ......................................................2 600

15517.Mitrovics Gyula: A műalkotás szemlélete. Bp., 1940, Rózsavölgyi és Társa, XVI+334 p.+24
t.(képmellékletek.) Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóval, a papír védőborító szakadt,
hiányos, foltos, a kötéstáblák belseje foltos. .........................................................................................2 000

15518.Jacob Burckhardt: Az olasz renaissance műveltsége. Fordította Elek Artúr. Bp., 1945, Dante. Kiadói
félvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborító megviselt állapotban, javított,
kissé kopott a félvászonkötés gerince, de ezeket leszámítva jó állapotban. ........................................1 600

15519.Zádor Anna: A klasszicizmus és romantika építészete Magyarországon. Bp., 1981. Magyar Helikon .1 400
15520.Czóbel Béla (1883-1976) kiállítása 1976. Balatonboglár május-július - Debrecen július-augusztus.

Kiállítást rendezte Kratochwill Mimi. Kiállítási katalógus. hn., 1976, Szolnoki Nyomda Vállalat-ny, 4
sztl. lev. Kiadói papírkötés. ...................................................................................................................1 600

15521.Szász Endre festőművész kiállítása. Bp., 1983, Vigadó Galéria. Kiadói papírkötés. ............................1 000
15522.Európai bútorok a XV-XVII. században. Szerk.: Batári Ferenc. Kiállítás a Nagytétényi

Kastélymúzeumban. Bp., 1976, Népművelési Propaganda Iroda. Harmadik, javított kiadás. Kiadói
tűzött papírkötés. ...................................................................................................................................1 000

15523.Barcsay Jenő festőművész gyűjteményes kiállítása. Kiállítási katalógus. Bp., 1966, Ernst Múzeum,
(Egyetemi Nyomda.) Kiadói papírkötés, javított kötéssel. .....................................................................1 000

15524.Dengyel Tibor festőművész kiállítása. Bp., 1997, Budapest Galéria. Kiadói papírkötés. A művész,
Dengyel Tibor (1913-2000) dedikációjával, és személyes jellegű soraival egy volt osztálytársának. ...3 000

15525.Makovecz Imre: Írások 2000-1990. Editio Plurilingua. Kaposvár, 2001, Shark Print Kiadó. Kiadói
papírkötés, gazdag fekete-fehér képanyaggal, magyar, szlovák, olasz, angol és finn nyelven./ Imre
Makovecz: Writings 2000-1990. Paperbinding, in Hungarian, English, Italian, Slovakian, and Finnish
languages. .............................................................................................................................................3 000

15526.Cs. Gergely Gizella-Haáz Sándor: Udvarhelyi varrottasok. Szentimrei Judit előszavával. 0Bukarest,
1977, Kriterion, 31 p.+57 t. Kiadói félvászon mappában, kopottas mappával, de egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15527.Art Now vol. 1., Taschen poszterkönyv. Köln,1991 Taschen. Papírkötés, angol,német, és francia
nyelven, 6 p. .............................................................................................................................................800

15528.Barcsay. A szentendrei mozaik. Barcsay Jenő festőművész kiállítása. Bp., 1970, Műcsarnok. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15529.Borsos Miklós szobrászművész kiállítása. Csontváry Galéria. Bp., 1992, Csontváry Galéria. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15530.Szabó Vladimir (1905-1991) kiváló művész kiállítása. Bp.,1982, Vigadó Galéria, (Fejér megyei
Nyomdaipari Vállalat-ny.) Kiadói papírkötés. ........................................................................................1 000

15531.Dési Huber István emlékkiállítása. Szerk.: Dr. Manga Jánosné Heil Olga. Bp., 1964, Magyar
Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés, magyar és francia nyelven. / István Dési Huber Retrospective.
Paperbinding, in Hungarian and French language. ...............................................................................1 000
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15532.Cs. Kovács László szobrászművész kiállítása. Bp., 1979, Műcsarnok. Kiadói papírkötés. ..................1 000
15533.Kmetty János festőművész emlékkiállítása. Bp., 1977, Műcsarnok. Kiadói papírkötés. .......................1 000
15534.Magyar Művészet/L'Art Hongrois 1945-1969. Műcsarnok. 1969. Szeptember-Október. Kiállítási

katalógus. Bp., 1969, Franklin Nyomda. Kiadói papírkötés. .................................................................1 000
15535.I. Nemzetközi Kisplasztikai Biennálé. Szerk.: Baranyi Judit. Bp., 1971, Műcsarnok. Kiadói

papírkötés. ............................................................................................................................................1 000
15536.Magyar Képzőművészetek Szövetsége Keletmagyarországi Területi Szervezete jubileumi kiállítása.

1965-1975. Szerk.: Tiless Béla. Bp., 1975, DEÁSZ Nyomda-ny. Kiadói papírkötés. Megjelent 1200
példányban. ...........................................................................................................................................1 000

15537.Hét holland művész. Műcsarnok. Budapest 1977. március 11. - április 4. A kiállítás anyagát és a
katalógust Hnneke de Man, Gij van Tuyl (Amszterdam) és Néray Katalin (Budapest) állította össze.
Bp., 1977, OKISZ Labor Nyomda. Kiadói papírkötés. ...........................................................................1 000

15538.Bolmányi Ferenc festőművész kiállítása. Bp., 1966, Révai Nyomda. Kiadói papírkötés. ........................800
15539.Jávor Piroska festőművész és Asszonyi Tamás szobrászművész kiállítási katalógus. 1978

Képcsarnok. Kecskemét, 1978, Petőfi Nyomda. Papírkötés. ...................................................................800
15540.Korniss Dezső kiállítása. Bp., 1980, Magyar Nemzeti Galéria. Kiadói papírkötés. ...............................4 000
15541.Martsa István Munkácsy-díjas érdemes művész szobrainak kiállítása. Bp., 1973, Műcsarnok.

Papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15542.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Le Corbusier: Új építészet felé. Fordította: Rozgonyi Ádám. Bp.,1981,

Corvina. Kiadói papírkötés.  Michael Levey: A festészet rövid története. Giotto-Cézanne. Fordította:
Kecskeméti Márta. Bp., 1972, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.
Herbert Read: A modern festészet. Fordította Gottschlig Ferenc. Bp., 1968, Corvina. Második,
javított kiadás. Kiadói nylon-kötés. ........................................................................................................1 200

15543.Szentkirályi Zoltán: Az építészet világtörténete I-II. Képzőművészeti Zsebkönyvtár. Bp., 1983,
Képzőművészeti Alap. Kiadói papírkötés, jó állapotban. ......................................................................1 200

15544.Lutfija Ajni: Közép-Ázsia művészete Avicenna korában. Fordította: Kovanecz Ilona .Bp, 1983,
Képzőművészeti Kiadó. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..........................1 000

15545.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Kuno Mittelstädt: Vincent van Gogh. Fordította: Szalai Lajos. Bp., 1973,
Corvina. Kiadói kartonált papírkötésben, jó állapotban. Garas Klára: Olasz reneszánsz portrék.
Bp.,1981, Corvina. Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15546.Budapest Története I-II. Szerk.: Gerevich László, Kosáry Domokos. Bp., 1975, Akadémia Kiadó.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, mellékletekkel. ...................4 000

15547.Dr. Palotás László - Dr. Nemeskéri-Kiss Géza - Dr. Medved Gábor - Dr. Träger Herbert: Hidak.
Bp.,1987, Műszaki. Kiadói kartonált papírkötés. ...................................................................................1 000

15548.Turjányi Papp Melinda: A budavári lakónegyed. Bp., 1988, Műszaki Könyvkiadó. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................900

15549.Entz Géza: A Mátyás-templom és a Halászbástya. Bp., 1985. Képzőművészeti Kiadó ..........................800
15550.Dr. Kacziány Géza: A női szépség a festőművészetben. A Pesti Napló előfizetőinek készült kiadás.

Budapest, é.n. [1913], Pesti Napló, Stephaneum nyomása. Kiadói díszített egészvászon kötésben,
számos fekete-fehér, illetve színes képpel, Laza fűzéssel, egyébként jó állapotban ...........................2 000

15551.Hauser, Alois: Styl-Lehre der Architektonischen Formen des 1 Alterthums 2 Mittelalter, 3.
Rennaisance 3 kötet. Festett egészvászon kötésben, jó állapotban. / In full linen binding, in good
condition. ...............................................................................................................................................2 000

15552.Gustave Soulier: Les Influences orientales dans la peinture Toscane. Paris, 1924, Henri Laurens,
441 p.+48 t. Kiadói bordázott gerincű félbőr kötés, kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, számos
szövegközti és egészoldalas illusztrációval, ex-libris-szel, intézményi bélyegzőkkel, francia nyelven.
/ Half-leather-binding, the spine is slightly worn and slightly damaged, in French language. ...............8 000

15553.Rajzolás. Részletes útmutató az általános iskola tantervéhez 9. füzet. Bp.,1946, Országos
Köznevelési Tanács, 33 p. Kiadói papírkötés. ......................................................................................1 600

15554.Joanna Guze: A művészet nyomában. Fordította: Fejér Irén. Bp., 1978, Móra. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. .....................................................................................800

15555.Ballai János-Marton Pál: Épületek vízellátása, csatornázása, gázellátása. Bp.,1963, Műszaki.
Harmadik, átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. ................1 000

15556.D Fehér Zsuzsa, Pogány Ö. Gábor: Magyar festészet a XX. században. Bp., 1971, Corvina. Kiadói
egészvászon kötésben. .........................................................................................................................1 000

15557.Artner Tivadar: Évezredek művészete. Bp., 1971, Gondolat. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval. ..................................................................................................................................................800

15558.Barcsay Jenő: Anatomie für Künstler. Bp., 1967, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas
borítóval, kissé viseltes gerinccel, foltos lapokkal, német nyelven./ Linen-binding, with worn cover,
and little bit damaged spine, and spotty pages, in German language. .................................................3 000

15559.Szinyei Emlékkönyv. Közrebocsjátja a Szinyei Merse Pál Társaság. Bp., (1922), Révai. Kiadói
papírkötés, kissé gyűrött borítószélekkel, de egyébként jó állapotban. ................................................2 800

15560.Adolf Rosenberg: P. P. Rubens des Meisters Gemälde in 551 Abbildungben. Stuttgart és Lipcse,
1906, Deutsche Verlags-Anstalt, 519 p. Kiadói kissé kopottas aranyozott egészvászon kötés, kissé
laza fűzéssel, számos egészoldalas fekete-fehér illusztrációval, német nyelven. / Linen-binding, in
German language. ................................................................................................................................1 200
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15561.Vance Kirkland festőművész. Szerk.: Fitz Péter. Bp., 1997, BTM. Papírkötésben, jó állapotban. ........1 000
15562.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Borsos Miklós: Visszanéztem félutamból. Bp., 1971, Szépirodalmi. Kiadói

egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval.  B(orsosné) Kéry Ilona: Kertem. Bp., 1973,
Szépirodalmi. Kiadói egészvászon kötésben, kiadói papír védőborítóval. ............................................1 000

15563.Hekler Antal négy könyve: Antik Művészet, A magyar művészet története, A középkor s a
renaissance művészete, Az újkor művészete.Bp., é.n., Könyvbarátok Szövetsége-Magyar
Könyvbarátok. Kiadói egészvászon kötés, változó állapotban, többségében kissé foltos borítókkal,
de alapvetően jó állapotban. .................................................................................................................4 600

15564.Kodály, Zoltán: A magyar népzene. Bp., 1937, Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Első kiadás. Korabeli
félvászon-kötés, kopottas borítóval, egy-két helyen piros ceruzás bejegyzésekkel, aláhúzásokkal
(12-15. p.), egy lap kijár. (73-74 p.) .......................................................................................................2 200

15565.Vasvári Anna: Női dolgok. II. kötet. Feleki László előszavával. Vasvári Anna rajzaival. Bp., 1961,
Képzőművészeti Alap. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói kissé foltos, kissé szakadozott papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 200

15566."La Création en Europe" autour de la premiére réunion D'Artistes Hongrois. Ader Tajan aukciós
katalógus, magyar és francia művészekkel (Aknay János, Fehér László, Bak Imre, Dóró
Sándor...stb.) Paris, 1991, Ader Tajan. Kiadói papírkötés, francia nyelven./Paperbinding, in French
language. ..............................................................................................................................................8 000

15567."DOI" Dana Constantin&Marcel Bunea. Temesvár (Timisoara),2014,Muzeul de Artä Timisoara, 4
sztl. lev.+6 sztl.lev.+12 t.+6 sztl. lev.+12 t. Kiadói kartonmappa, román nyelven./ Paper folder, in
Romanian language. .............................................................................................................................6 000

15568.Szentkirályi Zoltán, Détshy Mihály: Az építészet rövid története. Bp., 1956, Műszaki Könyvkiadó.
Kiadói kissé kopottas félvászon kötés. Jó állapotban. ..........................................................................1 200

15569.Ursula Paschke: Esteban Fekete. Werkverzeichnis der Druckgraphik II 1971-1981. Mülheim a.d.
Ruhr, 1981, Edition Anonyma. Kiadói egészvászon, német nyelven./ Linen-binding, in German
language. ..............................................................................................................................................2 200

15570.Németh Géza munkák / works 1978-2008. Bp., 2008, Körmendi Galéria. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................2 000

15571.Holler László: Színnel és vonallal. h.n., 2007, Szerzői kiadás, Winter Fair Kft. A könyv a 2001-ben
megjelent "Rajzok-Írások" javított, bővített változata. Kiadói kartonált papírkötés. ...............................2 200

15572.Wollanka József: Raffael. Művészeti könyvtár. Bp., 1906, Lampel Róbert (Wodianer F. és Fiai.)
Kiadói illusztrált papírkötés, javított gerinccel, kopottas borítóval. ........................................................2 000

15573.Leipnik L. Nándor: A barbizoni művészel. Művészeti könyvtár. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és
Fiai.) Szövegközti képekkel gazdagon illusztrált. Kiadói illusztrált papírkötés, javított gerinccel,
kopottas borítóval. .................................................................................................................................2 000

15574.Katarína Malecková: Hodiny. Bojnice, 2003, Slovenského národného múzea-Múzea Bojnice. Kiadói
papírkötés, színes fotókkal illusztrálva, szlovák nyelven./ Paperbinding, in Slovakian language. ........2 600

15575.200 Meisterwerke. Wien, 1931, Kunsthistorisches Museum, 168 p. Kiadói papírkötés, fekete-fehér
fotókkal illusztrálva, német nyelven./Paperbinding, in German language. ............................................1 600

15576.Lédács Kiss Aladár, Szüts Béláné: Ismerjük meg a keleti szőnyegeket. Bp.,1963, Gondolat. Kiadói
félvászon-kötésben. ..............................................................................................................................1 200

15577.Pogány Frigyes: Belső terek művészete. A történeti összefoglalás feldolgozásában munkatárs
Tompos Erzsébet. A rajzanyagot Kasper Sándor dolgozta fel. Bp., 1955, Műszaki. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel és borítóval. ......................................................................1 200

15578.Barát Béla - Éber László - Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Bp., 1939, Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papír védőborító megviselt állapotban,
szakadozott, ragasztott. ........................................................................................................................2 000

15579.Lyka Károly: A művészetek története. Bp., 1944, Uj Idők Irodalmi Intézet Rt. (Singer és Wolfner.),
524 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Kiadói aranyozott félvászon-kötés. .......................................1 200

15580.Enric Balasch: Gaudí. h.n., 2008, Ediciones Aldeasa. Kiadói papírkötés, angol nyelven. Gazdag
képanyaggal./ Paperbinding, in English language. ...............................................................................1 600

15581.Homér Lajos: Keleti miniaturák. Ars Mundi VII. Budapest, é.n., Officina. Kiadói félvászon kötés,
kissé kopottas, kissé sérült gerinccel, fekete-fehér és színes illusztrációkkal. Jó állapotban. ..............1 200

15583.Lővei Pál (szerk.): Horler Miklós Hetvenedik születésnapjára. Tanulmányok. Művészettörténet -
Műemlékvédelem. Budapest, 1993, Országos Műemlékvédelmi Hivatal. Kiadói papírkötés, 505 p. .......100

15584.Barát Béla, Éber László, Felvinczi Takács Zoltán: A művészet története. Budapest, 1926, Dante.
Kiadói javított gerincű aranyozott egészvászon kötés, a címlapja hiányzik egyébként jó állapotban. .....100

15585.Fehér Géza: Török miniatúrák. A magyarországi hódoltság koráról. Bp., 1975, Magyar Helikon
Corvina. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban. ..................................................1 200

15586.Gerő László: Az építészeti stílusok. Bp., 1959, Gondolat. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói
egészvászonkötésben. ..........................................................................................................................1 000

15587.Gottfried Semper: Tudomány, ipar, művészet. Valamint egyéb írások, az építészetről, az
iparművészetről és a művészeti oktatásról. Szerk.: Hans M. Wingler. Fordította: Zádor Anna.
Bp.,1980, Corvina. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................1 000

15588.Gádoros Lajos: A lakás berendezése és méretezése. Bp., 1963, Műszaki Könyvkiadó. 4., bővített
kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. .......................................................................................................1 000
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15589.Bernáth Aurél: Gólyáról, Helgáról, halálról Bp., 1971. Szépirodalmi Kiadó .............................................800
15590.Breuer Marcel és Lucien Hervé: Unesco. Képes kiállítási füzet. ...........................................................2 000
15591.Ferkai András: Űr vagy megélt tér. Építészettörténeti írások. Bp.,2003, Terc. Kiadói papírkötés. .......1 200

Könyvek: Konyha és kert
15592.Köves Gábor Zoltán: Húsnyúl tartás. Bp., 1945. pp.:30, 20x14cm. Tűzött kötés. .................................2 400
15593.Gyümölcs-befőzés. Bp., 1902, Athenaeum (Háztartási könyvtár 3.). Kopott félvászon kötésben. .......4 000
15594.Somos András: Zöldségtermesztés I-II. kötet. I. Kötet: Általános rész. II. kötet: Részletes rész.

Bp.,1961-1962, Mezőgazdasági. Második, átdolgozott kiadás. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, tollas aláhúzásokkal, bejelölésekkel. ....................................................................2 200

15595.Dr. Rosenberg László: A diétás beteg szakácskönyve. Változatos étrendek. IV. kötet. Cukorbetegek
étrendje. Dr. Hetényi Géza előszavával. Bp.,é.n., Novák Rudolf. Kiadói papírkötés, foltos, kissé
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 000

15596.Dr. Mercz Árpád: Az italgyártás gépei. Bp.,1981, Mezőgazdasági. Kiadói kartonált papírkötés.
Megjelent 2000 példányban. .................................................................................................................8 000

15597.Gombaismeret, forgalmazás, ellenőrzés a nagygombák biológiai és termőhelyismereti alapjaival
1-2. kötet. Szerk.: Dr. Terpó András. Bp.,1983, Kertészeti Egyetem. Kiadói papírkötés. Megjelent
2000 példányban. ..................................................................................................................................6 000

15598.Sebestyén Endre: A selyemhernyó tenyésztése. Bp.,1957, Mezőgazdasági Kiadó, Kossuth
Nyomda. Szövegközti és egészoldalas ábrákkal,(közte egy kihajtható ábrával), fotókkal illusztrálva.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, jó állapotban. Megjelent 1150 példányban. Ritka! ...6 000

15599.Dr. Ormándy Miklós: Növénytan a gimnáziumok IV. osztálya számára. Bp.,1910, Franklin-Társulat.
Második-kiadás, 222 p.+XII t. Színes táblákkal. Átkötött félvászon-kötés, jó állapotban. .....................5 000

15600.Rácz Sándor: A homoki szőlőművelés. A m. kir. földmivelésügyi minister kiadványai 1. Bp.,1901,
Pallas, 103+8 p. Második, teljesen átdolgozott és kibővített kiadás. Átkötött félvászon-kötés, az
átkötéskor az elülső borítót felhasználták. ............................................................................................3 000

15601.Soós István: Borászati mikrobiológia. (Borgazdaság I. kötet II. rész.) Bp., 1954, Mezőgazdasági.
Második, átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, de belül jó állapotban. ........3 000

15602.Dr. Gazdag László: A bor- és az üdítőital-gyártás alap- és segédanyagai. Élelmiszeripari
szakmunkáskönyvtár. Bp.,1982, Mezőgazdasági. Kiadói papírkötés. Megjelent 2000 példányban. ....2 000

15603.Pali Bácsi: A kis konyhakertész. [Falusi könyvtár 43.] Bp., 1891, Franklin-Társulat, 116 p. Átkötött
egészvászon-kötés, foltos, intézményi bélyegzővel. .............................................................................2 600

15604.Báldy Bálint: A baromfi tenyésztése. Bp., 1954, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval. ........................................................................................................................4 200

15605.Kárpáti Tamás: A vendéglátás aranykönyve Bp., 1995 .EastinWest. Kiadói, aranyozott plüss
borítással. ..............................................................................................................................................4 000

15606.A dohány nagyüzemi termesztése. Szerk.: Dr. Borsos János. Bp.,1976, Mezőgazdasági Kiadó.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15607.A tyúktenyésztés kézikönyve. Szerk.: Dr. Bögre János. Bp., 1964, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
egészvászon-kötés. Jó állapotban. .......................................................................................................3 600

15608.Schandl József-Horn Artúr-Kertész Ferenc: Sertéstenyésztés. Bp.,1961, Mezőgazdasági.
Harmadik, átdolgozott kiadás. Kiadói félvászon-kötés. .........................................................................1 800

15609.Palocsay Rudolf: Kísérleteim. A micsurinizmus alkalmazásának gyakorlati eredményei. Bukarest,
1914, Mezőgazdasági és Erdészeti Állami Könyvkiadó. Kiadói félvászon-kötés, intézményi
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 000

15610.Hatvany Lili: Ételművészet, életművészet. Bp., é.n. Szinházi Élet kiadása, 256 p. Kiadói
egészvászon-kötésben, kopottas, foltos borítóval, egy-két foltos lappal. .............................................2 000

15611.Dr. Fekete László: A házinyúltenyésztés egészségtana. (Az ól, takarmányozás, tenyésztés és
nevelés egészségtana.) A házinyulak betegségei. Budapest, 1936, Pátria Irodalmi Vállalat és
Nyomdai Rt., 107 p. Kiadói tűzött papírkötés. A borítója foltos. A kötése sérült; a könyvtest elvált a
borítótól. ...................................................................................................................................................800

15612.Dr. Anghi Csaba: Nyúltenyésztés. A prém-, hús-, angóra- és laboratóriumi kisérleti nyúl
tenyésztése, egészségvédelme, értékesítése. Bp., 1965, Mezőgazdasági Kiadó. Negyedik,
átdolgozott és bővített kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. .........................................................4 800

15613.Dr. Fekete László: A házinyúltenyésztés egészségtana. A házinyulak betegségei. Az
angóra-gyapjasnyúl, valamint a hús- és prémnyúlak tenyésztése, gondozása és betegségei.
Budapest, 1948, "Pátria" Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt., 188 p. IV. kiadás. Kiadói papírkötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 800

15614.Yerecyan Ara: Orchideák lakásunkban. Beszerzés, gondozás, szaporítás. Bp.,(1999), Magyar
Orchidea Társaság-Ara Kereskedelmi Kft. Második, bővített kiadás. Kiadói papírkötés. .....................2 600

15615.Anleitung zur Aufzucht der Hühner, Hähne und Kapaunen: Aufzucht, Vermehrung und Mästung in
Stadt und Land, sowie über Hühnerzucht im Allgemeinen : ein Haus-, Hilfs- und Wirtschaftsbuch
I-II. (Útmutató tyúkok, kakasok és kappanok neveléséhez...) Herausgegeben von Dr. W. Hamm.
Leipzig, 1859-64, Richard Neumeister/ Grote. Kiadói papírkötésben. ..................................................3 800

15616.dr. Csukás Zoltűn: A tehén takarmányozása. 45 képpel és táblázattal. Bp., 1936. Pátria. 187 p. ........1 600
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15617.Vegyes könyvtétel, 2 db: Rudnay János, Beliczay László: Mézkönyv. A méz és a
mézeskalácsosság története. Bp., 1987, Corvina. Kiadói papírkötés.  Szili István, Véssey Ede: A
csiperke és a más gombák háztáji termesztése. Kertünk, házunk, otthonunk. Bp., 1980,
Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés. .............................................................................1 000

15618.Dr. Zoltán Attila: Vadászfegyver- és lőismeret. Nemzetközi vadászfegyver-kalauz. 1-2. köt. Bp.,
1981, Mezőgazdasági Könyvkiadó-Interpress Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. ....4 000

Könyvek: Vadászat
15619.Molnár Gábor: A kutyafejű szikla. Nemes Török János rajzaival. Bp., 1942, Singer és Wolfner.

Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott borítóval, javított gerinccel, laza fűzéssel. Első
kiadás. ...................................................................................................................................................2 600

15620.Dr. Zoltán Attila: Vadászfegyver- és lőismeret. Nemzetközi vadászfegyver-kalauz. 1-2. köt. Bp.,
1981, Mezőgazdasági Könyvkiadó-Interpress Kiadó. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas
borítóval és gerinccel. .........................................................................................................................10 000

15621.Erdészeti vadászati faipari lexikon. Szerk.: Ákos László. Bp., 1964, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
műbőr-kötés. .........................................................................................................................................4 000

15622.Széchényi Zsigmond könyvei, 2 db:  Szarvasok nyomában és egyéb írások. Bp., 1979, Gondolat.
Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papírkötésben.  Ahogy elkezdődött. Olcsó könyvtár. Bp.,1976,
Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. ...........................................................................................................1 200

15623.Bertóti István: Vadgazdálkodás és vadászat. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas, sérült borítóval. ..................................................................................2 600

15624.Vadászévkönyv 2013. Szerk.: Pechtol János. Bp., 2013, Országos Vadászkamara. Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

Könyvek: Természettudomány, medicina
15625.A természet világa sorozat 8 kötete, I-IV.,VII-X. kötetek. I. kötet: A csillagos ég. II. kötet: A légkör.

III. kötet: A föld és a tenger. IV. A föld és az élet története. VII-VIII. kötet: A növény és élete. IX-X.
kötet: Az állat és élete I-II. kötet. Bp.,1938-1942., Kir. Magyar Természettudományi Társulat.
Kiadói félbőr-kötésben, kopott gerinccel, de belül jó állapotban, ex libris-szel. ..................................20 000

15626.Kenyeres Emlékkönyv. Dr. Kenyeres Balázs egyetemi nyilvános rendes tanár negyven éves tanári
működése alkalmából tisztelői, tanítványai és munkatársai által írt közlemények. Bp.,1935, Kir. M.
Pázmány Péter Tudományegyetem Törvényszéki Orvostani Intézete. Kiadói papírkötés, kissé
viseltes állapotban, kissé sérült gerinccel, kissé foltos borítóval, intézményi bélyegzővel. ..................2 800

15627.Dr. Temesváry Rezső: A tejelválasztás és szoptatás élet- és kórtanának kézikönyve. Bp.,1901,
Magyar Orvosi Könyvkiadó Társulat, VIII+876 p. Fekete-fehér fotókkal illusztrációkkal. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel, de belül
jó állapotban. .........................................................................................................................................8 000

15628.Dr. Reinbold Béla: Útmutató az élettani gyakorlatokhoz. Dr. Udránszky Lászlót előszavával.
Bp.,1914, Universitas, (Nyugat-ny.), XXIII+208 p. Szövegközti illusztrációkkal. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé kopott borítóval, jó állapotban. Első kiadás. ................................................5 000

15629.Nemes Elemér: Hipnotismus. Suggestiv és hipnotikus hatások a nevelésben. Bp., é. n.,
Rózsavölgyi és Társa. Kiadói papírkötésben, gerince kissé sérült. ......................................................3 000

15630.Flammarion, Camile: Népszerű csillagászattan és az égboltozat egyetemes leírása I-II. kötet.
Fordította: Hoitsy Pál. Harmadik átjavított, a legújabb eredeti után átdolgozott és kibővített kiadás.
Számos illusztrációval. Budapest, 1900, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói festett aranyozott
egészvászon kötésben, megviselt állapotban, kopottas, foltos borítóval, javított gerinccel, a II.
kötetben a 264-265. oldal között egy illusztráció kijár. ..........................................................................4 600

15631.A Természettudományi közlöny 1890-1920 közötti évfolyamaiból 19 kötet bekötve aranyozott
félvászon kötésbe, nagyrészt jó állapotban ........................................................................................40 000

15632.Constantin Balassa: Der Hufbeschlag ohne Zwang. Bécs, 1828, Carl Gerold. Német nyelven,
illusztrációkkal, kiadói papírkötésben, kissé kopott borítóval. / In German, paper binding, slightly
worn condition. ......................................................................................................................................8 000

15633.Nagy vegyes természettudományi-ismeretterjesztő könyv tétel, közte vadászati, kertészeti munkák
is, számos érdekes kötettel: Lázár Kálmán - Kriesch János: Hasznos és kártékony állatainkról 1-2.
rész (Bp., 1988, reprint!); Jávorka - Csapody: Erdő mező virágai (Bp., 1955); Herman Ottó: A
madarak hasznáról és káráról (Bp., 1960); Polunin, Oleg: Európa fái és bokrai (Bp., 1981); Oláh
László: Szőlészek zsebkönyve (Bp.,1979); Varga Domokos: Erdőkerülőben (Bp., 1970);
Efendi-záde: A villám (Bp., 1951); Jókai: Kertészetgazdászati jegyzetek (Bp., é. n., reprint!);
Zerinváry Szilárd: Nap, Föld, emberiség (Bp., 1955); Sztrókay Kálmán: Kémiai kísérletek (Bp.,
1956); Üsd fel! Európa és a Szovjetunió (Bp., 1990); Ditfurth, Hoimar: A Világegyetem gyermekei
(Bp., 1973). Különféle kötésben, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ..............................2 000

15634.Varró Aladár Béla: Gyógynövények mint háziszerek. Bp., 1931, Dante. Második kiadás. Kiadói
egészvászon kötésben, jó állapotban. ..................................................................................................1 400

15635.Természettudományi lexikon. Az utolsó évtizedek új természettudományi fogalmainak magyarázata.
Szerk.: Gombocz Endre. Bp., 1934, Királyi Magyar Természettudományi Társulat, 795 p. Kiadói
egészvászon-kötés, kopott borítóval. .......................................................................................................800

15636.Forró Pál: Te... és a szerelem. A nemek harca modern megvilágításban. Bp.,1935, Székely
Nyomda és Könyvkiadó Vállalat. Kiadói papírkötés, deformált gerinccel, kissé szakadozott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000
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15637.Weszelszky Gyula: A rádium és az atomelmélet. .  Budapest, 1925. Szent István Társulat kiadása
Stephaneum nyomda. Kiadói papírborítóban ........................................................................................1 200

15638.Dr. G. Guttmann: Gyógyíthatók-e a tüdőbajok? Berlin, é. n., Puhlmann és Társa. Kiadói
papírkötésben. ......................................................................................................................................1 200

15639.Dr. Gróf Béla-Révy Dezső: Gazdasági növénytan. Gazdasági népkönyvtárak és gazdasági iskolák
számára. Bp., 1929, Pátria Irodalmi Vállalat és Nyomdai Rt. Kiadói egészvászon kötésben. ..............1 600

15640.A Pesti Hírlap Könyvtára: A Föld és lakói. 1200 oldalon, 1350 mélynyomású fényképpel, 8 színes
térképmelléklettel, 75 szövegközti térképpel. Bp., 1938, Pesti Hírlap. Díszes vászonkötésben, az
aranyozás jó állapotban. .......................................................................................................................2 400

15641.Lambrecht Kálmán: Az ősember. Ősvilágok élete. A 8.,19-23. fejezetek szerzője Kormos Tivadar.
Bp.,én.,Dante. Ötödik kiadás. Kiadói aranyozott félvászon kötésben, kopott borítóval. .......................1 000

15642.Dr. Schenzl Guidó: A Meteorológiai és Földdelejességi M. Kir. Központi Intézet évkönyvei. XIII.
kötet. 1883. évfolyam. Bp., 1885. M. Kir. Egyetemi Nyomda, 201 p. Kiadói aranyozott félvászon
kötésben, kopottas borítóval, sérült, laza kötéssel, de belül jó állapotban. ...........................................3 600

15643.ÁTI kisatlasz. Földrajz leírás, statisztikai adatok. Bp., 1934, Magyar Királyi Állami Térképészeti
Intézet. Kopott, kissé sérült vászonkötésben. .......................................................................................2 200

15644.Nagy Orvosi könyv tétel, részben háború előtti könyvekkel: Dr. Müller Vilmos: Klinikai diagnosztika.
Bp., 1939, Jendrassik Herzog: A belorvostan tankönyve I.-II. Hetényi Géza: Belgyógyászat I-II. Kiss
Ferenc: Rendszeres Bonctan, Magyar-Petrányi: A belgyógyászat alapvonalai I-II., Kiss Ferencz:
Rendszeres boncztan 1. (1946), Balogh Károly Fogászat, Dr. Simon Béla: Stomatológiai
diagnosztika, Zoltán Imre: Nőgyógyászat .............................................................................................6 000

15645.Raff György: Természethistóriája gyermekek számára. Bp.,1986, ÁKV. Kiadói kartonált papírkötés. .1 000
15646.A természet könyve. Ég és föld. Szerk.: Dr. Nevelős Gyula. Írták: Péch Aladár, Tass Antal, Loczka

Alajos, Róna Zsigmond, Hoffmann Ernő, Ballenegger Róbert, Kéz Andor: Budapest, é..n,
Könyvbarátok Szövetsége. Kiadói félbőrkötés, kissé kopottas gerinccel. .............................................1 000

15647.M. Platen: Die Neue Heilmethode. II. Band. Berlin-Leipzig-Wien-Stuttgart, , Deutsches Verlaghaus
Bong & Co. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötés, hiányzó táblákkal, 874-879 oldalak között
hiányzó lapokkal, kijáró lapokkal, megviselt állapotban, német nyelven./ Linen-binding, without
tables, from 874 to 879 without pages, some pages are coming out, in German language, in poor
condition. ...............................................................................................................................................1 200

15648.Császár Elemér: A röntgensugárzás és gyakorlati alkalmazása. Bp., 1934, Kir. M.
Természettudományi Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon-kötésben, hiányzó címlappal. ...........2 000

15649.A természet ABC-je. Bp., 1995, Reader's Digest Kiadó Kft. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15650.Fürst, Artur - Moszkowski: Az élő világ csodái. Bp., é. n., Singer és Wolfner. Vászonkötésben, kicsit
sérült papír védőborítóval. .....................................................................................................................2 600

15651.Dr. Richard J.: Oczeánográfia. Fordította Dr. Pécsi Albert. Bp.,1912. Kir. Magyar
Természettudományi Társulat, XI+576 p. Számos szövegközti fekete-fehér illusztrációval. Kiadói,
illusztrált, aranyozott egészvászon-kötésben, Gottermayer-kötésben, sérült gerinccel, de egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................3 200

15652.Dr. Erdey-Grúz Tibor: Vegyszerismeret I-II. Kézikönyv drogisták, vegyszer-és gyógyárukereskedők
számára. I. kötet: Szervetlen vegyszerek. II. Szerves vegyszerek. Bp., 1943, Athenaeum. Átkötött
modern egészvászon-kötés. Jó állapotban. ..........................................................................................8 000

15653.Magdics Gáspár: Tanulságosabb fejezetek a természettudományok köréből. Bp., 1922, Szent
István Társulat. Második kiadás. Átkötött kissé kopottas félvászon-kötés, a tartalomjegyzéknél
javított oldallal, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................5 000

15654.Dr. Jendrassik Ernő (szerk.): A belorvostan tankönyve II. Budapest, 1914, Universitas. Kiadói
bordázott gerincű félbőr kötésben, kissé kopottas gerinccel, és borítóval, festett lapszélekkel,
fekete-fehér fotókkal, de jó állapotban. .................................................................................................2 000

15655.Dr. Róna Zsigmond: Éghajlat. II. Magyarország éghajlata. Budapest, 1909, K. M.
Természettudományi Társulat, 696 p. Átkötött félvászon kötés. Megviselt állapotban. ........................2 800

15656.Rhorer László: Physika. Egyetemi és főiskolai hallgatók számára Bp., 1922, Universitas. Számos
ábrával. Korabeli félvászonkötésben. Tulajdonosi bejegyzésekkel. A gerincét korábban
megerősítették. ........................................................................................................................................800

15657.A természettan dióhéjban.Táblázatokkal, és képletgyűjteménnyel ellátva, érettségi, tanítóképesítő
és egyéb vizsgálatra készülők számára. Összeállította: B. Besskó Jenő. Bp., 1909,
Eggenberger-féle Könyvkereskedés (Hoffmann és Vastagh), 124+1p.+ 3 kihajtható melléklettel.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................3 000

15658.Jeans, James: A csillagos ég titkai. Fordította Sziklay Géza. Bp., 1936, Dante. Kiadói
egészvászon-kötés, kissé sérült gerinccel, kissé kopottas borítóval. ...................................................1 000

15659.Oltay Károly: Geodézia II-III-IV. kötet. Tan és kézikönyv mérnöki használatra. II. A vízszintes mérés
alapműveletei és műszerei. III. A vízszintes mérés módszerei. IV. A magasságmérés műszerei és
módszerei. Bp., 1919-1920, Németh József Technikai Könyvkiadóvállalata,
VIII+184+IX+266+IV+149 p. Átkötött egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, kissé kopottas,
kissé sérült gerinccel, a II-III. kötet egybekötve. Jó állapotban. ............................................................4 000

15660.L.H. Farabeuf (szerk.): Précis Manuel Opératoire. Kiadó, kiadási évszám hiányzik.Cca. XIX. század
vége. XX. század eleje. Kiadói félbőr kötés, XIV+896 p. Számos illusztrációval.  Francia nyelvű
sebészeti munka. A borítója viseltes, kopott, sérült. A címoldal fele hiányzik. A másik felét cellux-szal
vissza ragasztották. A címoldalt követő oldalon magyar nyelvű ajándékozási sorok. /  Surgical work in
french language from the end of 19th century, or the beginning of the 20th century. The cover and the
front page is damaged. ............................................................................................................................900
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15661.Paul de Kruif: Bacillusvadászok. Fordította: Detre László. Bevezetéssel ellátta: Entz Béla. Magyar
vonatkozásokkal kiegészitette: Győry Tibor, Bálint Nagy István. Bp., én., Könyvbarátok Szövetsége,
Kir. Magy. Egyetemi Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, fekete-fehér fotókkal. Jó állapotban. ...............2 000

15662.Kubinszky Ernő-Szél György: A kutya. Bp., 1956, Mezőgazdasági Kiadó. Kiadói félvászon-kötés.
Megjelent 5100 példányban. .................................................................................................................1 200

Könyvek: Társadalomtudomány
15663.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.

Kiadói papírborítóban, kissé foltos elülső borítóval, egyébként jó állapotban, felvágatlan példány.
Egyetlen kiadás! Ritka! ..........................................................................................................................3 000

15664.Mudrony Soma: A társadalmi gazdaságtan vázlata ipariskolák, polgári és középtanodák számára.
Országos Magy. Iparegyesületi Tankönyv. Pest, 1870, Athenaeum, 120+4 p. Papírkötésben, borító
nélküli példány, foltos. Egyetlen kiadás. Ritka. .....................................................................................3 000

15665.Mudrony Soma: Iparpolitikai tanulmányok a hazai ipar emelése tárgyában. Függelék: Az
iparegyesület által a fontosabb hazai iparágak állása és emelésének eszközei iránt eszközölt
enquete munkálatai és pedig: kérdőpontok, válaszok és szakosztályi határozatok. Bp., 1877,
Országos Magyar Iparegyesület,(Pesti Könyvnyomda Rt.-ny.), XI+302 p. Korabeli aranyozott
gerincű félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, márványozott lapélekkel, jó állapotban. Egyetlen
kiadás. Ritka! .........................................................................................................................................4 000

15666.Mudrony Pál: Magyar Üzletkönyv. Bp., 1881, Szerzői kiadás, Buschmann Ferenc-ny., 2+226 p.
Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, kissé kopásoktól eltekintve szép, megkímélt állapotban.
Szerzői dedikációval. Egyetlen kiadás! Ritka! Mudrony Pál (1843-1891) közgazdasági író, újságíró,
miniszterelnöki sajtóosztály hivatalnoka, Mudrony Soma (1841-1897) jogász, közgazdasági író,
országos iparegyesületi elnök testvére. ................................................................................................5 000

15667.Boga István: Magyar-arab szótár 1-4. kötet. Keleti Nyelvek Kincsestára 29. Bp.-Casablanca, 2001,
Kőrösi Csoma Társaság. Kiadói papírkötés. .......................................................................................10 000

15668.P.-F. Le Play: La Réforme Sociale. Bulletin, de La Société D'Économie Sociale et des Unions de La
Paix Sociale. Párizs, 1906, Secrétariat de La Société D'Économie Sociale, 204 p. Korabeli
félvászon-kötés, francia nyelven. / Contemporary half-linen-binding, in French language. .....................800

15669.Katona Imre: Utak a néprajzhoz - a néprajz útjai. Alapozó tanulmányok a népről és néprajzról.
Bp.,1992, Guzsalyas Kiadó. Kiadói papírkötés. ....................................................................................2 200

15670.Varga Marianna: A magyar népviseletekről. Bp.,1993,Guzsalyas Kiadó. Fekete-fehér
illusztrációkkal. Kiadói papírkötés. ........................................................................................................2 200

15671.Földes Béla: A socialimsus II. kötet. Bp.,1910, MTA, (Hornyánszky V.), 517+2 p. Kiadói papírkötés,
szakadt borítóval. ..................................................................................................................................1 000

15672.Ismeretlen moldvai nótafák. Csángófalvak énekközlőinek szöveg- és dallamkincse. Szegő Júlia
gyűjtése. Válogatta és szerkesztette: Tari Lujza. Bp.,1988, Európa. Kiadói kartonált papírkötés,
kiadói papír védőborítóban. ...................................................................................................................1 000

15673.Heller Farkas: Közgazdasági Lexikon. Bp., 1937, Grill Károly, 499 p. Kiadói egészvászon kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 000

15674.Grétsy László: Nyelvi játékaink nagykönyve. Magyar Nyelv Kézikönyvei XXVI. Bp.,2012, Tinta.
Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Szép állapotban. ..........................................4 000

15675.Dr. Maywald József:könyvei, 3 db:  Görög nyelvtan. Rövid, áttekinthető előadásban. Függelékül: Az
Ión szójárás vázlata. Gimnáziumi használatra. Nyolcadik, változatlan kiadás.+ Görög gyakorló- és
olvasókönyv. I. rész: A név és szabályos w-végű ige. Gimnáziumi használatra. Nyolcadik,
változatlan kiadás.+  Görög gyakorló- és olvasókönyv. II. rész: Szemelvények Xenophon s a görög
lírikusok műveiből. Gimnáziumi használatra. Hatodik, változatlan kiadás. Sajtó alá rendezte: Vayer
Lajos. Bp., 1922, Kókai Lajos. Kiadói spirálozott kartonált papírkötés, a borítókon található kisebb
foltoktól eltekintve szép állapotban. ......................................................................................................8 000

15676.Dr. Kiss Lajos: Az igazságügyi kézírásszakértői vizsgálat alapjai. Bp.,1977, Közigazgatási és Jogi
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés. ...............................................................................................4 600

15677.Dr. Schaefer Oszkár: A szülészet atlasza II. kötet. A szülészeti diagnosztikának és therápiának
boncztani atlasza. Fordította Dr. Bäcker József. Lehmann-féle Orvosi kézi atlaszok II. Bp., 1897,
Singer és Wolfner, VIII+233 p.+55 t. Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, Leszik K.
könyvkötészetéből, színes, litografált egészoldalas illusztrációkkal, az utolsó tábla hiányzik. Jó
állapotban. Ritka! ..................................................................................................................................4 000

15678.Payot: Az akarat nevelése I-II. (Egybekötve.) Fordította Weszely Ödön. Bp.,1912, Franklin. Második
kiadás. Átkötött félvászon-kötés, egy kijáró lappal. ...............................................................................1 000

15679.Néprajzi értesítő. 1999. Annales Musei Ethnographiae LXXXI. Szerk.: Gráfik Imre. Bp., 1999,
Néprajzi Múzeum. Kiadói papírkötés. ......................................................................................................800

15680.Népismereti dolgozatok 1976. Szerkesztette: Dr. Kós Károly, Dr. Faragó József. Bukarest, 1976,
Kriterion. Kiadói papírkötésben. ...............................................................................................................800

15681.Achille Loria: A szociológia feladatai és iskolái. A szerzőnek a magyar kiadáshoz írt eredeti
előszavával. Fordította Pór Ödön. Bp.,1907, Grill. Károly. Korabeli egészvászon-kötés, kissé foltos
elülső borítóval, jó állapotban. ...............................................................................................................1 000

15682.Kis magyar néprajz a rádióban. Szerk.: Jávor Kata, Küllős Imola, Tátrai Zsuzsanna. Bp.,1978,
Révai. RTV-Minverva. Kiadói kartonált papírkötés, fekete-fehér fotókkal. ............................................1 000
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15683.Vegyes könyvtétel, filozófiai könyvek témában, 3 db:  Platón: Az Állam. Részletek. Gondolkodók.
Bp., 1970, Gondolat. 2. kiadás. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. Sören
Kiergkegaard Írásaiból. Gondolkodók. Bp., 1969, Gondolat. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír
védőborítóban. Fordította Szemere Samu. Spinoza: Etika. Bp.,1969, Magyar Helikon. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ..................................................................................2 000

15684.Dr. Dengl János: Magyar nyelvhelyesség és magyar stilus. Bp., 1937, Grill Károly. Kiadói
egészvászon-kötés. ..............................................................................................................................1 800

15685.Dr. Fináczy Ernő: A renaissancekori nevelés története. Vezérfonal egyetemi előadásokhoz. Bp.,
1919, Hornyánszky Viktor, VI+289 p. Első kiadás. Kiadói javított gerincű papírkötésben. ...................1 800

15686.Szülők könyve. Zimmermann Ottó Könyve nyomán átdolgozta Kőrösi Henrik. Bp., 1928, Kir.
Magyar Egyetemo Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés, kissé kopottas borítóval, sérült hiányzó
gerinccel, de belül jó állapotban. ...........................................................................................................1 200

15687.Dr. Th. H. Van De Velde: A házastársak elhidegülése, keletkezése és legyőzése.Fordította: Dr.
Feldmann Sándor. Budapest,(1928), Rozsnyai Károly. Kiadói egészvászon-kötésben, kopottas
borítóval, javított gerinccel. ...................................................................................................................2 600

15688.Magyar-eszperantó-eszperantó-magyar szótár I-II. Szerk.: Pechan Alfonz. Kisszótár sorozat. Bp.,
1958, Terra. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban ........................................................................2 200

15689.Szemelvények Platonból. Bevezetéssel és magyarázó jegyzetekkel ellátta Dr. Simon József
Sándor. Bp., 1910, Franklin-Társulat. Második kiadás. Kopottas egészvászon-kötésben, kissé
sérült gerinccel, ceruzás alázhúzásokkal, bejegyzésekkel, a hátsó szennylap hiányzik, magyar és
görög nyelven.. Landau József Könyv- és Papírkereskedése és Antiquariumának-kötésében. ...........1 200

15690.Pirchala Imre: Latin nyelvtan reáliskolák számára. Olvasmánnyal és szótárral. Bp., 1887,
Eggenberger-féle Könyvkereskedés (Hoffmann és Molnár). Átkötött félvászon-kötés, kopottas
borítóval, az eredeti papírborítót az elülső borítóra kasírozták(, ezen a 1891-es évszám szerepel
kiadási dátumként), az elülső szennylap hiányzik. ................................................................................2 200

15691.Döbrentei Gábor: Régi Magyar Nyelvemlékek. Negyedik kötet. Második osztály. Egyházi vegyes
könyv. (Winkler-Codex) sajtó alá rendezte és kinyomtatta - - 1846-ban. Az eredeteivel összevette
és előszóval ellátta Volf György. Budapest, 1888. Kissé viseletes kiadói papír kötésben, egyébként
jó állapotban. .........................................................................................................................................4 000

15692.Görg Nándor: A német nyelv tankönyve. Nyelvtudományi könyvtár. Bécs-Lipcse, é.n., Hartleben.
Harmadik, javított kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, foltos hátsó borítóval. .......................................1 800

15693.Dr. Victor Cherestesiu: Magyar-román szótár. Dictionar Maghar-Roman. Brassó/Brasov, 1947,
Corvina-Brassó. Félvászon-kötés, kopottas borítóval, és gerinccel, magyar és román nyelven./
Half-linen-binding, with worn spine and cover, in Hungarian and Romanian languages. .....................1 600

15694.Magyar-német és Német magyar zsebszótár I. rész: Magyar-német. II. rész: Német-magyar. (Egy
kötetben.) Szerk.: Altai Rezső. Lingua Kiadás. Bp., é.n.,Lingua Kiadó és Könyvkereskedelmi Rt.
Második, változatlan stereotyp kiadás. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ............................................1 000

15695.Magyar-német szótár és német-magyar mondatgyűjtemény. Összeállította: Vermes Zsigmond.
Szeged,1932, Traub B. és Társa Kő- és Könyvnyomdai Műintézete. Negyedik, javított és bővített
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, javított gerinccel, kopottas borítóval. ............................................1 000

Könyvek: Technika
15696.Wartha Vincze: Az agyagipar technológiája. Bp., 1892, Királyi Magyar Természettudományi

Társulat. Kopott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. .................................................................3 200
15697.Hogyan készül? A modern technika és az ipari munka vívmányai. Szerk.: Apor Dezső-Nagy Béla.

Bp., 1928, Athenaeum, VII+2727 p. Harmadik, átdolgozott kiadás. Fekete-fehér fotókkal illusztrálva.
Kiadói aranyozott, festett, egészvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső kötéstábla belül
megerősített, a VII. és 1. oldal között kissé sérült kötéssel. ..................................................................2 200

15698.Építőipari Teljesítményi Szaknormák 1-3. füzet. 1. füzet: Kőműves-, elhelyező-, beton-, vasbeton-,
kőfaragó-, műkőfarag-, műkőkészítő- és hőszigetelőmunkák. 2. füzet: Ács-, állványozó-, tetőfedő-
és szigetelőmunkák. 3. füzet: Épületburkoló- és kályharakómunkák. Bp., 1947, Ipari Termelési
Tanács, 55+23+15 p. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................1 600

15699.1947 Vegyes könyvtétel, 3 db:  Építőipari Árelemzés. Szerk.: Perényi Imre, Sebestyén Gyula.
Bp.,1947, Magyar Építés- és Közmunkaügyi Minisztérium-Fővárosi Közmunkák Tanácsa, (Dr.
Móricz Miklós-ny.),41 p. Kiadói papírkötés.  A teljesítményi bérrendszer és elszámolási módja az
építőiparban. Bp.,1947, Ipari Termelési Tanács, (Dr. Móricz Miklós-ny.), 32 p. Kiadói papírkötés. 
Építőipari anyagszükségleti szaknormák. II. Bádogos-,vízvezeték-, csatornázási-, központi fűtési-,
asztalos, lakatos- és üveges munkák. Szerk.: Horváth József, Perényi Imre. Bp.,1947, Magyar
Építés- és Közmunkaügyi Minisztérium-Fővárosi Közmunkák Tanácsa, (Dr. Móricz Miklós-ny.),47 p.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15700.1942-1943 Vegyes könyvtétel, 2 db:   1942 Az Építőipar Kérdései az 1942. évben. A Budapesti
Építőmesterek Ipartestületének Tisztijelentése. Bp., 1942, Budapesti Építőmesterek Ipartestülete,
(Stephaneum-ny.), 40 p. Kiadói papírkötés.   1942 Az Építőipar Kérdései az 1943. évben. A
Budapesti Építőmesterek Ipartestülete Elöljáróságának jelentése. Bp.,1943, Budapesti
Építőmesterek Ipartestülete, (Stephaneum-ny.), 46 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadt borítóval. .....1 600

15701.1943-1946 Vegyes könyvtétel, 2 db:  Az Építőipari elszámolást és kalkulációt szabályozó
rendeletek. Bp., [1943], Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 24 p. Kiadói papírkötés.  Az
Építőipar Kérdései az 1946. évben. A Budapesti Építőmesterek Ipartestülete Elöljáróságának
jelentése. Bp.,1946, Budapesti Építőmesterek Ipartestülete, 29 p. Kiadói papírkötés, aláhúzásokkal.
...............................................................................................................................................................1 600
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15702.Kákonyi Gyula: Zárak, lakatok. Bp., 1986, Műszaki. Kiadói papírkötés, intézményi bélyegzővel. ...........800
15703.Autóvezetők motorosok kézikönyve. Összeáll.: Blázy János. Bp., [1937], szerzői. Tiszteletpéldány,

Blázy aláírásával. Sérült vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ....................................................1 000
15704.Építési zsebkönyv I-II. Szerk.: Dr. Möller Károly. Bp., 1943, Királyi Magyar Egyetemi Nyomda.

Átkötött modern papírkötés, de belül jó állapotban. ..............................................................................5 000
15705.Morva Rezső - Dobó J.: Kézikönyv a vas és fémek gyakorlati megmunkálásához eszterga- gyalu-

és vésőgépeken. Győr, 1900, Győregyházmegye könyvsajtója. Kissé kopott félvászon kötésben. .....2 600
15706.Frank György-Hüttl Pál: Dacia 1300. Hogyan tovább? Bp., 1986, Műszaki. Kiadói kissé kopottas

kartonált papírkötés. .................................................................................................................................800
15707.Cipészipari ismeretek. Összeállította: Az ipari szakkönyvtár szerkesztőbizottsága. Ipari

szakkönyvtár 28-30. Bp.,é.n., Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége, 238 p+6 t. (5 kihajtható és
1 egészoldalas ábra.) Számos szövegközti és egészoldalas ábrával illusztrálva. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé laza fűzéssel, az egyik ábrát kitépték. ................................8 000

15708.Asbóth Oszkár: Az első helikopter. Bp.,1956, Népszava.  Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. Megjelent 3090 példányban. ......................................................................................5 000

15709.Mezey Bertalan: Elektrotechnikai gyakorlati alapismeretek. Bp., 1908, "Molnárok Lapja". II. kiadás.
Kiadói kopottas, foltos egészvászon-kötés, belül jó állapotban. Ritka! .................................................2 600

15710.Karl Imhoff: A csatornázás és szennyvíztisztitás kézikönyve. Bp., 1955, Dokumentációs ésé
Nyomtatványellátó Vállalat. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, intézményi
bélyegzővel, de belül jó állapotban. ......................................................................................................3 000

15711.Rappai Zsuzsa: Így utaztunk anno. Kossuth Kiadó, 2007 Papír védőborítóval, jó állapotban ..............4 000
15712.Dr. Vörös Imre:Géprajz. Bp.,1963, Tankönyvkiadó. Hatodik kiadás. Kiadói kissé kopottas

félvászon-kötés. .......................................................................................................................................800
15713.Technikai fejlődésünk története. Kiad. a Magyar Mérnök- és Építész-Egylet. Bp., 1929, Stádium

Sajtóvállalat Rt. Második kiadás. A borítója hiányzik, de a könyvtest egyben van, az elülső
előzéklap kijár, szakadt, a 13/14. oldal szakadt foltos. .........................................................................1 000

15714.Trabant 601 javítási segédkönyv. Bp.,1981, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................1 600

15715.1935 A 10 éves Magyar Rádió, jubileumi kiadvány, papírkötésben, jó állapotban. ..............................2 000
15716.Ternai Zoltán: Korszerű gépkocsijavítás. Bp., 1961, Műszaki. Sérült félvászon kötésben. ..................1 000
15717.Ternai Zoltán: A gépkocsi. Bp., 1962, Műszaki. Kissé kopott félvászon kötésben. 32 táblaképpel. .....1 000
15718.Moór Jenő: Az iparos mestervizsga kérdésekben és feleletekben. Az iparos mestervizsgák

általános szakismereti részének kiskátéja. + A mestervizsgák rendje. Bp., [1941], Szerzői kiadás,
(Fővárosi Nyomda Rt.), 160+8 p. Első kiadás. Kiadói papírkötésben, kissé viseltes állapotban,
ceruzás aláhúzásokkal. .........................................................................................................................2 000

15719.Mihály Dénes: Az automobil szerkezete, kezelése, vezetése, gyakorlati tanácsok, hatósági
rendeletek, soffőrvizsgálat stb. Bp., (1925), Athenaeum, 320 p. Harmadik, bővített és javított
kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, az illusztrált papírborító hiányzik, a kötése és a
könyvtest részben szétvált, a szennylapon bejegyzésekkel, szövegközti ábrákkal. .............................2 000

15720.C. Birnbaum. - Göttger, C - Gayer, K. u.a.: Das neue Buch der Erfindungen, Gewerbe und
Industrien. Rundschau auf allen Gebieten der gewerblichen Arbeit. 1-6. Hatodik, javított kiadás.
Leipzig-Berlin, 1872-1873-1874, Otto Spamer.  Díszes, aranyozott gerincű félvászon borító,
520+510+446+520+488+540 p.  A könyvben számos illusztrációval,képpel. A borítója kopott, a
gerince fakó. Az védőlapon, és a címlapon ex-libris beírással.A lapok foltosak. Az 1. és 5. kötet
hátsó védőlapján és kötéstábláján firkával. A 2. kötet kötése sérült, viseltes. 1. és 5. kötetben
aláhúzások és jegyzetek.  Német nyelvű ipartörténeti munka, a 1870-es évekből Otto Spamer
kiadásában. / Industrial history in German language from the years of 1870. It is a beautiful cloth
binding book with a lot of illustrations, and pictures. The second book's binding is damaged. In the
first and the fifth book some writings, and scribbles. The book covers and rootlets are a little bit
tattered, and some pages are spotty, but the alltogether in good condition. .........................................7 000

15721.Vegyes műszaki könyvek, 8 db:   Sadaricsev: Gépkocsi javítása. Bp., 1955, Műszaki. Kiadói kissé
kopottas félvászon-kötés.   Gépipari táblázatok. Bp., 1970, Műszaki. Kiadói egészvászon-kötés.  
Tömösy M. Jenő: Gépjárművek villamos berendezése. Negyedik, bővített és átdolgozott kiadás.
Bp., 1953, Népszava. Kiadói kissé kopottas félvászon-kötés.   Magyar Gördülőcsapágy Művek 670.
Gyártmánykatalógus. Bp., (1967), Kossuth Nyomda. Kiadói papírkötés.   Pataki Nándor: A korszerű
kompresszorozás gyakorlati tapasztalatai és alapelvei. Bp., 1964, Mérnöki Továbbképző Intézet.
Kiadói papírkötés.   Vízgőzdiagrammok. Szerk.: Tamásy András. Bp., 1953, Nehézipari
Könyvkiadó. Kiadói kissé foltos papírkötés.   V. I. Anohin: A gépkocsi szerkezete. Bp., 1952,
Népszava. Kiadói kopottas félvászon-kötés.   Fúrás-faragás. Szerszámok, polcok, falak, ajtók.
Fordította Farkas Elemér. Pannónia Barkácskönyvek. Bp., 1990, Pannónia. Kiadói kartonált
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15722.Kézdi Árpád, Markó Iván: Földművek védelme és víztelenítése. I-II. Bp., 1962-1964, Műszaki
Könyvkiadó. Kiadói egészvászon-kötés, ajándékozási sorokkal. .........................................................4 000

15723.Amit a képesített iparosnak tudni kell közigazgatási ismeretek köréből 1-2. Szerk.: Moór Jenő, Dr.
Puky Ferenc, Dr. Kozmutza Pál, Fábián Menyhért. Ipari szakkönyvtár 1-2. Bp.,é.n. (cca
1937-1938), Ipari Tanfolyamok Országos Vezetősége. Kiadói félvászon kötés, kissé kopottas, kissé
foltos borítóval. ......................................................................................................................................2 000
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15724.Gilányi János: Ábrázoló geometria. Polgári fiúiskolák III. osztálya számára. Bp., 1908, Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai), 62+1 p. Átkötött félvászon-kötés, kissé sérült gerinccel. ...................................1 200

15725.Dr. Apáthy Jenő: A levegő meghódítása. Bp., é.n., Wodianer F. és Fiai Grafikai Intézet és
Kiadvállalat Rt. Kiadó papírkötés, szövegközti és egészoldalas fekete-fehér fotókkal illusztrálva. ......2 000

15726.A. Slaby: A szikratávíró. A. Slaby tanárának a német császár előtt tartott felolvasásai után.
Átdolgozta Kreuzer Géza. Kultura és Tudomány. Bp., 1917, Franklin-Társulat. Második kiadás.
Kiadói félvászon kötés, .........................................................................................................................1 000

15727.Borsi Jenőné, Petróczy Györgyné: Gépjármű-villamossági műszerész szakrajz II-III. Bp.,1993,
Műszaki. Kiadói papírkötés. ..................................................................................................................1 600

15728.Zigány Ferenc: Ábrázoló geometria. Bp., 1964, Tankönyvkiadó Vállalat. A szerző dedikációjával.
Kissé kopott félvászon kötésben, egyébként jó állapotban. ..................................................................2 000

Könyvek: Judaika
15729.Salom Asch: Avrumele megjött... Elbeszélések. Bp.,1925, "Garai" Irodalmi és Nyomdai Rt., 56 p.

Kiadói papírkötés, a borító és pár lap széle kissé szakadozott. Első kiadás. .......................................2 000
15730.zl Tivadar: "Ha akarjátok, nem mese..." Szemelvények Herzl Tivadar naplójából, cikkeiből,

beszédeiből. Jegyzetekkel és függelékkel. Javne-könyvek 5. Bp.,1944, Magyar Zsidók Pro
Palestina Szövetsége, 152 p. Kiadói sérült papírkötésben ...................................................................4 000

15731.Scholem Alejchem: Der behexte Schneider. Berlin, 1969, Verlag Volk und Welt. Kiadói kartonált
kötés, kissé megviselt papír védőborítóval, illusztrált, egyébként jó állapotban / hardback, good
conditon ....................................................................................................................................................800

15732.Magyarországi zsinagógák. Főszerk.: Gerő László. Bp., 1989, Műszaki Könyvkiadó. Műbőr
kötésben, kicsit vetemedett papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ..........................................1 000

15733.Dán Ofry: A jom kipuri háború. Hans Habe előszavával. Tel-Aviv,1974, Zohar. Kiadói papírkötés, az
első két lap foltos, a borító kissé kopott. ...............................................................................................4 600

15734.Anatole Leroy-Beaulieu: Israël Chez Les Nations. Paris, é.n., Calmann-Lévy. Kiadói papírkötés,
sérült gerinccel, szakadozott borítóval, francia nyelven./ Paperbinding, with damaged cover, in
French language. ..................................................................................................................................2 000

15735.Héber költők antológiája. Kardos László műfordításai. Bp.,1947, Farkas Lajos, (Igazság
nyomda-ny.),145 p. Kiadói papírkötés, kissé szakadozott, kissé kopott borítóval. ...............................2 000

15736.Vihar Béla (szerk.) Sárga könyv. Adatok a magyar zsidóság háborús szenvedéseiből 1941-1945.
Bp., (1945), Hechaluc. Kiadói papír kötésben. Fűzéstől elvált, de egyébként jó ..................................2 000

15737.Abádi Ervin: A csodák 6 napja. Budapest, 1967, Szerzői kiadás, 256 p. Harmadik kiadás. Kiadói
fűzött papírkötés. A kiadói papírborító szétszakadt, hiányos. Ezt leszámítva jó állapotban. ...................800

15738.Ítéljetek! Néhány kiragadott lap a magyar-zsidó életközösség könyvéből. Szerk.: Vida Márton. Bp.,
1939,(Lőbl D. és Fia-ny.), 62 p.+1 sztl. lev. Papírkötésben, papírborító hiányzik, szakadt, foltos
címlappal. ..............................................................................................................................................2 200

15739.A zsidók egyetemes története III. kötet.: Izrael népének története. A második zsidó állam alkonyától
Mohamed fellépéséig. Graetz nagy műve alapjén és különös tekintettel a magyar zsidók
történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók történetére vonatkozó részeket összeállította
Dr. Kohn Sámuel. Bp., 1907, Phönix Irodalmi Rt., XIII+616 p. Kiadói szecesziós festett aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé sérült, javított gerinccel. ................................................8 000

15740.A zsidók egyetemes története V. kötet.: Izrael népének története. Az általános üldözés századai. A
kabal föltünésétől a spanyolországi számüzetéséig (1230-1492) Függelékül: A amagyar zsidók
története. A vegyes házból származó királyok alatt. (1301-1526) Graetz nagy műve alapjén és
különös tekintettel a magyar zsidók történetére. Szerk.: Szabolcsi Miksa. A magyar zsidók
történetére vonatkozó részeket összeállította Dr. Kohn Sámuel. Bp., 1908, Phönix Irodalmi Rt.,
XVIII+622 p. Kiadói szecesziós festett aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................8 000

15741.Zsidókérdés, asszimiláció, antiszemitizmus. Tanulmányok a zsidókérdésről a huszadik századi
Magyarországon. Szerk.: Hanák Péter. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban + hozzá imakönyv az 1930-as évekből ................................................................................1 000

15742.Zsidókérdés, asszimiláció, antiszemitizmus. Tanulmányok a zsidókérdésről a huszadik századi
Magyarországon. Szerk.: Hanák Péter. Bp., 1984, Gondolat. Kiadói kartonált papírkötésben, jó
állapotban .................................................................................................................................................800

15743.Kol Jehuda. Héber A.B.C. és olvasókönyv. Tel-Aviv, é.n., Sinai. Kiadói papírkötés. ............................2 000
15744.Palesztina földrajza. Héberből fordította: dr. Márton Benő. Budapest, é.n., Gyermek és Ifjúsági Alija.

Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, a gerince elvált a borítótól, a kötése sérült, szétvált, a
melléklet hiányzik. .................................................................................................................................1 000

15745.Pálgi, Joél: ... és jött a fergeteg. Héberből ford. Diamant Elemér. Tel Aviv, [é. n.] Alexander. 375 l.
Kiadói félvászon kötésben. Belül a kötéstábla elvált. ............................................................................1 400

15746.Fényes Mór: Szentírásunk I. Zsidó Történeti Irodalmi Tár. Bp., 1999, Országos Rabbiképző Intézet.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................3 000

15747.Felkai László: A budapesti zsidó fiú-, és a leánygimnázium története. Bp., 1992, Anna Frank
Gimnázium. Kiadói kartonált papírkötés. ..............................................................................................1 800

15748.Kováts Ferenc Xaver (1743-1810): Tentamen Publicum, ex Theologia Dogmatico-Morali. Quod
Auctoritate, & Munificentia Illustrissimi, ac Reverendissimi. Domini, Domini Francisci Miklósi Dei, &
Apostolicae Sedis G(r)atia Episcopi Magno-Varadienensis, Praelati Gratiosissimi. E Tractatu de
Sacramentis in Particulari. Magno-Varadini (Nagyvárad),(1804), Typis Antonii Gottlieb
Maramarosiensis (Máramarosi Gottlieb Antal), 1 sztl. lev.+35 p. Fűzött papírkötés, latin nyelven. 
Kováts Ferenc Xaver (1743-1810) kolozsvári székely szülők gyermeke. Jezsuita szerzetes. A
Jezsuita rend feloszlatása után világi pap és a nagyváradi püspöki líceum teológia tanára. ...............4 600
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15749.Kováts Ferenc Xaver (1743-1810): Tentamen Publicum, ex Theologia Morali. Quod Auctoritate, et
Munificentia Illustrissimi, ac Reverendissimi. Domini, Domini Francisci Miklósi Dei, et Apostol. Sedis
Gratia Episcopi Magno-Varadienensis, Praelati Gratiosissimi. Positiones e Tractatibus de Actibus
Humanis, Peccato, Conscientia, et Legibus. Magno-Varadini (Nagyvárad),(1805), Typis Antonii
Gottlieb Maramarosiensis (Máramarosi Gottlieb Antal), 1 sztl. lev.+31 p. Fűzött papírkötés, latin
nyelven.  Kováts Ferenc Xaver (1743-1810) kolozsvári székely szülők gyermeke. Jezsuita
szerzetes. A Jezsuita rend feloszlatása után világi pap és a nagyváradi püspöki líceum teológia
tanára. ...................................................................................................................................................4 600

15750.Kováts Ferenc Xaver (1743-1810): Tentamen Publicum e Theologia Morali, Quod Auctoritate, et
Munificentia Illustrissimi, ac Reverendissimi. Domini, Domini Francisci Miklósi Dei, & Apostolicae
Sedis G(r)atia Episcopi Magno-Varadienensis, Praelati Gratiosissimi. Positiones ex Tractatu de
Justitia, et Jure. Magno-Varadini (Nagyvárad),(1806), Typis Antonii Gottlieb Maramarosiensis
(Máramarosi Gottlieb Antal), 1 sztl. lev.+32 p.+1 sztl. lev. Fűzött papírkötés, kissé laza fűzéssel,
latin nyelven.  Kováts Ferenc Xaver (1743-1810) kolozsvári székely szülők gyermeke. Jezsuita
szerzetes. A Jezsuita rend feloszlatása után világi pap és a nagyváradi püspöki líceum teológia
tanára. ...................................................................................................................................................4 600

15751.Stern, S. G.: Machsor. Die sämmtlichen Festgebete der Israeliten. Wien, 1903, Josef Schlesinger.
Héber és német nyelven. Sérült, részben elváló vászonkötésben. .......................................................1 000

Könyvek: Vallás
15752.Egyházi beszédek, mellyeket különféle alkalommal mondott 's kiadni készült Négyesi báró

Szepesy Ignácz, néhai pécsi püspök... Kiadja Peitler Antal pécsmegyei püspöki titoknok 's
cancellaria-igazgató. I.-III. kötetek két kötetbe kötve. Pécsett, 1840, a' lyceum betűivel. (1t: a
püspök lithografált mellképe) 306p. + 355p + 320 p. Korabeli aranyozott gerincű
félvászonkötésben, Ritka! ...................................................................................................................20 000

15753.Prohászka Ottokár Összegyűjtött munkái Összesen 20 kötet, nem teljes sorozat. Budapest, 1928,
Szent István Társulat. Kiadói díszes, aranyozott egészvászon sorozat-kötésben. Változó, kissé
kopott, de többnyire jó állapotban. ......................................................................................................16 000

15754.Nánássy László Dezső 6 saját kiadású műve: Konnersreuthi Neumann Teréz, A hit és a tudomány
ütközőpontjai (2x), Hallhatatlan-e a lélek? , Létünk problémája I-II., ....................................................4 000

15755.De matrimoniis mixtis inter catholicos et protestantes. Scrispsit Augustinus de Roskovány,
canonicus Agriensis. 5 kötet. Félbőr kötés, hiányos előzéklap, egyéb sérülések, kopottas
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

15756.Wisemann Miklós: Fabiola, vagy a katakombák egyháza. Haudek Ágoston nyomán a magyar
ifjuság számára átdolgozott új kiadás. Bp.,1925, Szent-István-Társulat, 347 p. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................1 200

15757.Szenci Molnár Albert: Psalterium Ungaricum. Szent Dávid királynak és prófétának százötven zsoltári.
Borsos Miklós rajzaival. A szöveget gondozta, az utószót és a jegyzeteket írta: Győri János.
Bp.,1984,Szépirodalmi. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. ...................................800

15758.Vegyes könyvtétel, 2 db:   Varga Mihály: Örökimádás. A legméltóságosabb oltáriszentség
imakönyve. Walser Izsó után Varga Mihály. Körtvélyesi Sávely Dezső rajzaival. Kiskunmajsa, 1913,
Fordító tulajdona, (Stephaneum Nyomda Rt.-ny.). Átkötött egészvászon-kötés, megviselt
állapotban, javított lapokkal, foltos.  Énekek a hívek használatára a budapesti Jézus szíve
templomban. Összeállította: Jámbor László.Bp.,1932, Korda Rt.-ny. Átkötött félvászon-kötés, kissé
kopott borítóval. .....................................................................................................................................1 000

15759.Dr. Gálos László: A szentlélekisten. Szent István Könyvek 110. Bp.,1934, Szent István-Társulat.
Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ..........................................................................................................1 000

15760.Schütz Antal: Isten a történelemben. Tíz előadás, melyeket 1932 őszén a Pázmány Egyetem
valamennyi karának hallgatói számára tartott --. Negyedik kiadás.  Bp. (1943.) Szent István. Kiadói
félvászon kötésben ...............................................................................................................................1 200

15761.dr. Tóth Tihamér: Jőjjön el a te országod. Bp., 1940. Szent István társulat. Kiadói papírkötés. ..............900
15762.Goldziher Ignác: Előadások az iszlámról. Ford.: Heller Bernát. Bp., 1912, MTA. Első kiadás. Kiadói

aranyozott gerincű egészvászon sorozatkötésben. Szép állapotban. ..................................................6 000
15763.Lippay Lajos: Krisztus szülőföldjén. A megváltó halálának 1900 éves jubileumára. Bp., (1933),

Szent István Társulat, Stephaneum ny. 202 p.+ 16 sztl. lev., fényképekkel. Kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................1 000

15764.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Balassa Imre: Krisztus. Bp., 1928, Világirodalom. Korabeli félbőr-kötés,
kopottas gerinccel, festett lapélekkel. Római katolikus nagyobb katekizmus polgári iskolák és leány
középiskolák alsó osztályai részére. Bp., 1943, Szent István-Társaság. Kiadói papírkötés, egy-két
helyen ceruzás-tollas bejelöléssel, kissé viseltes borítóval. ..................................................................1 000

15765.Énekeskönyv magyar reformátusok használatára. A zsinat által kötelező használatra megállapított
kiadás. Debrecen, é. n., Méliusz Könyvkereskedés. Kiadói egészbőr kötés, papír védőtokban. .........1 000

15766.Briti, Fabrizio: Synopsis scripturae sacrae universae. Genova, [1645], Franciscus Barberius.
Címlapja hiányzik, megviselt bőrkötésben. ...........................................................................................4 000

15767.Szent Bonaventura: Szent a szentről. Assisi Szent Ferenc életrajza (Budapest 1942) ...Szentföldi
Ferencrendi zárda. Kiadói kartonálásban, jó állapotban .......................................................................1 800

15768.Dr. Petró József: Az ősegyház élete. Szent István Könyvek 63. Bp., 1929, Szent István-Társulat.
Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ....................................................................................................3 000
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

15769.Dr. Melichár Kálmán: A zsinatok. Szent István Könyvek 98. Bp.,1932, Szent István-Társulat. Kiadói
papírkötés. Jó állapotban. .....................................................................................................................2 000

15770.Lippay Lajos, Dr.: A keleti egyházak Bp. 1934. Szent István-Társulat. Kiadói papírborítóban. ............1 000
15771.Lerner Balázs-Tóth Imre: A világ vallásai. A vallások világa. Kisújszállás, 2009,

Szalay-Pannon-Literatúra Kft. Kiadó kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. .......................1 000
15772.Pongrácz Eszter: Igaz isteni szeretetnek harmatjából nevelkedett drága kövekkel kirakott arany

korona [...] imádságos könyv. Bp, 1905. Rózsa Kálmán. Számos metszettel. Kissé megviselt,
gazdagon aranyozott bőrkötésben, réz feszülettel és szentképpel. ......................................................2 400

15773.Kálvin János: A római levél magyarázata. Református egyházi könyvtár XXVI. kötet. Fordította:
Rábold Gusztáv. Bp., 1954, Magyar Református Egyház,(Baranyamegyei Szikra Nyomda, Pécs),
XVI+324+1 p. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopottas borítóval. A nagygéci ref. egyház
bejegyzésével, és pecsétjével. ..............................................................................................................4 000

15774.Catalogus Bibliothecae Joannis Cardinalis Simor. Principis-primatis Regni Hungariae Archi-episcopi
Strigoniensis. Secundum cognomina auctorum descriptus. Strigonii (Esztergom), 1887, Buzárovits
Gusztáv., 1590 p. Papírkötés, megviselt állapotban, borító nélkül, egy-két lapon lapszéli folttal,
1590 oldal szakadt viseltes. ..................................................................................................................3 000

15775.Id. Dr. Kray István báró: Nikodémus. Elbeszélés Krisztus urunk korából. Bp.,1941, Korda Rt. Kiadói
papírkötés. Kiadói papírkötés. ...............................................................................................................1 800

15776.Payr Sándor: A magyar protestáns gályarabok. Keresztyén Hithősök II. kötet. Bp.,1927,
Luther-Társaság, (Pápa, Főiskolai Nyomda-ny.), 6+52+2 p. Kiadói papírkötés, magánkönyvtári
bélyegzővel. ..........................................................................................................................................2 000

15777.Az isten jegyese Karmel misztikájából: Szentháromságról nevezett Erzsébet nővér dijoni karmelita
apáca életrajza (1880-1906.) Szombathely, [1935], Karmelita Rendház, Martineum Könyvnyomda
Rt. Kiadói illusztrált papírkötés, foltos, szakadt, javított borítóval, kissé viseltes állapotban. ................1 200

15778.Raoul Plus: Szemben az élettel. Elmélkedések leányok részére. Fordította: Uhl Antal. Bp., 1941,
Korda Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés. .................................................................................................1 000

15779.A XXXIV. Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszus emlékkönyve. Közrebocsájtja a Kongresszus
előkészítő főbizottsága. Bp., 1938, Szent István-Társulat. Kiadói aranyozott egészvászon kötés,
hiányzó címoldallal, két kijáró lappal, az egyik viseltes, szakad, hiányos, ceruzás firkával egy-két
oldalon, festett lapélekkel, fekete-fehér képekkel illusztrálva. ...............................................................2 000

15780.A magyarországi ág.hitv. ev. egyetemes egyház levéltárának jegyzéke 1.kötet 1791. évig. Góbi
Imre előszavával. Bp.,1912, Ifj. Kellner Ernő, V+184 p. Kiadói papírkötés. Jó állapotban. ...................3 000

15781.Velics László: Vázlatok a magyar jezsuiták multjából. I füzet. Bp., 1912, Szent István Társulat.
Kiadói papírkötés, sérült kötéssel, de ezt leszámítva jó állapotban. .....................................................4 000

15782.Dr. Mihályfi Ákos: Az igehirdetés. Egyetemi előadások a lelkipásztorkodástan köréből. Bp., 1927,
Szent István-Társulat. Átkötött félvászon-kötés, festett lapélekkel, az eredeti borítót az átkötésnél
felhasználták, Sinkó Ferenc (1912-1990) író ex libris-szével. Szép állapotban. ...................................2 200

15783.Leopold Ranke: A pápák története. Fordította Horváth Zoltán. Bp., é.n., Hungária. Kiadói kissé
kopottas egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, intézményi bélyegzővel, ex-libris-szel. ...................2 000

15784.Csáky Károly Emmanuel gróf váczi megyés püspök. 1900-1910. Vác, 1911, Pestvidéki Nyomda.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötéssel, a borítója foltos, a gerince kissé sérült, a lapok kissé
foltosak. ....................................................................................................................................................200

15785.Lévay Mihály (szerk.): A boldogságos Szűz Mária élete, tisztelete, szenthelyei, legendái. Budapest,
[1934], Franklin-Társulat. Díszes, aranyozott kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopott, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................4 000

15786.D. Dr. August Doner: Die Metaphysik des Christentums. Stuttgart, é.n. (1913), Verlag Von W.
Spemann. Átkötött félvászon-kötés, kissé viseltes gerinccel, javított címlappal, de egyébként jó
állapotban, német nyelven. Prof. Dr. Budai Gergely névbélyegzőjével. /Half-linen-binding, with a
spotty spine, with repaired frontpage, in German language. .................................................................3 800

15787.Jámbor Lajos: Égi cél felé. I. kötet. Vallásos és egyéb költemények. A magyar nép és ifjúság
számára. Debrecen, é.n.(1912), Hegedüs és Sándor Könyvkiadóhivatala, 77+1 p. Geiger Richárd
(1870-1945) egészoldalas, és szövegközti illusztrációival. Kiadói festett, aranyozott
egészvászon-kötés, Dávidházy Kálmán-féle kötés, a borító kissé kopottas, a 7/8. oldalnál a lap
sérült, szakadt, de egyébként jó állapotban. .........................................................................................3 000

15788.Székács Emlékkönyv. Székács József születésének százéves, a gyámintézetnek félszázados, a
theol. akadámiának harminc éves emlékünnepe alkalmából. Pozsony-Budapest, 1912, Magyarhoni
Ágostai Hitvallású Evang. Keresztyén Egyetemes Egyház Theol. Akadémiának Székács
József-Köre, Hornyánszky Viktor Cs. és Kir. Udv. Könyvnyomdája. Kiadói kopottas, foltos
egészvászon kötés, az elülső védőlapon tulajdonosi névbejegyzéssel, az elülső előzéklap foltos,
fekete-fehér fotókkal, festett lapélekkel. ................................................................................................2 600

15789.Dr. Almássy József: Katolikus írók új magyar kalauza.  Bp., é.n., Ardói Irodalmi és Könyvkiadó.
Kiadói egészvászon kötésben, az elülső kötéstábla és a szennylap között a kötése sérült. ................1 600

15790.Vogl Máté: Szentek élete. II. rész. Bp., 1909, Szent István-Társulat. Kiadói egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, kissé sérült, javított gerinccel, foltos hátsó kötéstáblával. ......................................1 800

15791.Luther Márton végrendelete. A reformátor testamentumának tartalmát és történetét ismerteti Fabiny
Tibor. Budapest, 1982, Corvina. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói papír védőborítóban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800
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15792.Ijjas Antal: Húsz évszázad viharában. Az egyház és a pápaság története. Budapest, 1948, Magyar
Írás. Kiadói félvászon kötés, kissé foltos borítóval, de egyébként jó állapotban. ..................................1 600

15793.Nánássy László Dezső: A hatodik parancs. Katholikus példatár II. kötet. Bp., 1931, Szerzői kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 000

15794.Rosty Kálmán: Magyar szentek legendái. Bp., 1906, Szent István-Társulat. Második kiadás. Kiadói
egészvászon-kötésben, kissé sérült hátsó kötéstáblával, javított gerinccel, megerősített kötéssel. ....1 800

15795.Dr. Czaich Árpád Gilbert-Fráter Aladár: X. Pius pápa életének és uralkodásának története
napjainkig. Bp., 1907, Athenaeum. Egészoldalas képekkel illusztrált. Kiadói festett egészvászon
kötés, sérült gerinccel, kijáró címképpel. ..............................................................................................2 600

15796.Böytös, (István) Stephanus: Domus Domini in vertice montium sive ecclesia Romano-Catholica...
invictissima. Adversus circumlatrantes temporis hujus Haereticos, Regni Hungariae Parochis
exhibita. Tyrnaviae, 1695. Typis Academicis, per Johannem Andream Hörmann. (7)+476+(4)p. A
katolikus egyház szervezetének és tanításának rendszeres összefoglalása, és szembeállítása
elsősorban a protestáns tanokkal. Egyszerű papírkötésben, címlap kijár. Utolsó lapn tulajdonosi
névbejegyzéssel. RMK II. 1802. ..........................................................................................................24 000

15797.Modersohn Ernő: Az ördög igézetében. Kassa,[1942], Wiko-ny. Kiadói illusztrált papírkötés, kissé
sérült gerinccel, kissé szakadt borítóval, kis folttal. Könyv az ördögi mesterségekről, és az azoktól
való megszabadulásról. ......................................................................................................................10 000

15798.Székely István: Zsoltár könyv 1548. Bibliotheca Hungarica Antiqua. Bp.,1991, Argumentum - MTA
Irod. Tud. Int. Kiadói egészműbőr-kötés. Kísérőfüzet nélkül. Facsimile kiadás. Jó állapotban. ............5 000

15799.Deáky Gedeon: Tisztelet oltárja, mellyet Hetedik Pius római pápa Ő szentségének
halhatatlanítására, ... 's a' szenyvedésekben, és a' frantzia fogságban ki mutatott keresztyén
kegyességének, 's álhatatosságának örökösítésére, a' magyar hazában fel állított Deáky Gedeon
református prédikátor.  [Pozsony] Po'sonban, 1814. Snischek Károly Gáspár ny. 1 t. (rézmetszetű
címkép) + XII + 110 p. Belső címlap hiány? Megviselt kiadói papírkötésben Az első kiadás aukción
még nem szerepelt! ...............................................................................................................................8 000

15800.Dr. Bedy Vincze: Győr katolikus vallásos életének multja. Győregyházmegye multjából V. szám.
Győr, 1939, Győregyházmegyei Alap Nyomdája. Kiadói papírkötésben. Jó állapotban. ......................5 000

15801.Szalay Imre: Magyar egyházi beszédek' gyűjteménye VI. Pest, 1843, Esztergami K. Beidel József
kiadása. Korabeli, gerincén sérült-hiányos félbőrkötésben. Korábbi tulajdonosi pecséttel. ..................2 600

15802.James M. Gillis C. S. P.: Hamis próféták. (False Prophets.) Fordította: Zékány Tihamér. Bp.,1939,
Szent-István-Társulat. Kiadói papírkötés. .............................................................................................2 000

15803.Dr. Csiki Gábor: Hiszek egy istenben... Unitárius hitvallás. Cluj-Kolozsvár, 1926, Minerva Irodalmi
és Nyomdai Műintézet, VI+2+158 p. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval, ajándékozási
sorokkal. ................................................................................................................................................1 000

15804.Michael Faulhaber: Zsidóság, kereszténység, germánság. A müncheni Szent Mihály-templomban
mondott ádventi beszédek. Bp.,1934, Káldor. Kiadói papírkötés, kissé kopott, foltos, szakadt
borítóval, sérült gerinccel, intézményi bélyegzővel. ..............................................................................1 600

15805.Renan Ernő: Az evangeliumok és a második keresztény nemzedék. Fordította Salgó Ernő. A
kereszténység eredetének története V. Bp., é.n., Dick Manó, XXVII+384 p. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kissé kopott gerinccel, jó állapotban. ....................................................................1 000

15806.K. Török Mihály Miklós - A magyar egyházpolitikai harc története (Szent István Könyvek 108.) Bp.,
1933, Szent István-Társulat. 102 p. Kiadói papírborítóban. .....................................................................800

15807.F. W. Foerster: Élet és jellem. Fordította Schütz Antal. Bp., 1920, Szociális Missió Társulat.
Harmadik, magyar kiadás. Kiadói illusztrált papírkötés, szakadt borítóval, kissé sérült gerinccel. .......1 200

15808.Dr. Wolkenberg Alajos: Öntudatos élet. Bp., 1913, "Élet" Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói papírkötés,
felvágatlan lapokkal. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000

15809.Prohászka Ottokár: Soliloquia I. Prohászka Ottokár Összegyűjtött Munkái. Bp., (1929), Szent István
Társulat. Kiadói papírkötés, szakad borítóval, részben felvágatlan lapokkal. .......................................1 200

15810.Prohászka Ottokár: A diadalmas világnézet. Esztergom, 1911, Buzárovits Gusztáv. Korabeli
aranyozott gerincű félvászon-kötés, márványozott lapélekkel. Jó állapotban. ......................................1 000

Könyvek: Idegen nyelvű könyvek
15811.3 db kínai-orosz szótár. Kiadói egészvászon kötésben, kötetenként változó állapotban / 3

Chinese-Russian dictionaries, linen binding .........................................................................................2 000
15812.11 db Stephen King regény, angol nyelven, néhány borítója gyűrött, köztük: The Shawshank

Redemption, Carrie, Cujo, Misery, stb. / 11 Stephen King novel, in English, mixed condition .............1 000
15813.Félix Dahn Gesammelte Werke 2. kötet. Leipzig-Berlin-Grunewald, é..n, Breitkopf und

Härtel-Hermann Klemm. Kiadói félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé viseltes gerinccel, német
nyelven./Half-linen-binding, with a worn cover,with a little bit poor spine, in German language. .............800

15814.Dumas, Alexandre: Impressions de voyage. Tome premier. Paris, 1835, Charpentier. Kopottas
félbőr kötésben, foltos oldalakkal. / Half leather binding .....................................................................12 000

15815.Böttiger, Carl August: Sabina oder Morgenscenen im Putzzimmer einer reichen Römerin. Ein
Beytrag zur richtigen Beurtheilung des Privatlebens der Römer und zum bessern Verständniss der
römischen Schriftsteller. Leipzig, 1803. Göschen, 32 rézmetszetű képpel. Korabeli karton kötésben.
Néhány lap kissé koszos. / With 23 etchings. In cartboard binding. SOme pages are bit dirty ............5 000
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15816.Ludwig Mises: Liberalismus. 1927 Verlag von Gustav Fischer. 175. p. Német nyelvű. Könyvtári
állományi pecséttel és külön lapokon könyvajánlóval és megrendelőlappal. Kiadói vászonkötés,
kopottas állapotban. / German language, with library's sigil, few book reference and order-form,
worn cloth binding. / Deutsch mit Siegel den Bücherei, Buch Referent und Bestellung, verwittert
Leinenband. ........................................................................................................................................10 000

15817.Johann Friedrich Kind (1768-1843): Romantische Erzählungen. Leipzig, 1807. Első kiadás. Átkötött
kissé kopottas félvászon-kötés, rémetszetű címképpel, német nyelven, megviselt állapotban. egy
lap sérült, hiányos és kijár (15/16.), egy lap hiányzik (327/328.) / Half-linen-binding, with
copper-engraving frontispiece, in German language, in poor condition, with worn cover, one sheet
(15/16.) damaged and coming out, one sheet (327/328.) are lost. First edition. ...................................2 000

15818.Spesz, Alexander: Okkultismus und Wunder. Ein Verhältnisproblem der Wissenschaft und des
Glaubens. Hildesheim: 1929. F. Borgmeyer. Kissé szakadt egészvászon kötésben / in damaged full
linen binding .............................................................................................................................................100

Könyvek: Minikönyvek
15819.J. Chr. Lehmann: A bányafúróról. Beschreibung des Bergbohers Leipzig 1750. Miskolc, 1989,

"Péch Antal" Miniatűrkönyv-gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Megjelent 600 példányban.
Kereskedelmi forgalomba nem került. A hasonmáskiadás és a fordítás az 1750-ben megjelent 2.
kiadás alapján készült. ..........................................................................................................................1 000

15820.A Csongrád megyei sajtó. 1944-1978. Szerk.: Papp Zoltán. Szeged, 1978, Szegedi
Nyomda-Csongrád megyei Lapkiadó Vállalat. Kiadói műbőr-kötés. Megjelent 1300 példányban. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15821.Petra József: Zemplénagárdtól Domaházáig. 1944-1984. Rajzokat készítette Feledy Gyula. Miskolc,
1984, Miniatűrkönyv Gyűjtők Klubja. Kiadói műbőr kötés. Számozott (500/308.) példány, piros
számozással. Könyvárusi forgalomba nem került. Jó állapotban. ...........................................................800

15822.Pécsi Antal: Pillanatok a Szalmás Piroska kórus életéből. Bp., 1972. Sorszámozott 32/400. .................900
15823.Lipschiz, O.D.: Deutsch-Russisches Taschenwörterbuch. Moskau, Leipzig, 1969, VEB Verlag

Enzyklopädie. + Lochowiz, A.B.: Russisch-Deutsches Taschenwörterbuch. Moskau, Leipzig, 1969,
VEB Verlag Enzyklopädie. Kiadói egészvászon kötés, jó állapotban / linen binding, good condition ......800

Könyvek: Egyéb ritkaságok
15824.Shakespeare (Shakspere, (William): -- összes színművei. Sajtó alá rendezte, az életrajzot és

tanulmányokat írta Voinovich Géza. Javított kiadás. 1-3. kötet.  Bp. (1924.) Franklin. 555 l.; 450
l.574 l ;Aranyozott, díszes egészvászon kötésben, jó állapotban Jaschik Álmos borítójával. Szép
egységes sorozat. ...............................................................................................................................12 000

15825.Bessenyei György: A bihari remete, vagy a világ így megyen. Holmi. Debrecen, 1894, Nyomtatott a
Város Könyvnyomdájában, XXXII+168 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti borítót az átkötésnél
felhásználták, az eredeti elülső borító sérült, javított. Jó állapotban. Első kiadás. Könyvárusi
forgalomba nem került./ Half-linen-binding, with rebinding cover, with a little bit damaged and
repaired original cover, in good condition, in Hungarian language. ......................................................5 000

15826.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp. 1939, Nyugat. Első kiadás. Kiadói félvászon kötésben,
számozott példány (866/1000). Jó állapotban. Babits Mihály aláírásával! ..........................................24 000

15827.Pósa Lajosné: Az én koszorum. Versek. Bp., 1930. A szerző kiadása. A szerző által dedikált
példány! .................................................................................................................................................1 000

15828.Szabó Lőrinc: Reggeltől estig. Egy repülőutazás emléke. Molnár C. Pál fametszeteivel. Bp.,1937,
Magyar Bibliofilek Szövetsége, (Gyoma Kner Izidor-ny.) Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, Kner
Erzsébet-kötés, kopott borítóval, sérült gerinccel. Első kiadás. ............................................................3 600

15829.Leitner Ferenc: Bridge, Szórakozás. Tudomány. Sport. Bp., 1932, Szinházi Élet Boltja. (Viktória-ny.)
151 l. Szövegközti ábrákkal. Fűzve, kiadói borítóban. Gerince sérült ...................................................8 000

15830.Dankó József: A franczia könyvdísz a renaissance korban. Székfoglaló értekezés. Bp. 1886.
Magyar Tudományos Akadémia. 194 l. 31 t. Kiadói papborítékban, címlap elvált ................................2 000

15831.Karinthy Frigyes: Panoráma. Első kiadás! Békéscsaba,1926, Tevan. Kiadói egészvászon-kötésben,
szép állapotban. ....................................................................................................................................3 400

15832.Karinthy Frigyes: Tanár úr kérem. Képek a középiskolából. Vértes Marcel rajzaival. Bp., é.n. (1937),
Athenaeum, 151+1 p. Kiadói félvászon-kötében, kissé laza fűzéssel ...................................................1 000

15833.Ponson du Terrail: Egy király ifjúsága 1-8. kötet.   Egy király ifjusága I-III. kötet: 1. A szép
aranyművesné. 2. A navarrai herceg szerelmei. 3. A flórenci méregkeverő.  A két Henrik harca
I-III. kötet: 1. A négy alsó szövetsége. 2. A meudoni fehér ház. 3. Szent-Bertalan-éj.   A Valois
család tragédiája I-II. kötet:  1. Montpensier hercegnő.  2. A király-gyilkosság.   Fordította: Dr.
Endre Dénes.  Bp.,[1928],Palladis Rt., (Pallas Rt.-ny.), 255+1+296+287+320+303+271+304+320
p.   Kiadói aranyozott díszes egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, festett felső lapélekkel,
változó állapotban, többnyire kissé kopott borítókkal, A meudoni fehér ház c. kötet néhány alsó
lapszéle foltos. ....................................................................................................................................12 000

15834.Jókai Mór: Kalóz-király. Történeti novella. Második kiadás. Pest, 1857, Heckenast Gusztáv. 119p.
Utolsó oldalon szöveget nem érő hiánnyal, későbbi félvászon kötésben. ............................................2 400

15835.Fréron A.V.: Pompadour márkiné szerelmi kalandjai. Élet- és jellemrajz eredeti kútfők és titkos
memoirok nyomán. Bp., Rozsnyai Károly kiadása. Korabeli egészvászon kötésben, jó állapotban. ....1 000
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15836.Jókai Mór: Erdély aranykora, Magyarhon szépségei. Belső címlap nélkül. Aranyozott, festett
Gottermayer egészvászon kötésben. ....................................................................................................1 000

15837.Füst Milán: Szexuál-lélektani elmélkedések. Bp., 1986, Helikon. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papír védőborítóban. Jó állapotban. ......................................................................................................1 000

15838.Somló Sándor: Éjszakák. Győr, 1880, Klenka Ferenc. Kicsit kopott, díszes vászonkötésben. ............1 000
15839.Kölcsei Kölcsey Ferencz minden munkái. 1-3. köt. Bp., 1860, Heckenast. Egybekötve, későbbi

félvászon kötésben, az 1-2. köt. töredékkötet (1. köt. 1-18. és 2. köt. 1-144. p. hiányzik). ...................2 000
15840.Zábráczky József: Jól van - jól van! Bp., 1922, Athenaeum. Kopott vászonkötésben, egyébként jó

állapotban. .............................................................................................................................................1 000
15841.Bajza összegyűjtött munkái. 1-2. köt. Bp., 1861-1862, Heckenast. Egybekötve, foltos

vászonkötésben, foltos lapokkal. ..........................................................................................................1 000
15842.Jankovich Ferenc: A viharhoz. Versek. Bp., é. n., A szerző kiadása. A szerző által dedikált példány!

...............................................................................................................................................................1 000
15843.Nyomdász évkönyv 1916. + Magyar könyvtár: gr. Széchenyi István: Hitel. ..........................................1 400
15844.Én nem mondok le soha a reményről. Várnai Zseni versei az anyaszívről. Dedikált! Bp., 1940,

Arany János Irodalmi és Nyomdai Műintézet. Ragasztott papírkötésben .............................................1 000
15845.Arany János elbeszélő költeményei. II. kötet: Buda halála. Murány ostroma. Katalin. Szent-László

füve. Első lopás. Keveháza. Bolond Istók. Arany János összes munkái. III. kötet. Bp.,1883, Ráth
Mór. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés, márványozott lapélekkel, a hátsó borító kissé
foltos, 167/168. oldal szakadt. ...............................................................................................................3 000

15846.Kemenes (Kempf) József: Homeros Iliasa. Bp., 1902 + UÖ: Homeros Odysseiája. Lampel R.
Könyvkereskedése. Korabeli félvászon kötésben. ................................................................................2 000

15847.Illyés Gyula: Hetvenhét magyar népmese. Szántó Piroska rajzaival. Bp., 1953, Ifjúsági Könyvkiadó.
Kiadói félvászon-kötés, megviselt állapotban, kopott borítóval, a szennylapok és két lap kijár.
(461-462., 475-476.) Első kiadás. .........................................................................................................1 600

15848.Tamási Áron: Rügyek és reménység. Bp., 1936, Révai. Kiadói halina-kötés, kissé foltos borítóval, a
hátsó kötéstáblán a halinán kis hiány. ..................................................................................................1 600

15849.Tamási Áron: Ábel. Három rész egy kötetben. Ábel a rengetegben. Ábel az országban. Ábel
Amerikában. A bekötési táblát Fenyves Sándor tervezte, a szöveget Buday György tizenöt
fametszete díszíti. Budapest, 1937, Révai. Kiadói egészbőr-kötés, sérült gerinccel, a gerince,
valamint az elülső kötéstábla felső része javított, de belül jó állapotban. .............................................4 000

15850.Verne Gyula: A névtelen család. I-II. kötet. (Egy kötetben. Fordította Huszár Imre. Bp., é.n.,
Franklin. Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé
laza fűzéssel. ........................................................................................................................................3 800

15851.Jászai Mari emlékiratai. Sajtó alá rendezte: Lehel István, illusztrálta Haranghy Jenő. Budapest, én.,
Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Kiadói aranyozott gerincű félbőr kötés, kopottas, foltos borítóval,
kissé laza fűzéssel, három kijáró illusztrációval, ebből kettő kissé viseltes, 109. oldal ragasztott. .......2 600

15852.Családi Kis Lexikon. Szerk.: Kőhalmi Béla. Bp., 1942, Rádió Újság Lapvállalat Kft. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 000

15853.Kis enciklopédia. A tudományok és művészetek összefoglalása. Szerk.: Dormándi László. Bp.,é.n.,
Pantheon. Második, változatlan kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos gerinccel. .......................1 200

15854.Szerb Antal: Madelon, az eb. Révai könyvtár 7. Bp.,1947, Révai, 192 p. Első kiadás. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos borítóval. .............................................................................1 600

15855.Makkai János: Szép közélet. Bp.,é.n., Singer és Wolfner, Pesti Lloyd Nyomda. 194+1 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, kissé sérült gerinccel. Singer és Wolfner ajándék kötete
bejegyzéssel. ...........................................................................................................................................800

15856.Tompa Mihály összes költeményei. I-IV. kötet. Rendezték barátai, Arany János, Gyulai Pál, Lévay
József és Szász Károly. Bp. 1870. Franklin-Társulat. Kiadói gazdagon díszített, aranyozott gerincű
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a borítók és a gerincek kopottasak, a kötéstábla sarkai
sérültek. .................................................................................................................................................6 000

15857.Walt Disney: Mountaineering Mickey. London-Glasgow, 1937, Collins Clear-Type Press, (Collins
Sons and Co.-ny.),75 p. Fűzött papírkötés, rossz állapotban, hiányzó borítóval, sérült, hiányos
címoldallal, a fűzése,kötése sérült, részben szétvált. Walt Disney egészoldalas és szövegközti
illusztrációival, angol nyelven./ Paperbinding, in poor condition, in English language. .........................4 000

15858.Jókai Mór: Színművek. I-III. kötet. Regény. Bp., 1913, Franklin-Társulat. Hatodik kiadás. Kiadói
aranyozott, festett szecessziós egészvászon-kötés, kopott aranyozással. ..........................................1 800

15859.Analecta Nova ad Historiam Renascentium in Hungaria Litterarum Spectantia. Iussu Academiae
Scientiae Hungaricae. Ex scriptis ab Eugenio Abel. Relictis cum commentariis edidit partimque
auxit Stephanus Hegedüs. Bp.,1903, Hornyánszky Viktor, 520 p. Kiadói papírkötés, latin nyelven,
felvágatlan példány. ..............................................................................................................................3 000

15860.Jókai Mór: Észak honából. Szélcsend alatt. Bp., 1912, Franklin-Társulat. Hetedik kiadás. Kiadói
aranyozott, festett szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott gerince és a hátsó borítója. ............1 000

15861.Jókai Mór: Dekameron.+Erdély aranykora. Bp., 1910-é.n., Franklin-Társulat. Hetedik kiadás. Kiadói
aranyozott, festett szecessziós egészvászon-kötés, az egyik kötet gerince kissé sérült és kopott, a
másik kötet kopott. ................................................................................................................................1 000
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15862.Jókai Mór: Mire megvénülünk. I-II. kötet. Regény. Bp., 1910, Franklin-Társulat. Tizedik kiadás.
Kiadói aranyozott, festett szecessziós egészvászon-kötés, kopott aranyozással. ...............................1 000

15863.A Kisfaludy-Társaság évlapjai. Új folyam. Huszonegyedik kötet. 1885-86 és 1886-87. Bp., 1887,
Franklin-Társulat,IV+395. Korabeli kartonált papírkötés, sérült hiányos gerinccel, kopottas borítóval,
de belül jó állapotban. Felvágatlan példány. .........................................................................................2 800

15864.Gárdonyi Géza: Aggyisten Biri! A fedőlap a Thália Rt. nyomása. Gárdonyi Géza munkái. Bp.,é.n.,
Dante, 209 p. Kiadói illusztrált papírkötés, rossz állapotban, sérült, viseltes borítóval, ceruzás
névbejegyzéssel, laza fűzéssel, sérült kötéssel. intézményi bélyegzővel. 1894. sorszámú példány. ..1 000

15865.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.
Hasonmás kiadás. Kiadói egész-műbőr kötés, réz kapoccsal, kiadói karton-tokban, jó állapotban. ....2 800

15866.E. Philips Oppenheim: Az ártatlanok társasága. Pesti Hírlap Könyvek 136. Bp.,1930, Pesti Hírlap,
(Légrády-Testvérek.)  Kiadói papírkötés. ..............................................................................................1 000

15867.W. Macarthur Jenkinson: Versenyfutás egy trónért. Pesti Hírlap Könyvek 61. Bp.,1929, Pesti Hírlap,
(Légrády-Testvérek). Kiadói papírkötés, kissé sérült gerinccel. ............................................................1 000

15868.Az Erdélyi Szépmíves Céh 5 kötete: Tamási Áron: Jégtörő Mátyás, Ábel a rengetegben,
Szűzmáriás királyfi, Kós Károly: Az országépítő, Szerb Antal: Magyar Irodalom II. .............................2 000

15869.Harsányi Zsolt: A féltékeny költő. Kuplék, dalok, sanzonok. Bp.,1920, Pallas. Korabeli átkötött
félvászon-kötés. ....................................................................................................................................3 600

15870.A két kakas. Ukrán népdalok és mesék. Fordította Réz András. Rajzolta: Volodimir Vasziljevics
Golozubov. Kijev, 1982, Veszelka. Kiadói kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, egyébként jó
állapotban. ................................................................................................................................................800

15871.Barabás Éva: Ballagnak az óvodások. Rajzolta: Gábor Éva. Bp.,1960, Minerva. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval, laza fűzéssel. ...............................................................................1 000

15872.Lázár Ervin: Szegény Dzsoni és Árnika. Hegyi Gábor fotóival. Bp.,1983, Móra-Novotrade. Kiadói
papírkötés. Hozzá tartozó társasjátékkal, és leírással, 38x55 cm. .......................................................2 000

15873.Csanádi Imre: Kergetőző négy testvér. Kass János rajzaival. Bp., 1975, Móra. Kiadói kartonált
leporelló-kötés, kissé viseltes állapotban, az egyik táblánál a fűzés kissé sérült, laza. ........................1 600

15874.Nemes Nagy Ágnes - Reich Károly: Nyúlanyó húsvétja. Bp.,1981, Móra. Negyedik kiadás. Kiadói
kartonált leporellókötésben. ..................................................................................................................1 000

15875.Keszeli Ferenc: Kajla Fülöp kalandjai. Janiga József illusztrációival. Pozsony-Bp.,1986,
Madách-Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ..........................................................................................1 400

15876.Mándy Iván: Csutak és a szürke ló. Réber László rajzaival. Bp.,1982, Móra. Második kiadás. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 000

15877.Jókai Mór: A nagyenyedi két fűzfa. A cseregyermekek. Benedek Elek Kis Könyvtára. Bp.,é.n., Lampel
R. (Wodianer és Fiai). Átkötött félvászon-kötés, az eredeti borítót az átkötésnél felhasználták. .............800

15878.Tamási Áron: Ábel a rengetegben. Bp.,1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült, javított gerinccel. ...............................................................................................1 200

15879.Arató Erzsi: Elkésett emberek. Bp.,1920, Pantheon Irodalmi Intézet. Korabeli félvászon-kötésben. ...2 000
15880.Farkas Sándor: Borongás. Zilah, 1905, Szerzői kiadás (?), Seres Samu Könyvnyomdája-ny. Kiadói

kissé kopottas egészvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, egy kijáró lappal (147/148 p.) .......................1 000
15881.Honti János: A mészároslegény meséje. Gaál Margit rajzaival. Bp., 1940, Faust Imre. Kiadói

papírkötés, foltos borítóval, egy-két foltos lapszéllel. ............................................................................2 600
15882.Lengyel Menyhért: Taifun. Bp., 1909, Nyugat. Kiadói papírkötésben, a címlapot és a könyvdíszt

Falus Elek rajzolta, a borítója és a gerince kopottas, a gerince kissé sérült, a kötéstáblák belseje,
és a védőlapok hullámosak, kissé foltos lapszélekkel. Első kiadás. .....................................................1 800

15883.Örkény István: Amíg idejutottunk. Magyarok emlékeznek szovjet hadifogságban. Jövendő könyvtár
1. Bp., [1946], Magyar-Szovjet Művelődési Társaság. Első kiadás. Kiadói félvászon-kötés, foltos. .....3 000

15884.Balázs Béla: Doktor Szélpál Margit. Tragédia három felvonásban. Gyoma, 1918, Kner Izidor.
Második kiadás. Kiadói szakadozott papírkötés. ..................................................................................1 400

15885.Illyés Gyula: Franciaországi változatok. Bp., 1947, Nyugat. Kiadói papírkötés, viseltes
papírborítóval, de belül jó állapotban. Első kiadás. ...............................................................................2 200

15886.Tagore: Líra és bölcselet I-II (Egyben): Áldozat énekek, A kertész/ Növekvő hold, Szerelmi ajándék,
Szüret. Fordította: Dr. Szentirmay Gizella, Bartos Zoltán, Zsoldos Benő. Bp., 1924, Pantheon.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kis kopásokkal a borítón, az elülső előzéklapja hiányzik,
egy-két helyen ceruzás firkával. ............................................................................................................3 800

15887.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Örkény István: Babik. Bp., 1982, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban.  Szabó Lőrinc: Nők, habzó májusi rózsák. Bp.,
1987,Helikon. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................1 200

15888.Ady Endre: Halottak élén. Bp., é.n., Athenaeum Rt. Kiadói papírkötés. Negyedik kiadás. Jó
állapotban. A borítót Kozma Lajos (1884-1948) építész, grafikus, iparművész tervezte, 1923-as
dátumozással. .......................................................................................................................................2 600

15889.Ady Endre: Vér és arany. Bp., é.n., Athenaeum Rt. Kiadói papírkötés. Nyolcadik kiadás. Jó
állapotban. A borítót Kozma Lajos (1884-1948) építész, grafikus, iparművész tervezte, 1923-as
dátumozással. .......................................................................................................................................2 600
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15890.Ady Endre: Az Illés szekerén. Bp., é.n., Athenaeum Rt. Kiadói papírkötés. Ötödik kiadás. Jó
állapotban. A borítót Kozma Lajos (1884-1948) építész, grafikus, iparművész tervezte, 1923-as
dátumozással. .......................................................................................................................................2 600

15891.Ady Endre: Uj versek. Bp., é.n., Athenaeum Rt. Kiadói papírkötés. Hetedik kiadás. Jó állapotban. A
borítót Kozma Lajos (1884-1948) építész, grafikus, iparművész tervezte, 1923-as dátumozással. .....2 600

15892.Ady Endre: Szeretném, ha szeretnének. Bp., é.n., Athenaeum Rt. Kiadói papírkötés. Ötödik kiadás.
Jó állapotban. A borítót Kozma Lajos (1884-1948) építész, grafikus, iparművész tervezte, 1923-as
dátumozással. .......................................................................................................................................2 600

15893.Jósika Miklós: Zrínyi a költő. Regényes krónika a tizenhetedik századból. Bp., 1887, Franklin.
Negyedik kiadás. Korabeli egészvászon-kötés, sérült gerinccel, kopottas borítóval, szakadt elülső
előzéklappal, intézményi bélyegzővel. ..................................................................................................1 000

15894.[Cooper, James Fenimore:] A nagy indiánus-könyv. Cooper összes Bőrharisnya-története. Bp., é.
n., Hungária. Kopott félvászon kötésben. .............................................................................................4 000

15895.Platón munkái. I. kötet. (Második füzet). Fordította Hunfalvy Pál. Hellén és Római Remekírók.
Bp.,1854, Emich Gusztáv, 4+IV+4+209-578+2p. Átkötött félvászon-kötés. Unicus! Több kötet nem
jelent meg. Feltehetőleg az első magyar fordítás, Schröder Ferenc ex libris-szével. ...........................6 000

15896.May Károly: Old Surehand. 1-2. kötet. (Egy kötetben.) 1. Old Wabble. 2. Jefferson Cityben.
Fordította Hegedüs Arthur. Bp.,(1940), Aczél Testvérek, (Otthon-ny.) 432+424 p. Kiadói aranyozott,
festett, illusztrált egészvászon-kötés, kopottas borítóval. Ritka. ...........................................................6 000

15897.Kolligátum, Mozgó könyvtár 4 kötete, (egybekötve): Bródy Miksa: A kulisszák mögül. Az élet
komédiái. Első kiadás. Dr. Szomaházy István: Hochschule der Ehe. Német nyelven. Lukács Gyula:
Tíz perc.  Lengyel Géza: Két állomás közt. Bp.,1908-12, Globus-Engel, 64+60+4+64+64 p. Átkötött
félvászon-kötés, a borítókat nem kötötték be, kissé kopott borítóval, kissé laza fűzéssel, foltos. ........4 000

15898.Széchenyi. A magyarság hódolása a legnagyobb magyar születésének százötvenedik évfordulóján.
Bp., 1942, Athenaeum, 330 p.+31 t. Kiadói dombornyomású egészvászon-kötésben, javított
gerinccel, kötéssel, 3 hiányzó illusztrációval (Horthy Miklós (4. oldal), Bárdossy László (6. oldal),
Országos Széchényi Emlékünnep a pesti Vigadóban (8. oldal.)) .........................................................6 000

15899.Shakspere-Album. Jelenetek és Alakok. Shakespere színműveiből. Bp., én., Ráth Mór, 353 p.+19 t.
Kiadói aranyozott, festett egészvászon kötés, kissé kopottas borítóval, festett lapélekkel, 19
egészoldalas illusztrációval, az illusztrációk előtt hártyapapírral. .........................................................4 000

15900.Magyar Hírmondó sorozat 50 kötete. Bp., Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, jó állapotban. Két
duplummal: Szepességi avagy lőcsei krónika, és Pasquillusok a XVII-XVIII. századból. ...................36 000

15901.F.W. Bain öt műve: Holdsarló. Isteni hamvak. Az alkony köntöse. A hajnal leánya. A testetöltött hó.
Fordította Baktay Ervin. Bp.,1918-192, Rózsavölgyi. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kissé
kopottas borítókkal, az elülső előzéklapokon ajándékozási sorokkal, bejegyzésekkel, ex
libris-szekkel, jó állapotban. Megjelent 5000 (Holdsarló, Isteni hamvak, Az alkony köntöse), és 3000
(A hajnal leánya, A testetöltött hó) példányban. ....................................................................................8 000

15902.Rabindranath Tagore négy műve:  Növekvő hold. Eltévedt madarak. A lélek sugallata. Szerelmi
ajándék. Fordította Bartos Zoltán, Zsoldos Benő. Bp., 1922, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Kiadói
illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, ex libris-szekkel. ..................................................5 000

15903.Rabindranath Tagore három műve:  Mashi. Szüret. Éhes Kövek. Fordította Sármay Márton, Bartos
Zoltán. Bp., 1922, Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, ex
libris-szekkel. .........................................................................................................................................4 000

15904.Eötvös József, B(áró): A' karthausi I-II. kötet Bp.,1852,[Emich], Emich és Eisenfels-ny., 310+353 p.
Átkötött aranyozott gerincű modern egészvászon-kötés, az első kötet címlapja hiányzik, ceruzás
névbejegyzéssel, a 7. oldal foltos. ........................................................................................................5 000

15905.Arany János kisebb költeményei. Második kötet. Pest, 1860, Heckenast Gusztáv, (Landerer és
Heckenast-ny.), 256+2 p. Második kiadás. Korabeli aranyozott gerincű egészvászon-kötés, kopott
borítóval és gerinccel. ...........................................................................................................................3 000

15906.Madách Imre: A civilizátor. Komédia Aristophanes Modorában. Győry Miklós rajzaival. Hungária
könyvek 12. Bp., 1946, Hungária ny. Egészbőr-kötésben, megviselt állapotban, kopott borítóval,
sérült hiányos gerinccel. 590. számú számozott, dr. Grossmann Ferenc részére szóló példány! ........3 600

15907.Arany János összes munkái 7-8. köt.: Drámai fordítások. Bp., 1885, Ráth Mór. Kissé sérült,
gazdagon díszített, aranyozott vászonkötésben, egyébként jó állapotban. ..........................................6 000

15908.Ambrus Zoltán: Budapesti mesék. Elbeszélések. Ambrus Zoltán munkái XI. Bp., 1908, Révai.
Kiadói festett, aranyozott szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, a hátsó borító sarka
foltos, de egyébként jó állapotban. ........................................................................................................2 000

15909.Gárdonyi Géza munkái sorozat 5 kötet:  Gárdonyi Géza: Arany morzsák.  Gárdonyi Géza:
Magyarul így! Dr. Gárdonyi József: Az élő Gárdonyi I-II. kötet.  Dr. Gárdonyi József: Dankó Pista.
Bp.,é.n., Dante. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kissé kopottas gerinccel. ....................................10 000

15910.Gárdonyi Géza: Az én falum. I. kötet. Egy tanító följegyzései. Bp.,1908, Singer és Wolfner.
Negyedik kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés,Wolfner-kötésben, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült gerinccel. ............................................................................................................2 800

15911.Gárdonyi Géza: Falusi verebek. Köznapi történet három felvonásban. Bp., é.n., Singer és Wolfner.
Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötés,Wolfner-kötésben, kissé kopottas borítóval, kissé
sérült gerinccel. .....................................................................................................................................3 000

15912.Gárdonyi Géza: Én magam. Bp.,(1938), Dante. Kiadói aranyozott egészbőr-kötés, kissé kopottas
gerinccel. Számozott (1301.) példány. Gárdonyi Géza születésének 75. évfordulójára sajtó alá
rendezett ünnepi kiadás. .......................................................................................................................2 200
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15913.Hamvas Béla: Scientia Sacra. Az őskori emberiség szellemi hagyománya. Bp., 1988, Magvető.
Kiadói egészvászonkötésben, kiadói papír védőborítóval, jó állapotban. .............................................3 000

15914.Arany János hátrahagyott versei. Arany János Összegyűjtött Munkái VII-VIII. kötet. Bp., én.,
Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott vászon-kötésben, kissé kopott gerinccel. ....................................3 000

15915.Altay Margit: Az én babáim. Bp., é. n., Móra. Kiadói illusztrált félvászon kötésben. ................................100
15916.Hevesi Ferenc: Egy élet útja.Reverend Doubleweight változásai. Aláírt példány!  Bp.,1939, Viktória

Nyomda. Kiadói félvászon-kötés, kopottas, kissé sérült gerinccel, kissé sérült kötéssel. A szerző
által aláírt példány. ................................................................................................................................1 000

15917.Faragó Ede: Ősök öröksége. Bp., é. n., Franklin Társulat. Kopott félvászon kötésben, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

15918.Slezak Leó: Újabb bűneim. Fordította Gáspár Emi. Bp., 1940, Ruszkabányai. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói szakadozott, hiányos papír védőborítóban, Nagyszentmihályi Dr. Zobel
Lajos, és Gémes György ex libris-szével. .............................................................................................1 800

15919.Dr. Lustig Géza: Misztikusok, költők és gondolkodók I. 1. Dante és Beatrice. 2. Giordano Bruno
halálának jelentősége. Békéscsaba, 1918, Tevan. Kiadói viseltes papírkötés, részben felvágatlan
lapokkal. ................................................................................................................................................1 400

15920.René Jeanne-Pierre Mariel: A kísértethajó. Fordította Gáspár Miklós. Pesti Hírlap Könyve 22.
Bp.,1932, Légrády. Kiadói papírkötés, kissé viseltes állapotban, kissé sérült gerinccel, kissé szakadt
címoldallal. ...............................................................................................................................................800

15921.Szentimrei Jenő: Ferenc tekintetes úr. Kölcsey Ferenc életregénye. Bp., é.n, Athenaeum. Kiadói
egészvászon-kötés, kis sérülésekkel a gerincen. ....................................................................................800

15922.Radó Oszkár, Sivó Róbert: Kincsem, Aranyos, Imperial és a többiek... A lovassport krónikája. Bp.,
1966, Sport. Kiadói kissé kopottas egészvászon-kötés. .......................................................................3 800

15923.Kosztolányi Dezső: Mák. Versek. Békéscsaba, 1920, Tevan-kiadás, 84+2 p. Javított gerincű
papírkötés. ............................................................................................................................................1 000

15924.Márai Sándor: Sirály. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, kissé deformált
gerinccel. ...............................................................................................................................................2 600

15925.Szabó Dezső: Az elsodort falu. Regény két kötetben. Kritikai kiadás. 1-2. köt. Bp., 1944, Faust
Imre. 314+309 p. Kiadói kopottas félvászonkötésben. .........................................................................2 000

15926.Mereskovszkij munkái sorozat 7 kötete.(6 mű 7 kötetben.) Bp.,é.n.,Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopottas borítóval. ................................................................................................5 000

15927.Csathó Kálmán négy műve:  Miért nem ment hozzá nagymama nagypapához. Magyar Írómesterek.
Bp., 1927, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kissé kopott borítóval és
gerinccel. Leányok, anyák, nagyanyák I-III. Regénysorozat. I. kötet: Leányok. II. kötet: Asszony a
bakon. III. kötet: Mindhalálig. Bp., 1927-1928, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a felső lapélek festettek, kopott borítóval. ............................................................5 000

15928.Nisard D.: A franczia irodalom története I,III-IV. (Hiányos!) Fordította: Szász Károly. Budapest,
1878, Magyar Tudományos Akadémia, XV+463+V+419+XVI+537 p. Kiadói egészvászon kötés,
márványozott lapélekkel. Megviselt állapotban! A borítója kopott, a gerince sérült. A III. kötetből
403-414 p. között a lapok kijárnak. A IV. kötetben ceruzás aláhúzásokkal. A II. kötet hiányzik! ..........2 200

15929.Pap Zoltán: Muzsikaszó. Regény dalban. Budapest, 1910. Petőfi-Társaság. Számos szövegközti,
színes, beragasztott képpel, illetve heliogravürrel illusztrált, többek között Benczúr Gyula, Margitay
Tihamér, Olgyay Viktor, Glatz Oszkár, Nyilassy Sándor, Nádler Róbert munkáiból. A szecessziós
kötéstáblát, előzéklapot és a könyvdíszeket Basch Árpád készítette. Kiadói, színes, festett,
dombornyomású vászonkötésben Gottermayer Nándor könyvkötészetéből. Kissé megviselt
állapotban. A borítója kopottas. A 170-171 p. között egy illusztráció kijár. ...........................................3 000

15930.Goethe: Az örök Goethe. Antológia a költő műveiből. 1-3 kötet. 1. Az ijfú Goethe 1749-1776. 2. A
férfi Goethe 1777-1800. 3. Az öreg Goethe 1801-1832. Fordították Szabó Lőrinc, Turóci-Trostler
József. Gyoma, 1932, Kner Izidor. Kiadói, Kner Erzsébet műhelyének ideiglenes (ú.n.
Interimspappband) papírkötésben, a kötéstáblákon címkével, kiadói kartontokban. A 1-2. kötetek
gerince sérült, a 3. kötet gerince hiányos, a 2. kötetben egy-két helyen ceruzás aláhúzással. ............3 000

15931.Faust: Goethe. Translated by Abraham Hayward. With Illustations by Willy Pogány. New York,
É.N., George H. Doran. Kiadói félvászon kötés, XX+209 p.+16 t. A gerince sérült, de a könyvtest
egyben van. A lapok egy része felvágatlan. Az elülső védőlap kijár. Angol nyelvű Goethe: Faust, a
magyar származású Willy Pogány (1882-1955) illusztrációval. / Goethe: Faust in english, with the
illustrations of the Hungarian born artist Willy Pogány. The saddle is damaged and some pages are
uncut. ....................................................................................................................................................5 000

15932.Magyar Renaissance. Magyar művelődéstörténet 2. kötet. Töredék kötet. Szerk. Domanovszky
Sándor, Mályusz Elemér. Az illusztrálás Varjú Elemér munkája. Budapest, é.n., Magyar Történelmi
Társulat. Kiadói picit kopott, bordázott aranyozott gerincű félbőr kötés, számos szövegközti és
egészoldalas illusztrációval. ..................................................................................................................1 400

15933.Vogul szótár Munkácsi Bernát: Wogulisches wörterbuch. Szerk.: Kálmán Béla. Bp., 1986,
Akadémiai Kiadói. Kiadói egészvászon kötés, az egyik oldalon nyomdahibával (439 p.), de
egyébként jó állapotban, magyar, német és vogul nyelven. .................................................................3 400

15934.Dobossy László: Cseh-magyar szótár./ Cesko-madarsky slovník. Bp., 1960, Akadémiai Kiadó.
Kiadói egészvászon, kisebb folttal az első kötet két alsó sarkánál, de egyébként jó állapotban,
magyar és cseh nyelven. ......................................................................................................................2 000
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15935.Magyar Irodalmi Lexikon. Szerk.: Dr. Ványi Ferenc. Budapest, 1926, Studium. Kiadói aranyozott
egészvászon kötés, intézményi bélyegzővel. Jó állapotban. ................................................................1 600

15936.Michael J. Fox: Szerencsés ember. Életrajz. Fordította: Kiss Marianne. Bp.,2003, Geopen. Kiadói
kartonált papírkötés. ..............................................................................................................................1 600

15937.Christopher Sandford: Mick Jagger. Fordította: Berényi Gábor. Bp.,1994, Gulliver. Kiadói
papírkötés, a borító egyik sarka gyűrött, de egyébként jó állapotban. ..................................................1 200

15938.Révai Új Lexikona 1-7. kötet. Szekszárd,1996-2001, Babits. Kiadói egészvászon-kötés. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................4 200

15939.A Pallas Nagy Lexikona. Az összes ismeretek enciklopédiája. 2-16. kötetek. Budapest,
1893-1897, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. Szövegközti képekkel, térképekkel,
chromo­li­tográfiákkal gazdagon illusztrálva. Kiadói egységes, aranyozott gerincű félbőr kötésben,
megviselt állapotban, kopottas, sérült borítókkal, kopottas, sérült, hiányos gerincekkel. ...................16 000

15940.Szép Ernő: Azra. Mese. Bp., é.n.(1930), Singer és Wolfner, Hírlap nyomda-ny., 104 p. Első kiadás.
Átkötött félvászon-kötés. Jó állapotban. ................................................................................................3 000

15941.Goll János: Zenészeti műszótár zeneelméleti bevezetéssel. A "Zenetanárok Orsz. Egylete"
zenészeti szakosztálya megbízásából szerkeszté Goll János. Bp.,[1885], Rózsavölgyi és Társa,
146 p. Későbbi átkötött félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, de egyébként jó állapotban. ..........3 600

15942.Magyar versek könyve. Szerk., bevezetéssel és jegyzet-szótárral ellátta: Horváth János. Bp., 1937,
Magyar Szemle. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. .................................................................1 000

15943.Gorkij: Ilja gyermekkora. Mesék és elbeszélések. Fordította Havas András Károly, Makai Imre, Rab
Zsuzsa, Szőllősy Klára. Kass János rajzaival illusztrálva. Bp., 1956, Ifjúsági Könyvkiadó. Második,
bővített kiadás. Kiadói illusztrál félvászon-kötés, kopottas borítósarkokkal. .........................................1 000

15944.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Mérei Ferenc, V. Binét Ágnes: ablak-zsiráf. Rajzolta Szecskó Tamás,
Szecskó Ágnes. Bp.,1999, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. T. Aszódi Éva (szerk.): Nefelejcs.
Szyksznian Wanda rajzaival. Bp.,1986, Móra. Ötödik kiadás. Kiadói kartonált papírkötés. Petar
Mardesics: Kolumbus Kristóf. Vladimir Kirin illusztrációival. Újvídék, 1960, Forum. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval. ......................................................................................................1 200

15945.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Tordon Ákos: A rézorrú tündér. Gaál Éva rajzaival. Bp., 1983, Móra.
Kiadói kartonált papírkötés.  Tordon Ákos: Mesék a kisfiúról, aki voltam. Gaál Éva rajzaival. Bp.,
1986, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Garabó Gereben. Debreczeni Gyöngyi és Ottlik Géza
meseátdolgozásai. Heinzelmann Emma rajzaival. Bp., 1983, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......2 000

15946.A Nibelung-ének és a Frithiof-monda I-II. Fordította Szász Károly, és Győry Vilmos. Remekírók
Képes Könyvtára. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói
kissé kopottas aranyozott, illusztrált egészvászon-kötés, kissé sérült az I. kötet gerince, volt
könyvtári példány, intézményi bélyegzőkkel. ........................................................................................4 200

15947.Csathó Kálmán: Mikor az öregek fiatalok voltak./ Blanche avagy a szegény rokon. Csathó Kálmán
munkái gyűjteményes kiadás VII. Bp., é.n., Singer és Wolfner. Kiadói félbőr-kötés, kissé kopottas
borítóval, kissé sérült, kissé kopottas gerinccel. ...................................................................................1 000

15948.Nyírő József: Az elszántak. Bp., 1943, Révai. Kiadói félvászon-kötés, foltos borítóval elülső
előzéklappal. .........................................................................................................................................1 600

15949.Tamási Áron: Ábel Amerikában. Bp., 1945, Révai. Kiadói félvászon-kötés, ex libris-szel. Jó
állapotban. ................................................................................................................................................100

15950.A magyar nemzeti irodalom történeti ismertetése I. kötet. Összeállította Beöthy Zsolt. I. kötet. A
legrégibb időktől Kisfaludy Károlyig. Bp., 1901, Athenaeum. Hetedik, bővített és javított kiadás.
Átkötött kissé kopottas félvászon kötésben, kissé kopottas borítóval, ceruzás aláhúzásokkal,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................1 200

15951.Brandon Hackett: Az időutazás tegnapja. Bp., 2015, Agave. Kiadói papírkötés. Újszerű állapotban. ..1 000
15952.Sz. Nagy Sándor: A latorczavölgyi pap. Podlaha Vilmos elbeszélései nyomán. Széchy Gyula

rajzaival. Bp., 1906, Franklin. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, egyébként jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 800

15953.S. Bokor Malvin: Árpádvér. K. Sávely Dezső képeivel ellátott kiadás. Bp., é.n., Szent István-Társulat.
Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval. ...................................................800

15954.P. Szathmáry Károly: Törökvilág Magyarországon. Szűnórák. Hasznos és mulattató olvasmányok
könyvtára a serdülő ifjúság számára. I. kötet. Bp.,1887, Benkő Gyula,(Várnai L-ny. Szeged.) Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés, kopottas, foltos borítóval. ....................................................................4 000

15955.Kolligátum, öt különféle munkából, közte egy első kiadású, korai Eötvös József munkával: 
[Eötvös József] B.E.J.: A házasulók. Pest, 1833, Hartleben Konrád Adolf,(Buda, M. Kir. Egyetem
Betűivel,) 119 p. Az eredeti litografált címlapot is bekötötték, de az alsó szélén vágott. 
Beaumarchais: Figaro házassága vagy egy napi boldogság. Vígjáték 5 felvonásban. Fordította:
Paulay Ede. Bp.,1877, Franklin, 240 p. Egy lap kijár (17/18.), az utolsó oldalon kis folt. 
Beaumarchais: A sevillai borbély vagy haszontalan elővigyázat. Fordította: Paulay Ede. Bp.,1881,
Franklin, 143 p. Egy lap kijár, (143 p.) Berczik Árpád: Nézd meg az anyját. Bp., 1885, Franklin,
121+6 p. Berczik Árpád: Az igmándi kispap. Bp., 1883, Franklin, 160 p. Átkötött félvászon-kötés,
kissé kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel. ..................................................................................12 000

15956.Jablonkay Gábor (1874-1930): Taxonyi János S. J. XVIII. századbeli magyar író élete és
erkölcstanító példatára. Irodalomtörténeti tanulmány. Kalocsa, 1910, Jurcsó Antal. Átkötött
műbőr-kötés, az átkötésnél az eredeti borítót felhasználták. Jó állapotban. Ritka! Taxonyi János
(1677-1746) jezsuita tanár, szónok életéről és munkásságáról. ...........................................................8 000
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15957.May Károly: A szkipetárok földjén. Útikalandok. Átdolgozta: Dr. Szabó Károly. Bp.,1922,
Athenaeum, 240+2 p. Második kiadás. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas, kissé foltos
borítóval. ...............................................................................................................................................4 000

15958.Apponyi, Alexander (Sándor) szerk: Isotae Nogarolae Veronensis Opera Quae Supersunt Omnia.
Vol II. Vindobonae, 1886. Geroid et Socios, 1886. Korabli papírkötésben. ..........................................2 000

15959.Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király korában (Nagyapa Könyvtárából)
(Számozott, Reprint) Plüss borítással, illusztrált tékában. ....................................................................1 800

15960.A technika ifjú mestere. Úttörőpróbák könyve. Bp.,1955, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói papírkötés,
foltos, kissé szakadt borítóval. ..............................................................................................................1 000

15961.Csathó Kálmán: Pókháló. Ibolyka. Csathó Kálmán Munkái Gyűjteményes Kiadás VIII. Bp.,1920,
Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott félbőr-kötés, kissé kopott borítóval. ..............................................800

15962.Koncz Zsuzsa Koltai Támás: Mesterkurzus (25 színész 25 mondat) Bp., 2003. Hanga ......................1 000
15963.Saly Noémi: Pesti Csodabogarak. Bp., 2005, Ab Ovo. Kiadói kartonált papírkötés .............................1 800
15964.Gróf Vay Sándor Munkái I-X. A VI. kötet hiányzik, csak kilenc kötet. Gergely Imre, Heyer Artur,

Hegedűs László, Neogrády Antal, Udvary Géza, rajzaival.   I. A régi világból. 200+2 p.+11 t. A
könyvből öt illusztráció hiányzik. II. Amikor még postakocsin jártak. 198+2 p. +15 t. A könyvből egy
illusztráció hiányzik. III. Lavotta szerelmei és egyéb elbeszélések. 195 p.+11 t. A könyvből öt
illusztráció hiányzik.  IV. A királyné poétája. 193p. + 12 t. A könyvből öt illusztráció hiányzik.  V.
Udvari dámák leveleiből. 192 p.+11 t. A könyvből négy illusztráció hiányzik.  VII. A Palatinus
huszárok. 198 p.+14 t.  VIII. Erzsébet királynéról és más krónikás feljegyzések. 198 p.+ 10 t. A
könyvből hat illusztráció hiányzik.  IX. Elpusztult urak. 201 p. + 16 t.  X. Ősökről-Unokáknak. 206 l.
16 t. A könyvből egy illusztráció hiányzik.   Bp., é.n. [1909], Országos Monográfia Társaság. Kiadói
egészvászon-kötés, egy-két kisebb sérüléssel, egy-két kisebb kopással, de alapvetően jó
állapotban. .............................................................................................................................................9 000

15965.A Magyar Királyi Földmívelésügyi Minisztérium rádióelőadásainak sorozata 1928, 1935 A-B
sorozat. Bp., é. n., Pátria. Számos érdekes írással. Félvászon kötésben. ...........................................2 000

15966.Krúdy Gyula: Pest a világháborúban. Bp., 1943. Officina. 114 p. Kiadói félvászonkötésben ...............1 000
15967.Petőfi Sándor összes költeményei I-II. (Remekírók Képes Könyvtára) Bev. Ferenczi Zoltán. Magyar

művészek rajzaival. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Leszik-féle liliomos egészvászon
kötésben, az I. kötet gerince sérült. ......................................................................................................1 600

15968.Bálint Ágnes: Jó éjszakát, Maci! Bp., 1972, Móra. Leporelló-kötésben ...................................................800
15969.Kálmán Jenő: Sicc az iskolában. Tankó Béla rajzaival. Bp.,1965, Minerva. Kiadói félvászon-kötés,

kopottas borítóval, néhány lapon bejegyzéssel. ...................................................................................1 200
15970.Dumbó. Walt Disney. Fordította: Zsiga Ágnes. Bp.,1989, Egmont-Pannonia Film. Kiadói kartonált

papírkötés. ...............................................................................................................................................800
15971.Babits Mihály: Jónás könyve. Bp., 1989, Pytheas Kft, Franklin Nyomda. Kiadói kartonált papírkötés.

1947-es Nyugat kiadás reprint kiadása. Jó állapotban. ........................................................................1 000
15972.Vegyes mesekönyv tétel, 6 db:  Andrée Bertino-Fredo Valla: 366 történet a világ csodáiról. Lorenzo

Orlandi rajzaival. Fordította Rákosi Szilvia. Bp,1992, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. Wilhelm
Hauff:A kőszív. Rusz Lívia rajzaival. Fordította Rónay György. Bp.,1989, Polygon. Kiadói kartonált
papírkötés. Móra Ferenc: Az aranyszőrű bárány. Reich Károly rajzaival. Bp.,1984, Móra. Harmadik
kiadás. Kiadói kartonált papírkötés.  Félix Salten: Bambi gyermekei. Fordította: Stark Ferenc.
Szecskó Péter illusztrációival. Bp.,1992, Móra. Kiadói kartonált papírkötés.  Lakatos Menyhért:
Angárka és Busladarfi. Bp.,1978, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. Gyurkovics Tibor-Schéner
Mihály: A pápai mézesbábos. Bp.,1983, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................3 000

15973.Escher Károly-Vajda Miklós: Bajor Gizi. Bp.,1958, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír
védőborítóban. ......................................................................................................................................1 000

15974.Tutsek Anna: Ágnes története. K. Sávely Dezső rajzaival. Bp., é.n., Dante,(Horványszky Viktor
Rt.-ny.) Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopott borítóval, kissé laza, kissé sérült fűzéssel. ...............1 600

15975.Este van, este van. Arany János verséből gyerekeknek. Reich Károly rajzaival. Bp.,é.n., Móra. Kiadói
kartonált haránt alakú leporelló-kötésben, kissé viseltes állapotban, laza fűzéssel, kopott. ....................800

15976.Angel Karalijcsev: Három mese. Fordította: Csíkhelyi Lenke. Illusztrált Ljuben Zidarov. hn-Bp.,
1972, Izdatelsztvo Balgarszki Hudrozsnik-Móra. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, foltos, kopott
borítóval. ...............................................................................................................................................1 000

15977.Angel Karalijcsev-Lacsezar Sztancsev-Lila Zacharjeva: Erdei hangverseny. Fordította: Pappné
Tarczay Gizella. Illusztrált Ljuben Zidarov-Nikola Mircsev. Sofia, 1959, Bulgarski Hudojnik. Kiadói
kopottas félvászon-kötés, kissé laza fűzéssel, megviselt állapotban. ......................................................800

15978.Ady Endre: A magunk szerelme. Bp., 1919, Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt.,120+2 p. Második
kiadás. Kiadói papírkötés, megviselt állapotban, a borítója kissé kopott, a gerince szakadt, hiányos,
a könyvtest elvált a borítótól, és a ketté vált. ........................................................................................1 000

15979.Sós Endre-dr. Szinetár Ernő: Mi vár a nőre az uj középkorban? Két előadás. Budapest, , Periszkóp
Kiadás, 32 p. Kiadói fűzött papírkötés. Ajándékozási sorokkal. Felvágatlan példány. ..........................1 000

15980.Tolnai Világlapja 1901-1944. Válogatta, a bevezető tanulmányt írta: Rapcsányi László. Bp., 1989,
Idegenforgalmi Propaganda és Kiadó Vállalat. Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés, kis
szakadásokkal az elülső borítón. ..........................................................................................................1 000

15981.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1874, Ráth Mór. Második kiadás. Kiadói aranyozott egészvászon
kötés, kopottas borítóval, kissé sérült gerinccel, aranyozott lapélekkel. ...............................................1 600
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15982.Jeszenszky Iván: Kitelepítettek. Dokumentumregény. Bp., 2002, Alterra Svájci-Magyar Kiadó Kft.
Harmadik kiadás. Kiadói papírkötés. A szerző által aláírt, dátumozva. ................................................2 200

15983.Dornbach Mária: A titokmondó fa. Angolai és Mozambiki népmesék. Koleszár Erzsébet rajzaival. Bp.,
1985, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .................................................................................................800

15984.Göndörű nyírfácska. Orosz versek és mesék gyerekeknek. Válogatta és szerkesztette Ágai Ágnes.
Molnár István rajzaival. Világjáró varázscipők. Bp., 1986, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .............1 200

15985.Fótonfót király. Vál. DÖmötör Ákos. Lipták György rajzaival. Bp., 1985, Móra. Kiadói kartonált
papírkötés. ...............................................................................................................................................800

15986.A varjúkirály. Válogatta Dr. Katona Imre. Barczánfalvi Ferenc rajzaival. Hetedhét Magyarország.
Bp., 1984, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. .......................................................................................1 200

15987.Kartsy Dénes: A három csizmásdiák. Bp., 1927, Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.) Kiadói illusztrált
félvászon-kötés. Révész Kornél illusztrációival, és címlapjával. ...........................................................1 800

15988.Illyés Gyula: Hét meg hét magyar népmese. Kondor Lajos rajzaival.Bp.,1981, Móra. Második kiadás.
Kiadói kartonált papírkötés. ......................................................................................................................800

15989.Vegyes könyvtétel, mesekönyv témában, 3 db: Bakó Ágnes: Nyulacska. Zsoldos Vera rajzaival.
Bp.,1977, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, két lap kijár. Tandori Dezső: Medvetalp és barátai.
Szántó Piroska rajzaival. Bp.,1979, Móra. Kiadói kartonált papírkötés. Sylvie Laferrére-Claire
Merleau-Ponty-Anne Tardy: Sárkányos könyv. Fordította: Réz Pál. Serge Ceccarelli. Bp.,1985,
Móra. Kiadói kartonált papírkötés. ........................................................................................................1 600

15990.A három jóbarát. V. Kubasta illusztrációival. Fordította: Migray Emőd. Bp,1976, Móra. Kiadói
félvászon-kötés, térbeli mesekönyv. Jó állapotban. ..............................................................................3 800

15991.B. Zahogyer: Miről álmodik a rozmár? Fordította Tordon Ákos. Pozsony, 1984, Szlovák Ifjúsági
Könyvkiadó. Kiadói kartonált papírkötés, a borító kopott, az egyik oldal részben szakadt. ..................1 600

15992.Petre Ispirescu: Mesék. Fordította Kerekes György. Illusztrálta Done Stan. Bukarest, 1981, Ion
Creanga. Átkötött félvászon-kötés, intézményi bélyegzővel, a címoldalon és az elülső előzéklapon
firkával. .....................................................................................................................................................800

15993.Magyar Népballadák. Balade Populare Maghiare. Románra fordította Petre Saitis. Mircea Balau
rajzaival. Kolozsvár/Cluj,1975, Dacia. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, kissé
laza fűzéssel, az elülső szennylap kijár, fekete-fehér egészoldalas, és szövegközti illusztrációkkal. ..1 200

15994.Kálmán Jenő: Sicc meseországban. Tankó Béla rajzaival. Bp., 1987, Minerva. Kiadói papírkötés,
foltos, kopott borítóval. ..........................................................................................................................1 200

15995.Túl az óperencián. Szerk.: Bodrits István. Sztojnics Mirkó rajzaival. Bp., 1958, Fórum. Kiadói
félvászon-kötés, kopottas borítóval. ......................................................................................................1 000

15996.Ágoston Vilmos: A kisajátított tér. A nemzeti képzelet Doru Munteanu és Wass Albert műveiben.
Bp.,2008, EÖKK. Második, javított kiadás. Kiadói papírkötés. ..............................................................1 200

15997.Márai Sándor: Kabala. Bp., 1943, Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas borítóval, kissé
foltos gerinccel. .....................................................................................................................................1 000

15998.József Jolán: A város peremén. A címlapot Szecskó Tamás, az illusztrációkat Reich Károly rajzolta.
Bp., 1952, Ifjúsági Könyvkiadó. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval, hiányzó
szennylappal, de belül jó állapotban. ....................................................................................................2 800

15999.A magyar könyvkiadás 1945-1959. Összeállította Bak János. Bp., 1960, Zeneműnyomda. Kiadói
egészvászon-kötés. Megjelent 1500 példányban. ................................................................................3 000

16000.Tower Vilmos: Kihez menjek feleségül? Bp., 1943, Korda Rt. Kiadói papírkötés. ................................1 200
16001.Folczay Sándor: Fel Kleptokániába! Bp., é.n., Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos

borítóval és lapélekkel. ..........................................................................................................................1 200
16002.Harkányi Ede: Babonák ellen. Kísérlet az erkölcsi világ gazdasági alapjainak meghatározására.

Társadalomtudományi Könyvtár. Bp., 1907, Grill Károly. Korabeli egészvászonkötésben. ..................1 600
16003.Szász Károly kisebb műfordításai. Német francia, angol s vegyes költőkből. Magyar családi

könyvtár. Bp., 1873, Ráth Mór, VII+246 p. Kiadói szecessziós aranyozott, festett
egészvászon-kötés, Leszik K. Könyvkötő-féle kötésben. Szép állapotban. ..........................................5 000

16004.Ágyúdörgés között. Történeti elbeszélések a régi időkből. Juszkó Béla képeivel illusztrálva.
Hazafias Könyvtár IV. kötet. Szerk.: Gaál Mózes. Bp.,é.n., Stampfel. Második kiadás. Kiadói festett,
illusztrált szecessziós egészvászon-kötés, kis kopással, de alapvetően jó állapotban. A magyar
ifjúságnak írták Szerelemhegyi Tivadar, Solymossy Sándor, Bánfi János, Tábori Róbert. ..................4 000

16005.Az élet könyvei sorozat öt kötete:  Szabó László: Magyar festőművészet.  Fieber Henrik: Modern
művészet.  Gineverné Győry Ilona: Angolok. Izsóf Alajos: Túl a nagy vizeken.  Trikál József:
Egység felé. Bp.,1914-1916, Élet. Kiadói egészvászon sorozatkötésben. ...........................................3 000

16006.Magyar Mesgyén sorozat 5 kötete, Révai Kiadó. Kiadói vászon kötésben, jó állapotban ....................1 400
16007.A ma regénye sorozat 3 könyve: DH. Lawrence: A Tollas kígyó I-II.; Mauriac: A méregkeverő. Bp.,

én. Révai. Festett egészvászon kötésben. ...........................................................................................1 000
16008.Kalandozások a titkok birodalmában. Bp.,1999, Reader's Digest. Kiadói kartonált papírkötés. ..............800
16009.Thomas Mann: A varázshegy 1-2. kötet. Fordította: Szőllősy Klára. Thomas Mann művei 5-6. Bp.,

1969, Magyar Helikon. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ..........1 000
16010.Á.P. Gajdár: R.V.Sz. Ifjúsági regény. Fordította Koltai Sándor. A szövegközti rajzok és a fedőlap

Kardos Böske munkája. Bp., 1949, Révai Könyvkiadó Nemzeti Vállalat. Kiadói kopottas
félvászon-kötés, egy-két illusztrációt kiszíneztek. .................................................................................1 800
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16011.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Utazás nekeresdországba. Mesék, történetek. Válogatta és fordította
Gábor Éva Ágnes. F. Győrffy Anna rajzaival. Bp., 1963, Móra. Kiadói kopottas félvászon-kötés,
kopottas borítóval, ajándékozási sorokkal, gyerekrajzokkal.  A varjú háztűznézőben. Észt
népmesék. Átdolgozta Vask Ellu, Petrolay Margit. Róna Emmy rajzaival. Bp., 1966, Móra. Kiadói
kopottas félvászon-kötés, kopottas borítóval. .......................................................................................1 000

16012.Jávor Pál: Egy színész elmondja 1944-1945... Bp.,1946, Magyar Írás, 69 p. Első kiadás. Átkötött
félvászon-kötés, az eredeti borítót bekötötték, Jávor Pál ex libris-szével, megviselt állapotban, az
elülső borító gyűrött, 48-49. oldalak foltosak, ceruzás aláhúzásokkal, bejelölésekkel, az utolsó
három lap sérült, javított, a kötést megerősítették. ...............................................................................4 600

16013.Kozma Andor: Turán. Ősrege. Bp., 1926, Pantheon (,Globus-ny.), 188+3 p. Második kiadás.
Átkötött félvászon-kötésben. .................................................................................................................3 000

16014.Tanuklmánykötet. Ajtay Miklós, Bányai Kornél, Csanády György, Féja Géza, Gál László, Jancsó
Elemér, Kritikus, Medgyes László, Tóth Béla, Varga Zsiga írásai. Párisi Magyar Akadémia
Könyvtára 1. szám. Szerk.: Dr. Ajtay Miklós. Párizs, 1927, Párisi Magyar Akadémia. Huszonnégy
műmelléklettel. Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ...........................................................................1 200

16015.A legújabb Oskar vőfélykönyv. Szerk.: Károssy Csaba Ákos. Dozmat, 2008, Oskar Kiadó.. Műbőr
kötésben, jó állapotban. ........................................................................................................................1 000

16016.Magyarország arany és ezüstkoszorus mestereinek évkönyve. Szerk.: Péterfy Gyula. Báró
Szterényi József bevezetőjével. Bp.,1940, Kis Gyula és Tsa Törekévsnyomda, 64 p. Kiadói
aranyozott egészvászon-kötés. .............................................................................................................1 200

16017.Tersánszky J. Jenő: A vezérbika emlékiratai. Bp.,1938, Cserépfalvi, (Bp. Pápai Ernő-ny.), 246
p.Első kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. ............................................................................................3 000

16018.A magyar kabaré tízéves antológiája. Összeállították Balassa Emil-Emőd Tamás. Bp.,é.n., Dick
Manó. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti címlapot az elülső kötéstáblára kasírozták, megviselt
állapotban, az elülső borító foltos, az első 18 oldal kijár. ......................................................................1 200

16019.Nyirő József: Mádéfalvi veszedelem. A borító rajzát Toncz Tibor készítette. Bp., 1939, Révai.
Kiadói, festett halina-kötésben, foltos borítóval, laza fűzéssel, 6-7. oldal között kissé sérült kötéssel.
...............................................................................................................................................................1 000

16020.Dictionar Romin-Maghiar. Román-magyar szótár. Szerk.: Kelemen Béla. (Bukarest), 1957, Editura
Stiintifica. Román és magyar nyelven. Átkötött egészvászon-kötés, a címlap és pár lap javított,
kissé foltos. ...........................................................................................................................................1 000

16021.Jó játék sorozat 5 kötete:  Páli Judit: Jó játék a kép, a kártya. Rajzolta: Forgách Balázs.  Varga
Domokos: Jó játék a víz, a levegő. Rajzolta: Kassovitz Félix. Hegyi-Füstös István: Jó játék a pénz,
a gomb, a gyűrű. Rajzolta: Puszta Péter. Jánosi Sándor: Jó játék a a madzag, a drót. Rajzolta:
Jelenszky László-Varga Imre. Föld S. Péter: Jó játék a rajzfilm. Rajzolta: Szűcs Édua.
Bp.,1976-1988, Móra. Kiadói kartonált papírkötés, kopott borítóval. ....................................................2 000

16022.Gróf Vay Sándor: Udvari dámák leveleiből és más elbeszélések. Gergely Imre és Udvary Géza
eredeti rajzaival. Bp., é.n. Országos Monográfia Társaság, 192 p.+15 t. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, kopott borítóval, az elülső szennylap hiányzik, a hátsó szennylap szakadt,
sérült. ....................................................................................................................................................1 000

16023.Kurucz költészet. Sajtó alá rendezte és bevezetéssel ellátta: Erdélyi Pál. Bp., 1903, Franklin-Társulat.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, jó állapotban. ..............................................800

16024.Fábián Gyula: A fehér sas vagy a legutolsó delewar hős története. Vidám diákregény. Biczó András
rajzaival. Bp.,é.n., Dante. Második kiadás. Kiadói félvászon-kötés, kopott borítóval. ...........................2 000

16025.Janovics Jenő: A Farkas-utcai színház. Bp. 1941, Singer és Wolfner. Fekete-fehér illusztrációkkal.
Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval, a címlap és a 7. oldal között egy lap hiányzik. ...............800

16026.Sík Sándor Gárdonyi, Ady, Prohászka - A lélek és foma a századforduló irodalmában Bp., 1944,
Pallas. Kiadói papírkötésben, a borítója megviselt állapotban, az elülső borító leszakadt a
könyvtestről, a hátsó borító részben elvált a gerinctől, a gerince hiányos, de belül jó állapotban. .......2 200

16027.Kardos László: A huszonegyéves Ady Endre. Gyoma, 1922, Kner Izidor. Kiadói papírkötésben,
kissé viseltes állapotban, kissé szakadt borítóval, az első 14 oldal kijár. A címlap verzóján
beragasztva: ,,Alapítója és félévszázadon át vezetője Kner Izidor emlékére a magyar munkásság
könyvtárai számára felajánlotta Kner Izidor Könyvnyomdája Gyoma. Kner Imre Kner Endre 1936." ...2 200

16028.Verne Gyula: A Jangada. Bp., 1896, Franklin. Fekete-fehér illusztrációkkal. Kopott díszes
vászonkötésben. ...................................................................................................................................5 000

16029.Szomory Dezső: II. József császár. Színmű 4 fölvonásban. Habsburg drámák II. Budapest, 1918,
Pallas Irodalmi és Nyomdai Rt. II. kiadás. Kiadói papírkötés. ...............................................................2 200

16030.Dr. Jirka Alajos: Szemelyvények Xenophon és Herodotos műveiből gimnáziumi használatra. Latin
és görög tankönyvek. Bp., é.n.,Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Átkötött egészvászon-kötés,
ceruzás bejelölésekkel, aláhúzásokkal. ................................................................................................1 800

16031.Kürthy Emilné: A Kovács-leányok és egyéb elbeszélések. 46 képpel. Bp., é.n., Magyar
Kereskedelmi Közlöny. 183 p. Szövegközti képekkel, rajzokkal, Festett, kiadói
egészvászon-kötésben, a gerinc felső részén apró sérülés. ................................................................2 000

16032.Kölcsei Kölcsey Ferenc minden munkái sorozat három kötete (5-6.,9.,10.). Bp., 1886-1887,
Franklin-Társulat. Harmadik, bővített kiadás. Egységes festett, aranyozott vaknyomásos kiadói
egészvászon-kötés, Gottermayer N.-féle kötés, márványozott lapélekkel, megviselt állapotban, a
borító és a gerinc, kopott, foltos, két kötetnél (9-10.) a könyvtest elvált a borítótól, de a könyvtest
egyben van, a 5-6. kötetből egy lap kijár. ..............................................................................................1 200
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16033.Balassa József: A magyar nyelv szótára II. kötet. Budapest, 1940, Grill Károly. Átkötött
félvászonkötés. Jó állapotban. ..............................................................................................................2 000

16034.Márai Sándor: A gyertyák csonkig égnek. Bp., 1942, Révai. Kiadói egészvászon-kötés, kissé
viseltes állapotban, kissé kopottas, kissé foltos borítóval, kissé sérüléssel a gerincen, kissé laza
fűzéssel. ................................................................................................................................................2 000

16035.Gyulai Pál: Katona József és Bánk bánja. Bp., 1907, Franklin-Társulat, 288 p. Második kiadás. Kiadói
aranyozott kopottas egészvászon-kötés, ceruzás-tollas aláhúzásokkal, intézményi bélyegzővel. ..........900

16036.Friedrich Kraft, Peter Blanchard: Neuer Plutarch, oder kurze Lebensbeschreibungen der
berühmtesten Männer un Frauen aller Nationen von den ältesten bis auf unsere Zeiten. Erster
Band. Pest, 1815, C. A. Hartleben, 1 t.+ VI+312 p.+8 t. Korabeli egészbőr kötés, kissé viseltes,
kopottas, foltos borítóval, foltos lapokkal, német nyelven./ Leather-binding, the cover is worn, and
spotty, and the pages are spotty. in German language. .......................................................................4 000

16037.Balázs Béla: Az utolsó nap. Dráma négy felvonásban. Modern Könyvtár. Gyoma, é.n. Athenaeum
Irodalmi és Nyomdai Rt. Kiadói szakadozott papírkötésben. ................................................................1 000

16038.Viharos-Gerő Ödön: Két világban I-II. (Egy kötetben.) Bp., 1905, Franklin. Kiadói aranyozott gerincű
egészvászon-kötésben. Jó állapotban. .................................................................................................2 200

16039.Tandori Dezső: A megnyerhető veszteség. Bp., 1988, Magvető. Kiadói egészvászon-kötés, kiadói
papír védőborítóban. .............................................................................................................................2 000

16040.Echegaray József négy munkája (egybekötve): Bernardo Montilla. A nagy Galeotto. Mariana Folt, a
mely tisztít. Fordította Patthy Károly. Bp.,1890-1896, Franklin. Átkötött félvászon-kötésben. ..............2 800

16041.Falk Géza: A magyar muzsika mesterei. Bp.,1937, Dante. Kiadói félvászon-kötés, kiadói javított
papír védőborítóval. ..............................................................................................................................1 000

16042.Kincs István: Magyar ég alatt. Rajzok és elbeszélések. Tornyay [János], Ferenczy [Károly], Tull
[Ödön] és Hegedüs [László] rajzaival. Bp., 1898, Pesti Könyvnyomda Rt. Kiadói kopottas
egészvászon kötés, az elülső kötéstáblán Hegedüs László szecessziós rajzával illusztrálva,
Gottermayer N.-féle kötés, festett lapélekkel, néhol foltos lapszélekkel, egy-két helyen a lapokon
kisebb szakadásokkal, az elülső előzéklap hiányzik, a hátsó előzéklap és a tartalomjegyzék kijár.
Egyetlen kiadás. ....................................................................................................................................3 000

16043.Névy László: A drámai középfajok elmélete. Bp., 1873, Athenaeum, 89 p. Átkötött félvászon-kötés,
márványozott lapélekkel. .......................................................................................................................2 800

16044.Csiky Gergely: A jóslat. Vígjáték öt felvonásban. Második kiadás. Budapest, 1879, Tettey Nándor
és társa, 132 p. Kiadói papírkötésben, az előzéklapon ceruzás firkával, de alapvetően jó állapotban.
...............................................................................................................................................................1 600

16045.Vegyes könyvtétel: a Szépirodalmi Könyvtár 3 kötete, a Pantheon kiválasztottak 2 kötete, stb.,
átnézésre érdemes, összesen 14 db, példányonként változó, nagyrészt jó állapotban .......................1 000

16046.Illyés Gyula: Szembenézve, Versek, Bp., 1947. Révai. Első kiadás! Könyvtesttől elvált borítóval ..........800
16047.Berzsenyi Dániel költői művei. Bevezetéssel és jegyzetekkel ellátta és kiadta Dr. Merényi Oszkár.

Régi Magyar Könyvtár 39. kötet. Bp.,1936, MTA, (Kir. Magyar Egyetemi Nyomda.) Kiadói
papírkötés. ............................................................................................................................................1 600

16048.Gausz Tibor két könyve:  Ragyogó szemek. A jegygyűrűért. A borítók Pál György (1906-1986)
grafikus munkája. Bp.,1941, Korda. Harmadik és második kiadás. Kiadói papírkötés. ........................1 400

16049.Reviczky Gyula összes költeményei. Rendezte: Koroda Pál. Bp., 1900, Athenaeum, 376 p. Második
kiadás. Kiadói festett, aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval. .........................................2 000

16050.Balassa József: A magyar nyelv szótára I-II. kötet. Bp.,1940, Grill. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, a II. kötet elülső kötéstáblája foltos, egyébként jó állapotban. .............................1 200

16051.Euripides drámái II-III. kötet. Fordította, bevezetésekkel és jegyzetekkel ellátta Csengeri János.
Bp.,1915-1919, MTA. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, a III. kötet
gerince kissé sérült, a III. kötetben néhány ceruzás aláhúzással. ........................................................1 600

16052.Csathó Kálmán: Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum. Bp.,1960, Magvető.
Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, a papírborítón szakadással.  A régi Nemzeti
Színház. Az Ilyeneknek láttam őket. Régi Nemzeti Színházi arcképalbum. II. kötete. Bp.,1960,
Magvető. Kiadói félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban, kissé szakadt papírborítóval. .................800

16053.Vegyes ponyva tétel, 16 db Lázár István: A múmia. Bp.,1940, Magyar Nők. Harmadik kiadás.  P. G.
Wodehouse: Talált pénz. Fordította Balogh Barna. Pesti Hírlap Könyvek 53. kötet. Bp., 1940,
Légrády. Királyhegyi Pál: A ház közbeszól. Vasárnapi regények. Bp., 1957, Szikra. (x2) Királyhegyi
Pál: Az igéretek földje. Forintos Regény. Bp., é.n., Szikra. Királyhegyi Pál: A lejtőn - felfelé. Forintos
Regény. Bp., é.n., Szikra.  György László: Mondj igazat - boldog leszel. Népszerű regény. Bp.,é.n.,
Globus. Kellér Andor: Negyven hotelszoba.Vasárnapi regények. Bp., 1957, Szikra.  Zima Lajos: Igy
is lehet szeretni...Napsugár könyvek. Bp., é.n., Hungária.  Mark Twain: A 30.000 dolláros örökség.
Fordította Lek István. Forintos Regény. Bp., é.n., Hungária.  Mikes György: A félmilliós lány.
Vasárnapi regények. Bp.,1957, Budapesti Lapnyomda.  Fedor Ágnes: A primadonna feltámadása.
Vasárnapi regények. Bp.,1957, Budapesti Lapnyomda.  Simándy Béla: 3:1-es győzelem. Bp., én.,
Auróra, (Hungária-ny.) Paul Lavertisse: Szerelem a tengeren. Bp., é.n., Közművelődési Könyv- és
Hírlapterjesztő Kft.  Kelemen Géza: Ördöglakat. Új Élet Regénytár VIII. évf. 2. sz. 290. füzet.
Bp.,1943, Központi Sajtó Vállalat.  Papírkötésben, változó, többnyire szakadozott, viseltes
állapotban. .............................................................................................................................................1 600

16054.Bánffy Miklós: Megszámláltattál... I-II köt. Kolozsvár, é.n., Erdélyi Szépmives Céh. Kiadói
egészvászon-kötésben, kopottas borítóval, laza fűzéssel. ...................................................................2 000
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16056.Vas Gereben: Tekintetes Urak. Vas Gereben összes munkái. Képes kiadás. VII. kötet. Sajtó alá
rendezte: Dr. Váli Béla-Dr. Sziklay János. Gyulay László rajzaival. Bp.,(1894),Méhner Vilmos,
(Nagy Sándor-ny.), 491+3 p. Első kiadás. Kiadói aranyozott, festett, illusztrált egészvászon-kötés,
kissé kopott, kissé foltos borítóval, kopottas aranyozással. Az Aufrecht és Goldschmied bibliofil
sorozata, Gottermayer Nándor kötésében. ...........................................................................................2 600

16057.Békés István: Magyar ponyva pitaval. A XVIII. század végétől a XX. század kezdetéig. Bp., 1966,
Minerva. Kiadói egészvászon-kötésben, kiadói papír védőborítóban, kissé szakadozott
papírborítóval. .......................................................................................................................................1 000

16058.Nemzeti Színház 1941. Bp.,1942, Nemzeti Színház Igazgatósága,(Pesti Lloyd-ny.),400+1 p.
Fekete-fehér fotókkal illusztrálva. Átkötött félvászon-kötés, kissé kopott, kissé foltos gerinccel. .........1 000

16059.Grünhut Adolf: Tanulmányok a spiritizmus köréből. Magnetizmus, szomnabulizmus, mediumizmus.
I. kötet. Bp., 1932, Szellemi Búvárok Pesti Egylete. Második kiadás. Kiadói egészvászon-kötés,
kopottas borítóval, a hátsó kötéstábla sérült. ........................................................................................2 200

16060.Magyar Kabaret. II. kötet. Geiger Richard festőművész rajzaival. (Összeáll. és bev. Hervay
Frigyes.) Gyoma, 1912. Kner Izidor, 363+5 p. Átkötött félvászon-kötés, kopottas gerinccel, ...............3 000

16061.Donászy Ferenc: Végvárak vitézei. Ne bántsd a magyart! Sebők Imre rajzaival. Bp.,é.n., Hungária.
Kiadói illusztrált egészvászon-kötés, foltos borítóval, néhány illusztrációt kiszíneztek. ........................1 000

16062.Bodnár István: Négy igaz barát. Bp., é.n., Forrás Nyomdai Műintézet és Kiadóvállalat Rt.
Egészoldalas illusztrációkkal. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kopottas borítóval. ............................2 600

16063.A magyar helyesírás szabályai. Bp.,1939, MTA. Hetedik, javított és bővített kiadás. Kiadói papírkötés,
foltos borítóval. .........................................................................................................................................800

16064.Kiss József: Avar. Bp., 1918. Athenaeum. Első kiadás. Korabeli félvászon kötésben, gerincen kis
hibával. 88 p ..........................................................................................................................................1 800

16065.Baloghné Hajós Terézia: Kisasszonyok-nagyasszonyok. Fáy Dezső rajzaival. Bp.,[1940],
Athenaeum. Kiadói félvászon-kötés. .....................................................................................................1 000

16066.Gausz Tibor: A jegygyűrűért! Dedikált! Bp., 1941, Korda Rt. Kiadói papírkötés, gerincénél kissé
sérült. ....................................................................................................................................................2 000

16067.Krúdy Gyula: Az álmok hőse. Bp., 1906, Rákosi Jenő Budapesti Hírlap Ujságvállalata. Kiadói
papírkötésben, a borítója megviselt állapotban. Első kiadás. ...............................................................1 000

16068.Aszlányi Károly: Kalandos vakáció. Gugi Sándor rajzaival. Bp., 1957, Minerva. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kopottas borítóval. .........................................................................................................800

16069.Gvadányi József: Egy falusi nótáriusnak budai utazása. Sajtó alá rendezte: Sebestyén János. Kir.
Magyar Egyetemi Nyomda segédtankönyvei. Bp., é.n., Kir. Magyar Műegyetemi Nyomda, 64 p.
Kiadói kissé viseltes papírkötésben. ........................................................................................................800

16070.Lord Byron: Beppo. Verses elbeszélés. Fordította Kosztolányi Dezső. Békéscsaba, é.n.
(1920,)Tevan kiadás, 37 p. Kiadói illusztrált kartonált papírkötés, kissé sérült gerinccel, de
egyébként jó állapotban. A borító illusztrációja Divéky József munkája. Első kiadás.
Tevan-kiadvány. ....................................................................................................................................3 000

16071.Jókai Mór: A nagyenyedi két fűzfa. Magyar Könyvtár 332. Bp., é.n., Lampel R. (Wodianer F. és Fiai)
Rt.,38 p. Átkötött papírkötés. Jó állapotban. ............................................................................................800

16072.Nagy Imre: 5000 vicc. IV. kötet. Bp., 1932, Az Ojság Kiadása, 240 p. Javított gerincű
egészvászon-kötésben, megviselt állapotban, kopottas borítóval, a hátsószennylap kijár, néhány
lapszél foltos és kicsit sérült, pár helyen ceruzás bejelölés, az elülső szennylap és az első két lap
részben kijár. .........................................................................................................................................4 000

16073.Magyar Kabaret. Második, tetemesen bővített kiadás. Összeáll és bev.: Hervay Frigyes. Geiger
Richard festőművész eredeti rajzaival. Gyoma, 1911. Kner Izidor, 394+14 p. Átkötött korabeli
félvászon kötés, kissé kopottas borítóval, egyébként jó állapotban. .....................................................3 000

16074.Wilhelm Röpke: A harmadik út. (Korunk társadalmi válsága.) Bp., é.n. (1943), Aurora. Második
kiadás. Kiadói egészvászon kötés, kissé viseltes állapotban, sérült gerinccel, kopottas borítóval, de
egyébként jó állapotban. .......................................................................................................................1 000

16075.Franczia-magyar szótár. Pest, 1865. Heckenast. 515p. Korabeli félbőr kötésben ...............................3 000
16076.Himfy-Album. A Pesti Napló 1900. évi karácsonyi ajándéka előfizetőinek. Budapest, 1900, Pesti

Napló. Kiadói aranyozott, illusztrált egészvászon kötés, Gottermayer N.-kötés, egészoldalas és
szövegközti fekete-fehér képekkel illusztrálva, sérült gerinccel, kopottas borítóval, kijáró elülső
előzéklappal, és címképpel. ..................................................................................................................2 000

16077.Nagy vegyes könyvtétel, kb. 30 db. Többségében lexikonok különféle témákban. Magyarország
története 1790-1848, Magyarország története 1848-1890, Magyarország rövid története,
Magyarország Történeti Kronológiája I-IV, Tanulmányok Erdély történetéből, Pedagógiai Lexikon
I-IV, Film Lexikon I-II, Orvosi Lexikon1. ...stb. Különféle kiadásban. Változó állapotban. .....................5 000

16078.Kner Imre: Könyv a könyvről. Gyoma, 1912, Kner Izidor Könyvnyomdai Műintézete, 80 p. Kiadói
illusztrált, fűzött papírkötés. Hét beragasztott műmelléklettel. Az iniciálékat, a címlapot, a
szövegillusztrációkat, a keretdíszeket, valamint a borító rajzát Geiger Richárd készítette. Megviselt
állapotban! Ajándékozási sorokkal. .......................................................................................................1 600

16079.Nyárády József: Árvető könyvvitel. Táblázatos és átíró módszerek keretében. Bp., 1941, Officina.
Második kiadás. Kiadói papírkötésben, foltos borítóval. .......................................................................2 800

16080.Pesti Napló könyvek, 10 db: Aldous Huxley: Légnadrág és Társai. Fordította Bálint György,
Boccaccio legszebb novellái. Fordította R. Vay József, Pirandello legszebb novellái. Fordította
Gáspár Miklós, Halottak, akik élnek. Huszonhárom magyar elbeszélő. Szerk.: Kárpáti Aurél, Alfred
de Musset: A század gyermekének vallomása. Fordította Benedek Marcell, Móricz Zsigmond: Bál,
Tápay-Szabó László: Az emberiség története, Öltözködés és divat,  Művelt és udvarias ember a
XX. században, A sport. Bp., én., Pesti Napló Rt. Kiadói egészvászon kötés, ex libris-szel. Jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 200
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16081.Kóbor Tamás válogatott munkái 4 kötet:  Budapest I-II, Ki a gettóból, Aranyhajú Rózsika. Bp., é.n.,
Béta, Kiadói aranyozott egészvászon kötés, változó állapotban, többnyire kopottas borítóval, a Ki a
gettóból és az Aranyhajú Rózsika c. könyvek gerince sérült, belül alapvetően jó állapotban vannak. .1 000

16082.A Pesti Hírlap Könyvtára: Az élet útmutatója. 1200 oldal, 606 mélynyomású képpel, 4 térképpel, 66
szövegközti rajzzal és számos színes műmelléklettel. Bp., 1937, Pesti Hírlap. Kiadói, kopottas
gerincű egészvászon-kötésben, ex libris-szel, belül alapvetően jó állapotban. ....................................1 000

16083.Reményik Zsigmond: Nagytakarítás vagy a szellem kötéltánca./Téli gondok/Ismeretlen
Voltaire-levelek. Reményik Zsigmond szatirikus esszéiből. Szerk.: E. Nagy Sándor. Magyar
Hírmondó. Bp.,1980, Magvető. Kiadói kartonált papírkötés, Gémes György ex libris-szével. .................800

16084.Karinthy Frigyes: Heuréka. Budapest, 1927, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt.,186 p. Átkötött
egészvászon kötés, kissé foltos borítóval, kissé vetemedett kötéssel. Első kiadás. ............................1 800

16085.Halhatatlan szerelem. Nagy költők és nagy festők művészetének tükrében. A nyolcvanéves Pesti
Napló jubileumi ajándéka előfizetőinek. Budapest,1930, Pesti Napló. Rengeteg képpel illusztrált.
Kiadói egészvászon-kötésben, kissé kopottas gerinccel és borítóval, laza, kissé sérül fűzéssel,
Gábor Pál ex libris-szével. ....................................................................................................................1 800

16086.Magyar Irodalom Jelesei (10 kötet) és Nemzeti Irodalmunk Jelesei (3 kötet) sorozatok 13 kötete.
Bp.,1928-1939, Singer és Wolfner. Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, változó állapotban,
többnyire kopottas borítóval, három kötet foltos, hullámos borítóval és lapokkal. ................................6 000

16087.Surányi Miklós műveinek emlékkiadása sorozat 12 kötete. (3-13.,15. kötetek.) Bp.,1936, Singer és
Wolfner. Kiadói aranyozott gerincű félbőr-kötés, kopottas borítóval, foltos, hullámos, ázott
lapokkal. ..............................................................................................................................................10 000

16088.Bóta Gábor, Gervai András, Szigethy Gábor: Kállai. Bp., é.n., Budapest-Print. Kiadói kartonált
papírkötés. Jó állapotban. ........................................................................................................................800

16089.Eötvös József emlékbeszédei. (Pest, 1868, Ráth Mór), nyomtatott Holzhausen Adolfnál, Bécsben,
333 p. Első kiadás. Átkötött félvászon kötés, a borítója kopott, a címlapja hiányzik, pár lap foltos,
néhol ceruzás aláhúzásal. .....................................................................................................................1 800

16090.Vegyes könyvtétel, 2 db:  Sásdi Sándor: Boldog órák. Tíz állat-történet. Bp., 1961, Móra. Második
kiadás. Kolozsvári György rajzaival. Kiadói illusztrált félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval.
Asztalos István: Jóska. Elbeszélések. Arz Helmut rajzaival. Bukarest,é.n., Ifjúsági. Kiadói illusztrált
félvászon-kötés, kissé kopottas borítóval. .............................................................................................1 600

16091.Edgar Allan Poe: Az arckép. A fekete macska. Monumenta Literarum II. sorozat 10. szám. Angolból
fordította Mikes Lajos. Gyoma, 1922, Kner Izidor, 21 p. Kiadói papírkötés, a borítója szakadozott,
megviselt, de belül jó állapotban.Megjelent 600 példányban. ...............................................................2 200

16092.A magyar kereskedő könyve I-II, IV. kötet. (A III. kötet hiányzik.) Szerk: Dr. Schack Béla. A
kereskedelmi tudnivalók enciklopédiája. Kereskedők, pénzintézeti tisztviselők, iparosok, bírák,
ügyvédek és hivatalnokok számára. Bp., 1907-1911, Révai. Átkötött modern
egészvászon-kötésben, az átkötést leszámítva jó állapotban. ...........................................................18 000

16093.Nádai Pál: Az élet művészete. 1-2. köt. Bp., 1914, Franklin Társulat. Kopott vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16094.Magyar szólástár. Szólások, helyzetmondatok, közmondások értelmező és fogalomköri szótára.
Főszerkesztő: Bárdosi Vilmos. Bp., 2003, Tinta. Második kiadás. Kiadói kartonált papírkötés, kiadói
papírborítóban. Szép állapotban. ..........................................................................................................3 000

16095.Retorikai lexikon. Szerk.: Adamik Tamás. Pozsony, 2010, Kalligram. Kiadói kartonált papírkötés.
Szép állapotban. ...................................................................................................................................2 200

16096.Dr. Várhelyi Sándor: A makrancos hölgy meséje. Shakespeare szerelme és élete. Bp., 2002, Szenci
Molnár Társaság. Kiadói műbőr-kötés, kiadói papír védőborítóban. Jó állapotban. ................................100

16097.Fényes Samu: Az egyelvű világszemlélet. Népszerű előadások. 1. rész. Bp., 1912, Gyoma (Az
úttörő könyvtára). Félvászon kötésben, jó állapotban. ..........................................................................1 600

16098.Gondán Felicián: Irodalomtörténeti összefoglalások. Pécs, 1914, Dunántúl Nyomda Rt. IV. kiadás.
Kiadói papírkötés. .................................................................................................................................1 200

16099.Az Olcsó könyvtár sorozat 3 füzete: Berczik Árpád: Himfy dalai (1899); Sophokles: Antigone (1891);
Sophokles: Oedipus király (1891). Papírkötésben, példányonként változó állapotban. ........................1 000

16100.Özv. Báthory Nándorné: Asszonyi életművészet. Dr. Prohászka Ottokár Püspök előszavával. Bp.,
(1916), Szent István Társulat. Kiadói papírkötés, sérült gerinccel, kopottas boríróval. ........................1 200

16101.Gárdonyi Géza munkái 13 kötete:  Egri csillagok I-II. kötet; Április. Fűzfalevél, nyárfalevél.
December; Annuska; A kürt,  Falusi verebek. Fehér Anna; Ki-ki a párjával;Öreg tekintetes;Krisztus
bankója;Bibi; Aggyisten Biri!;Vallomás; Két Katica-bogár; Bp.,é.n., Dante. Kiadói aranyozott
egészvászon-kötés, 10 kötet Szigeti L. kötés, 1 kötet Gottermayer-kötés, többségében kissé
kopott borítókkal, alapvetően jó állapotban. ........................................................................................10 000

16102.Jókai Mór művei sorozat 41 kötete. (1-6,8-12,16-17,19-20,23-36,38-40,42-50 kötetek. Hiányzik:
7,13-15,18,21-22,37,41 kötetek.) Bp.,1907-1911, Franklin-Társulat. Kiadói aranyozott, festett
szecessziós egészvászon-kötés, kissé kopott borítókkal, gerincekkel, 19.-20.,23-24. kötetek alsó
lapszélei foltosak, hullámosak. ............................................................................................................30 000

16103.Benedek Elek: Nagy magyarok élete. Nagy Lajos, Hunyadi János, Mátyás király. Bp., 1905,
Athenaeum. Kiadói egészvászon-kötés, kopott, foltos borítóval, az első három lap kijár, kissé laza
fűzéssel. ...................................................................................................................................................800
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16104.Vidor Emil: Kalandozás a szavak világában. Bp.,(1942), Hungária. Kiadói papírkötés, foltos és kopott
borítóval, sérült gerinccel, foltos, szakadt elülső szennylappal. ...............................................................800

16105.René Maran: Batuala. Néger regény. Fordította: Kosztolányi Dezső. Bp., é.n., Légrády, 163 p.
Átkötött egészvászon-kötés, a borító kissé kopott, kissé foltos, az utolsó két lap részben kijár, az
első pár lap foltos. .................................................................................................................................1 200

16106.Jókai Mór: Szabadság a hó alatt vagy a zöld könyv. Jókai Mór összes művei. Nemzeti Kiadás LXVI.
kötet. Bp.,1897, Révai. Kiadói festett, illusztrált egészvászon-kötés, Leszik-kötés, kopott gerinccel
és borítóval, 481-484 oldalak kijárnak. ..................................................................................................2 600

16107.Hegedűs Loránt: Túl az operencián. Bp., 1935, Sylvester Rt. Korabeli egészvászon-kötés,
beragasztott németnyelvű kritikáva, ex libri-szel. A szerző, Hegedűs Loránt (1872-1943) által
hugának Hegedűs Rózsának dedikált példány. ....................................................................................9 000

16108.Vörösmarty epikai költeményei. I. kötet Sajtó alá rendezte Gyulai Pál. Bp.,é.n., Méhner Vilmos.
Kiadói aranyozott egészvászon-kötés, kopott borítóval, hiányzó elülső szennylappal, aranyozott
lapélekkel. .............................................................................................................................................1 000

16109.Gyakorlati Magyar-Török Szótár. Madsar Ve Türk Lugat Kitabi. I. rész Brindsi Kiszim. Szerk.
Pastinszky János. Bp., (1922), Szerzői kiadás. Átkötött amatőr kartonált-kötés, megviselt
állapotban, sérült gerinccel, néhány kijáró lappal, 1362-1375 oldal között hiánnyal. Több kötet nem
jelent meg, érdekes ex libris bélyegzővel a címlapon. Ritka! ................................................................1 800

16110.Széher Árpád művei. Kiadja az elhunyt testvére. Bp., 1882, Magánkiadás, Khór és Wein-ny.,
VIII+570 p. Korabeli bordázott gerincű egészbőr-kötésben, Gottermayer N.-kötés, festett lapélekkel.
Jó állapotban. ........................................................................................................................................8 000

16111.Ignácz Rózsa: Anyanyelve magyar. Bp., 1940, Dante. Kiadói egészvászon-kötés, kissé kopottas,
kissé foltos borítóval. ................................................................................................................................900

16112.A sötétség trónállói. Antiklerikális karikatúrák. Szövegét írta Koroda Miklós. Válogatta Győry Miklós.
Bp., 1953, Művelt Nép Könyvkiadó. Kiadói kopottas félvászon-kötés. ....................................................900

16113.2 db mesekönyv-Molnár Ferenc: A kékszemű. Bp., 1957, Magvető; Hauff, Wilhelm: A kis Mukk.
Niederwiesa, Verlag Karl Nietzsche. Kiadói félvászon és kartonált kötés, kötetenként változó
állapotban. ................................................................................................................................................800

16114.Monchaux, Marie-Claude: A sehány éves kislány. 2003, Móra; Bendick, Jeanne: Kellemes kanyarót!
Bp., 1962, Móra. Kiadói kartonált kötés, jó állapotban. ............................................................................800

16115.gróf Széchenyi István: Világ, vagy is felvilágosító töredékek némi hiba s előitélet eligazítására.
Pest, 1831. Füskúti Landerer. 10+XL+41-539+5 p. Első kiadás! későbbi, a gerinc alsó részén
kissé sérült félvászonkötésben. Néhol foxing-foltok előfordulhatnak. ...............................................150 000

16116.Révai Nagy Lexikona I-XIX.+XXI. kötet. Bp.-Szekszárd, 1989-1996, Szépirodalmi Kiadó-Babits
Könyvkiadó. Hasonmás kiadás. Kiadói egészvászon-kötés. A XX. kötet hiányzik. Jó állapotban. .....22 000

16117.Tiszamarti Antal: Szeplőtlen magyarság. Írónak, olvasónak. A szerző Gergely Mihály írónak szóló
dedikálásával! (Ízléses nyelvhasználatra oktató, szószedetet és rengeteg példát tartalmazó könyv)
Bp. 1943. Studium. 194 l. Fűzve, kiadói borítékban. .............................................................................4 000

16118.Kaffka Margit: A Révnél. Elbeszélések. Budapest, 1918, Franklin-Társulat.Átkötött félvászon, 238 p.
Első kiadás! A lapok foltosak. ...............................................................................................................1 000

16119.Alfred J. Church: Elbeszélések a görög tragikus költőkről. Fordította: Névy László. Bp.,1882,
Franklin-Társulat, 206+1 p.+ 4 t. Négy egészoldalas színes illusztrációval. Félbőr-kötés, kissé sérült
gerinccel, intézményi bélyegzővel. ........................................................................................................1 200

16120.Sille István: Az etikett és a protokoll kézikönyve. Elmélettől a gyakorlatig itthon és külföldön. Bp.,
1988, Közgazdasági és Jogi Könyvkiadó. Kiadói papírkötésben. .........................................................1 000

16121.Kárpáti Zsuzsa (szerk.): A női szépség története. Bp., 2001, Glória. Kiadói papírkötésben. ................1 600
16122.Som Lajos: Piramis-vádirat. h. n. Kacsa Könyvek. Kiadói papírkötésben. Som Lajos aláírásával. ......1 000
16123.Magyar Gaudeamus. Régi magyar diákdalok. Gyűjt.: Bevilaqua Béla. Bp., 1932, Mefhosz. Kissé

kopott tűzött papírkötésben. + 5 db egyéb zenei kisnyomtatvány .........................................................1 200
16124.Molnár Ferenc: A farkas. Vígjáték három felvonásban. Bp.,1912, Franklin-Társulat. Hatodik kiadás.

Kiadói illusztrált papírkötés, megviselt állapotban, a gerinc kissé sérült, a borító részben elvált a
gerinctől, a fűzése laza, kijáró lapokkal. A borító Falus Elek munkája. .................................................1 600

16125.Katona József: Bánk Bán. Dráma öt szakaszban. Magyar Remekírók. Gyémánt-kiadás VII. Bp.,
1892. Franklin. Nyolcadik kiadás. Korabeli aranyozott egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés,
kopott borítóval, hiányzó gerinccel. .......................................................................................................2 000

16126.Tempefői: Nem vagyok Columbus. Bp.,1942, Dr. Vajna és Bokor. Kiadói papírkötés, szakadozott,
sérült, javított, ragasztott borítóval. ..........................................................................................................800

16127.René Dupuis: Le Probléme Hongrois. Paris, 1931, Les Éditions Internationales. Kiadó papírkötés,
megviselt állapotban, foltos borítóval, foltos lapokkal, ceruzás aláhúzásokkal, bejegyzésekkel,
francia nyelven. .....................................................................................................................................1 000

16128.Szilágyi Béla: Székely gyöngyök. Bp., 1920, Kisfaludy Nyomda. Kiadói papírkötés, jó állapotban. .....1 600
16129.Medgyaszay-dalok. Bp.,1915, Nádor Kálmán. Kiadói illusztrált haránt-alakú félvászon-kötés,

kopottas borítóval. .................................................................................................................................1 200
16130.Erzsébet királyasszony emlékének. Hódolat Magyarország nagy királynéjának. A királyi ház

fenséges tagjainak és a magyar nemzet jeleseinek kegyeletes közreműködésével. A szerkesztő
bizottság elnöke: Dániel Ernőné. Főszerkesztő Gábel Gyula. Bp., 1905, Globus, 176 p. Gazdag
szövegközti és egészoldalas képanyaggal. Kiadói aranyozott, festett egészvászon-kötésben, rossz
állapotban, a borítója foltos, kopott, a lapok néhol foltosak, 54-59. oldalak között az egyik lap
hiányzik, a másik lap részben hiányos. .................................................................................................1 000
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16131.Karinthy Frigyes: Hasműtét. Bp.,[1933], Athenaeum, 185+1 p. Kiadói papírkötés, javított, ragasztott
borítóval, ex libris-szel, intézményi bélyegzővel. ..................................................................................2 000

16132.Jászai Mari levelei. Sajtó alá rendezte: Kozocsa Sándor. Bp., 1944, Dr. Pintér Jenőné. Kiadói
félvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. ........................................................................................1 200

16133.Will Durant: A gondolat hősei. A magyar filozófusokról szóló részt írta Halasy Nagy József.
Fordította: Benedek Marcell. Bp., 1943, Dante. Negyedik, bővített kiadás. Kiadói
félvászonkötésben, kissé kopott borítóval, javított kötéssel. .................................................................1 600

16134.Jókai Mór kisebb művei. Elbeszélések, útirajzok. Válogatta: Benedek Elek. Jókai Mór életrajzával.
Kis könyvtár. Bp.,é.n.(1904), Lampel R. (Wodianer F. és Fiai.), 134+1 p. Kiadói egészvászon-kötés,
sérült, részben hiányos gerinccel, kopott borítóval. ..............................................................................1 000

16135.Jókai Mór munkái 20 kötet:   Színművek I-III. kötet; Névtelen vár I-III. kötet; Kárpáthy Zoltán I-III.
kötet; Koronát szerelemért. A Hargita. A kalmár és családja. A petki farkas leányai. A háromszéki
leányok. A két szász. A kétszavú ember. Az egyiptusi rózsa.; Véres könyv.; Népvilág.; Észak
honából. Szélcsend alatt.; A fehér rózsa. Egy asszonyi hajszál.; Asszonyt kísér-istent kísért. Egy
ember, a ki mindent tud. A debreczeni lunátikus.; A régi jó táblabírák.;Felfordult világ. A
legvitézebb huszár. Fortunatus Imre. Shirin.; Árnyképek; A serfőző. A nyomorék naplója. Fekete
világ. Regék. Carinus. A nagyenyedi két fűzfa. A bűntárs.; Milyenek a férfiak? Milyenek a nők?;  
Bp.,1896-1910, Franklin-Társulat-Grill Károly, (Franklin-ny.) Korabeli aranyozott festett
szecessziós egészvászon-kötés, Gottermayer-kötés, változó állapotban, többnyire kopott
borítóval, gerinccel, 4 kötet gerince sérült, 1 kötet gerince javított, ragasztott. ...................................12 000

16136.Vámbéry Rusztem: Az élő múlt. Politikai téveszmék - társadalmi babonák. Bp.,(1931), Pantheon,
(Fővárosi Nyomda Rt.-ny.), 435+1 p. Átkötött félvászon-kötés, az eredeti borítót az elülső
kötéstáblára, és gerincre kasírozták, kopott borítóval. ..........................................................................5 000

16137.Dr. Groza Péter: A börtön homályában. Malmaison 1943-1944 telén. Nagyvárad, 1945, "Grafika"
Nyomdai Műintézet. Kiadói papírkötés, szakadozott borító szélekkel, javított gerinccel. .....................1 000

16138.Alessandro Pavolini: Toscanai felhő. (A címlapon: Toszkánai felhők.) Fordította: Aradi Zsolt.
Bp.,é.n, Stádium. Kiadói félvászon-kötés, kissé foltos gerinccel, de alapvetően jó állapotban. ...........1 000

16139.Karinthy Frigyes: Martinovics. Ascher Oszkár utószavával. Hincz Gyula szövegközti rajzaival. Bp.,
1947, Új Idők (Singer és Wolfner), 30 p. Kiadói rajzos papírborítóban, felvágatlan lapokkal, jó
állapotban. .............................................................................................................................................2 000

16140.Gábor Andor: Tarka rímek. 77 vers. Bp.,(1913), Dick Manó,(Nap Nyomda Bt.-ny.), 128 p. Későbbi
átkötött félvászon-kötés, az eredeti illusztrált papírborító elülső részét a bekötéskor felhasználták,
magánkönyvtári, és tiszteletpéldány bebélyegzéssel. Első kiadás.   A borító Faragó Géza
(1877-1928) festő, grafikus, illusztrátor munkája. .................................................................................2 400

16141.Kölcsey Ferenc: Parainesis. Nagykanizsa,[1896], Fischel Fülöp, 71 p. Kiadói festett
egészvászon-kötés, megviselt állapotban, a címlap és a 3. oldal között kissé sérült kötéssel,
ceruzás aláhúzásokkal, 43-44. és 45-46. oldalaknál a lapok sérültek, az elülső szennylap belsején
ajándékozási sorokkal. ..........................................................................................................................2 000

16142.Vajda Zoltán József: Lehulott egy csillag. Kispest, 1946, Szerzői kiadás,(Kispest megyei város
házinyomdája-ny.), 142 p. Kiadói papírkötés, szakadozott borítóval, kissé sérült gerinccel. Ritka! .....4 600

16143.Kassák Lajos: Mögötte áll az angyal. Bp.,1948, Singer és Wolfner. Első kiadás. Kiadói aranyozott
félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ................................................................................................2 200

16144.Váradi Antal: Képek a magyar író- és színészvilágból. I. Színészek. Bp.,1911, Pesti Könyvnyomda
Rt. Egészoldalas fekete-fehér illusztrációkkal. Átkötött félvászon-kötés. ..............................................1 000

16145.Radványi Kálmán: Nyugat országain keresztül. Márton Lajos borító grafikájával. Bp.,1924, "Magyar
Jövő." Kiadói félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...........................................................................1 600

16147.Dinter Artúr: A vérrontó bűn. Korregény. Második magyar kiadás. Debrecen, 1942. 237p. .................3 000
16148.Kis vegyes könyv tétel: Weöres Sándor: Merülő Saturnus (Bp., 1968, első kiadás!); Asztalos Miklós:

Rákóczi Ferenc és kora (Bp., 1934), részben elváló vászonkötésben, az első néhány lap kijár;
Mégis van magyarázat? A paranormális jelenségek titkai (Bp., 1994); Zweig, Stefan: Nyugtalan szív
(Bp., 1984). Példányonként változó, nagyrészt jó állapotban. ..............................................................1 000

16149.Kis vegyes könyv tétel: Remarque, Erich Maria: A diadalív árnyékában (Novi Sad, 1969); Kajzová,
Irena: Így varrjunk otthon (Bratislava, 1971); Broch, Hermann: Vergilius halála (Pozsony, 2004); A
világirodalom története évszámokban (Bp., 1988). Kartonált papírkötésben, jó állapotban. ................1 000

16150.Új magyar lexikon. Bp., 1960-1962, Akadémiai. + Új magyar lexikon. Kiegészítő kötet 1962-1980.
Bp., 1981, Akadémiai. Többnyire foltos, kopott vászonkötésben, az egyik kötet borítója részben
elválik. ...................................................................................................................................................1 000

16151.Révai nagy lexikona. 1-5. köt. Bp., 1992-1994, Babits. Hasonmás kiadás. Kicsit kopott
vászonkötésben, jó állapotban. + Révai Új Lexikona. Szekszárd, 1996, Babits. Vászonkötésben, jó
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16152.2 db Zichy Mihály munkáival illusztrált kötet: Madács Imre: Az ember tragédiája. Bp., 1960, Magyar
Helikon.; Arany János balladái. Bp., 1959, Magyar Helikon. Vászon- ill. félvászon kötésben, sérült,
vízfoltos papír védőborítóval, egyébként jó állapotban. ........................................................................1 200

16153.Donászy Ferenc: Egy magyar diák élete Mátyás király korában. Bp., 1906, Athenaeum. Díszes,
kicsit laza, kopott vászonkötésben. .......................................................................................................1 000

16154.Képes krónika. 1-2. köt. Bp., 1964, Magyar Helikon. Vászonkötésben, papír védőborítóval, jó
állapotban. .............................................................................................................................................1 600
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Havi két gyorsárverésünkre folyamatosan várjuk a beadásokat!

16155.A magyarországi Corvinák. Összeáll.: Berkovits Ilona. Bp., 1962, Magyar Helikon. Vászonkötésben,
papír védőborítóval, jó állapotban. ........................................................................................................1 000

16156.Wilde, Oscar: Vera, a nihilista lány. Fordította: Rozsnyai Kálmán. Békéscsabán, 1911. Tevan Adolf.
108 p. 1 t. (F. Schuhmacher fametszete) Szecessziós, Kozma Lajos által tervezett papírboríróban.
Fűzés szétvált, sérült ............................................................................................................................1 200

16157.Gárdonyi Géza: Göre Gábor könyvei sorozat 3 kötete egy kötetbe kötve: Kátsa. Vesződelmek,
Göre Martsa lakodalma. Bp.,1925-én.,Dick Manó, Félvászon-kötésben, viseltes borítóval.
Számozott példányok. ...........................................................................................................................4 000

16158.Lenin Magyarországról. Szemelvények Lenin műveiből. Bp, 1954, Szikra. Kiadói papírkötésben,
kissé rojtos széllel .................................................................................................................................1 000

16159.Byron: Mazeppa. Gyoma, 1917, Kner Izidor kiadása. Kosztolányi Dezső fordítása. korabeli
keménykötésben., 43 p. Első kiadás! ....................................................................................................2 000

16160.Karinthy Frigyes: A másik Kolumbusz és egyéb elbeszélések; Első Kiadás! Lampel, Bp., 1927,
Lovik Károly: Szergiusz, Heltai Jenő: A Vénusz bűnügy. Egybe kötve. (Magyar könyvtár) ..................1 000

16161.Az Érdekes Újság Könyvtárának 2 kötete: Erdős Renée: Norina. Kabos Ede: Az eleven kulcs. Bp.,
én., Érdekes Újság, Légrády-Testvérek. Kiadói egészvászon-kötés. Jó állapotban. ...............................800

16162.Arany János elbeszélő költeményei II. kötet. Bp., 1883, Ráth Mór. Kiadói aranyozott, festett,
illusztrált egészvászon-kötés, aranyozott lapszélekkel,kissé viseltes állapotban, kissé sérült
gerinccel, kissé fotlos borítóval, a hátsó szennylapot és az előzéklapot összeragasztották. ...............1 000

16163.Vas gereben összes munkái, 4 kötet: Jurátus élet, A pörös atyafiak, Parlagi képek -
Tormagyökerek. Budapest, é.n., Franklin -Társulat. Kopottas illusztrált kiadói egészvászon
kötésben. ...............................................................................................................................................4 000

16164.Ballagi Mór: Iskolai és utazási magyar és német, német és magyar zsebszótár. Pest, 1857-1858,
Heckenast Gusztáv,(Landerer és Heckenast-ny. Félvászon-kötésben, rossz állapotban, viseltes
borítóval, sérült kötéssel, az I. kötet borítója szétvált a 208-209. oldalnál, a II. kötet borítója elvált a
könyvtesttől, foltos lapokkal, magyar és német nyelven. Szepesszombati tulajdonos
névbejegyzésével. .................................................................................................................................1 000

16165.Blaskó Mária: Szívecske. Márton Lajos rajzaival. Bp.,é.n., Szent István-Társulat. Kiadói kopottas
illusztrált félvászon-kötés. .....................................................................................................................2 000

16166.Mikszáth Kálmán: Szent Péter esernyője; A tóth atyafiak. Egész és félvászon kötésben. ...................1 000
16167.Eötvös József: Gondolatok. Bp., 1891, Ráth Mór. Kiadói festett aranyozott egészvászon kötésben ...2 800
16168.Flaubert, Gustave: Bouvard és Pécuchet. Fordította: Tóth Árpád. nagy írók - nagy írások X. Bp.,

Genius. Ex librisszel, 446. számozott példány. Kiadói papírkötés, kopottas állapotban. ......................1 000
16169.Arany János Kapcsos Könyve. Bp., 1982, Magyar Helikon-Akadémiai Kiadó. Harmadik kiadás.

Hasonmás kiadás. Kiadói egészműbőr kötés, réz kapoccsal. ..............................................................2 600
16170.Raleigh Walter: Shakespeare. Bp., 1909. MTA Könyvkiadó Egészvászon sorozatkötésben, jó

állapotban ..............................................................................................................................................1 200
16171.Ady Endre: Az Illés szekerén. 5. kiad. Bp., 1923. Athenaeum. 175 l. Számozott (11/100.) példány! A

szennylap, az előzék- és címlap Jeges Ernő munkája. Bordázott gerincű, kiadói félbőr kötésben,
hátsó borítón sérüléssel ........................................................................................................................5 000

16172.Karinthy Frigyes: Drámák ecetben és olajban. Első kiadás! Békéscsaba,[1926], Tevan. Kiadói
egészvászon-kötésben, szép állapotban. .............................................................................................4 000

16173.Szitnyai Elek: Lélektan és neveléstan. Bp., 1903. Franklin. Egyedi egészvászon kötésben. ...............1 200
16174.Shakespeare album. Shakespeare élete és költészete, írók tanulmányaiban, képzőművészek

festményeiben, rajzaiban, rézmetszeteiben és előadóművészek alakításaiban megvilágítva. A Pesti
Napló előfizetőinek készült kiadás. Budapest, é.n., Hornyánszky. 132 p.+12 t. (színes, feliratozott
hártyapapírral.) Egész oldalas és szövegközti képekkel gazdagon illusztrálva. Kiadói illusztrált
aranyozott egészvászon-kötésben, kopott borítóval, sérült gerinccel, hiányzó címképpel. ..................1 000

16175.Rákosi Viktor: Hős fiúk. Regényes történet a szabadságharcból. Bp., Singer és Wolfner. Javított
gerincű félvászon kötés, erősen megviselt állapotban. ............................................................................800

16176.Szűts Iván: Múlt és jelen. Székesfehérvár, 1909, Debrecenyi István, 63 p. Kiadói papírkötés, foltos. .6 000
16177.Gróf Tisza István összes munkái 4. kötet. Levelek, táviratok, távbeszélőn küldött izenetek és egyes

előterjesztések az 1915. és 1916. évekből. Bp.,1927, Franklin-Társulat, XXIV+430 p. Kiadói
félvászon-kötés, kissé foltos. ................................................................................................................3 000

16178.Németh Antal: Az ember tragédiája a színpadon. Többek között Jaschik Álmos és Buday György
színpadterveivel. Bp.,1933, Budapest Székesfőváros Kiadása, 8+159+1 p.+14 t.(ebből egy színes).
Kiadói papírkötés, szakadt borítóval. ....................................................................................................2 200

16179.Pataki József: A magyar színészet története 1790-1890. Bp.,1922, Táltos, 222+2 p. Első kiadás.
Félvászon-kötés, kissé kopott borítóval. ...............................................................................................1 600

16180.Bloch Móricz: Új kimerítő magyar-német és német-magyar zsebszótár, minden rangnak
használatára. Német-magyar rész. Pest, 1843, Geibel Károly, VI+356 p. Fűzött kötésben, a borítója
hiányzik, magyar és német nyelven. .....................................................................................................1 000

16181.Kosztolányi Dezső: Modern költők. I-III. Külföldi antologia a költők arcképével. Tetemesen bővített
második kiadás. (Bp. 1921.) Révai. 220 l. 9 t.; 208 l. 7 t.; 278 l. 14 t. Kiadói illusztrált
egészvászon-kötésben, jó állapotban ...................................................................................................7 000
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16182.Tompa Mihály összes költeményei. Budapest, 1913, Franklin-Társulat. Harmadik kiadás. Kiadói
festett, illusztrált egészvászon kötés, kopottas borítóval, pár lap hiányzik, (578-583 p.), a kötése
kissé sérült. ...........................................................................................................................................2 000

16183.Pullman, Philip: A tökéletes óramű avagy minden(ki) működésre kész. 2002, Passage Kiadó. Kiadói
papírkötés, jó állapotban. .........................................................................................................................800

16184.Vegyes könyvtétel, 3 db:  Dózsa Ildikó: Életük kész ponyvaregény. Bp.,1984, Szépirodalmi. Kiadói
egészvászon-kötés, kiadói papír védőborítóban. A csillagűzött szerető. Tudományos-fantasztikus
elbeszélések. Válogatta és az utószót írta: Kuczka Péter. Fordította: Borbás Mária, Göncz Árpád,
Papp Zoltán, Zachár Zsófia. Olcsó könyvtár. Bp., 1972, Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. Makszim
Gorkij: Itáliai mesék. Az utószót írta Ugrin Aranka. Fordította: Görög Imre. Olcsó könyvtár. Bp., 1979,
Szépirodalmi. Kiadói papírkötés. ..............................................................................................................800

16185.A Magyar Szemle Kincsestára 3 kötete: Bartucz Lajos: Mikép fedezte fel az ember önmagát? (1929);
Rapaics Raymund: Termesztett növényeink (1943);Pukánszky Béla: A német irodalom kis tükre
(1930). Vászon- ill. papírkötésben, jó állapotban. ....................................................................................900

16186.A "Kultúra és tudomány" sorozat 2 db kötete: Széchenyi eszmevilága. 1. köt. Bp., 1912, Franklin.;
Palante, G.: A szociológia vázlata. Bp., 1912, Franklin. Kicsit kopott vászonkötésben, jó állapotban. .1 200

16187.Hermann Sudermann: Es lebe das Leben. Drama in fünf Akten. Stuttgart-Berlin, 1902, J. G.
Cotta'sche Buchhandlung. Dritte Auflage. Átkötött egészvászon-kötés, német nyelven. Navratil Dezső
fül-orr gégész orvos névbejegyzésével, és felesége Hegedűs Rózsa ex libris-szel./ Linen-binding, in
German language. ...................................................................................................................................800

16188.Bernard Shaw: Man and Superman. A comedy and philosophy. London, é.n. [1913],
Constable&Company Ltd., 92 p. Átkötött egészvászon-kötés, angol nyelven, ex libris-szel./
Linen-binding, in English language. ......................................................................................................1 600

16189.A Petőfi Társaság Antológiája. Bp., 1936, Singer és Wolfner Irodalmi Intézet Rt. Átkötött
egészvászon-kötés, ex libris-szel. ............................................................................................................800

16190.Maxim Gorky: Nachtfasyl. Scenen aus der Tiefe in vier akten. München, 1903, Dr. J. Marchlewski &
Co. Átkötött egészvászon-kötés, német nyelven, ex libris-szel. / Linen-binding, in German language. ..800

16191.Hodossy Gida: Válogatott költeményei. Bp., 1936, "Pátria". Korabeli kissé viseltes kartonált
papírkötés, ex libris-szel. Ajándékozási sorokkal. .................................................................................1 000

16192.Darnay Kálmán: Testőrszerelmek. Bp., é.n., Pantheon Irodalmi Intézet Rt. Második kiadás. Korabeli
kissé kopottas kartonált papírkötés, pár lap széle kissé foltos, ajándékozási sorokkal. A szerző által
aláírt. .....................................................................................................................................................5 000

16193.Falu Tamás: A délutánból este lesz. Bp., (1935.), Singer és Wolfner, 129 p. Első kiadás. Kiadói
bibliofil velúrbőr-kötésben, a borító megviselt, de belül jó állapotban. A szerző által Hegedüs
Rózsának, Hegedüs Loránt és ifj. Hegedüs Sándor hugának, id. Hegedüs Sándor és Jókay Jolán
lányának dedikált példány. Ritka. ..........................................................................................................6 000

16194.Hegedüs Sándor: Amerikai színek. Bp.,1902, Rákosi Jenő. Kiadói papírkötés, ex libris-szel. Szép
állapotban. .............................................................................................................................................3 000

16195.Turgenyev: Költemények prózában. Átírta Wildner Ödön. Bp., 1921, Rózsavölgyi és Társa. Kiadói
bordázött gerincű félbőr kötés, ex libris-szel. ........................................................................................2 000

16196.Endrődi Sándor: Kurucz nóták. Bp, é.n., Királyi Magyar Egyetemi Nyomda. Ötödik kiadás. Kiadói
aranyozott egészbőr kötés, az egyik oldalon kisebb szakadással. .......................................................2 000

16197.Mikszáth Kálmán: Uj Zrinyiász. Társadalmi és politikai szatirikus rajz. Bp., é.n., Lampel Róbert
(Wodianer F. és Fiai), Légrády Testvérek-ny. Átkötött egészvászon-kötés, 35-38 oldalak kijárnak, de
egyébként jó állapotban. ..........................................................................................................................800

16198.Három dráma egybekötve: Bernard Shaw: Caesar és Cleopatra. Egy darab történelem öt
felvonásban. Fordította Mikes Lajos. Bp.,é.n. , Lampel R. (Wodianer F. és Fiai). Rt.  Heyermans
Herman: "Remény". Halászdráma 4 felvonásban. Fordította Hevesi Sándor. Bp.,é.n. , Lampel R.
(Wodianer F. és Fiai). Rt.  Henrik Ibsen: Die Wildente. Leipzig, é.n., Philipp Reclam. Német nyelven.
Átkötött egészvászon-kötés. ....................................................................................................................800

16199.Ifj. Hegedüs Sándor: Az óriások világa. Amerikai képek. Bp., é.n., Lampel Róbert (Wodianer F. és
Fiai). Átkötött egészvászon-kötés, ex libris-szel. Jó állapotban. ...........................................................1 000

Nemesfém Dísztárgyak, Órák és Ékszerek
19000.18 Karátos fonott arany nyakék eredeti bőr tokjában. Jelzett. 29,64 g / 18 C solid gold necklace

in original leather box 29,64 g, 18 C .................................................................................................280 000
19001.14 K arany karlánc 19 m, 31,26 g / 14 C gold bracelet 31,26 g ........................................................190 000
19002.14 K jelzett, mesterjegyes arany gyűrű kissé sérült kövekkel méret: 52; 3,14g / Hallmarked 14 C

gold ring with damaged gems 3,14 g ..................................................................................................24 000
19003.Ezüst (Ag.) mandzsetta pár, jelzett, nettó: 7,2 g ...................................................................................2 000
19004.1990 Német újraegyesítés 1 unciás 99%-os tisztaságú ezüst rúd 28,34g / 1 ounce pure silver bar

28,34 g ..................................................................................................................................................4 000
19005.Smaragd vagy krizopráz köves régi arany pecsétgyűrű kis lepattanással. 14K jelzett,

mesterjeggyel / Vintage emerald and 14 C gold seal ring size: 51; 4,7g ............................................30 000
19006.Ezüst (Ag.) karlánc, jelzett, h: 24 cm, nettó 13,2 g ................................................................................2 000
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19007.Keleti mintás ezüst szelence. Városképes díszítéssel, kopott./ Oriental silver box 111g 10x6x2 cm .12 000
19008.Ezüst(Ag) gyűrű, ezüst(Ag) függővel, ezüst(Ag) láncon, szintetikus kővel, jelzett, h: 68 cm, méret:

53, bruttó: 26 g ......................................................................................................................................5 000
19009.Ezüst cigarettatárca gravírozással / Silver cigarette holder with inscriptions 134 g 12x8 cm .............14 000
19010.14 K arany karikagyűrű, belül gravírozással 4,4 g, 57-es méret / 14 C gold bracelet 4,4 g size: 57 ..28 000
19011.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 1,6 g ....................................................................1 000
19012.Ezüst(Ag) orosz aranyozott áttört karperec, jelzett, d: 5,8 cm, 15,3 g ..................................................4 000
19013.Ezüst(Ag) nyaklánc, üveg gyöngyökkel, jelzett, h: 52 cm, bruttó. 19,7 g ..............................................5 000
19014.Ezüst(Ag) karkötő, pingvin függővel, jelzett, h: 18,5 cm, 1,2x0,6 cm, nettó: 2,7 g ................................1 400
19015.Ezüst(Ag) csavart karkötő, kulcs függővel, jelzett, h: 15,5 cm, 1,9x0,8 cm, nettó: 3 g .........................1 400
19016.Ezüst(Ag) függő kövekkel, jelzett, 2x1,2 cm, bruttó: 1,7 g ....................................................................1 200
19017.Ezüst(Ag) függő, szintetikus kék kővel, jelzett, 1,9x1 cm, bruttó: 2,3 g ................................................1 200
19018.Ezüst(Ag) négyszögletes mandzsettagombpár, jelzett, 1,5x1,5 cm, nettó: 12,9 g ................................3 400
19019.Ezüst(Ag) kereszt függő, jelzett, 4x2 cm, nettó: 5,1 g ...........................................................................1 400
19020.Ezüst(Ag) 5 db svéd díszkanál, jelzett, h. 11 cm, nettó: 61,3 g ..........................................................16 000
19021.Ezüst(Ag) háromszálas fonott nyaklánc, jelzett, h: 40 cm, 9,4 g ...........................................................2 400
19022.Ezüst(Ag) aranyozott, geometrikus formákkal díszített, dupla láncos karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, 9,1

g ............................................................................................................................................................2 400
19023.Ezüst(Ag) szív függő, jelzett, 2,5x1,7 cm, nettó: 3 g .............................................................................1 400
19024.Ezüst (Ag.) tojástartó, jelzett, d: 4,5 cm, bruttó 37,3 g ..........................................................................5 000
19025.Ezüst(Ag) bordázott szemű nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 9,7 g ....................................................2 600
19026.Ezüst(Ag) fantáziaszemes nyaklánc, jelzett, h: 43 cm, nettó: 6,6 g ......................................................1 800
19027.Ezüst(Ag) csavart szemű nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 1,3 g ........................................................3 600
19028.Ezüst(Ag) ovális anker karkötő, kínai jel függővel, jelzett, h: 22 cm, 1,6x0,9 cm, nettó: 9,2 g ..............2 600
19029.Ezüst(Ag) figaro karkötő, jelzett, h: 19 cm, nettó: 1,5 g ........................................................................1 200
19030.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngy és markazit díszítéssel, jelzett, méret: 52, bruttó: 5,2 g .................................1 000
19031.Ezüst(Ag) venezianer nyaklánc, jelzett, nettó: 10 g ..............................................................................2 600
19032.Ezüst(Ag) anker nyaklánc, "K" függővel, jelzett, h: 45 cm, 2,8x1,9 cm, bruttó: 11,9 g ..........................3 000
19033.Ezüst(Ag) köves fülbevalópár, jelzett, d: 1,4 cm, bruttó: 1,5 g ..............................................................1 200
19034.Ezüst(Ag) gyűrű, 2 db, jelzett, méret: 55, 57, nettó: 9,3 g .....................................................................2 400
19035.Ezüst(Ag) gyöngyös fülbevalópár, jelzett, d: 0,9 cm, bruttó: 1,7 g ........................................................1 200
19036.Ezüst(Ag) áttört kereszt függő, jelzett, 6,8x3,4 cm, nettó: 8,7 g ............................................................2 200
19037.Ezüst(Ag) stilizált páva függő, jelzett, 4,5x1,7 cm, nettó: 2,3 g .............................................................1 600
19038.Ezüst(Ag) filigrán máltai kereszt függő / bross, jelzett, 3x3 cm, nettó: 2,4 ............................................2 000
19039.Ezüst(Ag) fonott rózsás gyűrű, jelzett, méret: 53, nettó: 2,9 g ..............................................................1 200
19040.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, nap alakú függővel, jelzett, h: 51 cm, 3,3x2,3 cm, nettó: 7,7 g ..................2 200
19041.Ezüst(Ag) nyaklánc, virág alakú, gyönggyel és markazittal díszített függővel, jelzett, h: 46 cm,

2,1x1,3 cm, bruttó: 7,5 g .......................................................................................................................2 000
19042.Ezüst(Ag) rák függő, jelzett, 2,6x2,1 cm, nettó: 3,8 g ...........................................................................1 800
19043.Ezüst(Ag) dupla kereszt függő, jelzett, 4,1x2 cm, nettó: 1,8 g ..............................................................1 200
19044.Ezüst(Ag) karkötő "Sz" függővel, jelzett, h: 18 cm, 1,8x1 cm, nettó: 2,9 g ...........................................1 600
19045.Ezüst(Ag) fonott nyaklánc, köves függővel, jelzett, h: 45 cm, 2x0,9 cm, bruttó: 5,1 g ..........................1 800
19046.Ezüst(Ag) nyaklánc, papucs függővel, jelzett, h: 49 cm, 2,5x0,7 cm, nettó: 3,5 g ................................1 600
19047.Ezüst(Ag) ovális fényképtartó függő, jelzett, 2,7x1,4 cm, nettó: 2,8 g ..................................................1 400
19048.Ezüst(Ag) függő aventurinnal, jelzett, 4,8x2,8 cm, bruttó: 6,6 g ............................................................2 000
19049.Ezüst(Ag) nyaklánc, jelzett, h: 52, nettó: 9,3 g ......................................................................................1 600
19050.Ezüst(Ag) aranyozott, apró kövekkel díszített fülbevalópár, jelzett, 2x1,7 cm, bruttó: 9,5 g .................2 600
19051.Ezüst(Ag) gyűrű gyöngy és markazit díszítéssel, jelzett, méret: 57, bruttó: 4,4 g .................................1 000
19052.Ezüst(Ag) lánc és karkötő, h: 37 és 17 cm, nettó: 13,5 cm ...................................................................4 200
19053.Ezüst(Ag) gyűrű, 3 db, jelzettek, deformációval, sérüléssel, bruttó: 6,6 g ............................................4 000
19054.Ezüst(Ag) lógós fülbevalópár, felemás akasztóval, jelzett, h: 3,5 cm, nettó: 6,5 g ...............................2 200
19055.Ezüst(Ag) medál, kék üveggel, jelzett, 3,5x3,5 cm, bruttó: 6 g .............................................................1 200
19056.Ezüst(Ag) nap alakú medál, jelzett, d: 5 cm, nettó: 7,7 g ......................................................................1 200
19057.Ezüst (Ag.) nyaklánc medállal, jelzett, h: 55,5 cm, nettó 5,2 g ..............................................................2 000
19058.Ezüst(Ag) medál ametiszt kővel, jelzett, 1,5x1,5 cm, bruttó: 8,2 g ........................................................1 000
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19059.Ezüst(Ag) glídes, köves karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, bruttó: 5,3 g ........................................................1 600
19060.Ezüst(Ag) gyűrű, színes, szintetikus kövekkel, jelzett, méret: 52, bruttó: 5,3 g ....................................1 600
19061.Ezüst(Ag) bordázott, kerek fülbevalópár, jelzett, d: 1,9 cm, nettó: 2,4 g ...............................................1 200
19062.Ezüst(Ag) bak függő, jelzett, 3x2 cm, nettó: 2,6 g .................................................................................1 400
19063.Ezüst(Ag) "végtelen"-mintás, köves karkötő, jelzett, max. h: 17,5 cm, bruttó: 4,8 g .............................1 400
19064.Ezüst(Ag) hullámos karkötő, szintetikus kövekkel, javítással, jelzett, max h: 20,5 cm, bruttó: 6,6 g ....1 800
19065.Ezüst(Ag) elefántos gyűrű, jelzett, méret: 51, nettó: 4,7 g ....................................................................1 600
19066.14 K arany gyűrű 2,8g / 14 C gold ring 2,8 g ......................................................................................24 000
19067.Ezüst(Ag) kereszt függő, szintetikus kék kövekkel, jelzett, 3x1,6 cm, bruttó: 3,2 g ..............................1 400
19068.Ezüst(Ag) korallos kereszt függő, jelzett, 4,3x2,6 cm, bruttó: 2,7 g ......................................................3 000
19069.Ezüst(Ag) fekete üveg kővel díszített függő, jelzett, d: 2,2 cm, bruttó: 6,3 g ........................................1 800
19070.Ezüst(Ag) áttört gyűrű, jelzett, méret: 56, nettó: 4,6 g ...........................................................................1 400
19071.Ezüst(Ag) szívfüggős bokalánc, jelzett, h: max. 25 cm, nettó: 3,2 g .....................................................1 200
19072.Ezüst habos kanál. Jelzett / Silver foam spoon 26,6 g ..........................................................................8 000
19073.Ezüst cukorfogó rózsa díszítéssel / Silver forks with rose ornaments 13,4 g .......................................6 000
19074.Ezüst(Ag) két oldalon nyitható cigarettatárca, jelzett, 11x8,5 cm, nettó: 177,2 g ................................22 000
19075.Ezüst(Ag) lapos szemű nyaklánc, jelzet, h: 53 cm, nettó: 15,1 g ..........................................................3 600
19076.Ezüst(Ag) nyilas venezianer karkötő, jelzett, h: 18,5 cm, nettó: 4,1 g ...................................................1 200
19077.Ezüst(Ag) meandermintás köves gyűrű, jelzett, méret: 50, bruttó: 8,1 g ..............................................2 000
19078.Ezüst(Ag) hullámos gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 5 g .......................................................................1 400
19079.Ezüst(Ag) áttört, legyező gyűrű, jelzett, méret: 58, nettó: 6,5 g ............................................................1 400
19080.Ezüst(Ag) áttört, modern gyűrű, jelzett, méret: 52, nettó: 4,7 g ............................................................1 400
19081.Ezüst(Ag) figaro nyaklánc, jelzett, h: 45 cm, nettó: 5,9 g ......................................................................1 400
19082.Ezüst(Ag) fantázia szemes karkötő fapapucs pár függővel, jelzett, 22,5 cm, nettó: 12,8 g ..................3 000
19083.Ezüst(Ag) fonott gyűrű, jelzett, méret: 55, nettó: 1,6 g .............................................................................800
19084.Ezüst(Ag) rózsaszemes nyaklánc, jelzett, h: 39,5 cm, nettó: 18,9 g .....................................................4 000
19085.Ezüst(Ag) 2 db aranyozott teáskanál, jelzett, h: 14 cm, nettó: 39 g ......................................................7 000
19086.Ezüst(Ag) szószos kanál, jelzett, h: 18 cm, nettó: 75,9 g ....................................................................18 000
19087.Ezüst(Ag) "szűz" függő, jelzett, 3,1x1,8 cm, nettó: 2,3 g ......................................................................1 000
19088.Ezüst(Ag) dupla szemű bokalánc, jelzett, h: 25,6 cm, nettó: 7,7 g .......................................................1 600
19089.Ezüst(Ag) barna köves szett (gyűrű+fülbevalópár+függő), jelzett, méret: 56, bruttó: 17,9 g ................4 000
19090.Ezüst(Ag) köves áttört gyűrű, jelzett, méret: 58, bruttó: 2,5 g ...............................................................1 000
19091.Ezüst(Ag) "ikrek" függő, jelzett, 3,2x1,8 cm, nettó: 2,5 g ......................................................................1 000
19092.Antik ezüst(Ag) evőkanalak, 5+1 db, jelzettek, nettó: 391 g ...............................................................52 000
19093.Ezüst(Ag) kerek kínálótál, jelzett, d: 14 cm, nettó: 139,3 g .................................................................18 000
19094.Ezüst (Ag) art deco cigarettatárca, belül aranyozott, jelzett (900), 15×7,5 cm, nettó: 184 g ...............24 000
19095.Jelzett niellós zománcozott ezüst zsebóratok. Szép állapotú zománccal / NIello silver pocket

watch case d:5,1 cm ...........................................................................................................................16 000
19096.Ezüst habos kanál / Silver foam spoon 14,5 g ......................................................................................5 000
19097.Ezüst (Ag.) finn kanálkészlet, 6 db, saját dobozában, jelzettek, h: 11,5 cm, nettó 79,3 g ..................10 000
19098.Ezüst(Ag) kések, 6 db, jelzett, h: 20 cm, nettó: 271 g .........................................................................36 000
19099.Ezüst(Ag) monogramos teáskanalak, 6 db, jelzett, h: 15,5 cm, nettó: 182 g ......................................24 000
19100.Ezüst ( Ag.) csésze éa alj, jelzett, nettó:66 g ........................................................................................6 000
19101.cca 1900 Anker járatos, 15 köves 14K arany női  zsebóra. Dupla arany fedéllel, működő

szerzettel, időbeállítás funkció nem működik / Double lid gold pocket watch 14C d:3,55 cm br: 37
g ..........................................................................................................................................................80 000

19102.Ezüst (Ag.) fa berakásos ékszertartó doboz "N. F." monogrammal, a fedél belsején "Továbbképző
tanfolyam 1933" felirattal, 196,515 cm, bruttó 760 g ...........................................................................60 000

19103.Longines duplafedelű 14K arany zsebóra, szép, működő állapotban, A tok súlya 42g, a zsebóra
összesen bruttó 80 g / 14 C gold Longines pocket watch in nice condition. Works well. Gr 80g d:
5 cm ..................................................................................................................................................300 000

19104.1913 ezüst (Ag.) kiöntő készlet, elefántcsont gyűrűkkel, jelzett, mesterjeggyel (HS), összesen: 4
db, nettó: 1255 g ...............................................................................................................................280 000

19105.14 K arany zsebóratok gazdagon díszített d: 35mm, 11,6 g / 14 C gold pocket watch case with
ornaments 11,6 g ................................................................................................................................75 000

19106.Bécs, 1820. Antik ezüst cukorurna, monogrammal. LWI mesterjeggyel, 1820-24 közötti
adójeggyel. m: 16 cm, 470g / Antique silver sugar-bowl. With 1820 Vienna silver hallmark and
LWI maker's mark. 16 cm, 470g. .......................................................................................................120 000
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19107.cca 1940 Arany női svájci Trojan junior karóra, 14K arany tokkal, 4 brilliáns díszítéssel, Omega
tokkal, működő szerkezettel, jó állapotban / 1940 Female Trojan Junior Swiss wristwatch 14 C
gold case with 4 diamonds in original case. ........................................................................................70 000

19108.14 K Arany óralánc 38 cm, 9,47g / 14 C gold watch chain 9,47g .......................................................55 000
19109.cca 1920 Benrus 18K jelzett fehérarany női karóra 8 brillel, zafirral. Működő, jó állapotban, bőr

szíjjal. / Benrus 18K white gold womens watch with small diamonds and sapphire. Works well.
With leather band. .............................................................................................................................140 000

19110.Chronometre Tegra duplafedelű, 14 karátos arany zsebóra. Jelzett tokkal, működő szerkezettel,
hibátlan számlappal, tokon hátoldalt kis horpadással. br: 75,7 g / Chronometre Tegra double lid
gold pocket watch with working mechanics in nice condition. gr: 75,7 g 14 C gold ..........................140 000



DARABANTH Bélyegkereskedelmi és Aukciósház Kft.
1061 Budapest, Andrássy út. 16.

Megbízás a 314. Gyorsárverésre

Név:......................................................................Ügyfélszám:....................................................

Teljes cím.....................................................................................................................................

Telefon /fax /email:.......................................................................................................................

Átvétel módja: személyesen postai úton

Megbízom a Darabanth Kft-t, hogy az alábbiakban felsorolt tételeket a megadott maximális
licitár  erejéig  részemre  vásárolja  meg.  Az  árverési  szabályokat  ismerem és  elfogadom.  A
megvásárolt tételek ellenértékét a számla kézhezvételekor kifizetem.

Dátum:...................................................................Aláírás:...........................................................

Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat Tételszám Ajánlat

Kérjük csak licitlépcsőre eső ajánlatot tegyenek!

Újdonság, katalógus rendelés .....................................................................................................

......................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................



A 313. Gyorsárverés árverés eredménylistája
10001 7500
10002 4200
10003 3800
10004 6500
10005 15000
10006 2800
10008 2800
10013 10000
10015 38000
10017 1400
10020 22000
10024 7000
10027 6000
10028 7000
10029 8500
10031 6000
10032 5500
10033 15000
10034 3200
10036 6500
10046 2000
10048 1000
10049 2000
10050 2000
10051 16000
10055 2000
10057 14000
10059 40000
10061 5500
10062 2800
10064 1600
10068 800
10069 4200
10070 2000
10072 4400
10073 14000
10074 2000
10075 11000
10078 4200
10079 4800
10080 1200
10081 3200
10083 6000
10085 4000
10088 8000
10089 8000
10096 5000
10097 5000
10099 8000
10101 8500
10102 8500
10105 17000
10107 18000
10108 2200

10109 1800
10110 5000
10111 4200
10113 4000
10114 26000
10115 24000
10117 12000
10118 14000
10119 14000
10120 6000
10121 15000
10122 1400
10123 13000
10126 2000
10127 1000
10128 18000
10129 3000
10134 3800
10135 8500
10136 2000
10139 2000
10143 1000
10145 3200
10146 8500
10147 8000
10151 8500
10152 16000
10153 44000
10156 42000
10159 1200
10160 1400
10161 1400
10163 4400
10164 4000
10165 3000
10166 1200
10168 8000
10169 8500
10171 2000
10172 10000
10173 5500
10175 13000
10177 16000
10178 2800
10179 3000
10180 3200
10181 2400
10182 3000
10183 4600
10187 800
10188 2800
10190 14000
10191 10000
10192 1400

10199 80000
10200 6500
10201 3200
10203 1800
10205 9000
10206 2000
10208 2400
10211 8000
10212 2000
10214 4000
10217 8500
10222 6000
10225 70000
10233 4800
10235 1000
10238 1000
10241 4400
10242 6500
10243 2400
10244 15000
10247 4000
10248 3800
10251 8500
10252 1000
10253 2800
10254 3000
10255 2800
10256 5500
10257 5000
10259 13000
10260 4200
10503 1400
10506 2000
10510 1200
10540 1000
10541 2000
10546 1200
10551 3000
10554 1200
10560 3200
10574 800
10581 1000
11001 1800
11002 1400
11006 18000
11010 5000
11012 2000
11015 3000
11017 2000
11018 40000
11021 8000
11025 4000
11028 1200
11035 13000

11048 8000
11050 12000
11054 8000
11066 5000
11068 5000
11069 9500
11076 8500
11079 9000
11083 1000
11084 11000
11087 80000
11088 44000
11090 14000
11091 12000
11096 10000
11099 8500
11100 1800
11101 1000
11108 800
11109 3200
11110 1000
11112 3000
11113 12000
11115 8000
11116 4200
11117 4200
11120 11000
11121 1800
11122 15000
11123 4600
11124 1400
11126 1600
11127 1600
11128 3600
11129 2600
11130 34000
11132 11000
11133 26000
11134 1600
11135 800
11136 6000
11137 1200
11139 1200
11141 4400
11145 19000
11146 1000
11147 6000
11148 1000
11149 1200
11150 3200
11152 1200
11153 1200
11155 1600
11156 5500

11157 1800
11158 2600
11159 2000
11161 1200
11163 1000
11165 3600
11166 4000
11167 5000
11168 3000
11169 1000
11170 1200
11171 1400
11172 1800
11173 3000
11174 1400
11175 2200
11176 3000
11177 1000
11178 8000
11179 2400
11182 1200
11184 1600
11186 1800
11190 20000
11193 1800
11194 1200
11197 1200
11200 2000
11201 2000
11205 100
11206 2000
11207 100
11209 100
11211 800
11230 1000
11231 1000
11233 800
11234 3200
11242 9000
11250 24000
11253 20000
11254 4000
11256 3000
11262 1600
11263 800
11264 6500
11266 900
11272 7000
11273 2200
11274 1600
11275 300000
11277 3200
11284 10000
11289 4400

11290 800
11291 4200
11292 1400
11295 1200
11300 3200
11302 1600
11303 26000
11305 6500
11306 1000
11307 2600
11308 1000
11309 1400
11311 5500
11312 1200
11313 1600
11319 11000
11320 2000
11321 4400
11322 1000
11327 1400
11328 4400
11330 1400
11331 3800
11332 2400
11334 1000
11335 2200
11336 2000
11339 1000
11341 800
11342 800
11346 1400
11349 1400
11353 1000
11355 2400
11356 1600
11357 2200
11358 1200
11359 1400
11361 2200
11363 5000
11365 5000
11368 1200
11369 2400
11370 5500
11371 1200
11373 1600
11374 3000
11375 1600
11378 2600
11379 5500
11381 800
11383 800
11384 2000
11390 5500



11391 1800
11393 2400
11394 1000
11395 4200
11398 2000
11402 1600
11404 5500
11406 16000
11407 1400
11408 3000
11411 1400
11412 2600
11413 1000
11415 2800
11417 1000
11421 1400
11423 1200
11424 2600
11425 2600
11426 1000
11427 2000
11428 1000
11429 1400
11431 5500
11433 5000
11435 11000
11436 3200
11438 800
11439 2000
11440 1400
11441 3000
11442 4000
11444 3000
11449 3200
11451 3000
11452 4200
11453 1600
11454 3400
11455 6000
11458 8500
11459 2000
11462 12000
11463 1600
11464 2000
11468 2000
11471 1400
11472 20000
11473 3200
11474 1000
11476 6500
11477 6000
11478 1600
11479 1600
11480 1600

11481 1000
11486 2400
11487 3000
11488 3000
11491 1000
11494 100
11500 1400
11509 1200
11516 1000
11519 1600
11522 800
11525 1200
11526 3000
11527 5000
11528 6000
11529 3400
11531 9000
11533 800
11534 1600
11536 900
11544 1000
11545 3400
11546 12000
11547 3000
11548 2400
11549 1600
11550 6000
11551 3000
11552 10000
11553 2400
11554 1600
11556 1600
11557 1600
11558 1000
11559 3400
11568 1000
11576 3000
11579 2600
11580 3000
11581 2600
11582 2200
11583 2600
11584 2600
11585 3400
11587 2000
11588 2000
11589 2400
11591 2000
11592 2000
11593 2000
11594 3800
11595 4000
11596 2400
11598 2000

11602 7500
11603 3200
11606 1600
11608 1600
11609 1400
11610 1400
11611 2800
11612 3000
11613 5000
11615 1000
11616 1000
11617 1000
11621 1800
11622 4200
11627 3400
11628 3000
11629 14000
11630 3000
11631 2800
11633 2800
11634 2600
11635 2600
11640 3000
11641 2000
11643 2000
11645 2000
11648 6000
11651 2000
11652 8500
11654 1800
11664 1600
11665 1600
11666 1600
11667 1600
11679 1000
11680 2000
11682 1000
11689 5500
11690 1200
11694 4000
11695 4200
11696 4200
11699 4000
11700 14000
11702 4200
11703 4000
11704 6500
11705 11000
11706 3000
11708 4000
11709 2000
11710 2000
11711 2000
11712 3000

11713 1200
11714 5500
11733 8000
11788 2000
11794 1600
11796 2400
11798 4200
11799 1800
11800 14000
11801 14000
11802 14000
11803 9500
11804 11000
11820 7000
11823 14000
11824 2400
11825 13000
11826 2800
11837 2200
11838 2200
11839 1000
11840 2600
11841 3600
11845 7000
11849 1000
11852 8000
11855 1000
11865 1000
11866 1000
11868 1000
11870 1000
11871 1000
11872 4000
11878 1800
11879 1000
11880 1800
11881 5000
11885 1600
11888 1000
11890 1000
11900 2000
11903 2000
11909 1000
11912 5500
11914 2400
11916 2600
11921 1200
11925 2000
11928 1200
11931 1000
11933 1000
11934 1200
11939 2200
11941 6000

11950 1000
11952 3000
11953 1600
11955 1600
11956 3000
11965 3400
11972 1000
11973 1000
11974 1000
11978 1000
11983 1000
11995 1200
12004 60000
12005 9000
12010 36000
12011 3000
12018 1000
12019 6000
12022 6500
12023 4000
12031 1200
12039 3000
12046 2400
12054 40000
12057 12000
12062 12000
12065 2000
12066 3400
12067 2000
12068 2200
12069 3000
12070 1800
12071 70000
12074 3000
12075 3000
12076 8000
12098 1200
12110 2000
12119 1600
12123 1200
12125 2000
12143 3000
12181 2000
12184 4800
12185 1000
12186 2600
12193 1600
12194 2000
12197 2000
12198 1600
12199 24000
12200 1600
12203 2000
12204 2000

12205 2000
12208 8000
12209 8000
12215 1600
12216 1400
12217 3400
12218 2400
12219 3000
12220 3400
12221 2800
12222 1800
12223 1800
12224 1200
12225 2000
12226 1600
12227 2000
12230 2200
12232 2600
12233 2000
12234 2800
12236 1400
12237 4400
12238 4200
12239 4000
12240 8500
12241 4000
12242 1800
12243 2200
12244 5500
12245 2800
12246 1200
12248 3000
12249 3000
12250 5500
12251 5500
12252 3200
12253 1000
12254 2000
12255 2000
12257 2000
12258 2000
12259 1600
12260 1600
12261 1600
12262 1600
12263 2000
12265 1800
12266 3400
12267 7000
12268 4200
12270 19000
12285 1800
12292 1000
12293 7000



12295 2000
12303 4200
12312 6500
12316 2000
12318 4400
12320 1600
12321 5500
12322 11000
12323 7500
12324 7500
12327 2000
12328 2000
12329 3200
12330 6000
12331 2400
12332 2000
12333 2600
12334 3800
12335 2000
12337 2000
12338 2400
12339 1600
12340 2200
12341 2200
12344 2400
12349 7000
12351 5000
12362 5000
12370 8000
12371 3000
12372 3000
12373 3000
12377 3000
12378 4000
12383 11000
12385 7500
12386 7000
12387 1600
12388 8500
12389 2400
12390 1000
12394 5000
12395 1000
12398 1400
12406 5500
12410 3200
12411 10000
12417 5000
12418 4000
12419 5000
12420 4400
12423 1200
12424 2400
12426 1200

12427 2000
12434 1000
12443 1800
12444 1000
12445 1000
12446 2400
12447 1600
12452 1400
12456 1400
12458 1400
12460 3000
12462 3400
12463 1600
12464 1400
12465 3200
12466 3600
12467 1600
12468 2800
12469 1600
12472 3200
12473 2800
12474 1600
12475 3000
12476 2000
12477 3000
12478 3000
12479 3000
12480 1600
12481 3200
12484 2000
12487 2200
12490 5000
12492 1600
12493 110000
12494 10000
12495 3000
12496 8000
12497 8000
12498 3200
12500 2000
12501 2400
12502 2600
12503 1200
12504 1600
12505 2000
12506 2400
12512 5000
12521 4000
12526 1800
12529 2000
12533 1000
12538 1600
12548 1400
12549 3400

12550 1400
12551 4400
12552 1200
12553 5500
12558 1200
12559 7000
12561 1000
12562 2200
12573 2000
12575 1000
12576 1000
12579 1600
12581 2400
12585 24000
12591 3400
12594 6000
12601 1400
12602 3000
12606 2000
12607 800
12608 14000
12609 2800
12610 6000
12611 1400
12612 3000
12613 1200
12632 6500
12633 9000
12634 2800
12636 4000
12637 2000
12640 1600
12641 1200
12643 1400
12657 4200
12658 16000
12659 34000
12666 1600
12667 6000
12670 2000
12672 22000
12673 30000
12675 1800
12689 1600
12690 9000
12691 6500
12692 1000
12697 22000
12698 13000
12699 2800
12700 4000
12702 5500
12705 1800
12706 2200

12707 1800
12720 10000
12728 1000
12732 2200
12735 6000
12736 19000
12739 1200
12740 24000
12741 6000
12742 22000
12744 90000
12745 4200
12746 1200
12747 1200
12748 1000
12753 1000
12754 1000
12755 1000
12759 1000
12760 2200
12761 1000
12780 12000
12783 2000
12786 1200
12787 2800
12788 8000
12789 2600
12792 800
12796 1000
12803 2000
12805 1600
12806 3600
12807 1400
12808 3000
12809 3000
12810 1400
12812 1400
12813 2000
12816 2400
12818 3800
12819 16000
12829 1400
12833 1200
12839 1000
12841 8000
12842 3600
12843 1400
12845 3200
12848 2800
12849 1000
12850 1000
12851 2200
12855 1200
12856 2000

12857 4000
12861 2000
12865 5000
12866 4200
12868 9000
12872 1200
12873 13000
12877 1000
12880 1600
12881 3000
12885 30000
12892 70000
12893 2200
12894 4400
12896 2400
12899 2600
12900 20000
12901 2200
12902 5000
12906 5000
12914 2000
12919 1000
12923 1600
12926 1000
12929 2000
12935 2000
12938 1000
12939 9000
12940 3600
12945 1200
12947 1800
12967 1600
12975 2000
12977 1000
12980 1000
12983 1000
12987 55000
12988 2000
12989 2400
12993 2200
12994 1200
13001 4000
13005 1400
13006 2000
13011 1000
13017 1400
13023 36000
13028 1600
13029 2000
13030 1800
13031 2600
13032 2800
13035 1600
13037 16000

13039 1600
13057 5000
13062 4400
15001 12000
15003 10000
15008 2000
15009 3800
15011 42000
15013 5000
15016 1400
15019 6000
15036 3200
15037 6000
15041 6000
15042 1400
15044 8000
15049 2200
15054 1000
15069 1000
15071 2800
15078 6500
15079 1000
15080 1200
15081 800
15082 3400
15083 4000
15084 1600
15098 1000
15106 3000
15109 4200
15111 1800
15116 1600
15122 2800
15143 3800
15151 1000
15157 1200
15159 6000
15162 3000
15173 800
15174 800
15186 3400
15202 1000
15243 1600
15244 1000
15245 1000
15251 3000
15252 4400
15254 20000
15255 14000
15257 2200
15260 2200
15262 1000
15266 800
15286 30000



15287 12000
15290 10000
15291 6000
15293 12000
15295 6000
15303 40000
15304 2800
15306 2800
15311 4400
15314 4000
15321 1000
15324 3000
15327 1000
15330 1200
15331 1200
15333 1200
15336 1200
15337 1400
15339 1200
15345 1600
15354 2200
15362 1600
15365 8000
15370 5000
15375 2200
15379 3000
15385 2000
15394 1000
15395 1800
15396 5000
15397 2800
15398 4200
15399 3000
15403 2000
15421 1000
15429 2000
15440 4000
15447 2800
15459 3000
15464 1800
15465 2200
15468 1000
15470 1000
15487 5000
15488 3600
15490 3200
15493 3000
15496 2000
15500 2400
15509 800
15516 800
15517 800
15527 1200
15531 2600

15533 2200
15534 1200
15543 1000
15549 1000
15561 2600
15563 1400
15566 800
15577 1000
15583 2000
15588 2600
15616 1000
15624 1200
15628 9500
15631 2200
15634 1600
15647 14000
15648 4800
15649 4000
15650 4000
15651 1600
15652 1000
15658 8000
15664 4000
15665 3000
15678 1000
15685 1600
15687 4000
15726 2000
15728 1600
15732 1000
15741 4000
15753 2000
15756 5000
15771 900
15779 2000
15781 5000
15799 3600
15800 2200
15801 2200
15806 2600
15810 1000
15838 2800
15839 800
15847 1000
15850 1400
15853 8000
15861 1800
15865 3800
15866 2400
15874 2600
15883 3000
15887 1000
15917 5000
15935 1000

15940 1000
15941 1400
15951 10000
15958 6000
15966 18000
15967 6000
15979 1600
15981 28000
15983 3800
15984 3000
15985 1800
15989 1600
15990 2000
15991 1800
15993 1200
16002 3000
16003 3000
16004 3000
16005 3000
16006 3000
16007 3000
16008 3000
16009 3000
16017 1200
16018 2000
16026 1200
16028 1000
16033 2200
16034 1400
16037 1600
16051 1400
16054 2200
16056 1000
16059 1400
16060 1000
16063 1200
16065 2000
16066 1200
16069 1000
16076 3000
16082 1200
16083 1000
16085 1200
16086 1800
16090 1000
16096 3600
16099 3200
16101 4000
16103 1800
16107 1600
16139 2800
16145 1000
16147 800
16157 1000

16166 1200
16167 1200
16171 3000
16177 2800
16190 1800
16194 1800
16204 3000
16205 2600
16217 8000
16225 1200
16269 12000
16276 1400
16277 1400
16278 1600
16280 1600
16301 1000
16312 100
16390 2000
16405 800
16411 3800
16416 1000
17000 10000
17001 22000
17002 1000
17003 3000
17004 1200
17005 2800
17006 10000
17007 3800
17008 1600
17009 1000
17010 1800
17011 3400
17012 4600
17013 10000
17014 5500
17015 2200
17016 2600
17017 7000
17100 1200
17101 2200
17102 500
17103 500
17104 1200
17105 1200
17106 500
17107 1200
17108 1400
17109 300
17110 2800
17111 1000
17112 1200
17113 400
17114 400

17115 900
17116 3200
17117 3000
17118 3200
17200 800
17201 1000
17203 1000
17204 1400
17206 1000
17208 1200
17209 800
17210 1000
17211 1600
17213 1000
17214 1000
17215 1000
17216 1000
17217 1400
17219 1000
17221 1200
17222 1000
17223 1200
17224 1000
17225 1000
17226 1000
17228 1000
17229 1000
17230 1000
17231 1200
17232 1000
17234 1200
17235 1000
17236 1000
17237 1000
17238 1000
17240 1000
17241 1000
17243 1000
17244 1200
17245 1000
17247 1000
17248 1000
17249 1000
17250 800
17252 1000
17259 1000
17261 1000
17270 1000
17271 1000
17273 1000
17300 1400
17302 1000
17303 1000
17304 1000

17306 1000
17307 1000
17308 1000
17309 2200
17310 1000
17311 3200
17312 1000
17313 3000
17315 1000
17317 1000
17319 1000
17320 1000
17321 1000
17322 1000
17323 1000
17324 1000
17325 1000
17326 1200
17327 2600
17328 2200
17330 1000
17331 1000
17333 1000
17334 1400
17336 1000
17337 1000
17338 1000
17340 1000
17344 3200
17345 2400
17346 800
17347 2200
17348 1200
17403 3800
17404 2400
17405 3800
17406 1600
17407 1200
17408 8000
17409 5000
17411 3400
17412 4600
17413 3200
17414 5000
17415 2000
17419 1400
17420 10000
17427 1600
17428 4800
17429 4200
17431 1800
17433 1200
17434 1400
17435 5500



19000 15000
19001 26000
19002 6000
19004 8000
19006 16000
19007 7000
19008 3400
19009 2600
19010 3800
19011 5500
19012 3600
19013 1200
19014 1400
19015 2200
19016 3000
19017 6000
19018 3800
19019 3600
19020 2400
19021 1600
19022 2200
19024 3400
19025 1200
19026 4000
19027 22000
19030 1200
19031 15000
19032 8500
19033 4600
19034 13000
19035 5500
19036 6500
19039 6000
19040 4600
19042 4800
19043 1200
19044 3800
19045 6000
19046 3000
19047 2400
19048 3000
19049 1600
19050 2800
19051 3400
19052 3800
19053 9000
19054 3800
19057 9000
19060 15000
19061 15000
19062 15000
19063 7000
19064 4200
19065 7000

19066 6000
19068 50000
19069 16000
19070 4000
19072 18000
19073 19000
19076 400000
19077 100000
19078 340000
19079 32000
19082 16000
19083 26000
19084 20000


